

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 5 giugno 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

# SOMMARIO

## Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	61
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	<b>»</b>	80
Ammortamenti	<b>»</b>	81
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	84
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	85
Deposito bilanci finali di liquidazione	<b>»</b>	85
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	<b>»</b>	86
— Bandi di gara	<b>»</b>	87
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	120
— Consigli notarili	<b>»</b>	121
Rettifiche	»	121
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	121

# ANNUNZI COMMERCIALI

#### CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

# CERAMICHE CAESAR - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 49 Capitale sociale L. 7.200.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al n. 5458 Codice fiscale n. 00179660360

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale alle ore 16,30 del giorno 28 giugno 2000 in prima convocazione e, occorrendo, il 29 giugno 2000 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO) via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

# Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione degli amministratori. Destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e determinazione dei compensi relativi.

#### Parte straordinaria:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della Ceramiche Minerva S.p.a. (incorporata), deliberazioni conseguenti e deleghe di poteri;
- 2. Modifiche degli articoli 4, 7, 18, 23, 24 e 26 dello statuto so-
- Conversione del capitale sociale in euro, aumento gratuito dello stesso e deliberazioni conseguenti.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Fiorano Modenese (MO), 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Annovi Luigi

S-15407 (A pagamento).

# IMMOBILIARE CORTINOVIS - S.p.a. (già Elettronica Cortinovis S.p.a.)

Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Registro imprese di Bergamo n. 587/1997 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02502850163

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Bergamo, via Zanica n. 87, per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con relativa nota integrativa, della relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti all'art. 2364 del Codice civile.

Possono partecipare i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima, ai sensi dell'art. 4, legge n. 1745 del 29 dicembre 1965

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Sergio Cortinovis

S-15375 (A pagamento).

# QUI LEASING S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Samico (BG), via S. Martino n. 1 Capitale sociale L. 495.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 29 giugno 2000 alle ore 11, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999; relazione del liquidatore; relazione del Collegio sindacale, relative deliberazioni.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il 30 giugno 2000 alle ore 11 nello stesso luogo

Il liquidatore: Canali Giampiero.

S-15376 (A pagamento).

## R.A.M.A. - S.p.a.

#### (Rete Automobilistica Maremmana Amiatina)

Sede in Grosseto, via Topazio n. 12
Capitale sociale L. 3.225.260.400 interamente versato
Tribunale di Grosseto registro sociale n. 1819
C.C.I.A.A. n. 1857
Codice fiscale partita I.V.A. n. 00081900532

Avviso di assemblea ordinaria dei soci

Gli azionisti della R.A.M.A. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale di via Topazio n. 12, in prima convocazione per il giomo martedì 27 giugno 2000, alle ore 11 e, occorrendo, il giomo mercoledì 28 giugno 2000, nello stessa luogo e alla stessa ora, in seconda convocazione con il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Indicazioni per l'assetto organizzativo del Consiglio d'amministrazione;
  - 2. Determinazione dei compensi spettanti agli amministratori.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque (5) giorni prima di quello fissato per la prima convocazione, esclusivamente preso la sede sociale

Il presidente: avv. Francesco Amerini.

Grosseto, 29 maggio 2000

S-15377 (A pagamento).

# FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a.

(in liquidazione e c.p. n. 1031)

Sede legale in Roma, viale Bruno Buozzi n. 109/A Capitale sociale L. 12.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, in viale Regina Margherita n. 169 presso lo studio Pisano Pietrangeli, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 giugno 2000 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 1999 e delle relazioni accompagnatorie;
  - 2. varie ed eventuali.

Azioni da depositare a norma di legge presso lo studio Pisano Pietrangeli in viale Regina Margherita n. 169 Roma.

Roma, 27 maggio 2000

Il liquidatore: avv. Giuseppe Ferraro.

S-15378 (A pagamento).

## FORESTALI - S.p.a.

Sede in Valenza (AL), via Fratelli Cairoli n. 3/d Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Alessandria al n. 14526 Codice fiscale n. 00845130152 Partita I.V.A. n. 01564820064

# Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Valenza (AL), via Fratelli Carioli n. 3/d, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10,30 ed in eventuale seconda adunanza per il giorno 29 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n.1 del Codice civile;
- 2. Revisione del contratto d'affitto d'azienda.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

L'amministratore unico: rag. Carlo Frascarolo.

S-15385 (A pagamento).

# NOBIL RESTAURI - S.p.a.

Pescia (Pistoia), piazza del Moro n. 2

L'assemblea ordinaria della società è convocata in Palermo, via Principe di Villafranca n. 50, presso lo studio del dott. Errante Parrino Salvatore, per il giorno 21 luglio 2000 alle ore 17,30 in prima convocazione ed occorrendo alla stessa ora e nello stesso luogo per il giorno 22 luglio 2000 in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme dello statuto sociale.

Il presidente del C.D.A.: Gaetano Scarpello.

S-15386 (A pagamento).

# Il MIGLIO D'ORO S.c.p.a. Patto Territoriale del Miglio D'oro

Sede in Ercolano (NA), via Alessandro Rossi n. 40 Codice fiscale n. 03387381217

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata presso la sede sociale in Ercolano, villa Ruggiero il 29 giugno 2000 alle ore 7.30 in prima convocazione e per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 16.30 in seconda convocazione

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione del Collegio sindacale;

Il presidente: Costantino Formica.

S-15390 (A pagamento).

# ITALSTRADE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 65 Capitale sociale L. 30.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese del tribunale di Roma al n. 7220/85

> R.E.A. n. 92005 Codice fiscale n. 00856910153

Partita I.V.A. n. 00857571004

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 65, per il giorno 22 giugno 2000, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di intervento all'assemblea gli azionisti che nel termine prescritto dall'art. 2370 del Codice civile abbiano provveduto al deposito delle azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Lamberto Cardoni

S-15391 (A pagamento).

# SOGESI - S.p.a.

Roma, via Edoardo D'Onofrio n. 212
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 1400/90
C.C.I.A.A. n. 697451
Partita I.V.A. n. 03769581004

È convocata per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11 presso la sede operativa di via Vito Giuseppe Galati n. 91, l'assemblea ordinaria dei soci con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e determinazioni conseguenti;
  - 2. Andamento societario nel primo quadrimestre 2000 e prospettive;
  - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Roberto Paloni.

S-15392 (A pagamento).

## SCARPE & SCARPE - S.p.a.

Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 56 Registro delle imprese di Torino n. 481/1970 Capitale sociale L. 500.000.000

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede amministrativa di Borgaro T.se (TO), via Diaz 6/8 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 8.30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 e relative relazioni;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Cessione azioni proprie.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sante Pettenuzzo.

S-15394 (A pagamento).

## OSRA PAGHE - S.p.a.

Sede legale in Venaria Reale (TO), strada di Druento n. 280
Capitale sociale € 500.000 (L. 968.135.000) interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 4126/90
Iscritta nel R.E.A. di TORINO al n. 752542
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05995170015

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Il Consiglio di amministrazione ha fissato per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione e per il giorno 6 luglio 2000 alla stessa ora, in eventuale seconda convocazione, l'assemblea generale ordinaria e straordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio Martucci in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 105, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede legale da Venaria Reale (TO), strada di Druento n. 280 al n. 290;
  - 2. Modifica degli articoli 18, 19 e 20 dello statuto sociale.

Per l'intervento all'assemblea i titoli devono essere depositati almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, presso la cassa della sede sociale o presso gli istituti autorizzati.

Il presidente: Sergio Secco.

S-15401 (A pagamento).

## FLORAMIATA - S.p.a.

Sede legale in Piancastagnaio (SI). loc. Casa del Corto Capitale sociale L. 2.631.840.000 Registro imprese di Siena n. 946/Montepulciano Codice fiscale n. 00275790525

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Floramiata S.p.a. in Piancastagnaio (SI) loc. Casa del Corto in prima convocazione per il giorno 29 giugno alle ore 11, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno stessa ora e luogo con il seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione di certificazione della società di revisione, deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina di un consigliere cooptato del Consiglio di amministrazione;
- 3. Proroga conferimento incarico certificazione bilanci triennio 1999-2001 alla Bompani Audit S.a.s.;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e del presidente e determinazione dei compensi.

Il presidente: dott. Vittorio Montanari.

S-15402 (A pagamento).

## I.M.A.R. - S.p.a.

# (Investimenti Montani Associazione Rododendro S.p.a.)

Roma, piazzale Roberto Ardigò n. 30A
Capitale sociale L. 1.896.600.000
Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 35135/2000
Codice fiscale n. 01594600221
Partita I.V.A. n. 05856341002

## Convocazione assemblea

I signori azionisti dell'I.M.A.R. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Hotel dei Congressi viale Shakespeare n. 29 Roma EUR per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 22, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio. Elezione di un membro del Consiglio di amministrazione. Determinazione del compenso per gli amministratori ed i sindaci. Acquisto zona hall e zona fitness. Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e lo statuto. Nel caso in cui l'assemblea non fosse in numero legale per questa convocazione, fin d'ora è fissata la seconda convocazione per il giorno 24 giugno nel medesimo luogo ed alle ore 9.

Il presidente: Giacomo Mastrogiacomo.

S-15403 (A pagamento).

# TANGENZIALE DI NAPOLI - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Cintia, svincolo Fuorigrotta Capitale sociale L. 208.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Napoli sezione ordinaria al n. 296/1966

Codice fiscale n. 01513210581

Avviso di convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria, in Roma presso la sede di Autostrade S.p.a. alla via Bergamini n. 50, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Per la parte straordinaria:

1. Modifica art. 18 dello statuto sociale.

Per la parte ordinaria:

1. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero. Determinazione dei relativi compensi.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 e dell'art. 2370 del Codice civile, potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato presso la sede legale della società i propri titoli azionari, almeno cinque giorni prima dell'assemblea medesima.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Roberto Beccali

S-15404 (A pagamento).

## GRUPPO CONCORDE - S.p.a.

Sede legale in Modena, corso Canalgrande n. 88
Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Modena al n. 31006
Codice fiscale n. 01911870366

## Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il 29 giugno 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, il 30 giugno 2000 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO) via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Variazione sede legale e modifiche statutarie conseguenti;
- 2. Conversione del capitale sociale in euro e aumento gratuito dello stesso, deliberazioni conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative:
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso relativo.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Modena, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Claudia Borelli

S-15408 (A pagamento).

# CERAMICHE MARCA CORONA - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via Ancora km 3,5 Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al n. 8772 Codice fiscale n. 00628160368

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 10, del giorno 28 giugno 2000 in prima convocazione e, occorrendo, il 29 giugno 2000 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale nella Ceramiche Marca Corona S.p.a. in Sassuolo (MO) via Ancora km. 3,5, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo dell'organo amministrativo e determinazione dei relativi compensi.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto

Sassuolo, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Chiletti Ivano

S-15409 (A pagamento).

# CERAMICHE MINERVA - S.p.a.

Sede in Spezzano di Fiorano M.se (MO), via Canaletto n. 107 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al n. 16808 Codice fiscale n. 01351700362

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale alle ore 18, del giorno 28 giugno 2000 in prima convocazione e, occorrendo, il 29 giugno 2000 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO) via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative:
- Rinnovo dell'Organo amministrativo e determinazione del relativo compenso.

#### Parte straordinaria:

1. Proposta di susione per incorporazione nella Ceramiche Caesar S.p.a. (incorporante), deliberazioni conseguenti e deleghe di poteri.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Modena, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Annovi Luigi

S-15410 (A pagamento).

## CONSORZIO ORAFI VICENTINI - S.p.a.

Sede sociale in Vicenza (VI), via Vecchia Ferriera n. 70 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Vicenza al n. 6151 - R.E.A. n. 119488 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00284390242

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della ditta Cormas S.p.a. in via F. Filzi n. 46, Olmo di Creazzo, in prima convocazione per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 7, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 18 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, costituito da stato patrimoniale, conto economico e dalla nota integrativa;
- 2. Esame ed approvazione della relazione sulla gestione dell'armministratore unico;
  - 3. Esame ed approvazione della relazione dei sindaci;
  - 4. Determinazione compenso amministratore unico anno 2000;
- 5. Delibera di accollo da parte della società delle sanzioni amministrative eventualmente comminate a dipendenti e rappresentanti della società conseguenti a violazioni che gli stessi dovessero commettere nello svolgimento delle mansioni e nei limiti dei loro poteri;
  - 6. Varie ed eventuali.

I signori soci potranno prendere visione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 che sarà disponibile presso la sede sociale, ai sensi dell'art. 2429, 3° comma del Codice civile.

Gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Vicenza, 25 maggio 2000

L'amministratore unico: Viero rag. Maria.

S-15411 (A pagamento).

# LT - LAVORO TEMPORANEO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Giacinto Carini n. 23 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 103600/1998 registro imprese di Roma Partita I.V.A. n. 05510281008

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giacinto Carini n. 23, per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 20, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Fraccaroli

S-15412 (A pagamento).

## ALTER - S.p.a.

# Società di Fornitura di Lavoro Temporaneo - S.p.a.

Sede legale Roma, via dei Prefetti, n. 46
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Capitale versato L. 1.860.000.000
Registro imprese di Roma n. 183074/98
R.E.A. n. 906837
Partita I.V.A. n. 05580681004

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale di Italia Lavoro S.p.a. in Roma, via Ostiense, n. 31/L, per il giomo 27 giugno 2000, ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 14 luglio 2000 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Nomina del nuovo organo amministrativo.

Avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti che, a norma di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Il presidente del Collegio sindacale: avv. Giovanni Blasi

S-15413 (A pagamento).

## FINANZIARIA SOLLANGER - S.p.a.

Sede in Torino, via A. Doria n. 15
Capitale sociale L. 201.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 1962/73
Codice fiscale n. 00951490010

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

L'amministratore unico: cav. Giulio Porporato.

S-15414 (A pagamento).

# ESERCIZIO MOLINO OVADA E.M.O. - S.p.a.

Sede in Ovada (AL), via Ripa Molino n. 7
Capitale sociale L. 500.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Alessandria al n. 6485 - n. 6044 Fasc. n. 259 Vol.
Codice fiscale n. 00168290062

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Vincenzo Mandelli.

S-15415 (A pagamento).

# FISIM - S.p.a. Società Finanziaria Immobiliare

Sede in Torino, corso Turati 11/c
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 1439/74
Codice fiscale n. 01650390014

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 17 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente e amministratore delegato: Giorgio Scappini

S-15416 (A pagamento).

# FINBRA - S.p.a.

Sede in Bra (CN), corso IV Novembre n. 20/c Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Cunco al n. 2821 Codice fiscale n. 00977980044

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: ing. Dario Rolfo.

S-15418 (A pagamento).

# CASA DI CURA PRIVATA MALZONI DEI PLATANI - S.p.a.

Sede legale Avellino, via C. Errico n. 2 Capitale sociale L. 3.055.104.000 Iscritta al n. 752 registro imprese di Avellino N. 46901 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Avellino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126180645

## Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione per il giomo 26 giugno 2000 alle ore 12, presso la sede sociale in Avellino alla via C. Errico n. 2, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 27 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa.
- 2. Relazione sulla gestione.
- 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge, le rappresentanza secondo le norme di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Arcangelo Meoli

S-15420 (A pagamento).

## DIAGNOSTICA MEDICA - S.p.a.

Sede legale Mercogliano (AV), via Nazionale Torrette n. 146 Capitale sociale L. 1.848.000.000 Iscritta al n. 945 del registro imprese di Avellino N. 58453 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Avellino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00268930641

# Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 11, presso la sede sociale in Mercogliano (AV), alla via Nazionale Torrette n. 146, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa.
- 2. Relazione sulla gestione.
- 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge, le rappresentanza secondo le norme di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Malzoni

S-15421 (A pagamento).

## FINAF - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Amelia n. 70
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Roma al n. 2594/47
R.E.A. di Roma n. 48408
Codice fiscale n. 00459650586
Partita I.V.A.: n. 00898181003

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti, amministratori e sindaci della intestata società sono convocati in assemblea ordinaria che sarà tenuta in Roma, viale Amelia n. 70, presso la sede sociale della stessa, il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 3 luglio 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Per l'ammissione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge e di statuto sociale presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana.

L'amministratore delegato: dott. Emninio Maurizi

S-15423 (A pagamento).

# ELEX - S.p.a.

Sede in Montodine (CR), via Garibaldi n. 30
Capitale sociale € 1.000.000 (€ 516.000 interamente versato)
R.I. 3492 n. R.E.A. 122116 - C.C.I.A.A. Cremona
Codice fiscale n. 08581710152

#### Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2000 ad ore 15 presso la sede operativa in Cernusco sul Naviglio (MI), via Torino n. 31 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile (approvazione bilancio al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori e del Collegio sindacale);
- 2. Rinnovo cariche sociali, Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampaolo Romanello

S-15447 (A pagamento).

# CASA DI CURA PRIVATA MALZONI DI AGROPOLI - S.p.a.

Sede legale Agropoli (SA), via Giambattista Vico
Capitale sociale L. 533.400.000
Iscritta al n. 1999 - 15246 registro imprese di Salemo
N. 130625 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Salemo
Codice fiscale n. 00126170646
Partita I.V.A. n. 03519020659

# Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione per il giorno 25 giugno 2000 alle ore 10,30, presso la sede operativa in Agropoli (SA) alla via Giambattista Vico, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione, per scadenza termine;
  - 3. Acquisto sino a n. 340 azioni proprie;
- 4. Esame bilancio al 31 dicembre 1999 della partecipata Hyppocratica S.p.a. e conseguenti deliberazioni.

La partecipazione all'assemblea secondo legge, le rappresentanza secondo le norme di statuto.

Un consigliere di amministrazione: geom. Giuseppe Milite

S-15419 (A pagamento).

# ISTITUTO CENTRALE DI BANCHE E BANCHIERI - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche-Gruppo Bancario
«Credito Emiliano-CREDEM»

Sede sociale in Milano, corso Monforte n. 34

Capitale sociale L. 95.000.000.000 interamente versato
Iscrizione reg. imprese di Milano n. 46405

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714630159

## Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, corso Monforte n. 34, per il giomo 22 giugno 2000 alle ore 14,30, in prima convocazione, e per il giomo 20 luglio 2000, in seconda convocazione, stessi luogo e ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina amministratori.

Parte straordinaria:

Modifica degli articoli 1, 10, 11, 12 e 15 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'udienza, presso l'Istituto o presso un'azienda di credito partecipante all'istituto stesso.

Milano, 16 maggio 2000

Il presidente: Franco Bizzocchi.

#### S-15449 (A pagamento).

# MONTECATONE REHABILITATION INSTITUTE - S.p.a.

Sede legale in Montecatone Imola (BO), via Montecatone n. 37 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Bologna al n. 179440/1997 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01789031208

#### Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Montecatone Rehabilitation Institute S.p.a. in Montecatone Imola (BO), via Montecatone n. 37, alle ore 11, del giorno 21 giugno 2000 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 15, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

 Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile in merito a: Bilancio al 31 dicembre 1999;

Relazione del Consiglio d'amministrazione;

Relazione del Collegio sindacale;

Relazione della società di revisione.

- 2. Rinnovo delle cariche sociali: Consiglio d'amministrazione; Collegio sindacale.
- 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Montecatone, 19 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Reggiani avv. Alessandro

S-15436 (A pagamento).

## FINPROGETTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Fieno n. 8
Capitale sociale L. 11.873.382.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 235990
Codice fiscale n. 06323490588

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società Eurotecnica in Milano, corso Buenos Aires n. 63, il giomo 22 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, n. 1.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale in Milano, via Fieno n. 8.

Roma, 30 maggio 2000

Il presidente: Roberto Corsi.

S-15444 (A pagamento).

# SOGEGROSS - S.p.a.

Sede in Genova, via Gualco n. 46
Capitale sociale L. 13.042.719.000 interamente versato
Registro imprese di Genova n. 55290
Codice fiscale n. 00867010092

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, via Gualco n. 46, per le ore 9 del giorno 30 giugno 2000, in prima convocazione e per il giorno 25 luglio 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Genova, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Gattiglia

S-15448 (A pagamento).

# GOVONI SIM BIANCA - S.p.a.

Sede legale Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Ferrara n. 183349 Codice fiscale n. 04093410373

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede legale in Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo, stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Per la parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Dimissioni dell'amministratore unico, conseguente nomina di un nuovo organo amministrativo e determinazione dei compensi,
- 3. Nomina nuovo Collegio sindacale e determinazione dei compensi;
- Ratifica dell'operato degli amministratori e scarico di responsabilità degli amministratori e dei sindaci,
  - 5. Varie ed eventuali.

Per la parte straordinaria:

- Provvedimenti relativi all'art. 2447 codice civile ed eventuale aumento del capitale sociale;
- 2. Ratifica dell'operato degli amministratori e scarico di responsabilità degli amministratori e dei sindaci;
  - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale o presso le casse della Banca Agricola Mantovana.

L'amministratore unico: Andrea Canal.

S-15450 (A pagamento).

## CIFA PROGETTI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 82001350220

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 16,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo, stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina nuovo Collegio sindacale e determinazione dei compensi;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale o presso le casse della Banca Agricola Mantovana.

Il liquidatore: Andrea Canal.

S-15452 (A pagamento).

# E.CO.FOR - S.p.a.

Sede in Pontedera, via Scolmatore - loc. Gello Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Inscritta al n. 14579 reg. soc. Tribunale di Pisa Partita I.V.A. n. 01153330509

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Pontedera, via Scolmatore - loc. Gello, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 giugno 2000 alle ore 8 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Aumento gratuito di capitale sociale da attuarsi mediante passaggio di riserve disponibili da L. 1.300.000.000 a L. 2.600.000.000 e conseguente emissione di una azione da L. 1.000 di valore nominale ciascuna, ogni azione già posseduta.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Paolo Landi.

S-15454 (A pagamento).

# MECPLAST - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00644560237

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12, per il giomo 21 giugno 2000 alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 29 giugno 2000, stesso luogo, stessa ora, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina di due sindaci effettivi, due sindaci supplenti in sostituzione dei dimissionari e nomina del presidente del Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Il liquidatore: Andrea Canal.

S-15455 (A pagamento).

## FINTRADE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 10016580150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Casumaro di Cento (FE), via Bondenese n. 12, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 17,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo, stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina nuovo Collegio sindacale e determinazione dei compensi;
  - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Il liquidatore: Andrea Canal.

S-15456 (A pagamento).

## FINOX - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 29
Capitale sociale L. 14.030.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 304339
R.E.A. di Milano n. 1337137
Codice fiscale n. 10020500152

I signori azionisti della Finox S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 19 in Puntaldia (NU), località S. Teodoro hotel Due Lune, ed occorrendo in seconda convocazione 1° luglio 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999, relazione accompagnatoria, relazione del Collegio sindacale, delibere inerenti e conseguenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile,
- 2. Approvazione bilancio consolidato dal Gruppo Finox S.p.a. al 31 dicembre 1999, relazione accompagnatoria, relazione del Collegio sindacale, delibere inerenti e conseguenti ex decreto legislativo 9 aprile 1991, n. 127, III parte;
- 3. Verifica requisiti di onorabilità ai sensi articoli 108 e 109 T.U.L.B.;

- 4. Determinazione emolumenti amministratori,
- 5. Varie ed eventuali.

Rappresentanza in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Sassoli

S-15457 (A pagamento).

# F.LLI SACRIPANTI - S.p.a.

Sede legale in Civitanova Marche, via Cecchetti n. 2

Sede amministrativa in Montecosaro Scalo, via della Maggiola n. 7

Capitale sociale L. 2.400.000.000 interamente versato

Iscritta al registro delle imprese al n. 1287

presso la C.C.I.A.A di Macerata

Partita I.V.A. n. 00091080432

#### Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Montecosaro, via della Maggiola, n. 7, ove è la sede amministrativa della società, alle ore 10 del 28 giugno 2000, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, il giorno 29 giugno 2000, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Scadenza durata della società; informativa.

Per l'intervento in assemblea i certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di legge presso la sede amministrativa.

Montecosaro, 22 maggio 2000

L'amministratore unico: Amedeo Sagripanti.

S-15458 (A pagamento).

## CARAT ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Durini n. 28 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro delle imprese n. 278346/7147/46 - R.E.A. 1268805

L'assemblea ordinaria è convocata presso la sede della società in Milano, via Durini n. 28 per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Progetto di bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere relative;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di cui all'art. 2370 del Codice civile.

L'amministratore delegato: Walter Hartsarich.

S-15459 (A pagamento).

# LA SAPIENZA - S.p.a.

Sede legale in Montecosaro Scalo, via della Maggiola n. 12
Capitale sociale L. 3.750.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 1025/1996 presso la C.C.I.A.A di Macerata
Partita I.V.A. n. 01248690438

#### Convocazione di assemblea ordinaria.

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Montecosaro, via della Maggiola n. 12, ove è la sede amministrativa della società, alle ore 11 del 28 giugno 2000, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, il giorno 29 giugno 2000, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Sostituzione dell'organo amministrativo monocratico con consiglio di amministrazione; deliberazioni relative.

Per l'intervento in assemblea i certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di legge presso la sede amministrativa.

Montecosaro, 22 maggio 2000

L'amministratore unico: Arnedeo Sagripanti.

S-15460 (A pagamento).

# G. B. S. - S.p.a.

Sede sociale in Spilamberto (MO)
Capitale sociale L. 504.000.000 interamente versato
Tribunale di Modena reg. soc. n. 4229

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine dei giorno:

- l. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatorie;
  - 2. Varie ed eventuali.

Si prega di intervenire e di provvedere al deposito dei titoli ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 presso la sede sociale.

Il presidente: Grandi Franco.

S-15470 (A pagamento).

## ARTRADE - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Valsugana n. 15 Capitale sociale L. 700.000.000 intermente versato Codice fiscale n. 02994990105 Registro delle imprese di Genova n. 50057 R.E.A. n. 310448

Avviso di convocazione di assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea, che si terrà presso lo studio del notaio Paola Piana sito a Genova in via Maragliano n. 3/6, il giorno 26 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27, stesso luogo mese ed ora per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte ordinaria:

1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti.

#### Parte Straordinaria:

2. Provvedimenti di cui all'articolo 2447 del Codice civile e delibere conseguenti.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciano Bonicelli

S-15461 (A pagamento).

# SOCIETÀ MODENESE PER ESPOSIZIONI FIERE E CORSE DI CAVALLI - S.p.a.

Sede in Modena, via Scaglia n. 15
Capitale sociale L. 920.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Modena al registro sociale n.19703
Codice fiscale n. 00184500361

I signori azionisti della Società Modenese per Esposizioni Fiere e Corse di Cavalli S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso il Ristorante «Vinicio», via Emilia Est n. 1526 - Modena - per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 23,45, in prima convocazione, ed occorrendo, nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale, in seconda convocazione, il giorno 28 giugno 2000 alle ore 18,30 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione Collegio sindacale; provvedimenti conseguenti;
  - 2. Rinnovo cariche sociali;
  - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Modena 16 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giorgio Ghittoni

S-15462 (A pagamento).

# FARMACEUTICI GELLINI - S.p.a.

Sede in Aprilia (LT), via Nettunense km 20,300 Capitale sociale L. 2.500.000.003 interamente versato Registro delle imprese di Latina n. 14118 R.E.A. Latina n. 86768 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01396760595

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati all'assemblea degli azionisti che si terrà in prima convocazione presso la sede legale il giorno 21 giugno 2000 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 giugno 2000, stesso luogo alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

# Parte Ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Nomina amministratori:
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ed intervento in assemblea come per legge e statuto.

L'amministratore delegato: dott. Maurizio Gellini.

S-15463 (A pagamento).

## PENTA SERVICE - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Caduti delle Reggiane n. 38 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 9873 del registro delle imprese di Reggio Emilia Codice fiscale n. 00917540353

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso il «Ristorante Adriano» a Reggio Emilia, frazione Mancasale, in via Villa n. l, in prima convocazione il giorno 26 giugno 2000 alle ore 24, ed in seconda convocazione il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Sostituzione di alcuni amministratori dimissionari.

In sede straordinaria:

1. Proposta di adozione di un nuovo testo statutario con ampliamento oggetto sociale.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Reggio Emilia, 23 maggio 2000

L'amministratore delegato: dr. Salvatore Bartolotta.

S-15464 (A pagamento).

#### NUOVA ICC - S.P.A.

Sede in Aprilia (LT), via Nettunense km. 20,000 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Latina n. 14316 R.E.A. Latina n. 88012 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01414750594

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati all'assemblea degli azionisti che si terrà in prima convocazione presso la sede legale il giorno 21 giugno 2000 alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 giugno 2000, stesso luogo alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Nomina amministratori;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ed intervento in assemblea come per legge e statuto.

L'amministratore delegato: dott. Maurizio Gellini.

S-15465 (A pagamento).

## ACCESSORIO RADIOGRAFICO - S.p.a.

Sede in Bernareggio (MI), viale delle Industrie n. 14 Capitale sociale L. 501.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10 in Pessano con Bornago (MI), via G. Matteotti n. 5 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione stesso luogo per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10 con il seguente

## Ordine del giorno:

- l. Adempimenti a norma dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Integrazione Collegio sindacale.

Saranno ammessi all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Dario Candiani.

S-15466 (A pagamento).

# CERAMICHE GRAZIA - S.p.a.

Sede in Corlo di Formigine (Modena), via Radici in Piano, 71 Capitale sociale L. 5.500.000.000 Iscritta al n. 13131 del registro società del Tribunale di Modena

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 2000 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31dicembre 1999, relazione sulla gestione, relazione Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;
  - Compenso amministratori;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Brunetti

S-15468 (A pagamento).

# PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO DI SALERNO E DELLE AREE INTERNE DELLA CAMPANIA - S.c.p.a.

Sede legale in Salemo c/o, palazzo di Città Capitale L. 2.500.000.000 ritta al n. 1147/92 registro società Tribunale di Sale

Iscritta al n. 1147/92 registro società Tribunale di Salemo Partita I.V.A. n. 02832640656

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Salemo, presso la sede direzionale in via Porta Catena 52, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 13 ed in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 con relativi allegati;
- 2. Varie ed eventuali.

Salemo, 25 maggio 2000.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Floriano Panza

S-15469 (A pagamento).

# B. PACORINI - S.p.a.

Sede in Trieste Punto Franco Nuovo mag. 73
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese Trieste n. 5521
Partita I.V.A. n. 00054130323

L'assemblea ordinaria della B. Pacorini Sp.a. è convocata presso i nuovi uffici di Trieste, via Caboto 19/2, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 14 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti previsti dall'art. 2364 del Codice Civile.

Potranno intervenire i soci che si trovino nelle condizioni previste dall'art. 2370 del codice civile.

Trieste, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Pacorini

S-15471 (A pagamento).

# SO.G.E.D. S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Palermo, via Cavour n. 70
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 22410 reg. soc. Tribunale di Palermo
Partita I.V.A. n. 02758400820

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11 presso i locali sociali ed, occorrendo, in seconda convocazione, il successivo giorno 28 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- l. Approvazione del bilancio relativo all'anno 1999;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci e che a norma delle disposizioni vigenti abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data di convocazione presso la sede sociale o presso le casse del Banco di Sicilia.

SO.G.E.D. S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: dott. I. Messina

S-15472 (A pagamento).

#### PAPPASOLE S.p.a.

Sede legale loc. Carbonifera 14, Riotorto (LI)
Capitale sociale L. 9.988.200.000 interamente versato
Partita I.V.A. n. 01143690491

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 23 in prima convocazione presso la sede legale per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

- 1. Adempimenti art. 2364 del Codice civile;
- 2. Proposta di acquisto azioni proprie a norma dell'art. 2357 del Codice civile.

Occorrendo l'assemblea si terrà in seconda convocazione il 25 giugno 2000 alle ore 9 presso il cinema Astra di Follonica (GR).

Diritto di intervento come per legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Goretti Costantino

S-15473 (A pagamento).

## IMA TRASPORTI - S.p.a.

Sede in Fossano, via Villafalletto n. 25 Capitale sociale L. 1.620.000.000 Iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 7842/078 Codice fiscale n. 00169390044.

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Fossano, via Villafalletto n. 25, il 22 giugno 2000 ore 17,30 in prima convocazione, ed occorrendo la seconda convocazione il 23 Giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Fossano, 29 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marco Botto

S-15474 (A pagamento).

## BERGAMO AMBIENTE E SERVIZI - S.p.a.

Sede Bergamo, piazza Matteotti 27
Capitale sociale L.100.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bergamo n. 49065 registro società
Codice fiscale n. 02346710169

Presso la sede sociale in Bergamo, piazza Matteotti 27, è convocata in prima convocazione per le ore 6 del 22 giugno 2000, occorrendo, in seconda convocazione per le ore 15 del 23 giugno 2000, l'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche allo statuto societario.

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999. Relazione del Consiglio di amministrazione e del collegio sindacale.
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Roberto Riccioni

S-15475 (A pagamento).

# TECNOFIN TRENTINA - S.p.a. Centro Tecnico Finanziario per lo Sviluppo Economico della Provincia di Trento

Sede di Trento, via Grazioli n. 25 Capitale sociale deliberato L. 107.218.100.000 versato 102.218.100.000 Iscritta al n. 4048 - Vol. IV Tribunale di Trento Partita I.V.A. n. 00254800220

Gli azionisti della Tecnofin Trentina S.p.a., esclusa la provincia autonoma di Trento, sono convocati, ai sensi dell'art. 12 dello statuto, in assemblea speciale di cui agli articoli 11 e 17 dello statuto, presso la sede legale della società in Trento, via Grazioli n. 25, per il giorno 22 giugno 2000, alle ore 10, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina del vicepresidente e di due amministratori ai sensi dell'art. 17 dello statuto.
- 2. Nomina di un sindaco effettivo e di un sindaco supplente ai sensi dell'art. 24 dello statuto.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai sensi di legge dei certificati azionari presso la sede sociale o presso i seguenti Istituti bancari: Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto, Banca di Trento e Bolzano, Interbanca di Milano, Banca Bovio Calderari, Cassa Centrale delle Casse Rurali Trentine e Banca Popolare di Verona.

Trento, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giuseppe Todesca

S-15476 (A pagamento).

# TECNOFIN TRENTINA - S.p.a. Centro Tecnico Finanziario per lo Sviluppo Economico della Provincia di Trento

Sede di Trento, via Grazioli n. 25 Capitale sociale deliberato L. 107.218.100.000 versato 102.218.100.000 Iscritta al n. 4048 - Vol. IV Tribunale di Trento Partita I.V.A. n. 00254800220

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Trento, via Grazioli n. 25, per il giomo 22 giugno 2000, alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione per il giomo 28 giugno 2000, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 1999. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione. Relazione del collegio sindacale. Deliberazioni relative.
- 2. Presentazione del bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 1999. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione. Relazione del collegio sindacale.
  - 3. Rinnovo organi sociali e determinazione compensi.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effetuato il deposito ai sensi di legge dei certificati azionari presso la sede sociale o presso i seguenti Istituti bancari: Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto, Banca di Trento e Bolzano, Interbanca di Milano, Banca Bovio Calderari, Cassa Centrale delle Casse Rurali Trentine e Banca Popolare di Verona.

Trento, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giuseppe Todesca

S-15477 (A pagamento).

#### **TEXTILE PRODUKTE - S.p.a.**

Sede in Bergamo, via Per Orio n. 18
Capitale sociale € 9.977.520
Registro delle imprese di Bergamo n. 26091
R.E.A. di Bergamo n. 220899
Codice fiscale n. 01594710160

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bergamo, via Per Orio n. 18, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 8, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 25 maggio 2000

L'amministratore unico: Fausto Radici.

S-15481 (A pagamento).

# SMALG S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Zambonate n. 18
Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bergamo n. 19908
Codice fiscale n. 01354010165

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società SMALG S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Bergamo, via Zambonate n. 18, il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 luglio 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'articolo 2364 del codice civile.
- 2. Presentazione del bilancio consolidato chiuso al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori e del collegio sindacale;
  - 3. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Bergamo, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Percassi

S-15478 (A pagamento).

## DERNA GOLF - S.p.a.

Sede sociale in Tassarolo (AL), località Fara Nuova Capitale sociale Lire 7.219.700.000

Iscritta al n. 13954 del registro delle società, Tribunale di Alessandria

R.E.A. n. 167507 Codice fiscale n. 01159040060 Partita I.V.A. n. 01528470063

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale, in Tassarolo, regione Fara Nuova s.n., presso la Club-House, per il giomo 23 giugno 2000, alle ore 24, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo per il giomo sabato 24 giugno 2000 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiusosi al 31 dicembre 1999, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2000/2002;
- Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2000/2002 e determinazione del compenso;
  - 4. Operazione immobiliare.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato almeno cinque giorni prima le loro azioni presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Tortona, agenzia di Novi Ligure.

Tassarolo, 28 maggio 2000

Il presidente: dott. Vincenzo Curtoni.

S-15479 (A pagamento).

# COGEIS - S.p.a.

Sede in Quincinetto (TO), via XXV Aprile nn. 2/15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Ivrea n. 2389 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03777090014

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Cogeis S.p.a. in via XXV Aprile nn. 2/15, Quincinetto, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1.

Cogeis S.p.a. L'amministratore unico: ing. Giovanni Bergamin

S-15480 (A pagamento).

# SELECTRA - S.p.a.

Sede in Bolzano
Capitale sociale L. 1.100.000.000 versato
Registro delle imprese di Bolzano società n. 2596
Partita I.V.A. n. 00123700213

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 11, presso la sede legale in Bolzano, via Pacinotti n. 11, in prima convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: rag. Toni Martini.

S-15482 (A pagamento).

# S.E.R. - S.p.a. Società Elettrica Radici

Sede in Bergamo, via Verdi n. 11
Capitale sociale € 36.400.000
Registro delle imprese di Bergamo n. 24619
R.E.A. di Bergamo n. 217000
Codice fiscale n. 01554580165

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Radicifin S.p.a. in Bergamo, via Paleocapa n. 9, per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 5 luglio 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3, dell'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Distribuzione dividendi.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 25 maggio 2000

Il consigliere delegato: Fausto Radici.

S-15483 (A pagamento).

# FINPANARIA - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via Emilia Romagna n. 31 Capitale sociale L. 45.000.000.000 interamente versato

#### Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Finpanaria S.p.a. sono convocati in assemblea ordinana che si terrà in via Panaria Bassa n. 22/A, 41034 Finale Emilia (MO), in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, del presidente e del vice presidente;
  - 3. Determinazione dei compensi per gli amministratori.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge.

Sassuolo, 13 maggio 2000

Finpanaria S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giuliano Mussini

S-15484 (A pagamento).

# CALZATURIFICIO A. GUAZZO - S.p.a.

Sede in Romano d'Ezzelino (VI), via Ten. E. Velo n. 6 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. VI012-2465 R.E.A. di Vicenza n. 155401 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01256170240

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Calzaturificio A. Guazzo S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Giuseppe Fietta in Bassano del Grappa (VI), via Verci n. 21, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 17, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Trasformazione in società a responsabilità limitata con conseguente modificazione dello statuto sociale;
  - 2. Cambio denominazione sociale;
  - 3. Riduzione dell'oggetto sociale;
  - 4. Proposta di riduzione del capitale sociale per esuberanza;
  - Proroga della durata della società;
  - 6. Conversione del capitale sociale in euro.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale le proprie azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Romano d'Ezzelino, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bertollo Francesco

S-15486 (A pagamento).

# TRAINER CERAMICHE D'AVANGUARDIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bene Vagienna (CN), frazione Buretto n. 13 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3865 del registro società, Tribunale di Mondovì Codice fiscale n. 01343690358

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso lo studio commerciale Frigieri in Modena, via Emilia est n. 18/2, per le ore 12 del giorno 29 giugno 2000, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; delibere conseguenti;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Il liquidatore: dott. Enrico Frigieri.

S-15485 (A pagamento).

## SITECH - S.p.a.

Sede sociale in Roma
Capitale sociale L. 100 miliardi interamente versato
Iscrizione cancelleria comm. Tribunale di Roma n. 123329/1999
Codice fiscale n. 01387890468

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede della Società Autostrade - Concessioni e Costruzioni Autostrade S.p.a., in via A. Bergamini n. 50, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Determinazione del numero e nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo Presidente per il triennio 2000-2002;
  - 3. Determinazioni ai sensi degli artt. 26 e 28 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso le seguenti casse incaricate:

Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Roma, via L. Bissolati n. 2; Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., filiale di Lucca;

Istituto Bancario San Paolo-Imi di Torino, filiale di via Piffetti n. 1/A, Torino;

Banca Ca.Ri.Tro., sede di Trento, via G. Galilei n. 1, Trento; Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza, sede;

Monte dei Paschi di Siena, filiale di Torino, sede centrale, via Mazzini n. 14/16;

Banca Ca.Ri.Ge., filiale di Imperia, via G. Berio n. 2, Imperia; Istituto Bancario S. Paolo-Imi di Torino, filiale di Aosta, piazza E. Chanoux n. 38.

Sitech S.p.a.

Il presidente: dott. Ferdinando Willeit

S-15503 (A pagamento).

# ATELIER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bene Vagienna (CN), frazione Buretto n. 13 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3866 del registro società, Tribunale di Mondovì Codice fiscale n. 01940270364

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso lo studio commerciale Frigieri in Modena, via Emilia est n. 18/2, per le ore 13 del giorno 29 giugno 2000, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; delibere conseguenti;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Il liquidatore: dott, Enrico Frigieri.

S-15487 (A pagamento).

# I.V.I.E.S. - S.p.a.

Sede in Pont Saint Martin (AO), via E. Chanoux n. 184
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Aosta n. 1331
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00084750074

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Quincinetto (TO), via XXV Aprile nn. 2/15, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1.

I.V.I.E.S. S.p.a. L'amministratore unico: geom. Flavio Bertino

S-15488 (A pagamento).

## CENTRO FOLLIOLEY - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Issogne (AO), frazione Mure Capitale sociale L. 990.000.000 interamente versato Tribunale di Aosta n. 4774 registro società Codice fiscale n. 00487180077

È convocata in Issogne (AO) frazione Mure, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 2000 ore 11 l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 Codice civile.

Occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 in medesimi luogo ed ora.

Il liquidatore: Giovanni Montalbetti.

S-15489 (A pagamento).

## ELI ALPI - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Issogne (AO), frazione Mure
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Aosta n. 1271 registro società
Codice fiscale n. 00074520073

È convocata in Issogne (AO) frazione Mure, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 2000 ore 10 l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 Codice civile.

Occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 in medesimi luogo ed ora.

Il liquidatore: Giovanni Montalbetti.

S-15490 (A pagamento).

# DOMUS CHEMICALS - S.p.a.

Sede in Pedrengo (BG), via Mazzini n. 1
Capitale sociale L. 1.156.000.000 interamente versato
Registro imprese di Bergamo n. 39865
R.E.A. di Bergamo n. 258534
Codice fiscale n. 00231990359

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pedrengo (BG), via Mazzini n. 1, per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 4 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Raffaele Boni

S-15492 (A pagamento).

# PALLADIO PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D
Capitale sociale L. 25.203.202.000 interamente versato
Ufficio registro imprese VI: 32475 - R.E.A. 234698 VI
Codice fiscale n. 09287810155

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede della società in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 17 in prima convocazione ed il giorno 4 luglio 2000, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 25.203.202.000 a L. 28.003.557.160 a pagamento con sovrapprezzo di L. 14.295 per azione:
- 2. Attribuzione al consiglio di amministrazione della facoltà di aumentare a pagamento in una o più volte per il periodo massimo di un anno il capitale sociale da L. 28.003.557.160 sino ad un massimo di L. 113.003.469.400, con un sovrapprezzo di lire 14.295 per azione, da deliberarsi una volta eseguito l'aumento di cui al punto 1.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Vicenza, 29 maggio 2000

L'amministratore delegato: dott. Gian Luigi Vesentini.

S-15500 (A pagamento).

# EXE - S.p.a.

Sede in Udine, piazza Patriarcato n. 3
Capitale sociale L. 560.825.000 interamente versato
Iscritta al n. 200562 del R.E.A. della C.C.I.A.A. di Udine

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Udine, piazza Patriarcato n. 3, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11,30, in prima convocazione, ed accorrendo per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Adempimenti relativi all'art. 2364 del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Udine, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Soldati

S-15494 (A pagamento).

## LANIFICIO BARTOLINI SESTILIO - S.p.a.

Sede in Prato (Parte ordinaria:), via E. Chiti n. 14
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 3320 del registro società Tribunale di Prato
Codice fiscale n. 00062680483

I signori azionisti della Lanificio Bartolini Sestilio S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Prato, via E. Chiti n. 14 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 12 luglio 1999 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, almeno cinque giomi prima della data fissata per l'assemblea, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale in Prato, via E. Chiti, 14.

Prato, 29 maggio 1999

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Baldacci

S-15495 (A pagamento).

## VAGNOLA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti n. 8 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso lo studio legale Carnelutti, in Milano, via Principe Arnedeo 3, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 20 luglio 2000, stesso luogo ed ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;

Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero;

Nomina del Collegio sindacale;

Eventuali altre deliberazioni ex art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di trasferimento della sede sociale.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso la Banca Antoniana Popolare Veneta sede di Milano, via S. Pietro all'Orto 24.

p. Il Collegio sindacale: dott. Gilberto Comi

S-15496 (A pagamento).

# RCH - S.p.a.

Sede in Sile (Treviso), via Cendon n. 39 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Treviso registro società n. 5363

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale di Silea per il 26 giugno 2000 alle ore 21 e per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 17,30 rispettivamente in prima e seconda convocazione per la trattazione del seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio per l'esercizio 1999, presentazione del bilancio e deliberazioni conseguenti;
  - Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è subordinato alle disposizioni di legge e di statuto.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale.

Silea, 29 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi De Pra

S-15497 (A pagamento).

## CORSHIP - S.p.a.

Sede legale in Ravenna, via Teodorico n. 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Ravenna n..2296/1998 Partita I.V.A. n. 01416760393 Codice fiscale n. 01416760393

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ravenna, via Teodorico n. 15 per il 26 giugno 2000 alle ore 15, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative.

Ravenna, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Bice Battilana

S-15498 (A pagamento).

## **IMPES SERVICE - S.p.a.**

Sede sociale in Bernalda Scalo (Matera)
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscritta nel registro delle imprese al n. 3294

I signori soci della Impes Service S.p.a. sono convocati in assemblea per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 12 in Bemalda Scalo alla S.S. 407 Basentana Km. 100 c/o la sede legale della società in prima convocazione e per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 12 nel medesimo luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

# Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale, presentazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1999 con relativo rendiconto economico e nota integrativa; delibere conseguenziali;
  - 2. Nomina Consiglieri in sostituzione di dimissionari;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare alle assemblee i soci, che non lo avessero già fatto, dovranno depositare il certificato azionario almeno cinque giorni prima della convocazione presso i locali della sede sociale della società.

Bernalda Scalo, 15 maggio 2000

Impes Service S.p.a.
Il presidente: dott. Antonio De Giorgio

S-15501 (A pagamento).

# CASE DEL COMMERCIO E TURISMO - S.p.a.

Sede di Torino, via Massena n. 20 Capitale sociale L. 222.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 444/1920 Codice fiscale n. 01897480016

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giomo 28 giugno 2000, alle ore 14,30 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche del Consiglio di amministrazione;
- 3. Adeguamento alla normativa sulla sicurezza, legge n. 626.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale.

Torino, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Rosada

S-15504 (A pagamento).

# FOOT COMFORT CENTER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, via Montecuccoli nn. 30/32 Capitale sociale L. 228.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese n. 309599 del Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10153410153

## Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano, via Montecuccoli nn. 30/32, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 12,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 12,30 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio finale di liquidazione e deliberazioni conseguenti.

Il liquidatore: dott. Massimo d'Amato.

S-15505 (A pagamento).

## FISAT - S.p.a.

Sede legale in La Cassa (TO), vai Torino n. 70
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 2811/89
C.C.I.A.A. di Torino n. 734567
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05773620017

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione (ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio ore 10 stesso luogo) per deliberare sul seguente

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato dall'assemblea.

La Cassa, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Musso

S-15506 (A pagamento).

# MANZELLI - S.p.a.

Sede in Dolcè (VR), frazione Volargne, via Vegri n. 74
Capitale sociale L. 200.000.000
Registro delle imprese di Verona n. 18810
R.E.A. n. 190813
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01690830235

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Dolcè (VR), frazione Volargne, via Vegri n. 74, per il giorno 28 giugno 2000 ore 18, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- 2. Varie ed eventuali collegate al punto 1.

Il diritto dell'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Manzelli

S-15507 (A pagamento).

# SIDAUTO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Stati Uniti n. 41
Capitale sociale L. 10.950.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese n. 991/69
Partita I.V.A. n. 00526840012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordianaria degli azionisti presso la sede sociale in Torino, corso Stati Uniti n. 41, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e luogo per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Adriana Lora Totino

S-15513 (A pagamento).

## IMMOBILIARE CESARINA - S.p.a.

Sede in Orzinuovi (BS), via Adua n. 43
Capitale sociale L. 1.560.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 17206 della C.C.I.A.A. di Brescia
R.E.A. n. 239306
Codice fiscale n. 01507990172

Partita I.V.A. n. 00633820980

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 25 giugno 2000, alle ore 8,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Cariche sociali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Orzinuovi, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Ulrico Ireneo Sareni

S-15508 (A pagamento).

# SARENI - S.p.a.

Sede in Orzinuovi (BS), via Adua n. 41 Capitale sociale L. 480.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 9135 della C.C.I.A.A. di Brescia R.E.A. n. 181839

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00300560174

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giomo 25 giugno 2000, alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 26 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cariche sociali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Orzinuovi, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Ulrico Ireneo Sareni

S-15509 (A pagamento).

## FISTER - S.p.a.

Sede legale in Piazzetta, via Airauda n. 2 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 6865/85 Codice fiscale n. 04947430015

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 14, presso la sede sociale in Pianezza, via Airauda n. 2, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

1. Delibere ex art. 2364, primo comma, n. 1, del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, presso la sede sociale.

Pianezza, 23 maggio 2000

Il presidente del Collegio sindacale: Massimo Parodi.

S-15510 (A pagamento).

# GRAZIANO TRASMISSIONI - S.p.a.

Sede legale in Rivoli, Cascine Vica via Cumiana n. 14 Capitale sociale L. 80.390.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Torino n. 4171/90 Codice fiscale n. 09686150153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 14, presso la sede sociale in Cascine Vica, Rivoli, via Cumiana n. 14, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364, primo comma, n. 1, 2, e 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, presso la sede sociale.

Rivoli, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfonso Lodolo D'Oria

S-15511 (A pagamento).

# TINTORIA PIANA CLERICO & FIGLI - S.p.a.

Sede in Valle Mosso - Regione Rovella Capitale sociale L. 2.640.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7441 registro imprese C.C.I.A.A. di Biella

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria c/o lo studio del dott. Pietro Castelli in Biella, via Bertodano n. 12, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 8, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 8, stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Biella, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Piana

S-15514 (A pagamento).

## ITALPET PREFORME - S.p.a.

Sede legale in Verbania, viale Azari n. 110
Capitale sociale L. 16.928.320.000 versato
Registro delle imprese di Verbano, Cusio, Ossola n. 9015
Tribunale di Verbania
R.E.A. n. 178543
Codice fiscale n. 0510070038

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Verbania, viale Azari n. 110, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la sede di Londra della Barclays Bank PLC, Barclays Capital.

> Il presidente ed amministratore delegato: Akihiko Kawahata

S-15515 (A pagamento).

# PASTORFRIGOR - S.p.a.

Sede in Terruggia (AL) Regione Gabannone 4, Zona industriale Capitale sociale L. 1.230.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di AL reg. imprese n. 2835/Casale R.E.A. n. 129181 Codice fiscale n. 00578270068

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex articolo 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Franco Pastorello.

S-15523 (A pagamento).

## LANCIO - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Roccagiovine n. 267
Capitale sociale: € 1.332.518 interamente versato
Tribunale di Roma n. 4098/64
C.C.I.A.A. di Roma n. 285138
Partita I.V.A. n. 00927991000
Codice fiscale n. 00754760585

## Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in via Roccagiovine n. 267 Roma il giorno 28 giugno 2000 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 20 luglio 2000 alle ore 16,30 presso lo stesso luogo, per discutere il seguente

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 con allegati e relazioni;
- 2. Determinazione compenso Organo amministrativo, assunzione da parte della società degli oneri derivanti da violazioni tributarie di cui al D.P.R. 472/97;
  - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mercurio Fernando

S-15516 (A pagamento).

## LANCIO EDIZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Roccagiovine n. 267
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 304/75
C.C.I.A.A. di Roma n. 396779
Partita I.V.A. n. 00999991003
Codice fiscale n. 01482270582

#### Convocazione assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giomo 21 giugno 2000 alle ore 9,30 presso lo studio del notaio Francesco Colistra sito in Roma, via G. Ferrari n. 35, ed all'occorrenza in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9,30 presso lo stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi degli articoli 2447, 2448 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tarulli Riccardo

S-15517 (A pagamento).

# FINANZIARIA PAMA DI AGRATI LUIGI & C. - S.a.p.a.

Sede in Milano, via Giannone n. 9
Capitale sociale L. 2.400.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 194936 - R.E.A. n. 1041489
Codice fiscale n. 04821170158

#### Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Giannone n. 9, presso la sede sociale, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 18,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio degli accomandatari: cav. Luigi Agrati

S-15518 (A pagamento).

# CERAMICHE REFIN - S.p.a.

Sede legale in Salvaterra di Casalgrande (RE), via I Maggio n. 22 Capitale sociale L. 55.934.200.000 interamente versato Codice fiscale n. 03047170372

L'assemblea ordinaria della Ceramiche Refin S.p.a. è convocata presso la sede legale in Salvaterra di Casalgrande (RE), via Primo Maggio n. 22, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione e deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo organo amministrativo e determinazione del relativo compenso.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Salvaterra, 19 maggio 2000

Il presidente: prof. Cesare Bisoni.

S-15521 (A pagamento).

# GARAVAGLIA - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella (VA), via Garavaglia n. 214 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5817 del registro delle imprese Tribunale di Busto Arsizio

# Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Caronno Pertusella (Varese) per il giomo 21 giugno 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 giugno 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Caronno Pertusella, 29 maggio 2000

Il presidente: Luigi Garavaglia.

S-15522 (A pagamento).

# STRUTTURE ELETTROSALDATE E LAMIERE S.T.E.L. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Sassari - Zona industriale Predda Niedda Sud Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscr. reg. imprese di Sassari n. 6480

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 19, in prima convocazione e per il giorno 23 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999.

Parte straordinaria:

- 1. Chiusura della procedura concorsuale;
- 2. Deliberazioni in ordine al conseguente ritorno in bonis della società:
  - 3. Revoca della liquidazione;
- 4. Deliberazione in ordine alla nomina dell'Organo amministrativo e conferimento dei poteri.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e statuto.

Un liquidatore: dott. Antonio Pinna.

S-15519 (A pagamento).

# AZIENDA AGRICOLA CANTINE ROMAGNOLI - S.p.a.

Sede legale in Villò (PC), via Genova n. 20
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
R.I. n. 10554 - R.E.A. n. 148025
Codice fiscale n. 00936570332

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Romagnoli S.p.a. in Milano, via Coni Zugna n. 71, per le ore 16, di giovedì 22 giugno 2000, in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo ed alla stessa ora di martedì 27 giugno 2000 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonio Romagnoli

S-15527 (A pagamento).

# IMPRESA DI COSTRUZIONI ENRICO ROMAGNOLI S.p.a. in breve ROMAGNOLI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Coni Zugna n. 71
Capitale sociale L. 38.000.000.000 interamente versato
R.I. MI146-268738 - R.E.A. 1241303
Codice fiscale n. 00928300334

# Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Romagnoli - S.p.a., in Milano, via Coni Zugna, 71, per le ore 19, di giovedì 22 giugno 2000, in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo ed alla stessa ora di martedì 27 giugno 2000, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Rosanna Bianchi

S-15528 (A pagamento).

## VENETO INNOVAZIONE - S.p.a.

Sede legale in Marghera, Venezia, via della Libertà n. 5-12 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Venezia al n. 37579 soc. e 43214 vol. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02568090274

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, il giomo 26 giugno 2000, alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giomo 29 giugno 2000, alle ore 19, stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso il 31 dicembre 1999;
- 2. Bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Sostituzione di amministratori ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso gli uffici della società in Marghera Venezia, via della Libertà n. 5-12.

Marghera Venezia, 24 maggio 2000

Il presidente: Gian Carlo Ferretto.

S-15524 (A pagamento).

# GENOVA PRIMA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazzale General A. Cantore n. 12 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato R.I. n. 245592 - R.E.A. n. 1184303 Codice fiscale n. 06257350154

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Romagnoli S.p.a., in Milano, via Coni Zugna n. 71, per le ore 18, di Giovedì 22 giugno 2000, in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo ed alla stessa ora di martedì 27 giugno 2000, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Finanziamenti a partecipate.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonio Romagnoli

S-15529 (A pagamento).

## **EXCELSIOR - S.p.a.**

Sede legale in Milano, piazzale General A. Cantore n. 12 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato R.I. n. 109706 - R.E.A. n. 158607 Codice fiscale n. 04480060013

# Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Romagnoli S.p.a., in Milano, via Coni Zugna n. 71, per le ore 17, di Giovedì 22 giugno 2000, in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo ed alla stessa ora di martedì 27 giugno 2000, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonio Romagnoli

S-15530 (A pagamento).

## PERTICI - S.p.a.

Sede in Certaldo (FI), via delle Città n. 41/43 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Firenze n. 48400 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03876940481

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 2000, alle ore 11, presso la sede sociale in Certaldo (FI), via delle Città n. 41/43, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 ed adempimenti conseguenziali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Certaldo, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Caponi Mario.

S-15534 (A pagamento).

## MAGENTA - S.p.a.

Sede in Milano, via Cusani n. 5 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 92072 Codice fiscale e partita I.V.A. 01113890154

I signori azionisti, consiglieri e sindaci della Società Magenta - S.p.a., sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Cusani n. 5, presso la sede sociale per il 27 giugno 2000 alle ore 7, in prima convocazione e, occorrendo, per il 28 giugno 2000 alle ore 16, stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 comma 1, n. 1 del Codice civile: approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 (Stato Patrimoniale, conto economico e nota integrativa) e relazione sulla gestione previa relazione del Collegio sindacale con destinazione del risultato;
  - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
  - 3. Rinnovo Collegio sindacale.

#### Parte straordinaria:

- 4. Messa in liquidazione volontaria della società;
- 5. Nomina del liquidatore e conferimento poteri;
- 6. Cambiamento sede socialo
- 7. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea ed avere diritto di voto gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima presso le casse sociali.

Milano, 30 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Françoise Marie Plantade

S-15535 (A pagamento).

## MASIERO ANTONIO - S.p.a.

Sede in Budrio (Bologna), via Tubertini n. 10 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 22450 Codice fiscale n. 00788520377

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale in Budrio (BO), via Tubertini n. 10, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 accompagnato dalla relazione sulla gestione e dalla relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elisabetta Masiero

B-570 (A pagamento).

## ZANICHELLI EDITORE - S.p.a.

Sede in Bologna

Capitale sociale L. 48.251.295.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese al n. 54501 di Bologna e al n.329604 del R.E.A. Codice fiscale n. 08536570156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno di martedì 4 luglio 2000 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Bologna, via Imerio n. 34 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno di venerdì 7 luglio 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Distribuzione di riserve disponibili.

Bologna, 24 maggio 2000

Il presidente amministratore delegato: dott. Federico Enriques

B-573 (A pagamento).

# NUOVA FIMA - S.p.a.

Sede sociale in Bologna, piazza Calderini n. 5 Capitale sociale L. 775.000.000 interamente versato Iscritta al n. 18123/BO registro imprese C.C.I.A.A. di Bologna Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00315980375

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Bologna, piazza Calderini n. 5, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 18.30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000 stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

1. Modifiche statutarie.

Il testo dello statuto riportante tali modifiche è depositato presso la sede sociale.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Bologna, 25 maggio 2000

Il presidente: Giuseppe Bellisario.

B-571 (A pagamento).

#### G.E.CO. - S.p.a.

Gruppo Europeo Commerciale

Sede in Castel Maggiore (BO), via Serenari n. 10

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Registro delle imprese n. 49687/BO

Codice fiscale n. 03794380372

Gli azionisti, gli amministratori ed i sindaci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale in Castel Maggiore (BO), via Serenari n. 10 alle ore 10 di lunedi 26 giugno 2000, ed occorrendo una seconda convocazione, alle ore 10 di martedì 27 giugno 2000, stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, lettura ed approvazione;
  - 2. Rinnovo cariche sociali;
  - 3. Varie ed eventuali.

## Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento sede sociale;
- 2. Ampliamento oggetto sociale.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme dello statuto sociale.

Castel Maggiore, 26 maggio 2000

Un consigliere delegato: Stefano Sorghini.

B-574 (A pagamento).

## SEABO - S.p.a.

Sede in Bologna, viale C. Berti Pichat n. 2/4
Capitale sociale L. 776.202.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 67338
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04245520376

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria, presso la sede sociale della Seabo S.p.a., in Bologna, viale C. Berti Pichat n. 2/4, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo, alle ore 10 in seconda convocazione per trattare e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

Modifica del vigente statuto sociale e più precisamente degli articoli: art. 1 (costituzione); art. 3 (oggetto sociale); art. 4 (durata); art. 7 (azioni); art. 8 (trasferimenti e prelazione); art. 10, (organi della società); art. 13 (assemblea ordinaria); art. 16 (Consiglio di amministrazione); art. 17 (funzionamento del Consiglio di amministrazione); art. 19 (presidente del Consiglio di amministrazione); art. 20 (amministratore delegato, direttori e procuratori); art. 22 (bilancio); art. 23 (ripartizione degli utili).

## Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio 1° luglio 31 dicembre 1999;
- Presentazione del bilancio consolidato per l'esercizio 1º luglio - 31 dicembre 1999;
- 3. Determinazioni sui progetti strategici presentati dal Consiglio di amministrazione.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Bologna, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Stefano Aldrovandi

B-575 (A pagamento).

# CRIF SERVIZI INFORMAZIONI BUSINESS INFORMATION SERVICES - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Lame n. 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 28157/98 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01859291203

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9.30 presso la sede sociale in Bologna, via Lame n. 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
  - 2. Sostituzione di un membro del Consiglio d'amministrazione;
  - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di modifica dell'oggetto sociale;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 500.000.000 a L. 1.000.000.000, in parte in via gratuita in parte a pagamento. Delibere conseguenti;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giomi prima del giomo fissato per la convocazione.

Bologna, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Gherardi

B-579 (A pagamento).

# AEROPORTO DI LUNI - S.p.a.

Sede sociale in La Spezia, via Don Minzoni n. 2
Capitale sociale L. 220.000.000
Iscritta presso il Tribunale della Spezia al n. 13019 del registro società
Codice fiscale n. 00976410118

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in La Spezia, via Don Minzoni n. 2, in prima convocazione per il giomo 25 giugno 2000 alle ore 6.30 e, in caso di mancato raggiungimento del numero legale, in seconda convocazione per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 17.30 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio sociale al 31 dicembre 1999, della nota integrativa e della relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Nomina consigliere di amministrazione:
  - 3. Rinnovo cariche sociali;
  - 4. Varie ed eventuali.

La Spezia, 16 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Enzo Rosa

G-415 (A pagamento).

## SIDECO - S.p.a.

Sede in Recco (GE), via dei Giustiniani n. 20 Capitale sociale L. 1.640.000.000 Codice fiscale n. 00879670107

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 11, in Genova, via Roma n. 10/10 presso lo studio notarile dott. Rosetta Gessaga in prima convocazione e, ove andasse deserta, per il giorno 28 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni conseguenti alla parte ordinaria, riduzione del capitale a contestuale delibera di reintegro con un aumento fino a L. 2.000.000.000 e conseguente modifica all'art. 5 dello statuto sociale.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle vigenti norme in materia.

Recco, 24 maggio 2000

L'amministratore delegato: Loma Mary Whitty.

G-435 (A pagamento).

# HTM SPORT - S.p.a.

Rapallo, salita Bonsen n. 4

Capitale sociale L. 28.900.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale di Chiavari n. 6529, registro società n. 6570

#### Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Htm Sport S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rapallo, salita Bonsen n. 4, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 ed in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 alle ore 11 stesso luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Compenso amministratori; Varie ed eventuali.

Rapallo, 25 maggio 2000

Il legale rappresentante: Camillo Tosca.

G-437 (A pagamento).

# SO.G.I.S. - S.p.a. Società Gestione Impianti Sportivi

Sede in Genova, corso Italia n. 7/a Capitale sociale L. 713.000.000 Registro imprese di Genova n. 37970 Codice fiscale n. 01246310104

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 21 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Genova, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Roberto Martinoli

G-438 (A pagamento).

# ORAZIO BRIGNOLA - S.p.a.

Mignanego (GE), via Giovanni XXIII n. 16 Capitale sociale L. 1.750.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 5533 Codice fiscale n. 00277110102

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9.30 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge in materia.

Genova, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: dott. Orazio Brignola.

G-440 (A pagamento).

# TECNOLOG - S.p.a.

Sede legale in Catania, via San Giuseppe La Rena n. 94 Codice fiscale n. 01267870069

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede amministrativa della società in Genova, via Dante n. 2/138 in prima convocazione per il giorno 26 del mese di giugno alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 del mese di giugno stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Caffarena

G-443 (A pagamento).

# ALCAFIN - S.p.a.

Sede legale in Genova, largo San Giuseppe n. 18 Codice fiscale n. 01215960103

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede amministrativa della società in Genova, via Dante n. 2/138 in prima convocazione per il giorno 26 del mese di giugno alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 del mese di giugno stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, comma 1 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Caffarena

G-444 (A pagamento).

# MARITTIMA FLUVIALE DI NAVIGAZIONE Società per azioni

Sede sociale in Savona, via Paleocapa n. 22/5
Capitale sociale L. 2.280.000.000 interamente versato
Ufficio registro imprese n. 8192, volume n. 9637
Codice fiscale n. 00270760101
Partita I.V.A. n. 00739550093

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale di Savona, via Paleocapa n. 22/5, per il giomo 30 giugno 2000 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria (ore 10.30):

- 1. Esame ed approvazione bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1999. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Nomina componenti Collegio sindacale per il triennio 2000/2002 e determinazione dei relativi emolumenti;
  - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria (ore 11.30):

Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento da L. 2.280.000.000 L. 3.280.000.000 mediante utilizzo finanziamento soci.

Savona, 26 maggio 2000

Il presidente: Bollorino Giovanni Battista.

G-442 (A pagamento).

# AXXA ANTICORROSIONE & AMAT TECNOLOGIE AVANZATE - S.p.a.

Sede sociale in Siracusa, via Basento n. 16/A
Capitale sociale L. 12.499.995.000, versato L. 9.000.000.000
Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Siracusa al n. 152163/1996
R.E.A n. 97807

#### Convocazione dell'assemblea

Gli azionisti della Axxa S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno, alle ore 11.30 in prima convocazione o il giorno 28 giugno, occorrendo, alla stessa ora, in seconda convocazione presso la sede amministrativa di Castelletto d'Orba (AL), strada comunale della Stazione n. 46

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione;

Delibera di cui al decreto legge n. 472/1997;

Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge.

Genova, 26 maggio 2000

Axxa Anticorrosione & Amat Tecnologie Avanzate S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Augusto Botto

G-441 (A pagamento).

# GENOVA PARCHEGGI - S.p.a.

Sede legale Genova, viale Brigate Partigiane n. l/A
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscrizione Tribunale di Genova n. 28049, società n. 62339
C.C.I.A.A. n. 353967
Partita I.V.A. n. 03546590104

I signori azionisti sono convocati in assemblea il giorno 29 giugno 2000 alle ore 13.30, presso la sede legale della Genova Parcheggi S.p.a. in viale Brigate Partigiane n. l/A - 16129 Genova, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 giugno 2000, alle ore 10.30 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 1999 e relativi allegati;
- 2. Definizione emolumenti ai membri del Collegio sindacale ed agli amministratori
  - 3. Programma preventivo anno 2000

Gli azionisti partecipanti dovranno provvedere al deposito delle azioni entro cinque giorni antecedenti l'assemblea presso la sede della società.

Genova, 26 maggio 2000

Il presidente del C.D.A.: ing. Vincenzo Rogione.

G-445 (A pagamento).

# ARTEMIDE - S.p.a.

Sede in Milano, corso Monforte n. 19
Capitale sociale L. 10.000.000.000
Ufficio registro imprese del Tribunale di Milano n. 112458
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00846890150

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Canova n. 34 per il giorno 25 giugno 2000 alle ore 17, per discutere e deliberare sugli argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e sulla ratifica della riclassificazione dei fondi ammortamento anticipati e della riserva per imposte differite. L'eventuale seconda convocazione rimane sin da oggi fissata per il giorno 26 giugno 2000 stessi luogo ed ora. Deposito dei certificati azionari presso la sede legale a sensi di legge.

Milano, il 25 maggio 2000

Il presidente del Collegio sindacale: Vittorio Tosi

M-4928 (A pagamento).

# OLEIFICI MEDITERRANEI - S.p.a.

Sede in Quiliano (SV), via Cesare Briano n. 7 Capitale sociale L. 1. 925.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Savona n. 3390-4416 Codice fiscale partita I.V.A. n. 00112490099

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 27 giugno 2000 alle ore 10.30, presso l'ufficio di rappresentanza della società in Genova, via XXV Aprile n. 10, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, 1° comma,
- n. 1;
  - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Casse incaricate per il deposito delle azioni la sede della società e la banca Commerciale Italiana sede di Genova.

L'amministratore unico: Josè Maria Gasparini.

Quiliano, 26 maggio 2000

G-446 (A pagamento).

## CAVICEL - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Rossini n. 4 Capitale sociale versato L. 3.000.000.000

Gli azionisti della Cavicel S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici in Pioltello via G. D'Annunzio n. 44 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con le relazioni accompagnatorie e deliberazioni in merito al risultato d'esercizio.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Milano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marcello Celentano

M-4924 (A pagamento).

#### BEL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lamarmora n. 40 Capitale Sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Codice fiscale: 03397000153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Milano, via San Paolo n. 13, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000 stesso luogo alle ore 18, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame del progetto di bilancio al 31 dicembre 1999 e delle relative relazioni accompagnatorie. Delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea le azioni presso la sede sociale.

Milano, 24 maggio 2000

Bel S.p.a.
Il presidente del Consiglio di Amministrazione:
Oliviero Bonato

M-4925 (A pagamento).

# COMPONENTI VENDING - S.p.a.

Sede legale in Rosate, via Volta n. 28 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Milano al n. 300037 Codice fiscale n. 10171330151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Artemio Sironi, in Milano, viale Caldara n. 24 in prima convocazione per il giomo 27 giugno 2000 alle ore 16.30 ed in seconda convocazione per il giomo 28 giugno 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
  - 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 4. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
  - 5. Ripartizione straordinaria dividendi;
  - 6. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le relative azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Cavalleri

M-4929 (A pagamento).

# TAYLOR HOBSON - S.p.a.

Sede in Opera (MI), strada provinciale 28 Vigentina n. 6/8
Capitale sociale L. 658.800.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 124769 reg. soc.
Nuovo registro imprese completo MI 146-124769
R.E.A. - C.C.I.A.A. Milano n. 677182
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00734950157

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dell'avvocato Luciano G. Merlo, in Milano, alla via Conservatorio n. 15, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 ad ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stesso luogo ed ora per trattare e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1999, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
- Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione per il triennio 2000, 2001 e 2002; delibere relative;
- 3. Nomina dei componenti del Collegio sindacale per il triennio 2000, 2001 e 2002; delibere relative;
- 4. Manleva fiscale ai sensi art. 11, comma 6, D.L. 18 dicembre 1997, n. 472;
- 5. Eventuali ulteriori deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che avranno depositato le azioni nei termini di legge, presso la sede sociale.

Milano, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Resasco

M-4939 (A pagamento).

## CABON - S.p.a.

Sede in Milano, via Melchiorre Gioia n. 168
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 305707 del Tribunale di Milano
R.E.A. n. 1339454
Codice fiscale n. 10070070155

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede di via Melchiorre Gioia n. 168, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 30 giugno 2000 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno.

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere inerenti;
  - 2. Richiesta di finanziamento a medio termine.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giomi prima di quello fissato per la convocazione.

Milano, 25 maggio 2000

L'amministratore unico: Carlo Americo Casiraghi.

M-4930 (A pagamento).

# I.C.P. - S.p.a.

Sede legale Vigevano, via Naviglio Sforzesco n. 11 Capitale sociale versato L. 200.000.000 Iscritta registro imprese Pavia n. 32935 Codice fiscale n. 01786180180

## Avviso di convocazione

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale presso la sede legale in Vigevano, via Naviglio Sforzesco n. 11, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 14,30 ed occorrendo una seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Presentazione bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni inerenti.

## Parte straordinaria:

- 1. Copertura perdita bilancio 1999 ed adozione provvedimenti di cui agli articoli 2446 e 2447 Codice civile,
- 2. Trasformazione della società da S.p.a. in S.r.l. ed eliminazione del Collegio sindacale;
  - 3. Trasferimento della sede legale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 18 maggio 2000

L'amministratore unico: Bisoglio Giancarlo.

M-4942 (A pagamento).

# FARINA - S.p.a.

Sede Vimercate (MI), via Bice Cremagnani n. 54 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00767910151

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Farina S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio commercialista Naponiello - Casiraghi in Milano, via Alberto da Giussano n. 18, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile, comma 1, n. 1.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non raggiungesse il numero legale, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo alle ore 11.

Per intervenire all'assemblea le azioni debbono essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Vimercate, 25 maggio 2000

p. Farina S.p.a. L'amministratore unico: ing. Gianfranco Farina

M-4940 (A pagamento).

## FAG ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Somma Vesuviana (NA), via San Sossio n. 38 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 4828/83 Napoli Codice fiscale n. 04264950637

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Bracchetti, in via del Vecchio Politecnico n. 5, Milano in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 stessi ora e luogo per deliberare sul seguente:

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che nei termini di legge avranno depositato le azioni presso le casse sociali.

Lì, 25 magio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Haag Winfried Günther

M-4926 (A pagamento).

# MARINE POWER ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, pazza Meda n. 3 Capitale sociale L. 5.000.000.000

Gli azionisti della società Marine Power Italia S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 27 giugno 2000, presso gli uffici Baker & McKenzie in Milano, piazza Meda n. 3, alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Modifica articoli 19 e 20 dello statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Pisciotta

M-4934 (A pagamento).

# SERENISSIMA GAS - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Cesare Correnti n. 6
Capitale sociale L. 2.080.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 165915/1996
Codice fiscale n. 00795040153

#### Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso gli uffici di Aem S.p.a., corso di Porta Vittoria n. 4, per il giorno 21 giugno 2000, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Compensi dei membri del Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Manzoli

M-4927 (A pagamento).

# ONION COMMUNICATION ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via dei Giardini n. 4 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12207870150 Registro imprese di Milano n. 250888/97

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, presso lo studio del notaio Massimo Mezzanotte, piazza Sant'Erasmo n. 7, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 16 in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 2000, stessa ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni in ordine agli articoli 2446, 2447, 2448 Codice civile;
- 2. Deliberazioni in ordine all'aumento alla pari ed in denaro del capitale sociale sino ad un massimo di 5 miliardi.

Milano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Cisotti

M-4933 (A pagamento).

# INDUSTRIE FORMENTI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Fiuggi n. 2
Capitale sociale L. 11.000.000.000
Registro imprese di Milano n. 128408
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00892560152

Gli azionisti della Industrie Formenti Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Lissone, via Dante Alighieri n. 43, alle ore 7 del giorno 29 giugno 2000 ed eventualmente in seconda convocazione alle ore 10 del giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione del consiglio di amministrazione e relazione del collegio sindacale;
  - 2. Bozza di bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Carlo Formenti

M-4932 (A pagamento).

# FBS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Senato n. 6 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 281878/97 Partita I.V.A. n. 12248170156

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno mercoledì 21 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno lunedì 26 giugno 2000 alle ore 11, in seconda convocazione, presso la sede sociale, in Milano, via Senato n. 6, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno.

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
  - Determinazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i signori soci che avranno depositato le azioni cinque giorni liberi prima di quello dell'adunanza presso la sede sociale.

Milano, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Paolo Strocchi

M-4938 (A pagamento).

# ECS INTERNATIONAL ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Trebazio n. 4
Capitale sociale L. 17.000.000.000
Registro imprese n. 249443 Tribunale di Milano
R.E.A. n. 1195159
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07933030152

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Milano, via Trebazio n. 4, il giorno 29 giugno 2000, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e delibere conseguenti;
  - Comunicazioni in ordine al bilancio consolidato 1999.
- Comunicazioni in merito ad acquisizione di ramo di azienda commerciale e operazioni riguardanti le società partecipate.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Milano, 25 maggio 2000

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Attilio Ferrari

M-4935 (A pagamento).

#### MANIFATTURA DI PEROSA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Sempione n. 102 Capitale sociale L. 3.800.000.000

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Giorgio Cumin in Milano, Galleria Passarella n. 2 per l'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 4 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

Il presidente: rag. Marco Ramilini Agrati.

M-4946 (A pagamento).

# S.E.L. - S.p.a. Società Ecologica Lombarda

Sede in Milano, via Pordenone n. 34 Capitale sociale L. 1.400.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 260509

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, via Pordenone n. 34, Milano, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 17,30, in prima convocazione, e il giorno 29 giugno 2000 alla stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1999;
- 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione;
- 3. Rinnovo cariche Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dario Terrinoni

M-4943 (A pagamento).

# NORAF - S.p.a.

Sede in Milano, Galleria Passarella n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale per l'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 4 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale o presso l'UBS sede di Lugano.

L'amministratore unico: Henri Cohen.

M-4948 (A pagamento).

## TAI MILANO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Petrella n. 21
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Registro imprese Milano n. 106720 - R.E.A. Milano n. 533341
Codice fiscale n. 00753440155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Leonardo Giuliano, in Milano, via Borromei n. 1/a, per il giorno 4 luglio 2000 alle ore 16 in prima convocazione e per il giorno 5 luglio 2000 alle ore 16 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Approvazione di un intero nuovo testo di statuto sociale con modifica, tra l'altro, dell'oggetto sociale;
- Approvazione del progetto di scissione parziale della TAI Milano S.p.a., con trasferimento di ramo di azienda a favore della Immobiliare Petri S.r.l., conferimento di poteri e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Potranno intervenire alla stessa assemblea anche i possessori di obbligazioni convertibili.

Milano, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giovanbattista Bianchi Albrici

M-4944 (A pagamento).

## LEGNANODUE - S.p.a.

Sede in Milano, Corso Sempione n. 102 Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Giorgio Cumin in Milano, Galleria Passarella n. 2 per l'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 4 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

Il presidente: rag. Marco Ramolini Agrati.

M-4947 (A pagamento).

# MANIFATTURA DI LEGNANO - S.p.a.

Sede in Legnano, via Lega n. 13 Capitale sociale L. 23.000.000.000

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Giorgio Cumin in Milano, Galleria Passarella n. 2 per l'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 4 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale o presso l'UBS sede di Lugano.

Il presidente: Henri Cohen.

M-4949 (A pagamento).

# INVERNI DELLA BEFFA - S.p.a.

Sede in Milano, Galleria Passarella n. 2 Capitale sociale L. 490.000.000

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale per l'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 27 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Daniel Lapeyre.

M-4950 (A pagamento).

## REDA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tanaro n. 14
Capitale emesso e versato L. 400.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 142544
Tribunale di Milano
Codice fiscale e partiva I.V.A. n. 03145990150

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio legale Guasti in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 8 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale al bilancio stesso.
  - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale e conseguente modifica statutaria.
  - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la Sede Sociale.

Milano, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aldo Babini

M-4955 (A pagamento).

# CITICORP FINANZIARIA - S.p.a, CITIFIN

Sede in Milano, via Moscova n. 3 Capitale sociale L. 46.034.500.000 Registro imprese di Milano n. 153404 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00942710153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede sociale della società, ed in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2000, s'esso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile.

Milano, 25 maggio 2000

Il presidente: dott. Alain Hazan.

M-4958 (A pagamento).

#### ROMEO MAESTRI & FIGLI - S.p.a.

Sede in Milano, via Grumello n. 7
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Trib. di Milano n. 187639
Codice fiscale n. 04446780159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9, presso la sede legale in Milano via Grumello n. 7, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibera di cui al punto 1), 2) e 3) dell'art. 2364 Codice civile;

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 25 maggio 2000

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: Elio Maestri

M-4953 (A pagamento).

# SANOFI-SYNTHELABO - S.p.a.

Sede in Milano, via Piranesi n. 38 Capitale sociale L. 164.200.000.000

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Giorgio Cumin in Milano, Galleria Passarella n. 2 per l'assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 27 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti di cui all'art, 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale e modifica statutaria relativa.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Daniel Lapeyre.

M-4951 (A pagamento).

# SCHENKER ITALIANA - S.p.a.

Sede legale Peschiera Borromeo(MI), via F.lli Bandiera n. 29
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 118883
R.E.A. di Milano 622335
Codice fiscale n. 00916900152

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Borioli & Colombo Associati in Milano, via dei Giardini 4, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere di fusione per incorporazione della società Trasporti Castelletti S.p.a. ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Milano.

Peschiera Borromeo, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maurizio Scarantino

M-4964 (A pagamento).

# PREFABBRICATI ROBBIATI - S.p.a.

Sede in Bernareggio (MI), via Dante n. 6 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Monza n. 8324 Codice fiscale n. 01653870152

I soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15 presso lo studio del notaio dott. Casali, via Fatebenefratelli 4, Milano in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 1999 e gli altri oggetti di cui allo articolo 2364 Codice civile;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica dell'oggetto sociale delibere conseguenti e relative.

Per l'assemblea valgono le norme di legge.

L'amministratore unico: rag. Dante Robbiati.

M-4962 (A pagamento).

## PLA LAM - S.p.a.

Sede in Ascoli Piceno, Villa S. Antonio, Zona Industriale Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Ascoli Piceno n. 2567 Codice fiscale n. 00217150440

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 16,30 in Bernareggio via Gramsci n. 1 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 luglio 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999 e gli altri oggetti di cui allo articolo 2364 del Codice civile.

Varie ed eventuali.

Per l'assemblea valgono le norme di legge.

L'amministratore unico: rag. Dante Robbiati.

M-4960 (A pagamento).

## MANIFATTURA DI BERNAREGGIO - S.p.a.

Sede in Bernareggio, via Gramsci n. 1 Capitale sociale L. 1.300.000.000 Tribunale di Monza n. 5982 Codice fiscale n. 00781450150

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 17 presso la sede sociale in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e gli altri oggetti di cui allo articolo 2364 Codice civile;

Varie ed eventuali.

Per l'assemblea valgono le norme di legge.

L'amministratore unico: rag. Dante Robbiati.

M-4961 (A pagamento).

# SOCIETÀ TRASPORTI CASTELLETTI - S.p.a.

Sede legale Milano, viale Stelvio n. 63
Capitale sociale L. 27.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 36818
R.E.A. di Milano n. 0251816
Codice fiscale n. 00849230156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Borioli & Colombo Associati in Milano, via dei Giardini 4, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere di fusione per incorporazione nella Schenker Italiana S.p.a. ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la Banca UBS SA. di Chiasso e presso la sede legale.

Milano, 24 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Mario Giudici

M-4963 (A pagamento).

#### NUOVA CIMIMONTUBI - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sentenza Tribunale di Monza n.76/98
Sede legale in Milano, via Caminadella n. 2
Iscrizione registro delle imprese di Milano n. 357380,
vol. 8724, fasc. 30

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione presso gli uffici della società, via Caminadella 2 Milano e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima, di quello fissato per l'adunanza, i certificati azionari presso gli uffici di Milano o presso la Banca Agricola Mantovana sede di Mantova.

Il liquidatore societario: Stefano Luigi Rosetti Zannoni.

M-4966 (A pagamento).

## GEHA ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Columella n. 36
Capitale sociale L. l.150.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese Milano n. 252864
Iscrizione R.E.A. Milano n. 1199949
Codice fiscale n. 08067390156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via dei Giardini 4, per il giomo 29 giugno 2000, alle ore 9, in prima convocazione e per il giomo 30 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la Cariplo filiale di Concorezzo e presso la sede sociale.

Milano, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Horst Hartmann

M-4967 (A pagamento).

# **B&S ELECTRA S.p.a.**

Milano, via Pietro Verri n. 8
Capitale sociale sottoscritto L. 2.500.000.000
Capitale sociale versato L. 1.066.000.000
Registro imprese n. 285563 Tribunale di Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09361030159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 8,30, in Milano, via Pietro Verri 8, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Determinazione compensi amministratori.

Deposito azioni ai sensi di legge presso sede sociale o cassa incaricata.

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luciano Balbo

M-4970 (A pagamento).

# UFFICIO INTERNAZIONALE BREVETTI ING. C. GREGORJ - S.p.a.

Milano, via Dogana n. 1

Capitale sociale L. 960.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano nn. 82350-2342-6909
R.E.A. Milano n. 315509

Codice fiscale n. 00705100154

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria annuale presso la sede sociale in Milano, via Dogana n. 1 alle ore 16 in prima adunanza, per il giorno 28 giugno 2000.

In caso di mancanza del numero legale, l'assemblea ordinaria resta indetta, sin da ora, in seconda adunanza, per il giorno 29 giugno 2000, medesimo luogo e medesima ora, per discutere e deliberare in merito al seguente

## Ordine del giorno:

Esame ed approvazione della relazione di gestione per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale; approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative anche in ordine alla destinazione del risultato dell'esercizio.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Milano, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Erich Klausner

M-4968 (A pagamento).

# DAVIDE CAMPARI-MILANO - S.p.a.

Sede in Milano, via F. Turati n. 27
Capitale sociale L. 14.520.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 217528
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06672120158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, che si terrà presso la sede sociale di Milano, via F. Turati n. 27, in prima convocazione, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1999, relazioni accompagnatorie e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
  - 3. Integrazione del Collegio sindacale.

In sede straordinaria:

- 1. Proposta di conversione del capitale sociale in euro da realizzarsi mediante aumento gratuito del capitale sociale dalle attuali L. 14.520.000.000 a € 29.040.000 con aumento del valore nominale di ogni azione da L. 10.000 a € 20, con utilizzo di riserve per l'importo all'uopo necessario di L. 41.709.280.800;
  - 2. Conseguente modifica dell'articolo 6 dello statuto sociale.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 26 maggio 2000

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luca Garavoglia

M-4972 (A pagamento).

# GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a.

Cinisello Balsamo (MI), via XXV Aprile n. 13
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n 50578
Codice fiscale n. 02267450969

Avviso di convocazione assemblea di straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede amministrativa in Bresso, via XXV Aprile, 39, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giomi prima dell'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Bresso 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Paolo Reina

M-4975 (A pagamento).

# TILLMANNS - S.p.a.

Sede in Milano, via B. Crespi n. 10/a Capitale sociale L. 4.800.000.000 Registro delle imprese Milano n. 41235 Codice fiscale n. 00754250157

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9,30 presso la sede della società in Milano via B. Crespi n. 10/a ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stesse luogo ed ora per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Delibere a norma dell'art. 2364 Codice civile.

Per intervenire all'assemblea le azioni devono essere depositate presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Risparmio di Parma e Piacenza, agenzia n. 2, via Armorari n. 4, Milano.

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Luigi Silini

M-4978 (A pagamento).

#### SICAD - S.p.a.

Sede in Uboldo (VA), via Caduti della Liberazione n. 57 Capitale sociale L. 9.600.000.000 interamente versato Registro imprese di Varese n. 8925 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00220060123

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Uboldo, via Caduti della Liberazione n. 57, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giomo 30 giugno 2000 nello stesso luogo ed alla stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ai sensi di legge.

Uboldo, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ivano Zucchiati

M-4979 (A pagamento).

#### **REINA SHIELD - S.p.a.**

Concordato preventivo n. 16/98
(in liquidazione)

Sede in Saronno (VA), via S. Giuseppe n. 102
Capitale sociale L. 1.650.000.000
Registro imprese di Varese n. 13441
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01254630120

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Saronno via S. Giuseppe n. 102 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 14,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo ed alla stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ai sensi di legge.

Saronno, 23 maggio 2000

Il liquidatore: Ambrogio Reina.

M-4980 (A pagamento).

## A.M.RA. - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni n. 31 Capitale sociale L. 200.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 163481 R.E.A. di Milano al n. 900108

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Chauvin Arnoux in Parigi, 190 rue Championnet, per i giomi 30 giugno 2000 e 6 luglio 2000, alle ore 10, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere a sensi dell'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli Azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Claudio Bonora

M-4981 (A pagamento).

# GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a.

Cinisello Balsamo (MI), via XXV Aprile n. 13
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 50578
Codice fiscale n. 02267450969

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Bresso, via XXV Aprile, n. 39, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giomi prima dell'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Bresso, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Paolo Reina

M-4976 (A pagamento).

# C.A.B.I. CATTANEO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Gallarate n. 64 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 50580 I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11 e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 2000, sempre alle ore 11, presso lo studio del dott. Carlo Croci in Milano, piazza San Babila n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: Nello Lasagna.

M-4991 (A pagamento).

# CIMBALI - S.p.a.

Sede in Binasco, via Manzoni n. 17 Capitale sociale L. 11.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 278.117 Codice fiscale n. 09052100154

Avviso di convocazione assemblea

L'assemblea degli azionisti della società è convocata in San Donato Milanese via XXV Aprile n. 15 per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione; Bilancio al 31 dicembre 1999 con nota integrativa; Relazione del Collegio sindacale; Nomina cariche sociali; Delibere conseguenti e relative.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000 stesso luogo ed ora.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni ai sensi di legge.

Il presidente: Maurizio Cimbali.

M-4984 (A pagamento).

# FINPAC - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, piazza Trento Trieste n. 1 Capitale sociale L. 490.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del rag. Eugenio Coppi, in Rho, via Ugo Foscolo n. 14, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: dott. Roberto Goglio.

M-4985 (A pagamento).

#### POLO - S.p.a.

Sede in Milano, via Senato n. 12 Capitale sociale L. 2.882.350.000 Codice fiscale n. 07604170154 Tribunale di Milano n. 264075/6863/25 C.C.I.A.A. Milano n. 1169055

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 12 in Milano via Camperio n. 9, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 stesso luogo e medesima ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa relazione sulla gestione relazione del Collegio sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione degli emolumenti.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale o presso la cassa incaricata, nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il Consigliere delegato: Federico Di Carpegna

M-4983 (A pagamento).

# DOLCEDRAGO - S.p.a.

Sede sociale residenza Parco Segrate Milano 2
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano n. 231782 (sez. ord.)
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07329250158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate Milano Due, Residenza Parco, per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 19, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 7 luglio 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relativa relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 2. Copertura dei rischi manageriali degli esponenti aziendali;
- 3. Nomina dell'organo amministrativo e determinazione del compenso;
- Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, previa determinazione del compenso.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il consigliere delegato: Spinelli Giuseppe.

M-4986 (A pagamento).

# H.T.P. UNITEX - S.p.a.

Sede in Milano, via Torino n. 51 Capitale sociale L. 8.250.000.000

#### Convocazione di assemblea

Il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10 presso gli uffici della società in Caronno Pertusella (VA), via Archimede n. 454 è convocata l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile.
  - 2. Delibere ex art. 11, comma 6, decreto legge n. 472/97.

Se necessario l'assemblea sarà indetta in seconda convocazione alla stessa ora e luogo per il giorno 29 giugno 2000.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giorgio Sacchi

M-4987 (A pagamento).

#### UNIDE - S.p.a.

Sede in Milano, vai Fatebenefratelli n. 22 Capitale sociale L. 13.272.000.000 interamente versato Iscrizione nel registro delle imprese di Milano n. 323051 Codice fiscale n. 10520520155

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale, il giorno 28 giugno 2000 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 2000 nel medesimo luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo amministratore unico;
- 4. Dimissioni collegio sindacale;
- 5. Nomina del Collegio sindacale.

Milano, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: ing. Giorgio Cappellini.

M-4990 (A pagamento).

# UNISYS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Benigno Crespi n. 57 Capitale sociale L. 45.600.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 73895

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 9,30, presso gli uffici della società in via Benigno Crespi n. 57, Milano, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni, ai sensi di legge, presso la cassa sociale.

Milano, 25 maggio 2000

Il presidente: dott. Franco Giglio.

M-4992 (A pagamento).

# LURA AMBIENTE - S.p.a.

Caronno Pertusella (VA), via Lainate n. 1200
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Busto Arsizio 29406
C.C.I.A.A. di Varese n. 242557
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02259590129

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione presso la sede della società sita in Caronno Pertusella, via Lainate n. 1200, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2000 alle ore 10 stesso luogo per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
- Nomina due componenti del Consiglio di amministrazione in sostituzione di rinunciatari.
  - 3. Varie ed eventuali.

Caronno Pertusella, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Giacomo Castiglioni

M-4993 (A pagamento).

# ORVITAL - S.p.a.

Sede in Settimo Milanese, via Darwin n. 63 Capitale sociale L. 1.000.000.000

#### Convocazione di assemblea

Il giorno 28 giugno 2000, alle ore 15, presso la sede della società è convocata l'assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile.

Se necessario l'assemblea sarà indetta in seconda convocazione alla stessa ora e luogo per il giorno 29 giugno 2000.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Raffaele Giovannelli

M-4988 (A pagamento).

# SPOTORNO CAR - S.p.a.

Milano, via Sant'Orsola n. 8 Capitale sociale L. 600.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10357260156

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 29 giugno 2000 alle ore 9,30, presso la sede secondaria della società in Sesto San Giovanni, viale Fulvio Testi n. 6, ed eventualmente in seconda convocazione il 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364, n. 1 e 3, del Codice civile.

Milano, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di Amministrazione: dott. Guglielmo Spotomo

M-4995 (A pagamento).

# EFFEFFE PET FOOD - S.p.a.

Sede legale in Pieve Porto Morone (PV), via Rivolta n. 14
Capitale sociale L. 2.920.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Pavia n. 6767
Codice fiscale n. 01228330187

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pieve Porto Morone (PV), via Rivolta n. 14, martedì 27 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione e, se necessario, mercoledì 28 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire o farsi rappresentare all'assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari, ai sensi del disposto dell'art. 11 dello statuto sociale vigente, presso la sede sociale.

Pieve Porto Morone, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di Amministrazione L'amministratore delegato: Angelo Ferrari

M-4997 (A pagamento).

# JCOPLASTIC - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale L. 70.000.000.000 Registro imprese 215019/1998

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici amministrativi in Battipaglia, via Rosa Jemma n. 2, per il giorno 29 giugno 2000 ad ore 20, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni a sensi art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bognetti Pierangelo

M-4998 (A pagamento).

# GIVIDI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Sempione n. 39 Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 80053490159 Partita I.V.A. n. 03568400158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, corso Sempione n. 39, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 3 luglio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere sul seguente

# Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio ordinario al 31 dicembre 1999 e suoi allegati;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 1999 e suoi allegati;
  - 3. Cariche sociali:
  - 4. Delibere relative;
  - 5. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire nell'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: Diego Armando Scarl.

M-4999 (A pagamento).

# GRAFIKONTROL Controlli Grafici e Industriali S.p.a. (in breve Grafikontrol - S.p.a.)

Codice fiscale n. 00796010155

Gli azionisti della società in oggetto sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Abano n. 10, per le ore 9,30 del giorno 22 giugno 2000 in prima adunanza e stesso luogo ed ora del giorno 20 luglio 2000 in seconda convocazione con il seguente

# Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364, comma 1, punto 1, del Codice civile.

Deposito titoli a norma di legge c/o la sede sociale.

Un consigliere delegato: Luigi Artuffo.

M-5000 (A pagamento).

# IMMOBILIARE SEDE DOTTORI COMMERCIALISTI DI MILANO - S.p.a.

Codice fiscale n. 03410180156

Gli azionisti della società in oggetto, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede dell'Ordine dei dottori commercialisti di Milano in corso Europa n. 11, Milano, per le ore 14,30 del giorno 21 giugno 2000, in prima adunanza, e stesso luogo per le ore 14,30 del giorno 5 Luglio 2000, in seconda adunanza con il seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti a sensi dell'art. 2364. comma 1, punto 1 del Codice civile.

Deposito titoli a norma di legge c/o sede sociale.

Il consigliere delegato: dott. Mario Tracanella.

M-5001 (A pagamento).

# D&D - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Maj n. 19
Capitale sociale L.10.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n.85542
Partita I.V.A. n. 00727320152

#### Avviso di convocazione

È convocata per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione presso la sede della società e, occorrendo in se convocazione per il giorno 5 luglio, stessi luogo e ora, l'assemblea ordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Giovanni Pietro-Bonetti

M-5002 (A pagamento).

# CAVAN FUSI-S.p.a.

Sede in Uboldo (VA), via IV Novembre n. 194 Capitale sociale L. 22.860.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Uboldo (VA), via interamente versato Novembre n. 194, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giomo 5 luglio 2000 in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Eugenio Radice Fossati

M-5003 (A pagamento).

# IMATION RICERCHE - S.p.a.

Sede in Cairo Montenotte (SV), frazione Ferrania Capitale L. 5.020.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Savona n. 52884/1997

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Milano San Felice, Segrate (Milano), via San Bovio n. 3 in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10,15 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2000, nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione, deliberazioni inerenti e conseguenziali;
- 2. Rinnovo del collegio sindacale e determinazione dell' emolumento;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso le casse sociali.

Milano San Felice - Segrate, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: Manlio Orioli.

M-5004 (A pagamento).

#### IMATION FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Cairo Montenotte (SV), frazione Ferrania Capitale L. 12.210.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Savona n. 52916/1997

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Milano San Felice, Segrate (Milano), via San Bovio n. 3 in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10,45 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2000, nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione, deliberazioni inerenti e conseguenziali;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso le casse sociali.

Milano San Felice - Segrate, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: Manlio Orioli.

M-5005 (A pagamento).

# ALCASI - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 186792 Tribunale di Milano Partita I.V.A. n. 04415730151

I signori azionisti e i sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Vittorio Veneto n. 12, per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione stesso giorno stesso luogo alle ore 22, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio con il relativo C/Economico al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione dell'amministratore unico, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 2. Dimissioni del presidente del Collegio sindacale, nomina del sostituto;
  - 3. Varie ed eventuali.

Milano, 26 maggio 2000

Alcasi S.p.a.
L'amministratore unico: rag. Cesare Ferretti

M-5007 (A pagamento).

#### ISTITUTO POLICLINICO SAN DONATO - S.D.a.

San Donato Milanese (MI), via Morandi n. 30 Capitale L. 9.393.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 195030

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Strazzera in Milano, via Borgogna n. 3, per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 17, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2000, alla stessa ora e nello stesso luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 4. Delibere relative;
- 5. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti;
  - 6. Determinazione del compenso degli amministratori.

All'assemblea potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima del 30 giugno 2000. Detto deposito potrà essere effettuato presso la sede sociale.

Lì, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. avv. Giuseppe Rotelli

M-5008 (A pagamento).

# IMATION - S.p.a.

Sede in Cairo Montenotte (SV), frazione Ferrania Capitale L. 106.114.525.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Savona n. 53996/1997

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Milano San Felice, Segrate (Milano), via San Bovio n. 3 in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2000, nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione, deliberazioni inerenti e conseguenziali;
  - 2. Provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile, comma 2;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso le casse sociali.

Milano San Felice - Segrate, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: Manlio Orioli.

M-5006 (A pagamento).

# PRUMERICA LIFE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tommaso Grossi n. 2 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 320052

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società in Milano, via Tommaso Grossi n. 2, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 12, in prima convocazione, e il giomo 30 giugno 2000, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, numeri 1 e 2;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Prumerica Life S.p.a.
L'ammnistratore delegato: Pier Giorgio Rota Baldini

M-5009 (A pagamento).

#### CHONG KUN DANG ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Giotto n. 26
Capitale sociale L. 1.011.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 247513
Codice fiscale n. 07903270150

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Borgo S. Giovanni, frazione Domodossolina, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 15, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Odine del gorno:

Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 sulla gestione, relazione Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale o presso il Credit Suisse di Zurigo.

Un amministratore delegato: dott. Renato Cricchio.

M-5010 (A pagamento).

# ISTITUTO ITALIANO FERMENTI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via S. Vittore al Teatro n. 1 Capitale sociale L. 750.000.000 Partita I.V.A. n. 00714700150

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio del notaio dott. Domenico Cambareri in Milano, via Montenapoleone n. 13, il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 11 luglio 2000 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile.

Parte straordinaria:

Delibere ai sensi art. 2446 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Enrico P. Muscato.

M-5011 (A pagamento).

# AMBO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Dione Cassio n. 13 Capitale sociale L. 3.700.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati, in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Dione Cassio n. 13, per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatorie.;
  - Nomina amministratori e sindaci.

Possono partecipare all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giulia Maria Cremascoli

M-5012 (A pagamento).

# POMELLATO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vespri Siciliani n. 29 Capitale sociale L. 10.000.000.000 versato L. 7.900.000.000 Registro imprese di Milano n. 126253 Codice fiscale n. 0086069155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000, ore 18, presso gli uffici di via della Spiga n. 2, Milano, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, medesimi ora e luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede sociale, o presso la Banca Antoniana Popolare Veneta, sede di Milano.

D'ordine del presidente del Consiglio di amministrazione Un sindaco: dott.ssa Laura Carnagni

M-5013 (A pagamento).

#### STOPPANI SUD - S.p.a.

Sede sociale in Marcianise (CF), via Casapuzzano zona ind.le Capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato Registro delle società di Caserta n. 7276/87

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Stoppani Sud S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria della società in Milano, all'indirizzo di corso Magenta n. 85, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 25 maggio 2000

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Plinio Stoppani

M-5019 (A pagamento).

# MILANO LEASING - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, Galleria del Corso n. 4
Capitale sociale L. 2.988.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 176900
Partita I.V.A. n. 03884590153

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, Galleria del Corso n. 4, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relativa nota integrativa, relazione alla gestione del liquidatore, rapporto Collegio sindacale;
  - 2. Nomina Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza ai sensi di legge.

Milano, 26 maggio 2000

Milano Leasing S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: dott. Pietro De Luca

M-5015 (A pagamento).

# FEAT GROUP - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Romana n. 46 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 08203090157

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, corso di Porta Romana n. 46, alle ore 9 del giorno 30 giugno 2000 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 22 luglio 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio 1999 (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa) relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
  - 2. Rinnovo organo amministrativo per compiuto triennio.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bortolo Cogo

M-5030 (A pagamento).

# SECURFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via Durini n. 28 Capitale sociale L. 15.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via Durini n. 28, per il giomo 30 giugno 2000, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Delibere relative.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 4 legge n. 1745 del 29 dicembre 1962, almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott.ssa Letizia Brichetto Amaboldi Moratti

M-5022 (A pagamento).

# SOCIETÀ RASSEGNE - S.p.a.

Sede legale in Milano, largo Domodossola n. 1 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 259998 di Milano C.C.I.A.A. Milano al n. 1538350 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12204270156

Gli azionisti della S.p.a. Rassegne sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 giugno 2000 alle ore 10, in seconda convocazione, per art. 2369 del Codice civile, presso la sede amministrativa della società in Milano, Foro Buonaparte n. 65, con il seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo delle cariche sociali in scadenza;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso la cassa della sede amministrativa ovvero che siano in possesso dell'apposita attestazione qualora le azioni stesse siano già custodite dalla società.

Tale attestazione sarà rilasciata ai soci che intendono manifestare alla società stessa la loro determinazione di partecipare all'assemblea almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Armellini

M-5016 (A pagamento).

# FRIMONT - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Bolivar n. 6 Capitale sociale L. 16.000.000.000. interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per le ore 11 del 28 giugno 2000 presso lo studio legale associato Besana in Milano, via Passione n. 8, con il seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Seconda convocazione: 5 luglio 2000, stessi luogo ed ora. Cassa incaricata: Banca Nazionale del Lavoro, Milano.

Milano, 26 maggio 2000

D'ordine del Consiglio: avv. Maria Grazia Vassallo.

M-5032 (A pagamento).

# LUIGI STOPPANI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Magenta n. 85 Capitale sociale L. 36.000.000.000 interamente versato Registro delle società di Milano n. 16032/586/2191

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Luigi Stoppani S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria della società in Milano, all'indirizzo di corso Magenta n. 85, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Plinio Stoppani

M-5018 (A pagamento).

# VANETTA - S.p.a.

Sede sociale in Marcianise (CE), via Casapuzzano zona ind.le Capitale sociale L. 6.300.000.000 interamente versato Registro delle società di Caserta n. 2410/82

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Vanetta S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria della società in Milano, all'indirizzo di corso Magenta n. 85, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Diana Stoppani

M-5020 (A pagamento).

# CALZIFICIO DI PARABIAGO MARIO RE DEPAOLINI - S.p.a.

Sede in Parabiago (MI), via S. Maria n. 60 Capitale sociale L. 12.000.000.000 versato

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione;

Rinnovo Organo amministrativo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azione presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carla Musazzi

M-5025 (A pagamento).

# RINASCITA AGRICOLA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 24 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 14,30 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 23 maggio 2000

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-5026 (A pagamento).

# TORCITURA FIBRE SINTETICHE - S.p.a.

Sede in Parabiago (MI), via S. Maria n. 60 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 23 maggio 2000

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-5027 (A pagamento).

# IMMOBILIARE RISANAMENTO QUARTIERE CAMINADELLA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 24 Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 14 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 23 maggio 2000

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-5028 (A pagamento).

# SAN DANIELE ACQUE MINERALI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Gusciola di Montefiorino (MO), via Le Lame n. 1 Codice fiscale n. 00322590357 Partita I.V.A. n. 02301360364

Avviso a tutti i soci della società San Daniele Acque Minerali S.p.a. in liquidazione che il giorno 29 giugno 2000, alle ore 15, in prima convocazione, ed il giorno 15 luglio 2000, alle ore 15, in eventuale seconda convocazione, presso lo studio Bonandini & Associati, piazza Duomo n. 17, Milano, si terrà l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

San Daniele S.p.a. - Acque Minerali in liquidazione Il liquidatore: Andrea Anselmi

M-5029 (A pagamento).

# O.N.C.E.A.S. - S.p.a. Organizzazione Nazionale Commercio Estero Apparecchi Scientifici

Sede in Milano, via De Sanctis Francesco n. 41
Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano nn. 94037 - 2576 - 1636
R.E.A Milano n. 471546
Codice fiscale n. 00744810151

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria ed, a seguire, in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, via De Sanctis Francesco n. 41, alle ore 11 del giorno 29 giugno 2000, in prima adunanza. In caso di mancanza del numero legale, l'assemblea ordinaria e straordinaria resta indetta sin da ora, in seconda adunanza, per il giorno 30 giugno 2000, medesimo luogo e medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

# Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione della relazione di gestione dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale; approvazione del bilancio ordinario chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative anche in ordine alla destinazione del risultato d'esercizio;
- Proposta di conferimento dell'incarico di certificazione del bilancio sociale relativo all'esercizio in corso.

#### Parte straordinaria:

- 1. Proroga della durata della società;
- 2. Modalità di convocazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Modifiche statutarie in adeguamento a nuove norme di legge.

Possono intervenire gli azionisti che, ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, abbiano effettuato il deposito delle azioni.

Milano, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Egon Parth

M-5031 (A pagamento).

#### CASTELMAC - S.p.a.

Sede in Castelfranco Veneto, via del Lavoro n. 9 Capitale sociale L. 8.300.000,000, interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per le ore 12 del 28 giugno 2000 presso lo studio legale associato Besana in Milano, via Passione n. 8, con il seguente

# Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Seconda convocazione: 5 luglio 2000, stessi luogo ed ora. Cassa incaricata: Banca Nazionale del Lavoro, Milano.

Milano, 26 maggio 2000

D'ordine del Consiglio: avv. Maria Grazia Vassallo.

M-5033 (A pagamento).

# CASSINA - S.p.a.

Sede in Meda, via Busnelli n. 1
Capitale sociale L. 30.000.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 42079 - Tribunale di Monza
Codice fiscale n. 09731630159
Partita I.V.A. n. 00976180968

Gli azionisti della Cassina S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Meda, via Busnelli n. l, alle ore 10 del giorno 29 giugno 2000 ed eventualmente in seconda convocazione alle ore 15 del giorno 30 giugno 2000, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione del consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Meda, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Franco Cassina.

M-5034 (A pagamento).

# UR HOLDING - S.p.a.

Sede in Trezzano sul Naviglio (MI), viale Edison n. 44
Capitale sociale € 100.000
Registro delle imprese di Milano 195851/99
Codice fiscale 12867260155

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Ratifica emolumento amministratori per l'anno 1999;
- 3. Delibera emolumento amministratori per l'anno 2000;
- 4. Delibera trattamento fine mandato amministratori.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanbattista Laghezza

M-5036 (A pagamento).

# ONELLO APUZZO 1996 - S.p.a. Assicurazioni e Riassicurazioni

Sede in Milano, via Pirelli n. 11
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 15677
R.E.A di Milano n. 1492976
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11746130159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11, presso lo studio del notaio dott. Francesco Saverio Russo in Milano, piazza Velasca n. 5, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Proposta di messa in liquidazione della società e nomina di uno o più liquidatori;
  - 2. Proposta di trasferimento della sede sociale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Enrico D'Onofrio.

M-5037 (A pagamento).

# REDI ELECTRIC - S.p.a.

(in liquidazione - C.P. n. 1391)
Sede in Milano, viale Abruzzi n. 46
Registro imprese n. 125016 - R.E.A. n. 679295
Codice fiscale n. 00796240158

#### Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della Redi S.p.a. (in liquidazione - concordato preventivo n. 1391) sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria indetta in Milano, presso lo studio Rausse, via Visconti di Modrone n. 28, in prima convocazione per il per il giormo 23 giugno 2000, ad ore 15,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Variazione della sede legale.

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, punto 1: bilancio di liquidazione e relazione accompagnatoria;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno provvedere al deposito delle azioni esclusivamente presso le casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 24 maggio 2000

Il liquidatore: rag. Marino Robuschi.

M-5039 (A pagamento).

# S.F.I.S.E. - SOCIETÀ FINANZIARIA ITALIANA PER LO SVILUPPO EDILIZIO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Monte Napoleone n. 10 Capitale sociale € 25.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 11 del 29 giugno 2000 presso la sede sociale in Milano, via Monte Napoleone n. 10, in prima convocazione e per il 6 luglio 2000 stessi luogo ed ora, in eventuale seconda, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione dei bilanci al 31 dicembre 1985, 31 dicembre 1986, 31 dicembre 1987, 31 dicembre 1988, 31 dicembre 1989, 31 dicembre 1990, 31 dicembre 1991, 31 dicembre 1992, 31 dicembre 1993, 31 dicembre 1994, 31 dicembre 1995, 31 dicembre 1996, 31 dicembre 1997, 31 dicembre 1998 e 31 dicembre 1999;
  - 2. Rendiconto finanziario della gestione 1999;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che nei termini previsti avranno provveduto a depositare le azioni presso la sede sociale o presso la Banca Svizzera Italiana, sede di Lugano e le banche italiane corrispondenti.

Milano, 26 maggio 2000

Il liquidatore: dott. Emilio Cocchi.

M-5040 (A pagamento).

# I.C. OPTICS - S.p.a.

Sede in Gazzada Schianno, via Italo Cremona n. 42 Capitale sociale L. 5.808.810.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 9,30 del 30 giugno 2000 presso lo studio Cocchi & Associati in Milano, via Montenapoleone n. 10, in prima convocazione e per l'11 luglio 2000 stessi luogo ed ora, in eventuale seconda, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazioni accompagnatorie e delibere relative;
- 2. Accollo di responsabilità ex decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni come per legge.

Milano, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fernando Cremona

M-5041 (A pagamento).

#### **COGETI**

# Società di Intermediazione Mobiliare - S.p.a.

Sede di Torino via Crimea n. 6 Capitale sociale € 1.786.0000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giomo 27 giugno 2000, alle ore 12,15, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Delibere in cui all'art. 2364, comma 2 del Codice civile.

L'eventuale seconda convocazione resta sin d'ora indetta per il giorno 29 giugno 2000, stessi luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ettore Cerruti

C-14765 (A pagamento).

# ECOISOLA - S.p.a.

Sede legale Temo d'Isola, via Bravi n. 16 Capitale sociale L. 492.700.000 Iscritta al Tribunale di Bergamo al reg. soc. n. 49754 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02371570165

# Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala consiliare del comune di Capriate S. Gervasio (BG) in p.zza Vittoria, per il giomo martedì 27 giugno 2000 alle ore 13 in prima convocazione e, ove necessario, per il giomo mercoledì 28 giugno 2000 alle ore 20,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio 1999;
- 2. Esame e proposta di strutturazione di Ecoisola;
- 3. Integrazione componenti del Consiglio di amministrazione.

Temo d'Isola, 18 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ivan Mazzoleni

C-14756 (A pagamento).

# UNICOLOR - S.p.a.

Sede in Azzano Decimo (PN), via Fiumicino n. 10
Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 13271 del registro delle imprese di Pordenone
Codice fiscale n. 02355790284
Partita I.V.A. n. 01293940936

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in via Fiumicino n. 10, Azzano Decimo (PN), per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo ed ora per il giorno 28 giugno 2000, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Riclassifica del fondo di riserva straordinario per ammortamenti anticipati;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e delle relazioni connesse;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Nomina del Collegio sindacale e determinazione compensi;
  - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Il presidente: Antonio Cacco.

C-14757 (A pagamento).

# CASA DI CURA VILLA FIORITA - S.p.a.

Sede operativa e legale in Capua (CE), via Appia n. 36 Capitale sociale L. 3.513.767.400 interamente versato Iscr. al registro imprese di Caserta al n. 29/1951 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00258770619

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Centro Medico Polispecialistico «Hermes S.r.l.», alla via Nazionale Appia n. 191, di Casa Giove (CE), per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 8, in prima convocazione e per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 10 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Presentazione ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e della relativa nota integrativa; relazioni di accompagnamento del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

I soci devono provvedere al deposito delle proprie azioni presso la sede sociale entro il termine di cinque giorni antecedenti la data fissata per l'assemblea di prima convocazione.

Capua, 26 maggio 2000

p. Villa Fiorita S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Nicola Sibillo

C-14758 (A pagamento).

# TORNO INTERNAZIONALE - S.p.a.

Sede in Milano, via Giovanni da Procida n. 11
Capitale sociale L. 45.600.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 330517
Codice fiscale n. 01612190023
Partita I.V.A. n. 10836950153

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Tomo Internazionale S.p.a. sono convocati in assemblea per il giorno 24 giugno 2000, alle ore 15, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 15, presso la sede sociale in Milano, via Giovanni da Procida n. 11, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e della relazione degli amministratori sulla gestione;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
  - 3. Aumento del capitale sociale;
- 4. Modifica degli articoli n. 3, 18, 22, 26, 27 ed abrogazione dell'art. 14 dello statuto ed adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
  - 5. Varie e consequenziali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea e abbiano depositato le loro azioni entro il detto termine presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giacomo Attolico

M-5042 (A pagamento).

# ROSPAR - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Torino, c.so Duca degli Abruzzi n. 17 Capitale sociale L. 2.310.000.000 Iscritta registro delle imprese di Torino n. 891763 Partita I.V.A. n. 07886480016

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, c.so Matteotti 47, per il 27 giugno 2000 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il 29 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del codice civile.

Il liquidatore: dott. Nicola Cecchi.

C-14776 (A pagamento).

#### ING. PIO GUARALDO - S.p.a.

Sede in Paese (TV), Strada Castellana n. 202/A Capitale sociale L. 2.600.000.000 Iscritta al registro imprese di Treviso al n. 2118 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00196760268

È convocata per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 15 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 15 presso la stessa sede, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria della società con i seguenti punti all'

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazioni degli amministratori e dei sindaci;
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
  - 3. Varie e consequenziali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giuseppe Guaraldo

C-14760 (A pagamento).

### VENEZIA INFORMATICA E SISTEMI - VENIS - S.p.a.

Sede in Venezia, Castello 2838, palazzo Gradenigo Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato iscritta al n. 33393 presso l'ufficio del registro di Venezia Iscritta al n. 214409 del R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Venezia

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legate in Venezia, Castello n. 2838, Palazzo Gradenigo, per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aldo Mariconda

C-14762 (A pagamento).

# COSMA - S.p.a.

Sede in San Vito al Tagliamento, Zona industriale Ponte Rosso Capitale sociale L. 300.000.000 versate L. 276.201.000 Iscritta al n. 4308 del registro delle imprese del Tribunale di Pordenone

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Cosma S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in S. Vito al Tagliamento, Zona Industriale Ponte Rosso, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere relative al bilancio ed allegati al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione del collegio sindacale;
- 3. Rinnovo dell'organo amministrativo e compensi;
- 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

S. Vito al Tagliamento, 23 maggio 2000

Il presidente: Da Sie Roberto.

C-14766 (A pagamento).

# FERRAMENTA VICENZA - S.p.a.

Sede in Altavilla Vicentina (VI), via Tagliamento, 22
Capitale sociale L. 700.000.000
Registro imprese di Vicenza n. VI-2000-5095
R.E.A. n. 153036/VI
Codice fiscale n. 00946760238

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Altavilla Vicentina (VI), via Tagliamento n. 22, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo organo amministrativo per scadenza mandato;
- 2. Conferma compenso all'organo amministrativo e determinazione di T.F.M.;
  - 3. Varic ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gardumi Franco

C-14774 (A pagamento).

# SU.IT. Suini Italiani - S.p.a.

Sede in Banzi (PZ), c.da Madama Giulia Capitale sociale L. 6.887.000.000 Codice fiscale n. 10190690155 Partita I.V.A. n. 01369750763 Iscritta al registro imprese di Potenza al n. 14533

È convocata per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11 a Banzi (PZ) c.da Madama Giulia, l'assemblea ordinaria della società con i seguenti punti all'

#### Ordine del giorno:

- 1. approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con la nota integrativa e la relazione del Consiglio di amministrazione;
  - 2. relazione del Collegio sindacale;
  - 3. compenso agli Amministratori.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Mucelli

C-14775 (A pagamento).

#### FERRAMENTA VENETA - S.p.a.

Sede in S. Giovanni Lupatoto (VR), via m. Amiata n. 1
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Registro delle imprese di Verona n. 6836
R.E.A. n. 128214
Codice fiscale n. 00221490238

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso Unistudio in Verona, via Dominutti n. 20 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 13,30 in prima convocazione, e per il giorno 7 luglio 2000 alle ore 13,30 in seconda convocazione, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione collegio sindacale: deliberazioni relative;
  - 2. Dimissioni collegio sindacale: deliberazioni;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Zusi Luigi

C-14777 (A pagamento).

# IES - S.p.a. Iniziative Economiche e Sociali

Sede legale in Catania, via G. D'Annunzio, 220 Capitale sociale € 110.000 Registro imprese di Catania n. 40647/1999

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, nei locali della sede legale, il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9 in prima ed occorrendo, il giorno 30 giugno 2000 alle ore 12, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del Giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 e relativi allegati;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962, potranno intervenire i soci che depositeranno le azioni almeno cinque giomi prima presso la sede sociale ed ai sensi e per gli effetti dell'art 2344 del codice civile, il socio Eratec Engineering A G. con sede legale in LYSS (Svizzera) è diffidato ad eseguire il pagamento della quota dovuta, costituita da n. 44 azioni da € 1000 cad.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Concetto Alessandro Lo Presti

C-14780 (A pagamento).

# S.V.B. - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto I n. 1 Iscritta al Tribunale di Torino n. 697/45 Codice fiscale n. 00471890012

I Signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 27 Giugno 2000 alle ore 16 presso lo Studio del notaio dott. Mazzola Mario in Torino c.so San Martino n. 3 per deliberare sul seguente

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.212.000.000 a L. 2.020.000.000 mediante emissione di n. 808.000 nuove azioni di nominali L. 1.000 ciascuna ma al prezzo di L. 2.228 e conseguente modifica dell'art. 5° dello Statuto sociale.
- 2. Proposta di modifica degli articoli 4 (durata della società); 5 (inserimento clausola per diritto di prelazione in caso di cessione di azioni); 9 (eliminazione della lettera d e previsione di particolari modalità per la nomina degli amministratori); 16 (adeguamento alle nomne dell'art. 2389 del Codice civile) nonché proposta di integrare lo statuto sociale con l'inserimento dell'art. 23 (clausola compromissoria).

Torino, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Cesare Laposse

C-14789 (A pagamento).

# FIN.POL - S.p.a.

Sede sociale in Lecce, viale Otranto n. 113/A
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Lecce al n. 6.676
Codice fiscale n. 01338420753

I signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 30 del mese di giugno alle ore 19,30 presso la sede sociale in Lecce, viale Otranto n. 113/A in prima convocazione e occorrendo per il giorno 7 del mese di luglio alle ore 19,30, stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimento ex art. 2364 del codice civile: bilancio al 28 Febbraio 2000. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Determinazione del compenso dell'amministratore unico per l'esercizio 2000/2001.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale, nel computo dei giorni non è compreso né il giorno di deposito né quello dell'assemblea.

Lecce, 24 Maggio 2000

L'amministratore unico: sig.ra Anna Clemente.

C-14792 (A pagamento).

# NORD-EST FERRAMENTA - S.p.a.

Sede in Codroipo (UD), via Pordenone n. 71 Capitale sociale L. 600.000.000 Registro imprese di Udine n. 17684 - R.E.A. n. 187347 Codice fiscale n. 02145190233

Avviso convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio professionale Unistudio in Verona, via Dominutti, 20, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 17, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 alle ore 17, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
- 2. Adeguamento compenso all'organo amministrativo e riconoscimento T.F.M.;
  - 3. Varie ed eventuali:
- Relazione dell'organo amministrativo su richieste soci in verbale assemblea del 21 dicembre 1999;
- 5. Relazione del Collegio sindacale per quanto al punto precedente;
  - 6. Rinnovo organi societari per scadenza.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

I certificati azionari possono essere depositati presso la sede legale o presso la Banca Popolare di Verona, agenzia Mercato.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Serafin Walter

C-14796 (A pagamento).

# FERRAMENTA VENETA - S.p.a.

Sede in S. Giovanni Lupatoto (VR), via m. Amiata, 1 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese di VERONA n. 6836 R.E.A. 128214 Codice fiscale n. 00221490238

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso Unistudio in Verona, via Dominutti, 20 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione, e per il giorno 7 luglio 2000 alle ore 15,30 in seconda convocazione, con il seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione collegio sindacale ex art. 2408 del Codice civile;
- 2. Relazione amministratore unico per assemblea 27 ottobre 1999;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Zusi Luigi

C-14795 (A pagamento).

# CENTRO FERRAMENTA - S.p.a.

Sede in Piacenza, via dell'Artigianato n. 127
Capitale sociale L. 500.000.000
Registro imprese di Piacenza n. 2000/6472 - R.E.A. n. 112188
Codice fiscale n. 01685910232

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio professionale Unistudio in Verona, via Dominutti, 20, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 13, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 alle ore 13, con il seguente

- 1. Rinnovo organo amministrativo per scadenza nomine;
- 2. Determinazione ai consiglieri del T.F.M.
- 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

I certificati azionari possono essere depositati presso la sede legale o presso la Banca Popolare di Verona, agenzia Mercato.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elia Pierluigi

C-14797 (A pagamento).

# LSG DE MONTIS - S.p.a.

Sede legale in Somma Lombardo (VA), via Bailo n. 15 Capitale sociale L. 15.490.160000 (€ 8.000.000) Registro imprese di Varese n. 17982/99

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 giugno 2000, alle ore 12, in Fiumicino (Roma), via dell'Aeroporto di Fiumicino n. 164, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2000, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio consolidato al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori e relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Deliberazioni in ordine ai suddetti punti 1) e 2);
  - 4. Cariche sociali;
  - 5. Altre deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea dovranno essere depositate le azioni almeno cinque giorni prima della riunione presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Varese o sua corrispondente estera.

p. Il Consigli di amministrazione Il presidente: dott. Luigi de Montis

C-14798 (A pagamento).

# ISTITUTO ENOLOGICO ITALIANO I.E.I. - S.p.a.

Sede in Negrar (VR), località Arbizzano, via L. Da Vinci n. 5 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese n. 9289 - R.E.A. n. 115967 Codice fiscale n. 00232350231

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 22 giugno 2000 alle ore 10, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

# Parte ordinaria:

- 1. Presentazione delle bozze di bilancio al 31 dicembre 1999, della nota integrativa e della relazione;
  - Delibere conseguenti;
  - 3. Integrazione del Consiglio d'amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Operazioni sul capitale sociale a seguito delle delibere assembleari.

L'assemblea in seconda convocazione resta fissata per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 10, stesso luogo.

Azioni depositate ai sensi di legge.

Istituto Enologico Italiano I.E.I. S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Enrico Chiaia

C-14803 (A pagamento).

# VIANDER - S.p.a.

Sede legale in Torgiano (PG), località Bufaloro n. 20 Capitale sociale L. 1.000.000 000 interamente versato Registro imprese di Perugia n. 43015 - R.E.A. n. 210032 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02318860547

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Viander S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torgiano (PG), località Bufaloro n. 20, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per giorno 24 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale;
  - 2. Varie cd eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale (art. 2370 del Codice civile).

Torgiano, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione Natalini Giancarlo

C-14807 (A pagamento).

# **EURO-IN CONSULTING - S.p.a.**

Sede legale in Venezia Mestre, corso del Popolo n. 23 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Iscritta nel registro delle imprese C.C.I.A.A. di Venezia al n. 32968 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02375910276

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno venerdì 30 giugno 2000 alle ore 15, ed in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno lunedì 10 luglio 2000 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni previste dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di in vigore.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Fedel

C-14808 (A pagamento).

# PLURITEC ITALIA - S.p.a.

Con sede in Borgomanero (NO), Via Torrione n. 32 Capitale sociale di L. 3.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5460 registro delle imprese di Novara (NO) Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126720036

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 10,30, del giorno 27 giugno 2000 presso la sede legale, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2000 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione per scadenza mandato e determinazione del compenso agli amministratori;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede sociale o presso Rolo Banca 1473 S.p.a., Mediocredito Centrale S.p.a, Banca del Gottardo (Svizzera).

Borgomanero, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Andrea Doria

C-14809 (A pagamento).

# COTONIFICIO SUCCESSORI ALCESTE PASTA Società per azioni

Sede in Gallarate, via G. Bottini n. 1
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Registro delle società n. 3136, Tribunale di Busto Arsizio
Codice fiscale n. 00187950126

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio 2000 alle ore 15, in seconda convocazione in Gallarate, corso Sempione n. 9/a, presso lo studio del notaio dott. Aldo Grafico, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, costituito da stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa e relazione sulla gestione: deliberazioni conseguenti;
  - 2. Emolumento Consiglio di amministrazione;
  - 3. Varie ed eventuali

#### Parte straordinaria:

- 1. Proroga durata società;
- 2. Adozione di un nuovo testo di statuto.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede legale oppure presso le casse incaricate costituite da Banca Popolare di Lodi e Monte dei Paschi di Siena.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Angelo Verotta

C-14854 (A pagamento).

#### INGAUNA CONSULT - S.p.a.

(in liquidazione)
Albenga, via Fiume n. 18
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0078814.0093

Gli azionisti della società per azioni Ingauna Consult S.p.a. in Liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Albenga, via Fiume n. 18, per il giorno 26 giugno 2000 ore 8,30 ed occorrendo una seconda convocazione, il 29 giugno 2000 ore 18,30, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 e nota integrativa;
- 2. Relazione sull'andamento della liquidazione.

Ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositate le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Albenga, 22 maggio 2000

Il liquidatore: Graziano Taramasso.

C-14813 (A pagamento).

# UNICA LOMBARDIA - S.p.a.

Sede legale in Monza (MI), via G.B. Stucchi n. 66/26 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro Imprese di Milano n. MI-1998-239943

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Il sottoscritto Alberto Luigi Parma, Dottore Commercialista in Monza, via Monti e Tognetti n. 4, previa nomina del presidente la sezione civile del Tribunale di Monza dott. Flavio Lapertosa con decreto del 24 maggio 2000, ad istanza di Monitor Tv S.p.a. con sede in Lecco, piazza Affari n. 7, convoca ai sensi dell'art. 2367 del Codice civile, i signori azionisti in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede legale della società in Monza, via G.B. Stucchi n. 66/26, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- a) Revoca degli amministratori;
- b) Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione o di un amministratore unico.

Monza, 26 maggio 2000

Il presidente designato: dott. Alberto Luigi Parma.

C-14842 (A pagamento).

#### STAR STABILIMENTO ALIMENTARE - S.p.a.

Sede in Agrate Brianza (MI), via Matteotti n. 142 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 145892/1999 - R.E.A. n. 1589552 Codice fiscale n. 12848530155

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede legale in Agrate Brianza (MI), via Matteotti n. 142, in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 2000, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, con il seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 della incorporata Star S.p.a. e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Agrate Brianza, 25 maggio 2000.

Il presidente: dott. Luca Giovanni Fossati.

C-14843 (A pagamento).

# STEINER CREATIFS - S.p.a.

Limbiate (MI), via Manara n. 2

Capitale sociale L. 2.525.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02925940963

C.C.I.A.A. Milano registro delle imprese n. 272381-99

R.E.A. n. 1601856

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la Steiner Creatifs S.p.a. in prima convocazione per il 26 giugno 2000, alle ore 9, in Via Manara n. 2, Limbiate ed occorrendo in seconda convocazione per il 27 giugno 2000 alle ore 9, nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Il presidente: Olivier Duc Dodon.

C-14844 (A pagamento).

# ALTEC - S.p.a.

Sede in Monza

Capitale sociale L. 210.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 58480

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 9, in Monza, via San Martino n. 3, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1 e 2 del Codice civile.

Diritto di intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Umberto Mosca

C-14845 (A pagamento).

# TRE P & TRE PIÙ - S.p.a.

Giussano, frazione Birone, via dell'Industria n. 2
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 19849

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Giussano, frazione Birone, via dell'Industria n. 2 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Diritto di intervento a sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Attilio Santambrogio

C-14846 (A pagamento).

#### OSAM - S.p.a.

# Organizzazione Servizi Aerei Marittimi - S.p.a.

Sede legale in Cemusco sul Naviglio, via Brescia n. 28 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 70433

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria in Giussano, piazza San Giacomo n. 19, presso lo studio del notaio dott.ssa Maria Urti, per il giomo 28 giugno 2000 ad ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 14 luglio 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
- 2. Delibere connesse e dipendenti.

Deposito delle azioni presso la sede legale nei termini e con le modalità previste dalla legge e dallo statuto.

Un consigliere: Franco Galbiati.

C-14847 (A pagamento).

# ECOMONT - S.p.a.

Sede legale in Campobasso, via Conte Rosso n. 81 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Campobasso n. 17094/1998 R.E.A. n. 104221

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10, in Campobasso, via Conte Rosso n. 81, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima della riunione.

San Massimo, 12 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo Cicchese

C-14862 (A pagamento).

### CML HANDLING TECHNOLOGY - S.p.a.

Sede in Lonate Pozzolo, viale Ticino n. 2
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Varese n. 7904
Tribunale di Busto Arsizio

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lonate Pozzolo, viale Ticino n. 2, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 16, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1999, delibere conseguenti;
  - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso qualsiasi istituto di credito abilitato sia in Italia che all'estero.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fissata per il giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo alle ore 15.

L'amministratore delegato: Saranga Giuseppe.

C-14855 (A pagamento),

# MARIO BERNASCONI & C. - S.p.a.

Sede legale Varese, via Saffi n. 88

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Registro imprese n. 6462

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00210570123

# Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale in Varese, via Saffi n. 88 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9,30 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e delle relative relazioni accompagnatorie e delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Enrico Terzaghi.

C-14860 (A pagamento).

# GOLF CLUB COLLI BERICI - S.p.a.

Sede sociale in Brendola (VI), strada Monti Comunali Capitale sociale L. 2.181.000.000

Registro delle imprese di Vicenza n. 14.696

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 28 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2000 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice n. 1 (approvazione bilancio);
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione scaduto per compiuto triennio;
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giomi prima della data fissata per l'assemblea.

Vicenza, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gabriele Serblin

C-14857 (A pagamento).

# FICEP - S.p.a.

Sede in Gazzada Schianno (VA), via Matteotti n. 21 Capitale sociale L. 5.400.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Varese n. 7097

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gazzada Schianno (VA), via Matteotti n. 21, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione e per il giomo 20 luglio 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale: delibere conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: dott. Ezio Colombo.

C-14861 (A pagamento).

# FRATELLI FELTRINELLI - S.p.a. Industria e Commercio dei Legnami

Sede in Tavernelle di Altavilla Vicentina (VI) viale Verona n. 1
Capitale sociale L. 20.200.000.000 interamente versato
Registro imprese di Vicenza n. VI 31744/99
Codice fiscale n. 00180410276
Partita I.V.A. n. 02759110246

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11 per deliberare sul seguente

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione; nota integrativa e relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni potranno essere depositate, ai sensi di legge, anche presso la Banca Popolare Antoniana Veneta S.c.a.r.l., con sede legale in Padova, via Verdi n. 13/15, banca delegata ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 29 giugno 2000 nello tesso luogo ed alla stessa ora.

Tavernelle di Altavilla Vicentina, 23 maggio 2000.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Corà

C-14856 (A pagamento).

# AGRICOLA IMMOBILIARE BEMBO - S.p.a.

Sede legale in Castronno, via Lombardia n. 93
Capitale sociale L. 700.000.000
Registro imprese di Varese al n. 21705
Codice fiscale n. 00443920277
Partita I.V.A. n. 02261090126

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Castronno per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con la relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Castronno, 27 maggio 2000

Il presidente del consiglio di amministrazione Ezio Martino Salviato

C-14859 (A pagamento).

# RIELLO CONDIZIONATORI GRUPPO GIORDANO RIELLO - S.p.a.

Sede in Bevilacqua (VR), via Roma n. 46
Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Verona n. 28943

C.C.I.A.A. n. 219368 Codice fiscale n. 02157990280 Partita I.V.A. n. 02135220230

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bevilacqua (VR), via Roma n. 46, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati per statuto e per legge.

Bevilacqua, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Valerio Giordano Riello

C-14863 (A pagamento).

# RIVER SUPERMERCATI - S.p.a.

Sede in Legnago (VR), via C. Visconti n. 8
Capitale sociale L. 329.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Verona n. 7522
R.E.A. n. 136303
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00380950238

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinari in via dell'Industria nn. 515/517 ad Angari (VR), in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno, stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Compenso amministratori e sindaci.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni a termine di legge.

Angari, 24 maggio 2000

Il presidente: Fernando Roverato.

C-14864 (A pagamento).

#### MACROFIT - S.p.a.

Sede in Napoli, corso Vittorio Emanuele n. 167 Capitale sociale L. 2.333.333.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 2864/88 R.E.A. di Napoli al n. 447015 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05550510639

# Avviso di convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea della società per il giorno 26 giugno duemila alle ore 18,30, ed occorrendo il giorno 29 giugno duemila alla stessa ora in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Pulcini in Napoli alla via S. Giacomo n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Scioglimento e messa in liquidazione della società, delibere inerenti e conseguenti;
  - 2. Trasferimento sede legale.

Parte ordinaria:

Rinnovo cariche Collegio sindacale.

Partecipazione a norma di legge.

Napoli, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renato Vannucci

C- 14875 (A pagamento).

# ALFINA - S.p.a.

Sede legale in Alessandria, corso 100 Cannoni n. 88 Capitale sociale L. 999.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Alessandria n. 9283 Codice fiscale n. 02583240151

#### Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione e, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 18 in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata ai sensi di legge e di statuto.

Alessandria, 22 maggio 2000

L'amministratore delegato: Fuso Andrea Lorenzo.

C-14865 (A pagamento).

# DISTILLERIA DI TRANI - S.p.a.

Sede in Napoli al Centro Direzionale Lotto G/2 Isola 1/A Partita I.V.A. n. 02099920635

Convocazione assemblea straordinaria totalitaria

I signori azionisti, gli amministratori ed i sindaci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 11 in Napoli via G. Porzio Lotto G/2 Isola 1/A, primo piano per discutere e deliberare sul seguente

# Oridine del giorno:

Trasferimento della Sede Legale.

Gli aventi diritto potranno partecipare all'assemblea nel rispetto dell'art. 2370 del Codice civile, cassa incaricata la Banca Nazionale Agricoltura filiale di Napoli.

L'amministratore unico: Alfredo Mauro.

C-14874 (A pagamento).

#### S.E.I.

# Strumentazione Elettronica Industriale - S.p.a.

Sede in Brescia, via Callegari n. 4
Capitale sociale L. 5.000 milioni interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Brescia n. 6387
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00299950170

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11 presso gli uffici di Trezzano sul Naviglio (MI), viale Edison n. 14, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione dell'organo amministrativo e della relazione del Collegio sindacale;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione dell'organo amministrativo e della relazione del Collegio sindacale;
- 3. Ratifica acquisto azioni proprie e determinazione destinazione riserve:
- 4. Revoca indisponibilità della riserva per rischi futuri e relativa destinazione;
  - 5. Delibere inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento all'assemblea va effettuato presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Alfredo Barenghi.

C-14872 (A pagamento).

# CASA DI CURA PRIVATA CLINICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a.

Sede in Ome (BS), via Dei Sabbioni n. 24 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Iscrizione n. 46705 registro imprese di Brescia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03141990170

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 16 presso la sede sociale in Ome (BS) via dei Sabbioni n. 24, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione dell'organo amministrativo e della relazione del Collegio sindacale;
- Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del presidente del Collegio stesso e determinazione del compenso;
  - 4. Delibere inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento all'assemblea va effettuato presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: cav. di gran croce Cervati.

C-14873 (A pagamento).

# CASA DI CURA PRIVATA MONTEVERGINE - S.p.a.

Sede in Mercogliano (AV), via M. Malzoni Capitale sociale L. 1.560.000.000 interamente versato Registro società n. 1046 Tribunale di Avellino - C.C.I.A.A. n. 62954 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00110550647

#### Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Casa di Cura Privata Montevergine S.p.a., presso la sede sociale in Mercogliano, alla via M. Malzoni, in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile e provvedimenti consequenziali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge, la rappresentanza secondo le norme dello statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Malzoni

C-14876 (A pagamento).

# SOCIETÀ CORIT - S.p.a.

Sede in Napoli, via Rione Sirignano n. 5 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Napoli n. 3094/1980

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione in Napoli, via Scarlatti n. 88 per le ore 16,30 del giorno 28 giugno 2000 e, occorrendo, in seconda convocazione per le ore 16,30 del giorno 30 giugno 2000 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione dell'amministratore unico;
- 3. Relazione del collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale come per legge e da statuto.

Lì, 26 maggio 2000

L'amministratore unico: Francesco Torsi.

C-14877 (A pagamento).

# CORDERIA NAPOLETANA - S.p.a.

Sede in Napoli, via dei Fiorentini n. 21
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro società n. 362/66 - R.E.A. NA 9308
Codice fiscale n. 90299330639

Avviso convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale in Napoli, via dei Fiorentini n. 21. In prima convocazione per il 29 giugno 2000, alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione per il 30 giugno 2000 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Corderia Napoletana S.p.a. Il presidente: sig.ra Maria Grazia Vovola

C-14878 (A pagamento).

# GESTIONI ARMATORIALI - S.p.a.

Sede in Napoli, via Agostino Depretis n. 102
Capitale sociale L. 1.000.000.000 deliberato, sottoscritto e versato
Iscritta nel registro società del Tribunale di Napoli al n. 5483/93
C.C.I.A.A. di Napoli - Registro ditte n. 500536
Codice fiscale n. 01211870397

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Napoli alla via Agostino Depretis n. 102 per il giomo 27 giugno 2000, alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo, il giomo 28 giugno 2000, alle ore 15,30 allo stesso luogo per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relative delibere;
  - 2. Relazione sulla gestione;
  - 3. Relazione del collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Napoli, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Nicola Cogola

C-14879 (A pagamento).

# CASA DI CURA NOSTRA SIGNORA DI LOURDES - S.p.a.

Sede legale in Massa di Somma (NA), via T. Boccarusso n. 1
Capitale sociale L. 1.803.300.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Napoli n. 127/59
C.C.I.A.A. Napoli n. 203121
Codice fiscale n. 00745010637
Partita I.V.A. n. 01248331215

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 25 giugno 2000, alle ore 16, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
  - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
  - 3. Nomina del collegio sindacale.

Si ricorda ai signori azionisti che la partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Mangia

C-14881 (A pagamento).

#### DOGIPA - S.r.l.

Sede sociale in Casavatore (NA), via Marconi n. 59 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro delle imprese di Napoli n. 3895/91

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata per il giomo 25 giugno 2000, alle ore 3 in prima convocazione e per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 15,30 in seconda convocazione in Napoli, via Tino da Camaino n. 4, presso lo studio del notaio Enrico Marra per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Scioglimento anticipato della società;
- 2. Delibere conseguenziali ex art. 2448 Codice civile.

Un amministratore: Giuseppe Caiazza.

C-14880 (A pagamento).

# AUTOMAR - S.p.a.

Sede sociale in Pontecagnano (SA), via C. Colombo s.n.c. Capitale sociale L. 2.700.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Salemo n. 116-1971-5688

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Pontecagnano (SA) alla via C. Colombo s.n.c., per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile: approvazione bilancio esercizio 1999;
  - 2. Varie ed eventuali.

Interventi come per legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Conti

C-14882 (A pagamento).

#### GRUPPO UAP ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza SS. Trinità n. 6 Capitale sociale L. 156.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 254163 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08093100157

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Leopardi n. 15 il giorno 21 giugno 2000, alle ore 14,30 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 22 giugno 2000 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

 Delibere relative all'organo amministrativo ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

#### Parte straordinaria:

- 1. Variazione denominazione sociale e conseguente variazione dell'art. 1 dello statuto;
- 2. Trasferimento sede sociale e conseguente variazione dell'art. 2 dello statuto;
- Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni legislative ed alle innovazioni tecniche in materia: approvazione di nuovo testo di statuto.

L'amministratore delegato: Philippe Donnet.

C-14925 (A pagamento).

# FERTOM - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Cola di Rienzo n. 28
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese di Roma al n. 476/95
C.C.I.A.A. di Roma n. 807201
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04828481004

Convocazione assemblea straordinaria:

L'amministratore delegato della suindicata società convoca per il giorno 22 giugno 2000, in prima adunanza, l'assemblea straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione e nomina liquidatore.
- 2. Sede della liquidazione
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Paolo Brichetto.

C-15716 (A pagamento).

# AZIENDA TRASPORTI E MOBILITÀ - S.p.a.

Alessandria, lungo Tanaro Magenta n. 7/a
Capitale sociale L. 8.145.000.000
Registro imprese n. 15896 C.C.I.A.A. di Alessandria
Codice fiscale n. 96026480069
Partita I.V.A. n. 01682850068

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria della società azienda trasporti e mobilità S.p.a.

Il giorno ventuno del mese di giugno dell'anno 2000, alle ore 17 è convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria della società Azienda Trasporti e Mobilità S.p.a. presso la sede legale sita in Alessandria lungo Tanaro Magenta 7/a con il seguente

#### Ordine del giorno:

# Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale, a pagamento, mediante emissione di azioni al valore nominale, da riservare in opzione agli azionisti, fino ad un massimo di L. 5.000.000.000; eventuale delega all'organo amministrativo ai sensi dell'art. 2443 Codice civile; conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

# Parte ordinaria:

Approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999; delibere conseguenti.

Il presidente: geom. Serafino Vanni Lai.

C-15721 (A pagamento).

# COGIT COSTRUZIONI GENERALI ITALIANE - S.p.a.

Sede in Brindisi, via Bastioni Carlo V n. 35 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Brindisi n. 1266 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00113370746

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brindisi, alla via Bastioni Carlo V n. 35, per mercoledì 21 giugno 2000, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il giorno seguente 22 giugno 2000 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 3. Deliberazioni conseguenti;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti devono depositare nei modi e termini di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale.

Brindisi, 30 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Salvatore Perrino

C-15717 (A pagamento).

# MIPA - S.p.a. Manifatture Italiane Polipropilene e Affinl

Sede in Pesaro, via Fermo n. 26 Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato Registro imprese di Pesaro n. 9272 Codice fiscale n. 01375830062

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Pesaro, via Fermo n. 26, essendo andate deserte le precedenti assemblee del 30 aprile 2000 e 24 maggio 2000, per giovedì 22 giugno alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per giovedì 29 giugno 2000 alle ore 11 in seconda convocazione, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e sua approvazione;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio e sulla gestione;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio;
  - 4. Delibere inerenti.

A norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Pesaro, 29 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Eletto Luppi

S-15722 (A pagamento).

# LA BUONA STAMPA - S.p.a.

I signori azionisti de La Buona Stampa S.p.a. sede sociale Ercolano via B. Cozzolino n. 86 Capitale sociale € 314.890.000, Tribunale Napoli n. 537/79, C.C.I.A.A. Napoli n. 214072, codice fiscale n. 01708190630, sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale delle Edizioni Scientifiche Italiane in Napoli alla via Chiatamone n. 7 il 22 giugno 2000 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo il 23 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio e nota integrativa dell'esercizio al 31 dicembre 1999;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina dei componenti il collegio sindacale per il prossimo triennio.

#### Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale;
- 2. Proposta di emissione prestito obbligazionario.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Il presidente: Marialuisa Perlingieri.

S-15752 (A pagamento).

# MALESCI ISTITUTO FARMACOBIOLOGICO - S.p.a.

Sede in Bagno a Ripoli (FI), via Lungo l'Erna n. 7 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 5000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00408570489

# Convocazione di assemblea

È indetta per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 15 per la parte straordinaria ed alle ore 16 per la parte ordinaria, presso la Società A. Menarini IFR S.r.l., via Sette Santi n. 3 - Firenze, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 3 luglio 2000, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, l'assemblea della società per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

# Parte straordinaria:

1. Deliberazioni i sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

#### Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione;

- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
- 3. Varie eventuali.

Per la partecipazione dei soci all'assemblea e per la valida costituzione della stessa, valgono le norme di legge e di statuto.

Bagno a Ripoli, 31 maggio 2000

Il presidente: dott. Giovanni Soro.

S-15796 (A pagamento).

# RACCORDO AUTOSTRADALE BRESCIA - BERGAMO - MILANO - S.p.a.

in breve BREBEMI - S.p.a.

Sede Bergamo, largo B. Belotti n. 16 Capitale sociale L. 3.000.000.000

Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Bergamo n. 9118/99 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02677720167

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 22 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede amministrativa in Brescia, via A. Gramsci n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione della domanda di concessione ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.;
  - 2. Deliberazioni in merito agli organi sociali;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giomi prima, presso la sede sociale oppure presso le seguenti banche: Banco di Brescia, sede di Brescia, corso Martiri della Libertà n. 13, CARIPLO, filiale di Brescia, via Moretto n. 38/B.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Francesco Bettoni

S-15798 (A pagamento).

# TRANCERIE EMILIANE - S.p.a.

Parma, strada Manara n. 22-24
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Parma n. 9547
R.E.A. di Parma n.136548
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00527670343

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Parma, strada Manara n. 22-24 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2000 alle ore 14,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999; relazioni accompagnatorie; Varie ed eventuali relative.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Piero Pierino Felisa

S-15723 (A pagamento).

#### FILEA LEASING - S.p.a.

Sede legale in Mondovì, strada del Brich n. 6
Capitale sociale 11.214.153.000
Iscritta nel registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Cuneo al n.1328
Codice fiscale e partita I.V.A n. 00596300046

Si informano gli azionisti che è convocata presso la sede legale della società per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 10, in primo appello, e per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 11, in secondo appello, l'assemblea ordinaria dei soci per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni e deliberazioni relative; Bilancio consolidato e relazioni e deliberazioni relative; Provvedimenti di cui all'articolo 2364 n. 2 e 3 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale secondo le disposizioni di legge.

Mondovì, 31 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Tasso

S-15805 (A pagamento).

# W.H.A.T.S. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via dei Benedettini n. 22 Sede operativa in Milano piazza IV Novembre n. 4 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 158790 Codice fiscale n. 12483050154

#### Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Web Holding And Trading Services S.p.a. in breve W.H.A.T.S. S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede operativa della società in Milano piazza IV Novembre n. 4 in prima convocazione per il giorno 22 giugno corrente anno alle ore 5 a.m. ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 giugno corrente anno alle ore 14,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Delibere ex art. 2364 n. 1, 2 e n. 3 del Codice civile.

Il deposito delle azioni deve effettuarsi nei termini di legge.

Milano, 29 maggio 2000

Il presidente: Zonni Giampiero.

M-5177 (A pagamento).

# W.H.A.T.S. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via dei Benedettini n. 22
Sede operativa in Milano piazza IV Novembre n. 4
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 158790
Codice fiscale n. 12483050154

#### Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti della società Web Holding And Trading Services S.p.a. in breve W.H.A.T.S. S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede operativa della società in Milano piazza IV Novembre n. 4 in prima convocazione per il giorno 22 giugno corrente anno alle ore 7 a.m. ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 giugno corrente anno alle ore 17,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Aumento capitale sociale da € 100.000 a € 300.000;
- 2. Trasferimento sede sociale.

Il deposito delle azioni deve effettuarsi nei termini di legge.

Milano, 29 maggio 2000

Il presidente: Zonni Giampiero.

M-5178 (A pagamento).

#### ATISALE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Cesare Pascarella n. 7 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma registro delle imprese n. 566/1994 Codice fiscale n. 04610931000

L'assemblea straordinaria ed ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede in Roma, via Cristoforo Colombo numero n. 112, per il giorno 21 giugno 2000, alle ore 12, in prima convocazione e per il giorno 22 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Conferma cooptazione del consigliere dott. Mario Sisto;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile.

Roma, 2 giugno 2000

Il presidente: prof. Luciano Vandone.

S-15904 (A pagamento).

# ECOR - S.p.a.

S. Vendemiano (TV), via Palà n. 23 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 24525 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02010550263

È convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti presso la sede legale per il giomo 22 giugno 2000 alle ore 9, e occorrendo, per il giomo 23 giugno 2000, stessi ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatone;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito titoli a norma di legge.

Ecor S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Silvio Fabio Brescacin

Ecor S.p.a. Un sindaco effettivo: dott. Ermanno Boffa

C-15123 (A pagamento).

# CASSA DI RISPARMIO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a.

Corso Centocelle n. 42
Capitale sociale L. 49.293.400.000
Registro delle imprese/Ufficio di Roma
Tribunale di Civitavecchia) n. 2725/92
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04274411000

A seguito deliberazione del consiglio di amministrazione della Cassa di Risparmio di Civitavecchia S.p.a., tenutosi il 1º giugno 2000 presso la sede sociale, corso Centocelle n. 42, Civitavecchia, i legali rappresentanti degli Istituti soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 11,30 in prima convocazione, ed il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11,30 in seconda convocazione, presso la sede sociale di corso Centocelle n. 42 - Civitavecchia, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina società di revisione;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile;
- 3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2400 del Codice civile;
- 4 Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., sita in Firenze, via Bufalini n. 6.

Civitavecchia, 1° giugno 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: prof. Serafino Gatti

S-15886 (A pagamento).

# COMIT ASSET MANAGEMENT SGR - S.p.a.

#### Avviso di rettifica

Nell'avviso S-14660, riguardante la convocazione di assemblea straordinaria di COMIT Asset Management SGR S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 123 del 29 maggio 2000, dove è scritto: «Modifica degli artt. 3, 5 e 11 dello statuto sociale; deleghe inerenti e conseguenti», leggasi «Modifica degli artt. 3, 4 e 11 dello statuto sociale; deleghe inerenti e conseguenti». Invariato il resto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Cevenini

S-16081 (A pagamento).

#### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

# BANCA DEL POPOLO Banca Popolare - Soc. Coop. a r.l. Sede sociale e direzione generale in Trapani

Banca del Popolo Banca Popolare Società Cooperativa a r.l. codice fiscale n. 00058890815 con sede in Trapani rende noto ai i sensi e per gli effetti di cui all'art. 6, comma 2 legge n. 154/1992, che a decorrere dal giorno 24 maggio 2000, i tassi a debito della propria clientela per tutti i rapporti di conto corrente vengono aumentati nella misura dello 0,25%.

Il vice presidente: rag. Giuseppe Laudicina.

S-15537 (A pagamento).

# BANCA BOVIO CALDERARI - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Banca di Sella
Sede sociale in Trento, via Oss Mazzaruna n. 63
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. Trento n. 10469
Codice fiscale n. 00319010229

Modificazione rapporti contrattuali: avviso ai sensi art. 6 legge 1992, n. 154.

Ai sensi della disposizione citata si comunica a tutta la Clientela che con decorrenza 1° giugno 2000, saranno apportate le seguenti variazioni:

Conti correnti - spese tenuta conto:

costo unitario per operazione: l'importo massimo viene elevato a L. 3.000:

spese forfettarie: aumento generalizzato pari al 25%;

conti correnti - spese fisse di chiusura;

Deposito di titoli a custodia ed amministrazione - diritti di custodia:

Titoli azionari italiani ed esteri: L. 3.000 per milione o frazione con un minimo di L. 10.000 ed un massimo di L. 250.000. a semestre;

Servizio di pagamento utenze:

bollette energia elettrica, gas, acqua e telefono con pagamento allo sportello: da L. 3.000 a L. 4.000;

Si avvisa inoltre la Clientela che con decorrenza 1° agosto 2000, saranno apportate le seguenti variazioni:

Bancomat, prevalente presso sportelli altre banche:

la commissione passa da L. 2.900 a L. 3.500;

Bonifici: disposti allo sportello con addebito in conto corrente: da L. 3.000 a L. 4.000;

disposti con ordine permanente: da L. 1.500 a L. 3.000;

commissione sui bonifici urgenti: L. 15.000;

saranno assoggettati alla penale fissa di L. 5.000 tutti i bonifici eseguiti allo sportello di importo pari o superiore a L. 20.000.000, in cui la valuta beneficiario risulti inferiore alla data di esecuzione del bonifico e alla penale fissa di L. 10.000 i bonifici di importo superiore a L. 500.000.000.

Trento, 26 maggio 2000

Il direttore generale: rag. Germano Leone.

S-15388 (A pagamento).

# TERCAS-CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI TERAMO - S.p.a.

Sede legale in Teramo, corso S. Giorgio n. 36 Capitale sociale L. 377.896.620.840 Iscritta al Tribunale di Teramo al n. 10924 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00075100677

La Tercas-Cassa di Risparmio della provincia di Teramo S.p.a. comunica che con decorrenza immediata vengono aumentati: L. 2.000 il diritto fisso per la compravendita di titoli obbligazionari, di L. 5.000 la commissione per l'invio del messaggio di assegno pagato/impagato nonché la commissione su effetti al dopo incasso a 0,250% con un minimo di L. 15.000 e un massimo di L. 45.000. Viene introdotta una commissione di L. 2.000 per RID diverse dalle utenze.

Con riferimento al precedente annuncio pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 95 del 22 aprile 2000, in materia di anatocismo, si informa la spettabile clientela che ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 342/1999 e della successiva delibera CICR del 9 febbraio 2000, i commi 1, 2, 3 e 4 dell'art. 7 del contratto di conto corrente che disciplina la capitalizzazione degli interessi, sono così sostituti: Gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pat-

tuita e indicata nel presente contratto o, in mancanza, a parte nel quale sono altresì indicate tutte le altre condizioni economiche applicate al rapporto. I rapporti di dare e avere relativi al conto, con valuta «data di regolarmento» dell'operazione, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge.

Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità. Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura pattuita e indicata nei prospetti di cui al comma 1; su questi interessi non è consentita la capitalizzazione periodica». Restano invariati i successivi commi.

Teramo, 24 maggio 2000

Il direttore generale: Fernando De Flaviis.

S-15439 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONASTIER - S.c.r.l.

Sede di Monastier di Treviso

Ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica di aver assunto le seguenti delibere:

Libretti a risparmio:

spesa unitaria da L. 1.500 a L. 2.000;

spesa di chiusura da L. 15.000 a L. 20.000

bancomat dal 1° maggio 2000.

Cirrus maestro:

commissione annuale da L. 15.000 a L. 20.000

tassi dare dal 1º maggio 2000:

Utilizzi in conto corrente tutte le forme tecniche + 0,50%;

prime rate da 7,25% a 7,50%;

finanziamenti estero + 0,50%.

Monastier di Treviso, 23 maggio 2000

Π presidente: Claudio Bin.

S-15445 (A pagamento).

# BANCO DI SICILIA - S.p.a.

Società appartenente a «Gruppo BancaRoma»
Gruppo iscritto all' Albo dei gruppi Bancari - codice n.ro 3002.3
Sede in Palermo, via Generale Magliocco n. 1
Capitale sociale L. 2.471.083.472.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Palermo n. 38758
R.E.A. n. 0165376
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03987280827

Il Banco di Sicilia S.p.a., ai sensi del decreto legislativo n. 385, del 1° settembre 1993, 118, 1° comma, comunica che, con decorrenza 23 maggio 2000, procederà all'aumento generalizzato dei tassi attivi di 25 centesimi di punto o di quanto necessario per raggiungere un minimo del 4,25% lasciando invariati il prime rate ed il top d'istituto.

Palermo, 23 maggio 2000

Banco di Sicilia S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Cesare Caletti

S-15520 (A pagamento).

# CARITRO CASSA DI RISPARMIO DI TRENTO E ROVERETO - S.p.a.

ABI 06330-5 Aderente F.I. Tutela Depositi Società iscritta all'Albo delle Banche e Appartenente al Gruppo Bancario Unicredito Italiano Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari

Sede legale e direzione generale Trento, via Giuseppe Galilei n. 1 Capitale sociale L. 172.958.216.000 interamente versato Tribunale di Trento registro società n. 15847 Partita I.V.A. n. 00110540226

Ai sensi delle vigenti disposizioni in materia di trasparenza bancaria, si informa che, con decorrenza 1º maggio 2000, vengono effettuate le seguenti variazioni ai tassi applicati sugli impieghi alla clientela:

- 1. Aumento dello 0,50% su tutti i conti correnti con tasso fino al 7,00% e aumento dello 0,75% per quelli con tasso oltre il 7,01%. con esclusione dei conti collegati a parametri diversi dal P.R. Caritro e di quelli collegati a consorzi di garanzia diversi;
- 2. Aumento del prime rate Caritro dal 6,75% al 7,00% + 1/8 C.M.S.
- 3. Il Top Rate viene elevato dal 13,50% + 1 C.M.S. al 14,00% + 1 C.M.S.

Per maggiori dettagli, si rimanda ai fogli informativi a disposizione del pubblico presso tutte le filiali della Banca.

Trento, 24 maggio 2000

Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto S.p.a. Il responsabile della direzione commerciale: Romano Artoni

S-15467 (A pagamento).

# LA BANCA POPOLARE UDINESE - S.p.a. già S.c. a r.l.

Bancario Banca Popolare di Vicenza cod. 5728.1 Sede in Udine, via Cavour n. 24

Iscritta al n. 10 registro società del Tribunale di Udine e al n. 3233 C.C.I.A.A. di Udine

Codice fiscale n. 00158550301

Nel rispetto di quanto disposto dal decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, Testo Unico delle leggi in materia bancaria e creditizia, informa che con decorrenza 1° maggio 2000 ha aumentato i tassi debitori applicati alla clientela nella misura massima dello 0,50%. Il prime rate della Banca è stato aumentato dal 6,75% al 7,00%, mentre il top è stato portato al 14,00% con decorrenza 1° aprile 2000.

Si comunica inoltre la variazione degli standard delle seguenti condizioni del comparto estero con decorrenza 1° giugno:

Spese generali: commissioni di servizio e spese c.v.s. minimo L. 10.000; spese trasferimento ad altra banca L. 40.000;

Cassa valute: spese vendita banconote L. 7.000; commissioni servizio acquisto t/c L. 10.000; commissioni recupero perdita valuta 2 per mille (d'ora in poi p.m.) con minimo L. 7.000; spese negoziazione banconote divise «in» minimo L. 7.000;

bonifici in arrivo: commissioni su assegni/effetti insoluti 1,25 p.m. minimo L. 12.000 massimo L. 28.000;

bonifici in partenza: ordine pagamento a mezzo assegno spedito L. 35.000; swift/telex extra Europa L. 35.000; spese aggiuntive trasferimento \$ U.S.A. L. 28.000;

finanziamenti: spread su tassi lire/euro/divise «in» 5 punti su Euribor, spread su tassi divise «out» 5 punti su Libor,

incassi: commissioni effetti di export minimo L. 18.000:

commissioni documenti/effetti di import/export minimo L. 35.000 massimo L. 150.000; commissione accettazione effetti export 1,25 p.ni.

minimo L. 18.000 massimo L. 35.000; commissione accettazione import e documenti export 3 p.m. minimo L. 35.000 massimo L. 150.000; commissione insoluto assegni/effetti 1,25 p.m. minimo L. 18.000 massimo L. 35.000: commissione insoluti documenti d.i. 2,5 p.m. minimo L. 35.000 massimo L. 100.000; spese richieste esito/proroghe/modifiche L. 28.000:

crediti documentari import/export: diritti di notifica e modifica L. 55.000; commissioni conferma trimestrale minimo L. 55.000; commissioni utilizzo credito documentario minimo L. 55.000; commissione accettazione minimo L. 55.000; commissioni trasferimento 3,75 p.m. minimo L. 70.000; commissioni apercredito mensile 1,1 p.m. e minimo L. 55.000; commissione mancato utilizzo 1/c L. 55.000;

rilascio garanzie: recupero spese L. 27.000; commissioni fidejussioni mensili 2,2 p.m. minimo L. 55.000;

sconto sbf/effetti: commissione incasso effetti scontati minimo L. 18.000 massimo L. 35.000;

c/c in valuta di residenti e c/c in lire di non residenti: commissioni versamento/prelevamento banconote 5 p.m. minimo L. 16.000.

Udine, 29 maggio 2000

Banca Popolare Udinese Il presidente: avv. Roberto Tonazzi

S-15538 (A pagamento).

# LA BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA Società cooperativa a responsabilità limitata

La Banca Popolare di Puglia e Basilicata, Soc. Coop. a r.l. con sede legale in Matera, alla via Timmari c.n., capitale sociale riserve L. 277.577.652.922, informa la spett.le clientela che, a decorrere dal 15 maggio 2000, il prime rate aziendale viene elevato al 7,50%; con pari decorrenza saranno aumentati di punti 0,25% i tassi sui c/c convenzionati parametrati al prime-rate ABI ed al Prime-Rate aziendale.

Altamura, 17 maggio 2000

Il direttore generale: dott. Errico Ronzo.

C-14769 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAPACCIO - S.c. r.l.

Capaccio Scalo (SA)

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che il Consiglio di amministrazione ha deliberato di aumentare dello 0,25% i tassi attivi sui:

- 1) apercredito ordinarie;
- 2) sconti di Portafoglio;
- mutui Chirografari.

Dello 0,50% i tassi attivi sui:

- 1) antici S.b.f.;
- 2) sconti di portafoglio con accettazione fino a sei mesi; tutti con decorrenza 22 maggio 2000.

Capaccio Scalo, 22 maggio 2000

Banca di Credito Cooperativo di Capaccio Il presidente: avv. Antonio Vecchio

C-14770 (A pagamento).

# BANCA AKROS - S.p.a.

Sede Milano, corso Italia n. 3
Capitale sociale L. 65.000.000.000
Registro delle Imprese di Milano n. 153296
Provenienza Tribunale di Milano
Codice fiscale n. e partita I.V.A. n. 03064920154

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 si comunica che, con decorrenza 4 maggio 2000, le condizioni a valere sui rapporti attivi e passivi subiranno un aumento dello 0,25% (zeroventicinquepercento), ad eccezione dei conticorrenti ancorati a parametri particolari.

L'amministratore delegato e direttore generale Marco Federico Turrina

M-4941 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI NETTUNO - Soc. Coop. a r.l.

Albo Enti Creditizi B. Italia n. 3215 Sede in Nettuno, via G. Matteotti n. 5 R. S. Trib. Velletri n. 237 Codice fiscale n. 00386990584 Partita I.V.A. n. 00875111007

Legge 17.2.1992 n. 154 «Norme sulla trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari»

Si comunicano le seguenti variazioni dei tassi praticati alla clientela con decorrenza 15 maggio 2000.

Impieghi-Mutui	Soci	non Soci
_	_	_
Mutui ipotecari/fondiari tasso fisso fino a 10 anni	6.00%	6,75%
Mutui ipot./fond. tasso fisso oltre 10 fino a 15 anni	6,75%	7,00%
t. indic. fino 15 anni Euribor 6 m/ 365 inv	+1,75%	+2.25%
Mutuo fond. prima casa: tasso fisso fino 10 anni	5,50%	6.00%
tasso fisso oltre 10 fino 15 anni-INVAR	6,40%	6,70%
t. indicizz. fino 10 anni Euribor 6m/365	+1,00%	+1,25%
oltre 10 fino 15 anni Euribor 6m/365	+1,25%	+1,50%

Gli interessi moratori sulle rate dei finanziamenti, scadute e non pagate, saranno conteggiati dal giorno della scadenza della rata al giorno dell'effettivo pagamento, come attualmente avviene;

Il compenso onnicomprensivo sull'estinzione parziale o totale dei mutui ipotecari e fondiari, sarà nella misura attualmente applicata, cioè 2% del debito residuo quota capitare, oppure 2% della quota di debito versato anticipatamente. Descrizione della formula matematica sarà allegata nell'atto di stipula del mutuo stesso.

Conti correnti - La capitalizzazione degli interessi sui rapporti di conto corrente accesi dal 22.4.2000 sia attivi che passivi, avverrà trimestralmente e precisamente ogni 31/3 - 30/6 - 30/9 - 31/12 di ogni anno. Stessa modalità di capitalizzazione avverrà per i conti correnti già in essere a decorrere dal 1º luglio 2000.

Depositi Fiduciari, la capitalizzazione degli interessi sui rapporti di deposito a rispamnio continuerà ad essere contabilizzata ogni anno e precisamente al 31 dicembre.

Per tutti gli interessi la cui periodicità di capitalizzazione sia infrannuale, il valore del tasso da applicarsi sarà rapportato su base annua, tenendo conto degli effetti della capitalizzazione, e lo stesso sarà pubblicizzato nelle condizioni economiche allegate ai nuovi contratti.

Nettuno, 22 maggio 2000

B.C.C. di Nettuno Soc. coop. a r.l. Il direttore: rag. F. Cibati

C-14816 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CONVERSANO - Soc. Coop. a r.l.

Sede in Conversano (BA), via Mazzini n. 52 Codice fiscale n. 00334280724

La Banca di Credito Cooperativo di Conversano Soc. Coop. a r.l. in ossequio a quanto previsto dalla deliberazione del CICR del 9 febbraio 2000, comunica che le previsioni relative alle diverse periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi contenute nei contratti di conto corrente stipulati sino alla data del 22 aprile 2000, si intendono sostituite con le seguenti nuove disposizioni con efficacia a far data del 1º luglio 2000:

Gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita e indicata nel modulo allegato, nel quale sono altresì indicate le altre condizioni economiche applicate al rapporto. I rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore, vengono regolati con identica periodicità, pattuita ed indicata nel predetto modulo, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge.

Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità. Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento. Gli assegni pagati dalla banca vengono addebitati sul conto del cliente con la valuta stabilita nel modulo allegato; nel caso di assegni postdatati, la valuta è quella della data di pagamento ai sensi dell'art. 31 della legge assegno».

Per i rapporti di cui in oggetto, fatta però eccezione per i conti correnti denominati «Conto sereno» per i quali la periodicità rimane annuale sia per gli interessi a credito che per quelli debito, la periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi su conto corrente applicata con efficacia dal 1º luglio 2000 è trimestrale».

Conversano, 23 maggio 2000

Il direttore generale: Donato Venerito.

C-14814 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «S. GIUSEPPE » DI MUSSOMELI - S.c. a r.l.

Sede in Mussomeli (CL), piazzale Concordato n. 7

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1592 n. 154, si comunicano le seguenti variazioni a decorrere dal 1° giugno 2000: aumento generallizzato di un punto percentuale dei tassi attivi;

aumento dello 0,25% dei tassi passivi sui depositi a risparmio; aumento da L. 2.000 a L. 3.000 della commissione su cambio assegni.

Mussomeli, 23 maggio 2000

Il presidente: Michele Mingola.

C-14815 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL VENEZIANO - S.c.r.l.

Bojon di Campolongo Maggiore (VE), via Villa n. 147 Capitale sociale al 31 dicembre 1998 L. 67.674.454.990 Iscrizione registro imprese n. 8480 Tribunale di Venezia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00272940271

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/1992 art. 6 comma 2, si comunica alla Spettabile Clientela che le previsioni relative alle diverse periodicità di capitalizzazione degli interessi passivi, contenute nei contratti di conto corrente stipulati sino alla data del 22 aprile 2000, si

intendono sostituite con le seguenti nuove disposizioni con efficacia a far data dalla capitalizzazione del 30 giugno 2000: «Gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita e indicata nel modulo allegato, nel quale sono altresì indicate le altre condizioni economiche applicate al rapporto. I rapporti dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore vengono regolati con identica periodicità, pattuita e indicata nel predetto modulo, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità.

Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento». Per i rapporti di cui in oggetto la periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi su conto corrente, applicata con efficacia dalla capitalizzazione del 30 giugno 2000, è trimestrale.

Bojon, 17 maggio 2000

Il direttore generale: Paolo Nardo.

C-14830 (A pagamento).

# BANCA MONTERIGGIONI CREDITO COOPERATIVO - S.c.r.l.

Sede in Monteriggioni, via Cassia Nord n. 2-4-6 Registro società Tribunale di Siena n. 362 Codice fiscale n. 00069620524.

Variazione tassi di interesse e condizioni di rapporto

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 15 maggio 2000 i tassi di interesse applicati alla clientela subiranno un aumento generalizzato massimo di 0,25 punti.

Fontebecci, 19 maggio 2000

Il vice presidente: Massimo Verdiani.

C-14834 (A pagamento).

# BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA - S.c. a r.l.

Sede legale in Matera, via Timmari n.c. Registro società Tribunale di Matera n. 5585 Codice fiscale n. 00604840777

Avviso agli obbligazionisti «Banca Popolare di Puglia e Basilicata 4,55% 1999-2003 convertibile subordinato»

Si porta a conoscenza dei portatori di obbligazioni di cui al prestito «Banca Popolare di Puglia e Basilicata 4,55% 1998-2003 convertibile subordinato» che, a partire dal 1º luglio 2000 sino al 31 dicembre 2003, ad eccezione del periodo intercorrente tra il 1º marzo di ogni anno e la data di stacco del dividendo dell'esercizio, sarà possibile convertire le obbligazioni in loro possesso in azioni ordinarie della Banca Popolare di Puglia e Basilicata nella misura di n. 5 azioni da nominali L. 5.000 ogni 13 obbligazioni da nominali L. 5.000 possedute.

L'obbligazionista per esercitare la conversione dovrà compilare le domande di conversione in apposito modulo disponibile in i qualsiasi sportello della Banca, dove potrà anche chiedere informazioni circa l'operazione.

Banca Popolare di Puglia e Basilicata Il presidente: avv. Raffaele D'Ecclesiis

S-15539 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONTECORVINO ROVELLA - S.c. a r.l.

Capitale e riserve L.17.955.930.215 Montecorvino Rovella (SA), corso Umberto I n. 2 Iscrizione registro delle imprese di Salemo al n. 925

In ossequio a quanto previsto della deliberazione del CICR del 9 febbraio 2000, la Banca di Credito Cooperativo di Montecorvino Rovella comunica che, con riferimento ai rapporti stipulati sino alla data del 21 aprile 2000, i primi tre commi dell'art, 4 dalle norme dei contratti di conto corrente (Modalità di contabilizzazione degli interessi e di chiusura del conto), ovvero dell'articolo che, indipendentemente della numerazione riportata, disciplina la periodicità di capitalizzazione degli interessi altivi o passivi, si intendono sostituiti, a decorrere dal 1º luglio 2000 e fermo il resto, come segue:

«Gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita e indicata nel modulo allegato, nel quale sono altresì indicate le altro condizioni economiche applicate al rapporto.

I rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore, vengono regalati con identica periodicità, pattuita e indicata nel predetto modulo, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesimo modalità,

Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento.»

Per i rapporti di cui innanzi, a far data dal 1º luglio 2000 gli interessi attivi e passivi saranno capitalizzati con periodicità trimestrale.

Montocorvino Rovella, 20 maggio 2000

Il presidente: avv. Enrico D'Antonio.

C-14835 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OSTRA E MORRO D'ALBA - S.c.r.l.

Sede legale in Ostra (AN), via Mazzini n. 93 Registro imprese n. 88457 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01440090429

Ai sensi della legge 17 dicembre 1992, n. 154, si comunica che i tassi attivi sui conti correnti e su tutte le operazioni di impiego vengono aumentati max di 0,75 (zero, settantacinque) punti percentuali.

Rimborso spese per sostituzione Bancomat e Carte di Credito max L. 20.000.

Decorrenza 1º giugno 2000.

Il Direttore: dott. Corrado Orazi.

C-14848 (A pagamento).

#### BANCA CARIGE - S.p.a.

N. iscrizione 55882 CDT Genova
Capitale sociale L. 1.970.173.400.000 interamente versato

Si da notizia delle cedole relative alle seguenti emissioni. Con godimento 1° maggio 2000 - scadenza 1° novembre 2000: ABI 121831 - Serie 120 Banca Carige - 1998/2001 - 175% lordo;

ABI 121832 - Serie 121 Banca Garige - 1998/2003 - 1,85% lordo; ABI 127290 - Serie 126 Banca Garige - 1998/2003 - 1,60% lordo.

Con godimento 2 maggio 2000 - scadenza 2 novembre 2000:

ABI 138207 - Serie 138 Banca Garige - 1999/2005 - 1,65% lordo.

Con godimento 17 maggio 2000 - scadenza 17 maggio 2001:

ABI 133041 - Serie 132 Banca Garige - 1999/2019 - 4,90% lordo.

Con godimento 1° giugno 2000 - scadenza 1° dicembre 2000:

ABI 117049 - Serie 112 Banca Garige - 1997/2000 - 1,80% lordo;

ABI 122537 - Serie 123 Banca Garige - 1997/2004 - 1,55% lordo;

ABI 133632 - Serie 135 Banca Carige - 1999/2003 - 1,70% lordo.

Con godimento 1º luglio 2000 - scadenza 1º gennaio 2001:

ABI 14238 - Serie 19 OP - 1985/2001 - 2.30% lordo.

Genova, 25 maggio 2000

Un direttore addetto: Giovanni Battista Cervetto.

G-439 (A pagamento).

#### POSTE ITALIANE - S.p.a.

Sede legale in Roma viale Europa n. 190 Codice fiscale n. 97103880585 Partita I.V.A. n. 01114601006

#### Conto Corrente Postale «Conto Bancoposta» e Servizi Aggiuntivi

Ai sensi della normativa sulla trasparenza delle operazioni e dei servizi finanziari, si comunicano le condizioni economiche relative al Conto Corrente «BancoPosta» e servizi aggiuntivi applicate alle persone fisiche, ad esclusione di qualsiasi altro soggetto.

Conto Bancoposta:

tasso di interesse creditore 2% lordo (1,46% netto);

apertura e chiusura gratuite

spesa per singola scrittura L.  $1.000 \ (\le 0.52)$  ad operazione fino al raggiungimento di L.  $60.000 \ (\le 30.99)$ ; tutte le successive operazioni gratuite senza limiti.

tenuta conto annuale gratuita;

spese per invio estratto conto mensile gratuite;

spese per comunicazioni alla clientela gratuite;

spese per la richiesta di estratto conto o posizione di conto gratuite:

spese di estinzione conto corrente gratuite;

Trasferimento fondi:

bonifici interni (Postagiro) L. 1.000 (€ 0,52);

bonifici esterni (verso Banche) L. 2.000 (€ 1,03);

bonifici per cassa (non correntisti) L. 5.500 (€ 2,84);

Carnet assegni gratuito:

Versamenti:

contante stesso giomo;

assegni postali 3 giorni lavorativi

assegni bancari (solo a «me medesimo») 6 giorni lavorativi

assegni circolari 6 giorni lavorativi

Prelevamenti:

con assegno postale data negoziazione assegno;

effettuati allo sportello data operazione;

a mezzo sportello automatico Postamat data operazione;

domiciliazione utenze domestiche, gratuite;

tassa tempo reale zero spese;

deposito di titoli a Custodia e in amministrazione annuale L.  $20.000 \ (\lessapprox 10,33);$ 

Commissioni di collocamento acquisto Bot:

trimestrali 0,10%;

semestrali 0,20%;

annuali 0,30%;

imposta di bollo annuale L. 49.500 (€ 25,56);

Servizi aggiuntivi:

Bancoposta on line:

saldo gratuito;

estratto conto gratuito;

pagamento bollettino di c/c postale con addebito in conto L. 1.000 ( $\in$  0,52);

Carta postamat:

quota annuale gratuita;

prelievi presso Uffici Postali abilitati (POS) gratuiti;

prelievi da sportelli automatici (ATM) postali su circuito Postamat gratuiti;

pagamenti presso uffici postali di bollettini di conto corrente L. 1.200 ( $\leqslant$  0,62);

limiti di utilizzo (a valere sulla disponibilità del conto):

prelievi e pagamenti presso Uffici Postali abilitati (POS) nessun limite;

prelievi da sportelli automatici (ATM);

postali su circuito Postamat L. 1.000.000 giornaliero (€ 516,46); blocco carta gratuito;

Carta Postamat Maestro:

quota annuale gratuita

prelievi presso Uffici Postali abilitati (POS) gratuiti

prelievi da sportelli automatici (ATM) postali su circuito Postamat gratuiti

prelievi in Italia da sportelli automatici (ATM) su circuito Cirrus/Maestro L.  $3.000 \ (\leqslant 1.55)$ 

prelievi all'estero da sportelli automatici (ATM) su circuito Cirrus/Maestro L.  $5.000 \ (\leqslant 2,58)$ 

pagamenti presso Uffici Postali di bollettini di conto corrente L.  $1.200 \ (\leqslant 0,62)$ 

pagamenti in Italia e all'estero (Paesi UEM) su POS di esercenti aderenti al circuito Maestro gratuiti

pagamenti all'estero (Paesi non UEM) su POS di esercenti aderenti al circuito Maestro 1,5% dell'importo

limiti di utilizzo (a valere sulla disponibilità del conto):

prelievi e pagamenti presso Uffici Postali abilitati (POS) nessun limite:

prelievi da sportelli automatici (ATM) postali;

su circuito Postamat L. 1.000.000 giornaliero (€ 516,46); prelievi in Italia e all'estero da sportelli automatici (ATM);

su circuito Cirrus/Maestro L. 1.000.000 giornaliero (€ 516,46);

pagamenti in Italia e all'estero su POS di esercenti aderenti;

al circuito Maestro L. 1.000.000 giornaliero (€ 516,46) L. 3.000.000 mensili (€ 1.549,37);

blocco carta, gratuito;

carta di Credito Rateale Bancoposta (emessa da Agos Itafinco S.p.a.)

quota annuale carta titolare L. 30.000 (€ 15.49);

quota annuale carta aggiuntiva L. 20.000 (€ 10.33);

fido iniziale L.. 3.000.000 (€ 1.549,37);

T.A.N. (tasso annuo nominale). max 16%;

T.A.E.G. (tasso annuo effettivo globale) max 17,227%;

operazioni di anticipo di denaro contante negli sportelli automatici in Italia e all'estero (fino a L. 500.000, (€ 258.23) L. 7.500 (€ 3.87);

pagamenti negli esercizi convenzionati in Italia e all'estero gra-

tuiti;

operazioni di accredito su c/c dell'intero fido o parte di esso gratuite:

operazioni relative all'acquisto di carburante gratuite;

frequenza estratti conto (nel caso in cui venga effettuata un'operazione di addebito al titolare) mensile;

spesa spedizione estratti conto L. 2.000 (€ 1.03);

bollo su estratto conto (se l'importo dell'estratto conto è pari o superiore a L.. 150.000, (€ 77.47) L. 2.500 (€ 1.29);

giorno di redazione dell'estratto conto ultimo giorno del mese;

giorno di addebito della rata mensile su conto corrente postale il 20 del mese successivo a quello di redazione dell'estratto conto;

copertura assicurativa sul capitale residuo (facoltativa) 0,154% del capitale residuo;

cambio praticato sulle operazioni in valuta Tasso di cambio applicato dal sistema internazionale Eurocard-MasterCard (sono escluse le transazioni effettuate con le valute dei Paesi UEM)

sostituzione in caso di furto o smarrimento gratuita

Altre informazioni e chiarimenti possono essere richiesti al seguente indirizzo:

Poste Italiane S.p.a. - Divisione Bancoposta - Direzione Privati - Viale Europa n. 175 - 00144 Roma - Telefono 39-6-59583468 - 39-6-59585003 - Fax 39-6-59585856.

Il direttore della Divisione Bancoposta: dott. M. Arrighetti

C-14927 (A pagamento).

#### TIBERINA PETROLI TIBER - S.r.l.

Sede in Roma via S. Sebastianello n. 5
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 2054/1956
Tribunale di Roma

Estratto di delibera di fusione (Ai sensi e per gli effetti dell'art 2502-bis del Codice civile)

In data 7 dicembre 1999 con atto di rogito dott. Giorgio Giorgi notaio in Roma, l'assemblea straordinaria della società ha deliberato di fondersi con la società Folgarelli S.r.l., con sede in Roma, via Angelo Cenigliani n. 83, capitale sociale 70.000.000, interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al nr. 3907/1990 Tribunale di Roma.

La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Folgarelli S.r.l. nella società Tiberina Petroli Tiber S.r.l.

Le operazioni della Folgarelli S.r.l. saranno imputate al bilancio della Tiberina Petroli Tiber S.r.l. a decorrere dalla data dell'atto di fusione.

Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata presentata per l'iscrizione nella cancelleria del Tribunale di Roma in data 5 aprile 2000 n. PRA 41824.

Tiberina Petroli Tiber S.r.l. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

S-15383 (A pagamento).

# FOLGARELLI - S.r.l.

Sede in Roma via A. Conigliani n. 83
Capitale sociale L. 70.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 3907/1990
Tribunale di Roma

Estratto di delibera di fusione (Ai sensi e per gli effetti dell'art 2502-bis del Codice civile)

In data 7 dicembre 1999 con atto di rogito dott. Giorgio Giorgi notaio in Roma, l'assemblea straordinaria della società ha deliberato di fondersi con la società Tiberina Petroli Tiber S.r.l., con sede in Roma, via S. Sebastianello n. 5, capitale sociale 2.500,000,000, interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al nr. 2054/1956 Tribunale di Roma.

La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Folgarelli S.r.l. nella società Tiberina Petroli Tiber S.r.l.

Le operazioni della Folgarelli S.r.l. saranno imputate al bilancio della Tiberina Petroli Tiber S.r.l. a decorrere dalla data dell'atto di fusione.

Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata presentata per l'iscrizione nella cancelleria del Tribunale di Roma in data 5 aprile 2000 n. PRA 41829.

Tiberina Petroli Tiber S.r.l. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

S-15384 (A pagamento).

# STEFAUTO - S.p.a.

Sede legale Bologna, viale Beni Pichat n. 10
Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 18653/BO
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00312950371

Estratto dell'atto di scissione parziale di Società (redatto ai sensi degli articoli 2504-novies, 2504, 4° comma, e 2501-bis del Codice civile).

Si comunica che con atto di scissione del 20 aprile 2000 a ministero notaio dott. F. Sertori di Bologna, Rep n. 44711/12338, registrato a Bologna l'8 maggio 2000, presentato all'ufficio del registro delle imprese di Bologna in data 26 aprile 2000 al cron. di protocollo n. PRA/19194/2000/CBO0321, si è data formale esecuzione alla delibera di assemblea straordinaria del 15 settembre 1999, come da verbale notaio dott. F. Sertori di Bologna, Rep. n. 43828/12004.

Per gli effetti della stipulazione del suddetto atto si attesta:

1) società partecipanti alla scissione:

scissa: «Stefauto S.p.a.», come sopra descritta;

beneficiaria preesistente: «Diana S.r.l.», con sede in Bologna, viale Oriani n. 9, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 65008/BO, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04219370378.

- 2) poiché il capitale sociale di entrambe le società appartiene agli stessi soci e nella medesima percentuale ed essendo previsto un'assegnazione proporzionale, l'intero aumento di capitale della beneficiaria di L. 179.000.000 è stato attribuito ai soci della scissa nella loro esatta percentuale di partecipazione al capitale di quest'ultima e senza alcun conguaglio in denaro.
- 3) l'assegnazione delle quote della beneficiaria Diana S.r.l. trova attuazione mediante iscrizione a libro soci dell'aumento di capitale sociale secondo il criterio di attribuzione sopra indicato.
- 4) le quote della beneficiaria assegnate ai soci della scissa partecipano agli utili a partire dalla data di efficacia della scissione di cui al punto successivo, ai sensi dell'art. 2504-decies, comma 1, del Codice civile.
- 5) la data dalla quale le operazioni delle Società partecipanti alla scissione sono imputate al bilancio della beneficiaria è il 1° gennaio 2000, mentre agli effetti dell'art. 2504-decies del Codice civile, la data corrisponde a quella dell'ultima iscrizione prevista da detta norma.
- non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni con trattamento privilegiato.
- 7) nessun vantaggio è stato riservato agli Amministratori delle Società partecipanti alla scissione.

Si dà atto infine che l'ultima iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese di Bologna è avvenuta il 2 maggio 2000.

Bologna, 22 maggio 2000

Stefauto S.p.a.
Il presidente: avv. Mario Stefanelli

S-15434 (A pagamento).

# ROCCA - S.p.a.

# CALDERONI GIOIELLI - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

Fusione per incorporazione delle società.

- 1.a) La società incorporante: «Rocca S.p.a.», sede in Sesto Calende (Va), via Piave n. 96, capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 00487690018, partita I.V.A. n. 01347660126;
- 1.b) La società incorporanda: «Calderoni Gioielli S.p.a.», sede in Milano, via Montenapoleone n. 23, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00721330157.
- 2. Atto costitutivo della società incorporante: in conseguenza della fusione lo statuto della società incorporante non subisce alcuna modifica. Si allega al presente progetto lo statuto attualmente in vigore della società incorporante Rocca S.p.a.
- 3. Rapporto di cambio: gli amministratori unici ritengono che la fusione in oggetto debba avvenire senza la determinazione di alcun rapporto di concambio in virtù del fatto che la società Rocca S.p.a. controlla direttamente il 100% della società incorporanda Calderoni Gioielli S.p.a.

Sulla base di ciò si ritiene corretto e non lesivo di alcun interesse dei terzi procedere alla fusione senza la determinazione di alcun concambio e quindi senza aumento di capitale della società incorporante, in ossequio a quanto disposto dall'art. 2504-quinquies del Codice civile.

- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: a seguito delle considerazioni formulate sub 3), il capitale sociale della società incorporante non subirà modifiche per effetto della fusione. La fusione avverrà sulla base del bilancio al 31 dicembre 1999 sia per la società incorporanda Calderoni Gioielli S.p.a. che per la società incorporante Rocca S.p.a.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) e 4), non verrà deliberato alcun aumento del capitale sociale della società incorporante né, conseguentemente, verranno emesse nuove azioni da dare in concambio alle società partecipanti alla fusione; non risulta pertanto necessario determinare la data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate.
- 6. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante, nel rispetto della facoltà concessa dall'art. 2504-bis del Codice civile, a far data dal primo gennaio dell'esercizio in corso al momento dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione prescritte dall'art. 2504 del Codice civile e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 123 del d.P.R. n. 917/1986.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis del Codice civile nei confronti di terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

- 7. Trattamenti particolari: non è previsto alcun trattamento particolare per determinate categorie di soci e per i possessori di titoli diversi dalle azioni delle società partecipanti al presente progetto di fusione.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti al presente progetto di fusione.

Allegati: omissis

Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 23 maggio 2000, n. 103236 e presso il registro delle imprese di Varese in data 22 maggio 2000, n. 14621.

Rocca S.p.a.
L'amministratore unico: dott. Carlo Fontana

Calderoni Gioielli S.p.a. L'amministratore unico: dott. Carlo Fontana

S-15435 (A pagamento).

#### FOCCHI SERVICE - S.r.l.

Sede in Rimini (RN), via Circonvallazione Ovest n. 9 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese n. 9836 Registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 225184 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01903410403

# FOCCHI GIUSEPPE - S.p.a. di Focchi Ugo & C.

Sede in Rimini (RN), via Circonvallazione Ovest n. 9 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese n. 935 Registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 122663 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00134840404

# PRONTINFISSO - S.r.l.

Sede in Poggio Berni (RN), via Cornacchiara n. 805, loc. Camerano
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese n. 15611
Registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 257068
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02317720403

Estratto del progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti all'operazione:

società incorporante: «Focchi Service S.r.l.», con sede in Rimini (RN), via Circonvallazione Ovest n. 9, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato. La società è iscritta al registro delle imprese di Rimini al n. 9836, registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 225184, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01903410403. La società non è sottoposta né a procedure concorsuali, né a procedura di liquidazione;

società incorporande: «Focchi Giuseppe S.p.a. di Focchi Ugo & C.», con sede in Rimini (RN) via Circonvallazione Ovest n. 9, capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato. La società è iscritta al registro delle imprese di Rimini al n. 935, registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 122663, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00134840404. La società non è sottoposta né a procedure concorsuali, né a procedura di liquidazione;

«Prontinfisso S.r.l.», con sede in Poggio Berni (PN), via Cornacchiara n. 805, loc. Carnerano, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato. La società è iscritta al registro delle imprese di Rimini n. 15611, registro ditte C.C.I.A.A. di Rimini n. 257068, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02317720403. La società non è sottoposta né a procedure concorsuali, né a procedura di liquidazione.

- 2. Rapporto di cambio e criterio di assegnazione delle azioni della società beneficiaria: poiché l'incorporante possiede l'intero capitale sociale di entrambe le incorporate e in luogo dell'aumento di capitale la stessa procederà all'annullamento della partecipazione nelle stesse, non si procederà ad alcun concambio.
- 3. Modalità di assegnazione delle azioni e data di partecipazione agli utili della società beneficiaria: poiché non vi è concambio non c'è assegnazione di azioni ai soci delle incorporate.
- 4. Data di effetto reale e contabile della fusione: la fusione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione nell'ufficio del registro delle imprese di Rimini. Ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile le operazioni effettuate dalle incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante a decorrere dall'inizio del periodo d'imposta in cui la fusione avrà effetto reale.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non esistono particolari categorie di soci nelle società partecipanti all'operazione di fusione.
- 6. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti all'operazione di fusione.

Il presente atto di fusione è stato depositato ed iscritto presso il registro delle imprese di Rimini in data 24 maggio 2000 (ricevuta deposito n. PRA/8325/2000/CRN0051).

Rimini, 23 maggio 2000

Focchi Service S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Paolo Focchi

S-15438 (A pagamento).

# PRECETTI - S.p.a.

# P. MEC - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile) mediante incorporazione della «P. Mec S.r.l.» di Ceranesi (Ge) nella «Precetti S.p.a.» di Ceranesi (Ge).

#### 1. Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Precetti S.p.a., Ceranesi (Ge), via Parodi n. 124, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, suddiviso in numero 3.000.000 azioni da nominali L. 1.000 ciascuna, registro delle imprese di Genova n. 24204, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00262740103;

incorporata: P. Mec S.r.l., Ceranesi (Ge), via Parodi n. 124, capitale sociale L. 30.000.000 versato, registro delle imprese di Genova n. 51812, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03101170102.

Si precisa che la società incorporante alla data odiema detiene la totalità delle quote costituenti l'intero capitale sociale della incorporanda «P. Mec S.r.l.» sicché la progettata incorporazione avverrà senza aumento del capitale sociale da parte della incorporante stessa. Pertanta sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non sono applicabili le disposizioni degli artt. 2501-bis comma 1, nn. 3) 4) e 5) e degli art. 2501-quater e quinquies del Codice civile.

2. Decorrenza della fusione: la fusione avrà effetto ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile quando è stata eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate ai fini fiscali al bilancio della incorporante a far data dal 1º gennaio 2000 ovvero dalla data diversa da parte dei rappresentanti delegati a sottoscrivere l'atto di fusione.

- 3. Trattamenti particolari: non sono previste categorie particolari di soci o altri trattamenti diversi tra i soci.
- 4. Pubblicazioni: il presente progetto di fusione è stato depositato al registro delle imprese di Genova in data 20 aprile 2000 al n. 13785 per la «P. Mec S.r.l.» di Ceranesi (Ge) e in data 20 aprile 2000 al n. 13790 per la «Precetti S.p.a.» di Ceranesi (Ge).

Genova, 26 aprile 2000

Precetti S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Pietro Passalacqua

P. Mec S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Massimo Fondelli

S-15437 (A pagamento).

# F.LLI BELLAN DI BELLAN LUIGI VITTORIO E BELLAN GIOVANNI E C. - S.a.s.

#### NAUTICA CANAL GRANDE - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della società «Nautica Canal Grande S.r.l.» nella società «F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni e C. S.a.s.» da pubblicarsi sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana ai sensi dell'art. 2504 del Codice Civile.

Società incorporante: «F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni e C. S.a.s.», con sede a Grado, via dello Squero n.c. 3, capitale sociale L. 4.000.000 interamente versato, iscritta al n. 2074 Tribunale di Gorizia del registro delle imprese di Gorizia, codice fiscale n. 00310540315

Società incorporata: «Nautica Canal Grande S.r.l.», con sede a Gorizia, via dei Leoni n.c. 56, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta al n. 2035 Tribunale di Gorizia del registro delle imprese di Gorizia, codice fiscale n. 00309210318.

- 1. I patti sociali della società incorporante «F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni e C. S.a.s.» hanno subito le variazioni indicate nel progetto di fusione.
- Non vi è stato rapporto di concambio, in quanto il capitale della società incorporata è già nel portafoglio della società incorporante.
- 3. Le operazioni della società incorporata «Nautica Canal Grande S.r.l.» saranno imputate ai fini contabili e fiscali al bilancio della società incorporante «F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni e C. S.a.s.» a decorrere dalla data di efficacia della fusione, così come previsto dall'art. 2504-bis, comma 2, 1º periodo.
- 4. Non è stato previsto di riservare alcun particolare trattamento a specifiche categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle quote di partecipazione.
- 5. Non è stato previsto alcun particolare vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione della società «Nautica Canal Grande S.r.l.» nella società «F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni e C. S.a.s.» di data 21 febbraio 2000, atto notaio dott. Fabio Conte di Sedegliano suo rep. 7018/3183 é stato iscritto presso il registro delle imprese di Gorizia in data 20 marzo 2000.

Grado, 3 aprile 2000

F.lli Bellan di Bellan Luigi Vittorio e Bellan Giovanni E C. S.a.s.
I soci accomandatari:
Luigi Vittorio Bellan - Giovanni Bellan

Nautica Canal Grande S.r.l. L'amministratore unico: Luigi Vittorio Bellan

S-15440 (A pagamento).

# GRAND HOTEL MAJESTIC già BAGLIONI - S.p.a.

# ARCA - S.r.l.

#### RESIDENCE KING HOTEL - S.r.I.

Estratto delle deliberazioni di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

1. Società incorporante:

Grand Hotel Majestic già Baglioni S.p.a., con sede in Bologna, via S. Stefano n. 11, capitale sociale L. 20.000.000.000, iscritta al n. 67209 del registro delle imprese di Bologna, codice fiscale n. 04272220379.

2. Società incorporande:

Arca S.r.l., con sede in Bologna, via S. Isaia n. 6, capitale sociale L. 20.000000, iscritta al n. 50882 del registro delle imprese di Bologna, codice fiscale n. 03838430373;

Residence King Hotel S.r.l., con sede in Bologna, via Cerodolo n. 3, capitale sociale L. 47.000.000, iscritta al n. 22847 del registro delle imprese di Bologna, codice fiscale n. 00872250378.

La società incorporante detiene l'intero capitale sociale delle società incorporande e pertanto l'operazione di fusione verrà realizzata mediante annullamento delle relative partecipazioni, senza aumento di capitale e, conseguentemente, senza concambio.

Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1° gennaio dell'anno in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Dalla stessa data la fusione avrà effetto ai fini fiscali ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Non esistono particolari categorie di soci con diritto a trattamento differenziato, così come nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori.

La delibera di fusione della società incorporante, assunta in data 26 gennaio 2000 con atto dott. Roberto Quaranta notaio in Bologna, rep. 47656, è stata iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 23025/1 in data 18 maggio 2000; la delibera di fusione dell'incorporanda Arca S.r.l., assunta in data 26 gennaio 2000 con atto dott. Rober-

to Quaranta notaio in Bologna, rep. 47655, è stata iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 23024/1 in data 18 maggio 2000; la delibera di fusione dell'incorporanda Residence King Hotel S.r.l., assunta in data 26 gennaio 2000 con atto dott. Roberto Quaranta notaio in Bologna, rep. 47654, è stata iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 23018/1 in data 18 maggio 2000.

Bologna, 24 maggio 2000

Notaio: Roberto Quaranta.

S-15442 (A pagamento).

# SOCIETÀ IMMOBILIARE CASALESE - S.I.C. - S.r.l.

#### IMMOBILIARE VERDE ZONA - S.r.l.

#### Estratto di atto di fusione

Società incorporante: Società Immobiliare Casalese - S.I.C. - S.r.l., con sede in Casale Monferrato, via Guazzo n. 8, capitale sociale L. 80.000.000; iscritta al registro delle imprese di Alessandria n. 1800 (Tribunale Casale Monferrato, codice fiscale n. 00344910062.

Società incorporata: Immobiliare Verde Zona S.r.l., con sede in Casale Monferrato, via del Carmine n. 4/A, capitale sociale L. 90.000.000, iscritta al registro delle imprese di Alessandria n. 4542 (Tribunale Casale Monferrato), Codice fiscale n. 01422930063.

Non ha luogo alcuna operazione di concambio, essendo la società incorporanda interamente posseduta dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio 2000.

Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci né sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione, rep. n. 147491 racc. n. 12714 not. Armando Aceto in Casale Monferrato, è stato iscritto al registro delle imprese di Alessandria il 15 maggio 2000.

Casale Monferrato, 25 maggio 2000

L'amministratore unico: Pier Italo Accatino.

S-15443 (A pagamento).

# SOCIETÀ REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI

Torino, via Corte D'Appello n. 11 Registro delle imprese di Torino, numero 117/1883-151-V3/21 Codice fiscale n. 00875360018

# LA PIEMONTESE SOCIETÀ MUTUA DI ASSICURAZIONI

Torino, corso Palestro n. 5 Registro delle imprese di Torino, numero 50/515/935 Codice fiscale n. 00927890012

# Estratto di progetto di fusione

Ai sensi dell'art. 2501-bis, comma 4 del Codice civile, i sottoscritti comunicano che è stato depositato, da parte di ciascuna delle due società in epigrafe specificate, il progetto di fusione per incorporazione della «La Piemontese Società Mutua di Assicurazioni» nella «Società Reale Mutua di Assicurazioni», che prevede quanto segue:

società incorporante: «Società Reale Mutua di Assicurazioni». società incorporanda: «La Piemontese Società Mutua di Assicurazioni».

Lo statuto sociale della società incorporante non subirà alcuna modifica in seguito alla fusione.

Trattandosi di fusione per incorporazione tra società mutue, ovvero di società che per loro natura non hanno un capitale sociale ed i cui soci coincidono con gli assicurati, non vi è alcun rapporto di cambio, né alcun genere di conguaglio a favore dei soci-assicurati di ambedue le società interessate dall'operazione: i soci-assicurati della società incorporanda diverranno soci-assicurati della società incorporante, mantenendo gli stessi diritti in termini di copertura assicurativa di cui erano titolari ante-fusione

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante, ai fini contabili e fiscali, a decorrere dal 1° gennaio dell'anno in cui la fusione avrà efficacia ai fini civilistici.

Trattandosi di fusione fra Compagnie di Assicurazione, l'operazione è soggetta all'approvazione dell'ISVAP, nonché –poiché ne ricorrono i presupposti – all'autorizzazione dell'Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato.

Non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato, né sono previsti benefici o vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione da parte della società incorporante è stato iscritto al registro delle imprese di Torino in data 25 maggio 2000.

Il progetto di fusione da parte della società incorporanda è stato iscritto al registro delle imprese di Torino in data 25 maggio 2000.

p. «Società Reale Mutua di Assicurazioni» Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Albani Castelbarco Visconti

p. «La Piemontese Società Mutua di Assicurazioni» Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Rosboch

S-15491 (A pagamento).

#### **BOSSO CARTE SPECIALI - S.p.a.**

Sede in Mathi Canavese (TO), via Stura n. 98
Capitale sociale € 55.900.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Torino al n. 109/87
Codice fiscale n. 08118010159

# PAPER-FIN - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 56
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Torino al n. 3328/89
Codice fiscale n. 05789700019

#### Estratto di delibere di fusione

Ai sensi dell'art. 2502-bis, comma 1, del Codice civile, il sottoscritto comunica che con atti entrambi a rogito notaio Placido Astore, notaio in Torino, in data 19 aprile 2000, è stata deliberata, dalle rispettive assemblee straordinarie delle due società in epigrafe, la fusione per incorporazione della «Paper-Fin S.p.a.» nella «Bosso Carte Speciali S.p.a.», mediante approvazione del progetto di fusione, che prevede quanto segue:

società incorporante: «Bosso Carte Speciali S.p.a.»; società incorporanda: «Paper-Fin S.p.a.».

Lo statuto sociale della società incorporante non subirà alcuna modifica in seguito alla fusione.

Trattandosi di fusione per incorporazione di società il cui capitale è interamente posseduto dalla incorporante, non sono applicabili le previsioni di cui ai punti 3), 4) e 5), comma 1, dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante, ai fini contabili e fiscali, a decorrere dal  $1^\circ$  gennaio 2000.

Non esistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sono previsti benefici o vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione sono state iscritte nel registro delle imprese di Torino in data 11 maggio 2000.

p. Bosso Carte Speciali S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione Luigi Gai

p. Paper-Fin S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione Luigi Gai

S-15493 (A pagamento).

# TOVE - S.r.l.

(società unipersonale)

Estratto (ex art. 2502-bis del Codice civile) della delibera di fusione in data 23 marzo 2000 n. 53740/5991 di repertorio

#### 1) Società incorporante:

«T.Im. S.r.l.», sede in Biella, piazza Vittorio Veneto n. 15, n. 5291 registro imprese Biella, codice fiscale n. 00166770024, capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato, nazionalità italiana;

# 2) società incorporanda:

«Tove S.r.l. - Società unipersonale», sede in Biella, via Trento n. 11, n. 3647 registro imprese Biella, codice fiscale n. 00392170023, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, nazionalità italiana.

Incorporazione mediante annullamento della partecipazione detenuta dalla società incorporante senza procedere ad alcun aumento di capitale né fissazione del rapporto di concambio.

Decorrenza effetti economici dal 1º gennaio 2000.

Non sussistono categorie particolari di soci.

Non sono riservati particolari vantaggi agli amministratori.

Delibera iscritta presso il registro delle imprese di Biella il 29 maggio 2000.

Biella, 30 maggio 2000

Notaio: dott. Raffaello Lavioso.

S-15499 (A pagamento).

# FINPOLO - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Balla n. 11 Iscritta al n. 19836 Tribunale di Reggio Emilia del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia

# F.E.M. - Società a responsabilità limitata (Forniture Elettriche Modenesi)

(società ad unico socio)

Sede in Modena, via Papa Giovanni XXIII n. 39 Iscritta al n. 25851 del Tribunale di Modena del registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Modena

Si comunica che con atto del notaio Giovanni Varchetta di Reggio Emilia del 6 aprile 2000, rep. n. 72631/14669, la società F.E.M. Società a responsabilità limitata (Forniture Elettriche Modenesi), si è fusa per incorporazione nella società Finpolo S.p.a., senza concambio, detenendo l'incorporante l'intero capitale sociale della incorporata, con efficacia ai fini economici, fiscali ed agli effetti contabili dal 1° gennaio 2000.

La fusione è stata iscritta presso il registro delle imprese di Modena in data 12 aprile 2000 e presso il registro delle imprese di Reggio Emilia in data 14 aprile 2000, con decorrenza della fusione ai fini civilistici dal 30 aprile 2000 ore 24.

Notaio Giovanni Varchetta.

S-15441 (A pagamento).

#### T.IM. - S.r.l.

Estratto (ex art. 2502-bis del Codice civile) della delibera di fusione in data 23 marzo 2000 n. 53739/5990 di repertorio

#### 1) Società incorporante:

«T.Im. S.r.l.», sede in Biella, piazza Vittorio Veneto n. 15, n. 5291 registro imprese Biella, codice fiscale n. 00166770024, capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato, nazionalità italiana;

#### 2) società incorporanda:

«Tove S.r.l. - Società unipersonale», sede in Biella, via Trento n. 11, n. 3647 registro imprese Biella, codice fiscale n. 00392170023, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, nazionalità italiana.

Incorporazione mediante annullamento della partecipazione detenuta dalla società incorporante senza procedere ad alcun aumento di capitale né fissazione del rapporto di concambio.

Decorrenza effetti economici dal 1º gennaio 2000.

Non sussistono categorie particolari di soci.

Non sono riservati particolari vantaggi agli amministratori.

Delibera iscritta presso il registro delle imprese di Biella il 29 maggio 2000.

Biella, 30 maggio 2000

Notaio: dott. Raffaello Lavioso.

S-15502 (A pagamento).

#### **OLIVETTI MULTISERVICES - S.p.a.**

Sede legale in Ivrea (TO), via Jervis n. 77
Capitale sociale L. 331.319.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Torino n. 822
R.E.A. n. 279649
Codice fiscale n. 00639030014
Partita I.V.A. n. 03765480011

# MULTISERVICES GESTIONI - S.p.a.

Sede legale in Ivrea (TO), via Jervis n. 77
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Torino n. 4639
R.E.A. n. 708162
Codice fiscale n. 01320420068
Partita I.V.A. n. 05419830012

Estratto dall'atto di fusione (redatto ai sensi degli artt. 2504 e 2501-bis del Codice civile)

1. Perfezionamento dall'atto di fusione: in data decorsi due mesi dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 55 del 7 marzo 2000 della delibera assembleare di approvazione del progetto di fusione per incorporazione anch'esso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 7 dicembre 1999, n. 287, senza che sia stata proposta opposizione ex art. 2503 del Codice civile, tra i signori Luigi Pescarmona e Ermanno Castellaro in qualità di

rappresentanti rispettivamente della Olivetti Multiservices S.p.a. e della Multiservices Gestioni S.p.a., di seguito specificatamente individuate è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione redatto dal notaio Gian Maria Soudaz di Ivrea.

2. Società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis, n. 1, del Codice civile: l'operazione di fusione per incorporazione ha coinvolto, quali partecipanti le seguenti società:

in qualità di incorporante: Olivetti Multiservices S.p.a. con sede legale in Ivrea (TO), via Jervis n. 77, capitale sociale L. 331.319.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 822, codice fiscale n. 00639030014 e partita I.V.A. n. 03765480011;

in qualità di incorporata: Multiservices Gestioni S.p.a. con sede legale in Ivrea (TO), via Jervis n. 77, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 4639, codice fiscale n. 01320420068 e partita I.V.A. n. 05419830012.

- 3. Elementi di cui all'art. 2501-bis nn. 3, 4, 5, del Codice civile: giusto il disposto di cui all'art. 2504-quinquies del Codice civile, trattandosi di fusione di società interamente posseduta dall'incorporante non trovano applicazione le disposizioni in materie di rapporto di cambio, assegnazione delle azioni della incorporante, data dalla quale le azioni partecipano agli utili di cui ai nn. 3, 4, 5, dell'art. 2501-bis Codice civile.
- 4. Effetti della fusione ex artt. 2501-bis n. 6 e 2504-bis Codice civile e 123, ultimo comma, del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917: le operazioni della società incorporata sono imputate, ai fini civilistici e fiscali, al bilancio della società incorporante Olivetti Multiservices S.p.a. a far data dal 1° gennaio dell'anno in cui sarà effettuata l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504-bis del Codice civile.
- 5 e 6. Trattamento particolare ai soci o vantaggi agli amministratori (art. 2501-bis nn. 7 e 8 del Codice civile): nessun trattamento viene riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori.
- 7. Iscrizione dell'atto di fusione (art. 2504 del Codice civile): l'atto di fusione è stato iscritto, ai sensi dell'art. 2504-bis nel registro delle imprese di Torino, competente per territorio, in data 22 maggio 2000.

Olivetti Multiservices S.p.a. Il presidente: ing. Luigi Pescarmona

S-15533 (A pagamento).

#### ICEB SALDATRICI - S.r.I.

Estratto dell'atto di scissione parziale (ex. artt. 2504-novies, 2504, comma 4 e 2501-bis del Codice Civile)

Ai sensi di legge si comunica che con atto di scissione del 18 aprile 2000 a ministero del notaio dott. Fabrizio Sertori di Bologna rep. n. 44705/12335, iscritto al registro delle imprese di Bologna in data 9 maggio 2000 protocollo n. PRA/21049/2000/CBO0231, si è data esecuzione alla delibera di assemblea straordinaria del 9 novembre 1999 come da verbale notaio dott. Fabrizio Sertori rep. n. 44076/12091. Per effetto del suddetto atto si attesta:

1. Società partecipanti alla scissione:

trasferente: Iceb Saldatrici S.r.l. con sede in Bologna (BO), via degli Agresti n. 6;

beneficiaria: Iceb Immobiliare S.r.l. con sede in Bologna (BO), via San Felice n. 26, società questa i cui effetti costitutivi si sono realizzati con l'iscrizione nel registro delle imprese dell'atto di scissione.

- 2. Non sono previsti né il rapporto di cambio né conguagli in denaro, poiché ai soci della società scissa sono assegnate le quote della costituenda società beneficiaria in proporzione alle rispettive quote di partecipazione al capitale sociale della scissa.
- 3. Le quote parteciperanno agli utili a partire dalla data di costituzione della società beneficiaria con effetto quindi dal 9 maggio 2000.
- 4. Le operazioni della società trasferente saranno imputate al bilancio della società beneficiaria dalla data di iscrizione nel registro delle imprese dell'atto di scissione e quindi con effetto dal 9 maggio 2000.

5. Non sussistono categorie di soci o quote con trattamento particolare o privilegiato; né benefici o vantaggi particolari per gli amministratori della società partecipanti alla scissione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Cremonini

B-572 (A pagamento).

# ALLIED DOMECQ SPIRITS & WINE ITALIA Società per azioni

Sede in Genova, via De Marini n. 1, San Benigno, Torre W.T.C.
Capitale sociale L. 13.100.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Genova n. 61822
Codice fiscale n. 01929850160

# F.LLI BOERO INDUSTRIA LIQUORI E SCIROPPI Società per azioni

Sede in Genova, via Gelasio Adamoli n. 531 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Genova n. 32601 Codice fiscale n. 00920020104

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione sono:
- a) Allied Domecq Spirits & Wine Italia S.p.a., con sede in Genova, via De Marini n. 1, iscritta presso il registro delle imprese di Genova al n. 61822 (incorporante);
- b) F.lli Boero Industria Liquori e Sciroppi S.p.a., con sede in Genova, via G. Adamoli n. 531, iscritta presso il registro delle imprese di Genova al n. 32601 (incorporata).
- 2. La fusione verrà effettuata senza concambio di azioni, essendo la società incorporante proprietaria del 100% del capitale sociale della società incorporata.
- Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporata a decorrere dal 1° settembre 2000.
- 4. Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministra-

Il progetto di fusione è stato depositato sia dalla società incorporante che dalla società incorporanda in data 11 maggio 2000.

Genova, 23 maggio 2000

p. Allied Domecq Spirits & Wine Italia S.p.a. L'amministratore delegato: Gianluca Bianchi

G-436 (A pagamento).

# DEFRASO - S.p.a.

# FINDE - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della società Finde S.p.a. nella Defraso S.p.a.

1. In data 3 maggio 2000 la società Defraso S.p.a. con sede in Milano, via Saldini n. 35, capitale sociale L. 1.550.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 147345, REA. n. 830919, codice fiscale n. 8009539151, ha incorporato per fusione la società:

Finde S.p.a., sede in Milano, via Saldini n. 35, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 56711, R.E.A. n. 355977, codice fiscale n. 00731200150.

- 2. Il rapporto di cambio è di 13 azioni della incorporante ogni 10 azioni della incorporata con aumento di capitale da L. 1.550.000.000 a L. 2.850.000.000.
- 3. Annullamento azioni Finde S.p.a. ed emissione di n. 1.300.000 azioni di nominali L. 1.000 Defraso S.p.a. da assegnare agli azionisti Finde S.p.a.
- 4. Le azioni emesse a seguito della fusione partecipano agli utili dal 1º gennaio 2000.
- 5. Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante dal 1º gennaio 2000.
- Nessun trattamento speciale viene riservato a particolari categorie di soci od a possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 7. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 8. L'atto di fusione è stato stipulato con rogito del notaio dott. Marco Tommasini di Milano in data 3 maggio 2000 repertorio n. 9669/2356 depositato al registro delle imprese in data 23 maggio 2000 al n. PRA/102456/2000/EMI0319.

Defraso S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Donato Greppi

M-4937 (A pagamento).

#### FRUTTITAL DISTRIBUZIONE - S.r.I.

Milano, via C. Lombroso n. 54
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 294769
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09727160153

#### SASEM - S.r.l.

Milano, via Fantoli, n. 6/15 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro imprese n. 134790 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02492940156

Progetto di fusione per incorporazione

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) società incorporante: Fruttital Distribuzione S.r.l. con sede in Milano, via C. Lombroso, n. 54, codice fiscale n. 09727160153;
- b) società incorporata: Sasem S.r.l. con sede in Milano, via Fantoli, n. 6/15, codice fiscale n. 02492940156.
- 2. Si allega al presente progetto lo statuto della società incorporante, che verrà mantenuto senza modifiche.
- 3. La fusione avverrà senza concambio in quanto la società incorporante detiene il 100 % del capitale sociale dell'incorporata.
- 4. Le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- 5. Non è riservato alcun trattamento particolare o privilegiato a favore di azionisti.
- Non sono previsti particolari vantaggi o benefici per gli amministratori delle società in oggetto.

Poiché l'incorporante possiede tutte le quote dell'incorporata non si applicano le disposizioni di cui all'art. 2501-bis, comma 1, nn. 3, 4, 5 nonché gli artt. n. 2501-quater e quinquies.

Lì, 9 maggio 2000

p. Fruttital Distribuzione S.r.l. L'amministratore unico: Antonio Orsero

p. Sasem S.r.l. L'amministratore unico: Edgardo Finzi

M-4945 (A pagamento).

#### CHIMICA INDUSTRIALE GAVIOL - S.r.I.

#### RECORD - S.r.l.

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Chimica Industriale Gaviol S.r.l., con sede in Opera (MI), via Po n. 5, capitale sociale L. 90.000.000, iscritta al registro imprese di Milano al n. 263070, R.E.A. n. 787228, codice fiscale n. 00807020151;

società incorporanda: Record S.r.l., con sede in Opera (MI), via Mameli n. 7, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro imprese di Milano al n. 326889, R.E.A. n. 1395996, codice fiscale n. 10689550159.

- Non saranno apportate modifiche al vigente statuto della società incorporante.
- 3. Non si procederà ad operazioni di concambio del capitale sociale di Record S.r.l., in quanto la società incorporante, all'atto della delibera di fusione, è già titolare dell'intero capitale sociale di detta società.
- La fusione non determinerà alcuna assegnazione di quote della società incorporante, il cui capitale sociale resterà degli attuali soci.
- 5. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto (contabile e fiscale) dal 1º gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione.
- Nulla da segnalare in merito ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto è stato depositato per l'iscrizione al registro imprese di Milano il 24 maggio 2000 al n. 107139/2000 di protocollo.

p. Chimica Industriale Gaviol S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Turati

p. Record S.r.l.
Il Presidente del Consiglio di amministrazione:
Gianmario Durante

M-4952 (A pagamento).

#### SCHENKER ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Peschiera Borromeo (Mi), via F.lli Bandiera n. 29 Registro imprese di Milano n. 118883 R.E.A. di Milano n. 622335 Codice fiscale n. 00916900152

#### SOCIETÀ TRASPORTI CASTELLETTI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Stelvio n. 63 Registro imprese di Milano n 36818 R.E.A. di Milano n. 0251816 Codice fiscale n. 00849230156

Estratto del progetto di fusione mediante incorporazione della Società Trasporti Castelletti S.p.a. nella Schenker Italiana S.p.a.

Signori Azionisti, la fusione avverrà mediante incorporazione della Società Trasporti Castelletti S.p.a. (in seguito Castelletti) nella Schenker Italiana S.p.a. (in seguito Schenker).

Tecnicamente la fusione avverrà mediante incorporazione di Castelletti in Schenker, con contestuale annullamento di n. 27.000.000 di azioni costituenti il capitale di Castelletti; riemissione di n. 24.300.000 di azioni annullate a nome di Schenker - intestate a Stinnes AG - ed aumento del capitale sociale di Schenker per importo corrispondente.

Detta operazione comporterà il recepimento da parte di Schenker dei valori patrimoniali di Castelletti.

Essa sarà effettuata sulla base dei dati risultanti dai bilanci chiusi al 31 dicembre 1999, ai sensi del disposto ex art. 2501-ter, comma 3, del Codice Civile, tenuto conto che parte delle perdite emergenti dal bilan-

cio di Castelletti al 31 dicembre 1999 è stata coperta, per l'importo di L. 4.900.000.000 (quattromiliardinovecentomilioni) (assemblea straordinaria del 3 maggio 2000, repertorio n. 14699/1070 notaio dott. Salvatore Renta).

Entrambe le società, alla data dell'assemblea straordinaria dei soci che delibererà la fusione in oggetto, saranno interamente e direttamente partecipate dalla società Stinnes AG con sede in Mülheim/Ruhr (Germania).

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Schenker Italiana S.p.a., sede legale in Peschiera Borromeo (MI), via F.lli Bandiera n. 29, capitale sociale L. 10.000.000.000 (diecimiliardi) interamente versato, registro imprese di Milano n. 118883, R.E.A. di Milano n. 622335, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00916900152:

società incorporanda: Società Trasporti Castelletti S.p.a., sede legale in Milano, viale Stelvio n. 63, capitale sociale L. 27.000.000.000 (ventisetterniliardi) interamente versato, registro imprese di Milano n. 36818, R.E.A. di Milano n. 0251816, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00849230156.

3. Rapporto di cambio: il concambio viene fissato in n. 1 azione di Schenker ogni n. 0,900 azione di Castelletti.

Non sussistono le premesse per un conguaglio in denaro a favore degli azionisti della società incorporante o della società incorporanda.

A seguito del citato rapporto di cambio di n. 1 azione di Schenker ogni n. 0,900 azione di Castelletti, si procederà, alla data dell'atto della fusione, all'annullamento di n. 27.000.000 (ventisettemilioni) di azioni - costituenti il 100% del capitale sociale di Castelletti - del valore unitario di L. 1.000 (mille) e alla successiva emissione di n. 24.300.000 (ventiquattromilionitrecentomila) azioni da nominali L. 1.000 (mille) cadauna da assegnare all'unico azionista Stinnes AG.

Per effetto di dette operazioni il numero delle azioni costituenti il 100% del capitale sociale di Schenker, verrà portato a complessive 34.300.000 (trentaquattromilionitrecentomila) per un valore complessivo di L. 34.300.000.000 (trentaquattromiliarditrecentomilioni).

Considerando che le società Schenker e Castelletti saranno partecipate al 100% dall'unico azionista Stinnes AG, alla data della delibera di fusione, in ossequio ai più recenti orientamenti giurisprudenziali è omessa la nomina del perito ai sensi dell'art. 2501-quinquies del Codice civile.

- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: le operazioni di emissione delle nuove azioni nei modi e nelle misure citate al precedente paragrafo 3 avranno inizio dalla data di effetto della fusione ex art. 2504-bis del Codice Civile.
- 5. Data dalla quale tali azioni partecipano agli utili: le azioni emesse per effetto del concambio di cui al precedente punto 3, partecipano agli utili dal 1° gennaio 2000.
- 6. Decorrenza degli effetti contabili: agli effetti contabili e fiscali, le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante, Schenker, con efficacia retroattiva a decorrere dal 1° gennaio 2000.
- 7. Trattamento a particolari categorie di azioni: non sussistono categorie di azioni con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato:

per Schenker Italiana S.p.a. al registro delle imprese di Milano in data 25 maggio 2000;

ricevuta n. PRA/110666/2000/CMI1081;

per Società Trasporti Castelletti S.p.a. al registro delle imprese di Milano in data 25 maggio 2000;

ricevuta n. PRA/110567/2000/CMI1081.

Peschiera Borromeo, 26 maggio 2000

Schenker Italiana S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maurizio Scarantino

Milano, 26 maggio 2000

Società Trasporti Castelletti S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Mario Giudici

M4965- (A pagamento).

## T.M.M. - S.n.c. Torneria Minuteria Meccanica di Brambilla Giancarlo e C.

Sede in Concorezzo, via Iº Maggio S.n.c. Capitale di L. 15.000.000 Iscritta al registro imprese di Milano al n. 16408 Codice fiscale n. 04529760151

#### TMM - S.r.l.

Sede in Concorezzo, via Iº Maggio n. 14
Capitale di L. 30.000.000 versato per L. 9.000.000
Iscritta al registro imprese di Milano al n. 98976/1999,
Codice fiscale n. 02863120966

#### Atto di scissione

Con atto a rogito notaio Vittorio Meda di Milano in data 3 maggio 2000 n. 66.410/5.983 di Rep. la società «T.M.M. Tomeria Minuteria Meccanica di Brambilla Giancarlo e C. S.n.c.» si è scissa parzialmente mediante trasferimento a favore della beneficiaria Società «TMM S.r.l.» di tutti gli elementi patrimoniali elencati nel progetto di scissione e contenuti nella situazione patrimoniale della società trasferente al 31 dicembre 1998, così come descritti nel progetto di scissione, dandosì atto che gli elementi patrimoniali trasferiti verranno imputati al bilancio della società «TMM S.r.l.» con decorrenza dal 1º giugno 2000, e ciò anche ai sensi dell'art. 123-bis del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Detto atto è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 19 maggio 2000 per entrambe le società.

Il notaio: Dott. Vittorio Meda.

M-4973 (A pagamento).

#### DAVID - S.r.l.

Sede in Fornaci di Barga (Barga/LU), via Repubblica n. 215 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Lucca n. 12257 Codice fiscale e partita I.V.A. 01109330462

#### Estratto del progetto di scissione parziale

- 1. Società scissa: «David S.r.l.» (di seguito indicata semplicemente come società Madre), con sede in Barga (LU), frazione Fornaci di Barga, via Repubblica n. 215, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Lucca al n. 12257 (codice fiscale e partita I.V.A. n. 01109330462), mediante trasferimento di parte del proprio patrimonio sociale che costituisce attualmente l'azienda organizzata per il commercio al dettaglio di abbigliamento e calzature ad una costituenda società denominata Ricci S.r.l. (società beneficiaria), con sede in Fornaci di Barga (LU), via della Repubblica n. 215, da iscriversi al registro delle imprese di Lucca.
- 2. È previsto che la società Madre modifichi la propria denominazione in Immobiliare David S.r.l..
- 3. Il capitale sociale della costituenda società beneficiaria, determinato in L. 30.000.000, sarà assegnato agli attuali soci della società madre in proporzione alla partecipazione al capitale sociale di quest'ultima.
- 4. La partecipazione al capitale sociale della società beneficiaria ai fini dei dividendi avrà godimento dal giorno di costituzione della società.
- 5. La scissione avrà effetto dall'iscrizione dell'atto di scissione negli Uffici del registro delle imprese, nel quale sarà iscritta la società beneficiaria. Tuttavia ai fini contabili e di bilancio (art. 2501-bis, n. 6, Codice civile), così come richiamato dall'art. 2504-bis del Codice civile, le operazioni già imputabili alla società madre saranno imputabili alla società beneficiaria dall'inizio del mese in cui l'iscrizione sarà effettuata.

- 6. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società risultanti dalla scissione.
- 7. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. La scissione è effettuata sulla base dello stato patrimoniale della società madre alla data del 31 dicembre 1999. A seguito e per effetto della scissione i beni costituenti il patrimonio della società madre, così come risultano dal bilancio (stato patrimoniale) di cui sopra e come risulteranno modificati per effetto della gestione della società dalla data del 31 dicembre 1999 alla data in cui avrà effetto la scissione, verranno ripartiti tra la società madre e la società beneficiaria nel modo sinteticamente indicato nel prospetto di ripartizione allegato al progetto di scissione.

Il progetto di scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Lucca in data 12.05.2000 con ricevuta numero PRA/7303/2000/CL0035.

Fornaci di Barga, 24 settembre 2000

David S.r.l.
L'amministratore unico: Tonarelli Aldo

C-14817 (A pagamento).

#### MAROGISOL - S.r.I.

Sede in Torino, via Assarotti n. 10, c/o Se.Co.Fi. S.r.l.
Capitale sociale € 516.500 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 99914/1999
Codice fiscale n. 06135680012

Estratto dell'atto di scissione totale

Atto di scissione totale stipulato in data 4 maggio 2000, rogito notaio Rosario Anzalone di Torino, repertorio n. 133.667/11.878, iscritto nel registro delle imprese di Torino in data 11 maggio 2000.

- 1. Società beneficiarie: Rogim S.r.l., con sede in via Assarotti 10 c/o Se.Co.Fi. S.r.l. Torino; Migor S.r.l., con sede in via Assarotti 10 c/o Se.Co.Fi. S.r.l. Torino; Cigna Nole S.r.l, con sede in via Perrone 3 bis Torino; Engi S.r.l., con sede in corso Vittorio Ernanuele II n. 12 Torino.
- 2. Le quote rappresentative del capitale sociale delle società beneficiarie costituite in sede di scissione sono assegnate ai soci della società scissa in proporzione alle quote da ciascuno di essi possedute in tale ultima società; non viene effettuato alcun conguaglio in denaro; i progettati trasferimenti di elementi patrimoniali attivi e passivi sono attuati sulla base dei relativi valori contabili, senza quindi determinare «avanzi» o «disavanzi» di scissione.
- 3. La suddetta assegnazione proporzionale delle quote delle società beneficiarie ai soci della società scissa avviene al momento della decorrenza degli effetti della scissione.
- 4. Le quote delle società beneficiarie emesse a fronte della costituzione delle stesse concorrono agli utili conseguiti dalle società beneficiarie stesse a far tempo dalla data di decorrenza degli effetti della scissione.
- 5. Gli effetti civilistici, contabili e fiscali della scissione decorrono dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese in cui vengono iscritte le società beneficiarie.
- 6. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Torino, 4 maggio 2000

L'amministratore unico: Carlo Baffert.

C-14773 (A pagamento).

#### ETTORE BOSISIO - S.r.l.

Sede in Milano, viale Certosa n. 272 Capitale di L. 20.000.000 Iscritta al registro imprese di Milano al n. 300022 Codice fiscale n. 09891840150

#### IMMOBILIARE BOSISIO - S.r.I.

Sede in Milano, via C. Forlanini n. 17
Capitale di L. 20.000.000
Iscritta al registro imprese di Milano al n. 95976
Codice fiscale n. 00934120155

Con atto a rogito notaio Paolo Sala di Milano in data 11 maggio 2000 n. 169.260/13.806 di Rep. la Società «Ettore Bosisio S.r.l.» si è scissa parzialmente mediante trasferimento a favore della beneficiaria società «Immobiliare Bosisio S.r.l.» di tutti gli elementi patrimoniali elencati nel progetto di scissione e contenuti nella situazione patrimoniale della società trasferente al 31 luglio 1999, così come descritti nel progetto di scissione, dandosi atto che gli elementi patrimoniali trasferiti verranno imputati al bilancio della Società «Immobiliare Bosisio S.r.l.» con decorrenza dalla data di efficacia della scissione stessa, e ciò anche ai sensi dell'art. 123-bis del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

La scissione ha effetto dalla data di iscrizione dell'atto nel registro delle imprese a norma dell'art. 2504-decies Codice civile.

Detto atto è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 22 maggio 2000 per entrambe le società

Il notaio: dott. Paolo Sala.

M-4974 (A pagamento).

#### ITALFINLIS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Udine, via Vittorio Veneto n. 6 Capitale sociale L. 466.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Udine al n. 11347 Codice fiscale n. 01249610302

#### Estratto di fusione

Con delibera datata 7 aprile 2000 repertorio 66440 notaio dott. E. Piccinini di Udine, omologata dal Tribunale di Udine in data 10 maggio 2000, decreto n. 1007/2000, l'assemblea straordinaria dei soci ha approvato il progetto di fusione di cui al presente estratto.

Società incorporante: G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a. con sede in Üdine (UD), via Mantica n. 28.

Società incorporanda: Italfinlis S.p.a. (in liquidazione), con sede in Udine, via Vittorio Veneto n. 6.

Non esiste rapporto di cambio in quanto la società incorporante detiene il 100% del capitale sociale della incorporanda.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis primo comma n. 3, 4 e 5 e degli articoli 2501-quarter e 2501-quinquies.

Le operazioni della incorporanda Italfinlis S.p.a. (in liquidazione) saranno imputate al bilancio della incorporante G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a. dalla data di iscrizione dell'atto di fusione di cui all'art. 2504, secondo comma del Codice civile; ai fini fiscali dal 1º gennaio 2000 o, se l'iscrizione dell'atto di fusione sarà successiva al 31 luglio 2000, dal 10 agosto 2000, se l'iscrizione avverrà prima del 31 dicembre 2000 o, in caso contrario, se successiva, dal 1º gennaio 2001.

Nessun trattamento speciale viene riservato a particolari categorie

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Allo Statuto della incorporante sono state apportate modifiche agli articoli 6 e 19 (entrambe relativi al funzionamento del Consiglio di amministrazione).

La delibera di fusione è stata depositata per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Udine in data 18 maggio 2000, iscritta presso il registro delle imprese di Udine in data 22 maggio 2000 al numero PRA/10209/2000/CUD0159.

Udine, 25 maggio 2000

Il liquidatore: Pierantonio Miola.

C-14866 (A pagamento).

#### AVVOLGITECNICA - S.r.l.

Cura Carpignano, località Prado, via dell'Elettronica n. 39/41/43 Registro delle imprese di Pavia n. 8191 Capitale L. 500.000.000

#### SIMBAC - S.p.a.

Mezzago, via delle Industrie n. 27 Registro delle imprese di Milano n. 57654 Capitale € 1.860.000

Estratto (Ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione del 21 aprile 2000 a rogito notaio Paolo Lovisetti repertorio n. 254557 / 27440, depositato al registro delle imprese di Pavia l'11 maggio 2000 n. 7414/2000 ed al registro delle imprese di Milano il 17 maggio 2000 n. 95917/2000 la «Avvolgitecnica S.r.l.» è stata incorporata nella «Simbac S.p.a.» ed in particolare:

nessuna modificazione allo statuto della società incorporante deriva dalla fusione:

l'intero capitale della incorporata è stato annullato senza concambio, in quanto interamente posseduto dalla incorporante;

la fusione ha efficacia, ai fini contabili e fiscali, dal 1º luglio 1999:

non esistono particolari categorie di soci e non sono state emesse obbligazioni;

nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori.

Paolo Lovisetti, notaio.

M-5017 (A pagamento).

#### G.P.F. - S.p.a. Gestione Partecipazioni Finanziarie

Sede sociale in Udine, via Mantica n. 28
Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Udine al n. 7119
Codice fiscale n. 00531650307

#### Estratto di fusione

Con delibera datata 7 aprile 2000 repertorio 66439 notaio dott. E. Piccinini di Udine, omologata dal Tribunale di Udine in data 10 maggio 2000, decreto n. 1008/2000, l'assemblea straordinaria dei soci ha approvato il progetto di fusione di cui al presente estratto.

Società incorporante: G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a. con sede in Udine (UD), via Mantica, 28.

Società incorporanda: Italfinlis S.p.a. in liquidazione, con sede in Udine, via Vittorio Veneto, 6.

Non esiste rapporto di cambio in quanto la società incorporante detiene il 100% del capitale sociale della incorporanda.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis primo comma n. 3, 4 e 5 e degli articoli 2501-quarter e 2501-quinquies.

Le operazioni della incorporanda Italfinlis S.p.a. (in liquidazione) saranno imputate al bilancio della incorporante G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a. dalla data di iscrizione dell'atto di fusione di cui all'art. 2504 secondo comma del Codice civile; ai fini fiscali dal 1º gennaio 2000 o, se l'iscrizione dell'atto di fusione sarà successiva al 31 luglio 2000, dal 1º agosto 2000, se l'iscrizione avverrà prima del 31 dicembre 2000 o, in caso contrario, se successiva, dal 1º gennaio 2001.

Nessun trattamento speciale viene riservato a particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Allo statuto della incorporante sono state apportate modifiche agli articoli 16 e 19 (entrambe relativi al funzionamento del Consiglio di amministrazione).

La delibera di fusione è stata depositata per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Udine in data 18 maggio 2000, iscritta presso registro delle imprese di Udine in data 22 maggio 2000 al n. PRA/10207/2000/CUD0159.

Udine, 25 maggio 2000

p. G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a. Il presidente del Consiglio: Miola Pietro

C-14867 (A pagamento).

#### SCARABEO - S.r.l.

#### AUTOSERVIZI LOCATELLI - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione (Art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: la S.r.l. Scarabeo con sede in Bergamo, via Novelli, 9 capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al n. 19887/1998 registro imprese di Bergamo, codice fiscale n. 02605730163;

società incorporanda: la S.p.a. Autoservizi Locatelli con sede in Bergamo, via Furietti, 17 capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta al n. 5167 registro imprese di Bergamo, codice fiscale n. 00262400161.

- 2. Contestualmente alla delibera di fusione è previsto che vengano deliberate, con decorrenza dalla fusione, le seguenti modifiche: la modifica della denominazione della incorporante in «Autoservizi Locatelli S.r.l.»; l'ampliamento dell'oggetto sociale in recepimento di quello dell'incorporanda; il trasferimento della sede nonché la facoltà di istituire o sopprimere sedi secondarie e filiali, rappresentanze ed agenzie; la durata della società; l'ampliamento dei poteri dell'amministratore unico;
- 3. Poiché il capitale sociale della società incorporanda è interamente posseduto dalla società incorporante, si procederà all'annullamento delle azioni della società incorporanda senza alcun concambio e senza aumento di capitale dell'incorporante.
- 4. La fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini contabili e fiscali, dal 1° gennaio dell'anno (coincidente con l'esercizio sociale) nel corso del quale la fusione avrà effetto.
- 5. Non esistono particolari categorie di soci, conseguentemente nessun trattamento speciale viene previsto.
- 6. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Bergamo in data 23 maggio 2000, per entrambe le società.

p. Scarabeo S.r.l. L'amministratore unico: Locatelli Roberto

p. Autoservizi Locatelli S.p.a. L'amministratore unico: Locatelli Vera

C-14869 (A pagamento).

#### CHIMICA OMMIA - S.r.I.

Sede in Brescia, via Rose di Sopra n. 18/e Capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato

#### LA SANITALIA - S.r.I.

(da unico socio)
Sede in Brescia, Via Teramo n. 3
Capitale sociale L. 195.000.000 interamente versato

Progetto di fusione per incorporazione della società «La Sanitalia S.r.l.» nella società «Chimica Omnia S.r.l.» Estratto progetto di fusione per incorporazione (Art. 2501-bis del Codice civile).

1. Le società partecipanti alla fusione:

società «Chimica Omnia S.r.l.» con sede sociale in Brescia, via Rose di Sopra n. 18/E, capitale sociale L. 180.000.000 (incorporante) iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 25021 e al R.E.A. al n. 110894, codice fiscale n. 00346370172;

società «La Sanitalia S.r.l.» con sede sociale in Brescia, via Teramo n. 3, capitale sociale L. 195.000.000 (incorporata) iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 18840 e al R.E.A. al n. 247503, codice fiscale n. 01570090173.

- 2. Gli atti costitutivi: a seguito della fusione non sarà necessario apporre alcuna modifica agli Statuti delle società in quanto lo Statuto della incorporante Chimica Omnia S.r.l. comprende già nell'oggetto sociale le attività svolte dalla incorporata La Sanitalia S.r.l.
- 3. Rapporto di concambio e conguaglio in denaro: non sussistono le premesse per la determinazione del rapporto di concambio essendo la La Sanitalia S.r.l. posseduta al 100% dalla Chimica Omnia S.r.l.
- 4. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini contabili e fiscali, dal 1° gennaio 2000.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- Vantaggi particolari a favore di amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Chimica Omnia S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Frera Giacomo

C-14871 (A pagamento).

# MEDIOCREDITO DI ROMA - S.p.a. MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a.

Estratto verbale di assemblea straordinaria del «Mediocredito di Roma S.p.a.»

Con atto a mio rogito in data 27 aprile 2000 repertorio n. 38579/10264 il «Mediocredito di Roma S.p.a.», facente parte del Gruppo Bancaroma, iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari, con sede in Roma, via Mario Bianchini n. 60, capitale sociale L. 200.334.530.000 interamente versato, iscritta al n. 2519/92 del registro delle imprese di Roma, codice fiscale n. 01023740580, ha deliberato di approvare il progetto di fusione per incorporazione nel «Mediocredito Centrale S.p.a.», iscritto nell'albo delle banche al n. 74762.6.0 e presso il registro delle imprese di Roma al n. 3362/94, codice fiscale n. 00594040586 e partita I.V.A. n. 00915101000, con sede legale in Roma, via Piemonte n. 51, capitale sociale interamente versato di L. 2.757.711.840.000, facente parte del Gruppo Bancaroma iscritto all'albo dei gruppi bancari.

Per effetto della suddetta fusione lo Statuto della società incorporante recepisce le opportune clausole contenute nello Statuto del Mediocredito di Roma in modo da consentire la continuità delle specifiche operatività.

Mediocredito Centrale emetterà n. 16.026.760 azioni ordinarie da attribuire in cambio agli azionisti del Mediocredito di Roma nella misura di n. 4 azioni ordinarie Mediocredito Centrale per ogni n. 5 azioni or-

dinarie Mediocredito di Roma. Nella determinazione del rapporto di cambio è stato tenuto conto, rispetto alle situazioni patrimoniali di riferimento al 31 dicembre 1999, degli effetti patrimoniali della operazione di scissione tra Mediocredito Centrale S.p.a. e Banca di Roma, società per azioni in corso di effettuazione, nonché dell'aumento di capitale a pagamento effettuato dal Mediocredito di Roma nel mese di gennaio 2000 per L. 29.836.730.000, che ha portato lo stesso a L. 200.334.530.000.

Le azioni da attribuire in cambio saranno messe a disposizione degli azionisti Mediocredito di Roma presso la predetta sede legale del Mediocredito Centrale verso consegna delle azioni Mediocredito di Roma a partire dalla data, successiva a quella in cui l'atto di fusione sarà stato iscritto nel registro delle imprese, che sarà resa nota con apposito avviso.

Le azioni Mediocredito Centrale in cambio avranno godimento regolare.

La fusione avrà effetto nei confronti dei terzi dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva eventualmente stabilita nell'atto di fusione e comunque non precedente alla data in cui avrà effetto la citata operazione di scissione.

Le operazioni di Mediocredito di Roma saranno imputate al bilancio del Mediocredito Centrale a decorrere dal 1º gennaio 2000. Dalla stessa data decorreranno i relativi effetti fiscali.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale è stato iscritto presso il registro delle imprese di Roma in data 1° giugno 2000.

Gennaro Mariconda, notaio.

S-15815 (A pagamento).

#### BANCA DI ROMA - S.p.a.

#### BANCA MEDITERRANEA - S.p.a.

Estratto verbale delle deliberazioni dell'assemblea straordinaria della «Banca di Roma, società per azioni»

Con atto a mio rogito in data 28 aprile 2000, repertorio n. 38580/10265 la «Banca di Roma, società per azioni» iscritta nell'albo delle banche al n. 5140.90, capogruppo del gruppo bancario Bancaroma iscritto nell'albo dei gruppi bancari con il n. 3002.3, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 6/1924, codice fiscale n. 00644990582 e partita I.V.A. n. 00919681007, con sede legale in Roma, via Marco Minghetti n. 17, capitale sociale interamente versato di L. 2.675.008.375.000, ha deliberato di approvare il progetto di fusione per incorporazione della «Banca Mediterranea S.p.a.», iscritta nell'albo delle banche al n. 5164.90 e nel registro delle imprese di Potenza al n. 2061 codice fiscale e partita I.V.A. n. 01115860767, con sede legale in Pescopagano, corso Umberto I n. 12, capitale sociale interamente versato di L. 365.812.380.000, facente parte del Gruppo Bancoroma, iscritto all'albo dei gruppi bancari secondo i termini e le modalità del progetto stesso;

e, per l'effello,

- 1) di attribuire in cambio agli azionisti della Banca Mediterranea n. 5 azioni ordinarie Banca di Roma da nominali L. 500, per ogni n. 2 azioni ordinarie da nominali L. 5.000 possedute senza conguaglio in danaro e conseguentemente di aumentare il capitale sociale al servizio della fusione per massime L. 41.854.365.000 con emissione di massime n. 83.708.730 azioni ordinarie da nominali L. 500 cadauna da assegnare agli azionisti della Banca Mediterranea nel rapporto di cui sopra;
- 2) di stabilire che le azioni Banca di Roma assegnate in cambio agli azionisti della Banca Mediterranea abbiano godimento 1° gennaio 2000 e pertanto parteciperanno agli utili a partire dall'esercizio 2000;
- 3) di stabilire che le azioni Banca di Roma, da attribuire in concambio, siano messe a disposizione, secondo le forme proprie delle azioni accentrate nella Monte Titoli S.p.a. e dematerializzate, degli azionisti della Banca Mediterranea presso tutte le filiali della Banca di

Roma verso consegna delle azioni Banca Mediterranea a partire dal giorno successivo a quello in cui l'atto di fusione sarà iscritto nel registro delle imprese.

Egualmente a decorrere dal medesimo giorno successivo a quello in cui l'atto di fusione sarà iscritto nel registro delle imprese la Banca di Roma sarà disponibile per un periodo di novanta giorni a:

rendersi acquirente, dagli altri soci, delle azioni Banca Mediterranea che non consentano il diritto ad acquisire un numero intero di azioni Banca di Roma:

rendersi cedente delle azioni Banca Mediterranea eventualmente occorrenti agli altri soci per acquisire il diritto al cambio di un numero intero di azioni Banca di Roma.

Il controvalore delle operazioni è fissato in L. 5.830 per azione.

La data di inizio delle operazioni sopra indicate sarà resa nota con apposito avviso che verrà pubblicato sui seguenti quotidiani: «Il Sole 24 Ore» e «La Gazzetta del Mezzogiorno».

- 4) di stabilire che le operazioni della Banca Mediterranea siano imputate al bilancio della Banca di Roma a decorrere dal 1° gennaio dell'anno in cui avrà efficacia la fusione, anche ai fini degli effetti fiscali. La fusione avrà effetto nei confronti dei terzi dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva che sia eventualmente stabilita nell'atto di fusione;
- 5) di modificare il primo comma dell'art. 5 dello Statuto sociale della Banca di Roma in conformità dell'effettivo capitale sociale che risulterà alla scadenza del sopra indicato termine di novanta giorni decorrente dal giorno successivo a quello in cui l'atto di fusione sarà iscritto nel registro delle imprese.

Il progetto non prevede trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni ne vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Con il verbale di assemblea straordinaria sopra indicato è stato altresì approvato il progetto di scissione parziale del «Mediocredito Centrale S.p.a.», iscritto nell'albo delle banche al n. 74762.6.0 e presso il registro delle imprese di Roma al n. 3362/94, codice fiscale n. 00594040586 e partita I.V.A. n. 00915101000, con sede legale in Roma, via Piemonte n. 51, capitale sociale interamente versato di L. 2.757.711.840.000, facente parte del Gruppo Bancaroma iscritto all'albo dei gruppi bancari mediante trasferimento alla «Banca di Roma società per azioni» delle seguenti partecipazioni:

Partecipazione	<del>%</del>	valore di carico (lire) —
Banco di Sicilia S.p.a.	62,84	1.605.000.000.000
Mediosim S.p.a.	100,00	50.003.921.700
FEI - European Investment Fund	0,25	1.981.312.500
Centrale dei Bilanci S.r.l.	3,33	300.000.000
IeBB - Istituto per l'Enciclopedia della Banca e della Borsa S.p.a.	1,03	33.300.000
Nomisma - Società di Studi Econo-		
mici S.p.a.	0,14	11.249.550
SIA S.p.a.	n.s.	1.185
Società per i Servizi Bancari - SSB S.p	o.a. n.s.	360
		1.657.329.785.295
e dei seguenti titoli obbligazionari:		
Titolo	Val. Nominale	Rateo
Banca Cr Tortona TV 29 settem- bre 1998/2005	50.000.000.000	419.111.000
CR Imola 63 <sup>a</sup> 20 maggio 1999/ 2007 TF	30.980.320.000	131.695.172
Veneto Banca 1998/2003 TV	150.000,000,000	945.000.000
Banca Pop Bari TV 18 dicem-		
bre 1999/2003	50.000.000.000	62.333.500
Banca Pop Vicentina 82ª 99/2004	48.406.750.000	694.420.967
Banca Pop Intra TV 23 giugno 1999/2004	48.406.750.000	40.206.646
Med. Trentino AA 138 <sup>a</sup> 98/2008 TV	50.000.000.000	148.222.000
Banca Pop Vicentina 78ª 99/2004 TV	32.916.590.000	258.997.933
Medio Venezie Banca TV 98/2003	90.000.000.000	551.649.600
Med. Trentino AA 1393 99/2003 TV	30.000,000.000	6.266.700
TOTALE	580.710.410.00	

secondo i termini e le modalità del progetto stesso; e, per l'effetto,

di stabilire che la Banca di Roma subentri al Mediocredito Centrale nella titolarità degli elementi attivi e passivi oggetto della scissione e in qualsivoglia inerente rapporto giuridico;

eventuali differenze nella consistenza degli elementi patrimoniali attivi e passivi oggetto di trasferimento, dovute alla dinamica delle attività e passività trasferite tra il 31 dicembre 1999, data della situazione
patrimoniale di riferimento, e la data di efficacia della scissione, daran
o luogo ad appositi conguagli attivi e passivi in denaro tra la società
scissa e la società beneficiaria. Il Mediocredito Centrale e la Banca di
Roma provvederanno entro quattro mesi dalla data in cui la scissione
avrà avuto efficacia a determinare di comune accordo i rispettivi conguagli attivi e passivi spettanti a ciascuna delle società; la società che risulterà debitrice netta provvederà ad estinguere il proprio debito nei
confronti dell'altra società nei due mesi successivi alla definitiva determinazione del conguaglio;

di stabilire che la scissione avrà effetto dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva che sia eventualmente stabilita nell'atto di scissione. Gli effetti della scissione avranno comunque decorrenza precedente a quella degli effetti della fusione mediante incorporazione del Mediocredito di Roma nel Mediocredito Centrale;

di stabilire che le operazioni relative alle attività e alle passività oggetto della scissione saranno imputate al bilancio della Banca di Roma a decorrere dal 1º gennaio 2000; il progetto non prevede trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni né prevede vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Il suddetto verbale è stato iscritto nel registro delle imprese di Roma in data 1° giugno 2000.

Gennaro Mariconda, notaio.

S-15814 (A pagamento).

#### MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a.

#### BANCA DI ROMA - S.p.a.

Estratto verbale di assemblea straordinaria del «Mediocredito Centrale S.p.a.»

Con atto a mio rogito in data 27 aprile 2000 repertorio n. 38577/10262 il «Mediocredito Centrale S.p.a.», iscritto nell'albo delle banche al n. 74762.6.0 e presso il registro delle imprese di Roma al n. 3362/94, codice fiscale n. 00594040586 e partita I.V.A. n. 00915101000, con sede legale in Roma, via Piemonte n. 51, capitale sociale interamente versato di L. 2.757.711.840.000, facente parte del Gruppo Bancaroma iscritto all'albo dei gruppi bancari ha deliberato di approvare il progetto di scissione nella «Banca di Roma - società per azioni», iscritta nell'albo delle banche al n. 5140.90 e iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 6/1924, codice fiscale n. 00644990582 e partita I.V.A. n. 00919681007, con sede legale in Roma, via Marco Minghetti n. 17, capitale sociale interamente versato di L. 2.675.008.375.000, capogruppo del Gruppo Bancaroma iscritto all'albo dei gruppi bancari al n. 3002.3.

Per effetto della scissione lo Statuto sociale del Mediocredito Centrale quale società scindenda subirà come unica modificazione quella dell'art. 5 concernente il numero delle azioni, che si ridurranno di n. 196.770.217 per effetto di annullamento, e la misura del capitale sociale, che si ridurrà di L. 1.967.702.170.000.

Contestualmente con il verbale di assemblea straordinaria sopra indicato è stato approvato un progetto di fusione mediante incorporazione del Mediocredito di Roma S.p.a. nel Mediocredito Centrale, per effetto del quale il capitale sociale del Mediocredito Centrale S.p.a. verrà incrementato di L. 160.267.600.000 mediante emissione di n. 16.026.760 azioni. In conseguenza delle due operazioni, pertanto, il numero delle azioni del Mediocredito Centrale risulterà pari a n. 95.027.727 e il capitale sociale risulterà pari a L. 950.277.270.000.

Lo Statuto della Banca di Roma quale società beneficiaria non subirà alcuna modificazione per effetto della presente operazione di scissione. Per effetto della scissione il Mediocredito Centrale trasferirà alla Banca di Roma le seguenti partecipazioni in carico per un complessivo valore di L. 1.657.329.785.295:

	Valore di carico		
Banco di Sicilia S.p.a.	1.605.000.000.000		
Mediosim S.p.a.	50.003.921.700		
FEI - European Investment Fund	1.981.312.500		
Centrale dei Bilanci S.r.l.	300.000.000		
IeBB - Istituto per l'Enciclopedia della Banca e			
della Borsa S.p.a.	33.300.000		
Nomisma - Società di Studi Economici S.p.a.	11.249.550		
SIA S.p.a.	1.185		
Società per i Servizi Bancari - SSB S.p.a.	360		
valore di carico complessivo 1.657.329.785.295			
Inaltra il Madiogradita Controla trasforirà i saguenti titali obbliga			

Inoltre il Mediocredito Centrale trasferirà i seguenti titoli obbligazionari e i corrispondenti ratei sulle cedole in corso: Titolo Val. Nominale Rateo

Titolo	Val. Nominale	Rateo
Banca CR Tortona TV 29 settembre 1998/2005	50.000.000.000	419.111.000
CR Imola 63 <sup>a</sup> 20 maggio 1999/ 2007 TF	30.980.320.000	131.695.172
Veneto Banca 1998/2003 TV	150.000.000.000	945.000.000
Banca Pop Bari TV 18 dicem bre 1999/2003	50.000.000.000	62.333.500
Banca Pop Vicentina 82ª 99/2004	48.406.750.000	694.420.967
Banca Pop Intra TV 23 giugno 1999/2004	48.406.750.000	40.206.646
Med. Trentino AA 138ª 98/2008 TV	50.000.000.000	148.222.000
Banca P. Vicentina 78ª 99/2004 TV	32.916.590.000	258.997.933
Medio Venezie Banca TV98/2003	90.000.000.000	551.649.600
Med. Trentino AA 1394 99/2003 TV	30.000.000.000	6.266.700
Totale	580.710.410.000	3.257.903.518

Per effetto della scissione, il capitale sociale del Mediocredito Centrale registrerà una riduzione di L. 1.967.702.170.000 mediante annullamento di n. 196.770.217 azioni. Le altre riserve saranno ridotte di L. 273.595.928.813.

In sintesi, le variazioni patrimoniali conseguenti alla scissione sono le seguenti:

riduzione voce 50 (obbligazioni e altri titoli di debito) per L. 580.710.410.000;

riduzione voce 70 (partecipazioni) per L. 2.325.863.595;

riduzione voce 80 (partecipazioni imprese gruppo) per L. 1.655.003.921.700;

riduzione voce 140 (ratei e risconti attivi) per L. 3.257.903.518; con una riduzione totale delle poste attive per L. 2.241.298.098.813;

riduzione voce 120 (capitale) per L. 1.967.702.170,000; riduzione voce 140 A (riserva legale) per L. 67.219.880.612; riduzione voce 140 B (altre riserve) per L. 172.998.786.933; riduzione voce 170 (utile d'esercizio) per L. 33.377.261.268;

con una riduzione totale delle poste passive per L. 2.241.298.098.813.

La Banca di Roma subentrerà al Mediocredito Centrale nella titolarità degli elementi attivi e passivi oggetto della scissione e in qualsivoglia inerente rapporto giuridico.

Eventuali differenze nella consistenza degli elementi patrimoniali attivi e passivi oggetto di trasferimento, dovute alla dinamica delle attività e passività trasferite tra il 31 dicembre 1999, data della situazione patrimoniale di riferimento, e la data di efficacia della scissione, daranno luogo ad appositi conguagli attivi e passivi in denaro tra la società scissa e la società beneficiaria. Mediocredito Centrale e Banca di Roma provvederano entro quattro mesi dalla data in cui la scissione avrà avuto efficacia a determinare di comune accordo i rispettivi conguagli attivi e passivi spettanti a ciascuna delle società; la società che risulterà debitrice netta provvederà ad estinguere il proprio debito nei confronti dell'altra società nei due mesi successivi alla definitiva determinazione del conguaglio.

Poiché Banca di Roma possiede l'intero capitale sociale del Mediocredito Centrale, non si procederà ad alcuna emissione di azioni al servizio della scissione. La scissione avrà effetto dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva che sia eventualmente stabilita nell'atto di scissione. Gli effetti della scissione avranno comunque decorrenza non successiva a quella degli effetti della citata fusione mediante incorporazione del Mediocredito di Roma nel Mediocredito Centrale.

Le operazioni relative alle attività e alle passività oggetto della scissione saranno imputate al bilancio della Banca di Roma a decorrere dal primo gennaio 2000.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Come già esposto, con il verbale di assemblea straordinaria sopra indicato è stato altresì approvato un progetto di fusione mediante incorporazione nel Mediocredito Centrale del Mediocredito di Roma S.p.a., iscritto nell'albo delle banche al n. 74768.30, e iscritto nel registro delle imprese di Roma al n. 2519/92, codice fiscale n. 01023740580 e partita I.V.A. n. 00953341005, con sede legale in Roma, via Mario Bianchini n. 60, capitale sociale interamente versato di L. 200.334.530.000, facente parte del Gruppo Bancaroma, iscritto all'albo dei Gruppi Creditizi.

Lo Statuto della società incorporante recepisce le opportune clausole contenute nello statuto del Mediocredito di Roma in modo da consentire la continuità delle specifiche operatività.

Mediocredito Centrale emetterà n. 16.026.760 azioni ordinarie da attribuire in cambio agli azionisti del Mediocredito di Roma nella misura di n. 4 azioni ordinarie Mediocredito Centrale per ogni n. 5 azioni ordinarie Mediocredito di Roma. Nella determinazione del rapporto di cambio è stato tenuto conto, rispetto alle situazioni patrimoniali di riferimento al 31 dicembre 1999, degli effetti patrimoniali della operazione di scissione tra Mediocredito Centrale S.p.a. e Banca di Roma, società per azioni in corso di effettuazione, nonché dell'aumento di capitale a pagamento effettuato dal Mediocredito di Roma nel mese di gennaio 2000 per L. 29.836.730.000, che ha portato lo stesso a L. 200.334.530.000.

Le azioni da attribuire in cambio saranno messe a disposizione degli azionisti Mediocredito di Roma presso la predetta sede legale del Mediocredito Centrale verso consegna delle azioni Mediocredito di Roma a partire dalla data, successiva a quella in cui l'atto di fusione sarà stato iscritto nel registro delle imprese, che sarà resa nota con apposito avviso. Le azioni Mediocredito Centrale in cambio avranno godimento regolare.

La fusione avrà effetto nei confronti dei terzi dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva eventualmente stabilita nell'atto di fusione e comunque non precedente alla data in cui avrà effetto la citata operazione di scissione.

Le operazioni di Mediocredito di Roma saranno imputate al bilancio del Mediocredito Centrale a decorrere dal 1º gennaio 2000. Dalla stessa data decorreranno i relativi effetti fiscali.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale è stato iscritto presso il registro delle imprese di Roma in data 1° giugno 2000.

Gennaro Mariconda, notaio.

S-15816 (A pagamento).

#### BANCA MEDITERRANEA - S.p.a.

Estratto del verbale della deliberazione straordinaria dei soci in prima convocazione di cui al verbale del 26 aprile 2000 a rogito del notaio Antonio Polosa, registrato a Potenza il 15 maggio 2000 al n. 1555 (pubblicato ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile).

Il presente costituisce estratto ai sensi e per gli effetti dell'art. 2502-bis, primo comma del Codice civile della deliberazione dell'assemblea straordinaria dei soci in prima convocazione di cui al verbale del 26 aprile 2000 a rogito notaio Antonio Polosa della sede di tenza, registrato a Potenza il 15 maggio 2000 al n. 1555 della Banca Mediterranea S.p.a. con sede in Pescopagano al corso Umberto I° n. 12,

capitale sociale L. 365.812.380.000 iscritta nel registro delle imprese di Potenza al n. 2061, tenutasi in Potenza presso i locali del Teatro Don Bosco alla piazza Don Bosco di Potenza, con la quale detta assemblea ha deliberato:

a) di approvare il progetto di fusione per incorporazione della Banca Mediterranea S.p.a., con sede in Pescopagano (Potenza) nella Banca di Roma S.p.a., con sede in Roma, secondo le disposizioni degli articoli 2501 e seguenti del Codice civile e dell'art. 57 del decreto legislativo l'o settembre 1993, n. 385 del testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali della Banca Mediterranea S.p.a. e della Banca di Roma S.p.a. al 31 dicembre 1999 redatte ex art. 2501-ter del Codice civile, del progetto di fusione depositato e pubblicato ai sensi di legge, con l'annullamento di tutte le azioni costituenti il capitale della Banca Mediterranea S.p.a., previo concambio di due azioni della società incorporanda Banca Mediterranea S.p.a., di nominali lire cinquemila cadauna, interamente liberate, con cinque azioni della società incorporante Banca di Roma S.p.a., di nominali lire cinquecento cadauna;

b) di conferire mandato al presidente del Consiglio di amministrazione prof. avv. Leonardo Di Brina, ed all'amministratore delegato dott. Alessandro Maria Piozzi, affinché provvedano, anche disgiuntamente, a stipulare l'atto di fusione nonché porre in essere tutte le formalità od atti che risultassero necessari e/o utili per la realizzazione dell'operazione di fusione, nonché ad apportare al presente verbale tutte le eventuali modifiche che fossero richieste dall'organo di vigilanza e dell'autorità giudiziaria.

L'operazione prevede:

1. tipo di fusione e società interessate: la fusione sarà eseguita mediante incorporazione nella Banca di Roma, società per azioni (di seguito «Banca di Roma») della Banca Mediterranea S.p.a. (di seguito Banca Mediterranea»):

Banca di Roma, iscritta nell'albo delle banche al n. 5140.90, capogruppo del gruppo bancario Bancaroma iscritto nell'albo dei gruppi bancari con il n. 3002.3, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 6/1924, codice fiscale n. 00644990582 e partita LV.A. n. 00919681007, ha la sede legale in Roma, via Marco Minghetti n. 17; per oggetto sociale (in breve) l'esercizio dell'attività bancaria; un capitale sociale interamente versato di L. 2.675.008.375.000, diviso in n. 5.350.016.750 azioni ordinarie da nominali L. 500 cadauna.

Banca Mediterranea, iscritta nell'albo delle banche al n. 5164.90 e nel registro delle imprese di Potenza al n. 2061 codice fiscale e partita I.V.A. n. 01115860767, ha la sede legale in Pescopagano, corso Umberto 1º n. 12; per oggetto sociale (in breve) l'esercizio dell'attività bancaria; un capitale sociale interamente versato di L. 365.812.380.000 diviso in n. 73.162.476 azioni ordinarie da nominali L. 5.000 cadauna facente parte del Gruppo Bancaroma, iscritto all'Albo dei Gruppi creditizi.

- 2. Rapporto di cambio: poiché la Banca Mediterranea detiene in portafoglio n. 838.665 azioni proprie ordinarie pari all'1,146% del capitale sociale; la Banca di Roma possiede n. 38.840.319 azioni ordinarie Banca Mediterranea, pari al 53,09% del capitale sociale; si procederà all'annullamento di tali azioni (o del maggior quantitativo di cui Banca di Roma fosse titolare alla data dell'atto di fusione) e la Banca di Roma provvederà alla emissione di massime 83.708.730 azioni ordinarie da attribuire in concambio agli azionisti ordinari della Banca Mediterranea in misura di n. 5 azioni ordinarie Banca di Roma per ogni n. 2 azioni ordinarie Banca Meditermea, con conseguente aumento del capitale sociale della Banca di Roma da L. 2.675.008.375.000 fino a massime L. 2.716.862.740.000.
- 3. Modalità di assegnazione: le azioni da attribuire in concambio saranno messe a disposizione, secondo le forme proprie delle azioni accentrate nella Monte Titoli S.p.a. e dematerializzate, degli azionisti banca Mediterranea presso tutte le filiali della Banca di Roma verso consegna delle azioni Banca Mediterranea a partire dalla data successiva a quella in cui l'atto di fusione sarà iscritto nel registro delle imprese che sarà resa nota con apposito avviso. La Banca di Roma sarà disponibile a:

rendersi acquirente dagli altri soci delle azioni Banca Mediterranea che non consentano il diritto ad acquistare un numero intero di azioni della Banca di Roma;

rendersi cedente delle azioni Banca Mediterranea eventualmente occorrenti agli altri soci per acquisire il diritto al cambio di un numero intero di azioni della Banca di Roma.

il controvalore delle operazioni è fissato in L. 5.830 per azione.

- 4. Godimento delle azioni attribuite in concambio: le azioni Banca di Roma attribuite in concambio avranno godimento dal 1º gennaio 2000.
- 5. Imputazione delle operazioni e decorrenza degli effetti della fusione: le operazioni di Banca Mediterranea saranno imputate al bilancio della Banca di Roma a decorrere dal primo gennaio dell'anno in cui avrà efficacia la fusione. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali. La fusione avrà effetto nei confronti dei terzi dalla data dell'ultima delle iscrizioni nel registro delle imprese o dalla data successiva che sia eventualmente stabilita nell'atto di fusione.
- 6. Particolari categorie: non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 7. Vantaggi particolari: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione. Con proprio provvedimento in data 12 maggio 2000 il Tribunale di Potenza ha ordinato l'iscrizione della deliberazione assembleare in oggetto nel registro delle imprese. La deliberazione suddetta è stata depositata presso il registro delle imprese di Potenza in data 17 maggio 2000.

Banca Mediterranea S.p.a. L'amministratore delegato: Alessandro Maria Piozzi

S-15817 (A pagamento).

#### ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

#### TRIBUNALE DI FERRARA

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con provvedimento dd. 28 marzo 2000, ha disposto la notifica per pubblici proclami del ricorso ai sensi della legge 10 maggio 1976 n. 346, presentato in data 8 marzo 2000 dal signor Baietti Franco, residente in Sant'Agostino (FE), via Ciarle n. 122, relativamente al fondo sito in Sant'Agostino (FE), via Ciarle n. 475, censito nel N.C.E.U. del Comune di Sant'Agostino part. n. 42, foglio 43 mapp. 39 nonché a porzione di fabbricato censita nel N.C.E.U. del medesimo Comune alla part. 32, foglio 43 mapp. 67 sub. 3.

Opposizione legale entro 90 (novanta) giorni dalla data di pubblicazione.

Ferrara, 18 maggio 2000

Avv. Gaia Fabrizia Righi.

C-14779 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Con atto di citazione avanti il Tribunale di Reggio Emilia con udienza 23 novembre 2000 i signori Vezzali Contrano, nato a Rio Saliceto (RE), il 18 marzo 1935 e Vezzali Luciano nato a Correggio (RE), il 20 dicembre 1938, hanno chiesto di essere dichiarati proprietari ai sensi dell'art. 1159 Codice civile dei seguenti beni in Comune di Rio Saliceto: Part. 152 fg. 29 Mapp. 92; fg. 29 Mapp. 93; Part. 1276 fg. 29 Mapp. 95.

Il presidente del Tribunale ha autorizzato la notifica ai sensi dell'art. 150 c.p.c.

Avv. Domenico Noris Bucchi.

C-14800 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI CASALE MONFERRATO

Estratto del ricorso ai sensi della legge 10 maggio 76 n. 346, presentato il 13 aprile 2000 da Mongiano Giuseppe, nato a Pontestura il 10 aprile 1925, ivi residente, per il riconoscimento della proprietà a suo favore degli immobili siti in Pontestura, descritti al C.T. come:

Partita n. 775: F. 4, n. 321, Are 20,70, seminativo, cl. 2, R.D. L. 27.945, R.A. L. 25.875; F. 5, n. 4, Are 24,30, bosco alto, cl. 1, R.D. L. 13.365, R.A. L. 1.944; Partita n. 1189: F. 13, n. 118, Are 31,50, prato, cl. 1, R.D. L. 45.675, R.A. L. 34.650; F. 16, n. 153, Are 18,60, seminativo, cl. 2, R.D. L. 25.110, R.A. L. 23.250; Partita n. 1190: F. 17, n. 2, Are 11,60, vigneto, cl. 2, R.D. L. 23.200, R.A. L. 14.500; Partita n. 2143: F. 17, n. 3, Are 11.60, vigneto, cl. 2, R.D. L. 23.200, R.A. L. 14.500; F. 17, n. 4, Are 22.60, vigneto, cl. 3, R.D. L. 30.510, R.A. L. 18.080; F. 17, n. 5, Are 12.00, vigneto, cl. 2, R.D. L. 24.000, R.A. L. 15.000; Partita n. 1169: F. 16, n. 149, Are 16.30, seminativo, cl. 2, R.D. L. 22,005, R.A. L. 20,375; Partita n. 2676; F. 12, n. 120, Are 13.20, seminativo, cl. 1, R.D. L. 27.720, R.A. L. 17.820; Partita n. 1544: F. 4, n. 319, Are 5.70, seminativo, cl. 2, R.D. L. 7.695, R.A. L. 7.125; Partita n. 3275; F. 7, n. 219, Arc 4.20, seminativo, cl. 2, R.D. L. 5.670, R.A. L. 5.250; F. 7, n. 221, Are 5.70, seminativo, cl. 2, R.D. L. 7.695, R.A. L. 7.125; Partita n. 2290: F. 16, n. 148, Are 7.30, seminativo, cl. 2, R.D. L. 9.855, R.A. L. 9.125; Partita n. 1138: F. 5, n. 195, Are 6.00, seminativo, cl. 2, R.D. L. 8.100, R.A. L. 7.500; Partita n. 3084; F. 16, n. 151, Are 10.30, seminativo, cl. 2, R.D. L. 13.905, R.A.

Con avviso che chiunque vi abbia interesse potrà proporte opposizione entro novanta giorni dalla scadenza del termine di affissione all'Albo del Tribunale di Casale Monferrato o del Comune di Pontestura.

Avv. Luigi Zavanone.

C-14801 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Con decreto del Tribunale di Reggio Emilia del 20 ottobre 1999 Rinaldini Maurizia è stata dichiarata proprietaria ex legge n. 346/1976 di seguenti beni in Comune di Villa Minozzo: Part. 21209 Fg. 83 Mapp. 79; Part. 89219 Fg. 83 Mapp. 80.

Avv. Valter Pompeo Azzolini.

C-14824 (A pagamento).

### TRIBUNALE DI FOGGIA (Sezione Distaccata di Cerignola)

L'avv. Di Feo Carmine, difensore di Basso Nicola, ha citato a comparire avanti al Tribunale di Cerignola udienza 30 ottobre 2000 Coccia Orazio e Bassi Ruggiero, invitandoli a costituirsi almeno venti giorni prima dell'udienza art. 166 c.p.c., con avvertimento che in difetto sarà dichiarata la loro contumacia art. 291 in relazione all'art. 170 c.p.c., l'emananda sentenza sarà considerata emessa in legittimo contraddittorio. La costituzione fuori termine comporterà le decadenze dell'art. 167 c.p.c., per cui non potranno proporre domande riconvenzionali chiamare un terzo in causa indicare mezzi di prova formulare conclusioni e produrre documenti. Conclusioni: piaccia al Giudice Unico dichiarare Basso Nicola nato il 10 maggio 1927 ad Orta Nova unico ed esclusivo proprietario del terreno in Stomarella f. 2 p.lla 89 p. 28 esteso mq 3385 per usucapione. Decreto Presidente 30 marzo 2000.

Stomarella, 25 maggio 2000

Avv. Di Feo Carmine.

C-14836 (A pagamento).

### TRIBUNALE DI FOGGIA (Sezione Distaccata di Cerlgnola)

L'avv. Di Feo Carmine per D'Amico Concezio con ricorso al Tribunale di Cerignola a norma legge n. 346/1976, art. 6, legge n. 97/1994 e art. 21 decreto Presidente della Repubblica n. 642/1972, ha chiesto il riconoscimento di proprietà del terreno in Stomarella, f. 16 p.lla 49 p. 2290 esteso Ha. 0.61.79 confinante col ricorrente, De Finis Raffaele, Sardone Nicola e Maffia. Il ricorrente comunica a: Sardone Rocco, Laquale Antonietta, Sardone Benedetto, Vito, Antonio, Giuseppe, Filomena, Orazio, Gerarda, Labianca Vincenzo, Laquale Carmela, Labianca Domenico, Biagio, Giuseppe, Laquale Gennaro, Grieco Maria, Laquale Giuseppe, Domenico, Anna Antonia, Michelina, Giuseppe, Colasanto Eugenia, Laquale Antonia, Anna Maria Stella, Gerardo, Carmine, Patruno Emilia, Laquale Filomena, Vito, Grazia, Maria Michele, Luigi, Ferrulli Immacolata, Laquale Carolina, Gennaro, Rosa, Antonia, Giovanni, Giuseppe, Maria, Carolina, Gennaro, Domenico, Luigi, Raffaele, Zocchi Carmela, Laquale Domenico, Antonio, Rosa, Rita, Anna, Mario, Maria, Savino, Nappi Grazia, Laquale Rocco, Vito, Gerardo, Michele, Giuseppe, Russo Maria Nicola, Laquale Vincenzo, Teodora, Carrozzi Francesco, Vincenzo, Michele, Laquale Vincenzo, Rinaldi Maria Grazia, Laquale Vito, Luigi, Tarantino Eugenio, Maria, Michelina, Rocco, Rosa, Tarantino Sebastiano, Tarantino Vincenza. Intestatari del terreno ed credi. Gli interessati possono proporre opposizione nelle forme e termini di legge. Decreto 17 marzo 2000.

Stomerella, 25 maggio 2000

Avv. Carmine Di Feo.

C-14837 (A pagamento).

### TRIBUNALE CIVILE DI NUORO Ufficio Unico Notifiche ed Esecuzioni

#### Estratto atto di citazione

Procedimento civile tra: Moni Paolo e Moni Salvatore, residenti in Orune contro Arcadu Carmela + 16, citazione per l'udienza del 24 ottobre 2000 avente ad oggetto acquisto per usucapione delle unità immobiliari distinte al f. 28/A n. 1776 sub. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, e che insistono sul terreno sito in Orune distinto in catasto al Fg. 28/A, mapp.le 1776 a confini con Farina Pietro, corso Vittorio Emanuele, via Isonzo.

Nuoro, 27 maggio 2000

L'ufficiale giudiziario: Daniela Buffa.

C-14838 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTI**

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Treviso con decreto in data 22 febbraio 1997 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0982273170 emesso dalla Cassa di Risparmio di Venezia, filiale di S. Lucia di Piave, in data 1° ottobre 1993 dell'importo di L. 6.000.000 a favore della ditta KIS GMBH. Autorizzando il pagamento del suddetto titolo trascorso il termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del presente estratto purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Incos S.r.l.
Il legale rappresentante: Bazzo Maurizio

S-15525 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il Tribunale di Civitavecchia in data 10 maggio 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno n. 19206545 di L. 5.000.000 tratto sulla Cassa di Sovvenzione e Rispannio tra il Personale della Banca d'Italia intestato, firmato e girato da Marani Mauro privo di luogo e data di emissione. Opposizione quindici giorni.

Avv. Giuseppe Tedeschi.

S-15536 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Montefiascone con decreto del 21 marzo 2000 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 17384468 di L. 8.400.000 rilasciato da Giusti Maria Teresa sulla CaRiVit di Montefiascone c/c 100622337 all'ordine di Arredamenti Nardini S.r.l. - Opposizione quindici giorni.

Arredamenti Nardini S.r.l.

C-14806 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Vicenza ha dichiarato con decreto n. 2080 cron. del 27 marzo 2000 l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0616689555 della Banca Antoniana Popolare Veneta di L. 700.000, autorizzandone il pagamento, salvo opposizione di legge.

Vicenza, 24 aprile 2000

Fornasetti Pietro.

C-14858 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il Tribunale di Foggia sezione distaccata di Manfredonia, il giudice unico, letta l'istanza che precede, assunte informazioni dagli istituti emittenti, visto l'art. 69, legge n. 1736/1933, pronuncia l'ammortamento dell'assegno bancario n. 4198165/10 dell'importo di L. 2.699.000 tratto sul c/c 502807 della Banca Apulia filiale di Vieste, dell'assegno n. 0481578878 dell'importo di L. 4.200.000 tratto sul c/c 650770/19 della Banca di Roma filiale di Vieste, dell'assegno bancario n. 4198840 dell'importo di L. 1.719.000 tratto sul c/c 543913 della Banca Apulia filiale di Vieste, tutti intestati alla Top Service, autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore. Si notifichi il presente decreto al traente e al trattario e si pubblichi nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica a cura del ricorrente.

Manfredonia, 25 febbraio 2000

Il collaboratore di cancelleria: Rino Campese

Il G.U.: dott. Gianfranco Placentino

Domenico Pompeo Pio Malavisi

C-14840 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 26 aprile 2000 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno circolare n. 6419920825 di L. 1.740.000 emesso dalla Banca di Roma, agenzia Centro Direzionale/Napoli ed intestato a Incoronato Monica.

Incoronato Monica.

C-14885 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Livorno ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni:

assegno bancario n. 0542052760 di L. 859.680 tratto sul Monte dei Paschi di Siena agenzia di Cecina (LI) c/c n. 15293/94 intestato a Chiellini Paolo emesso a favore di Casa Vinicola Carpineto S.n.c. - Lucolena (FI);

assegno bancario n. 0086608380 di L. 2.073.600 tratto sulla Banca Popolare Etruria e Lazio agenzia di Venturina (LI) c/c n. 3920 intestato a Fresco Market S.r.l emesso a favore di Garofoli S.p.a. - Loreto (AN);

assegno bancario n. 0436057723 di L. 1.190.880 tratto sulla Banca di Roma, agenzia di Grosseto n. 2 c/c n. 650068-39 intestato a Gaggini Marco emesso a favore di Michele Chiarlo S.r.l. - Calamandrana (AT).

Opposizione entro quindici giorni.

Livomo, 7 aprile 2000

Razzi Wanier.

C-14852 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il Tribunale di Sassari, sezione distaccata di Alghero il giudice visto il ricorso che precede e la documentazione allegata, assunte le opportune informazioni, visto gli articoli 69 e seguenti il regio decreto 21 dicembre 1933 n., 1736, ritenuta la propria competenza, dichiara, l'ammortamento del seguente assegno circolare: B.N.L. Sp.a., agenzia di Alghero, serie 872 n. 729128 cin 11 di L. 7.123.800, emesso a favore di: Circolo Bocciofilo Dilettantistico La Mercede, ordina la pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e la notifica al traente ed al trattario, autorizza il pagamento dello assegno alla scadenza di quindici giorni dalla detta pubblicazione, purché nel fratternpo non venga apposta opposizione.

Alghero, 11 maggio 2000

Il cancelliere: Valeria Solinas - Il giudice: Sanna

C-14832 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 18 maggio 2000 ha pronunciato l'ammortamento del pagherò cambiati rispettivamente di L. 10.171.487 (n. 1336272); L. 11.218.552 (n. 1336263) entrambi emessi a Salerno 29 gennaio 1997, con scadenza 1° febbraio 2000 a firma Alimento Manzon S.r.l., a favore di BN Commercio e Finanza S.p.a.; sul retro: girate a favore di Interbanca-Banca per Finanziamenti a Medio e Lungo Termine S.p.a. e girate di quest'ultima a favore

di Istituto di Credito Portatore, con clausola valuta per l'incasso sul foglio di allungamento: cambiali garantite da contratto di vendita con privilegio del 15 ottobre 1996 in autentica dott. Palmieri Eduardo.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Avv. PierAntonio Nicolini.

M-4971 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale civile e penale di Civitavecchia ha decretato in data 10 maggio 2000 l'ammontamento di n. 8 cambiali di 1.. 9.600.000 cadauna emesse dal sig. Varchella a favore di Marco Di Nicola ed aventi scadenze trimestrali: 5 luglio 1992; 5 ottobre 1992; 5 gennaio 1993; 5 aprile 1993; 5 luglio 1993; 5 ottobre 1993; 5 gennaio 1994; 5 aprile 1994.

Per opposizione giorni trenta.

Varchetta Biagio.

S-15405 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il giudice del Tribunale di Grosseto con decreto in data 10 maggio 2000 ha pronunciato l'ammortamento di n. 6 cambiali emesse in Livorno da Scaramucci Bruno, Tirchi Giuliana, Scaramucci Giancarlo e Scaramucci Tiziana a favore di Gabetti Mutuicasa S.p.a. con scadenze rispettivamente al 18 marzo 1988, 18 aprile 1988, 18 maggio 1988, 18 luglio 1988, 18 agosto 1988, 18 settembre 1998.

Opposizione entro trenta giorni.

Grosseto, 18 maggio 2000

Avv. Teresita Sartori Fontana Antonelli.

C-14811 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il giudice unico di Palermo il 6 aprile 2000 istanti Militello Pietro, Militello Antonino, Militello Giuseppe, Militello Anna, Militello Francesco, Caruso Antonina ha dichiarato l'ammortamento di 7 cambiali ipotecarie di lire un milione cadauna datate 15 novembre 1988, 15 gennaio 1989, 15 marzo 1989, 15 maggio 1989, 15 luglio 1989, 15 settembre 1989, 15 novembre 1989 firmate Militello Giovanni Caruso Antonina a favore di Scimeca Matteo Scimeca Antonino Scimeca Francesco Scimeca Rosa Scimeca Elena. Ha ordinato la pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e disposto il pagamento dei titoli dopo trenta giorni dalla pubblicazione.

Militello Pietro - Militello Antonino Militello Giuseppe - Militello Anna Militello Francesco - Caruso Antonina

C-14831 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Latina con decreto 17 maggio 2000 ha dichiarato l'ammortamento di n. 60 cambiali ipotecarie di L. 732.500 cadauna emesse tutte in data 16 luglio 1986 con scadenza il diciotto di ogni me-

se a partire dal 18 agosto 1986 sino al 18 luglio 1991 in favore di Fingest S.p.a. a firma Bianconi Elio, Onori Agata, Bianconi Luciano e Bianconi Maurizio, con domiciliazione bancaria presso Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Latina Scalo.

Opposizione entro giorni trenta.

Avv. Luigi Guamacci.

C-14851 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto del 27 aprile 2000 ha dichiarato l'ammortamento della cambiale di L. 330.000 emessa a Torino da Atzeni Giovanni a favore della Education S.r.l. e protestata in data 1º marzo 1996.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Atzeni Giovanni.

C-14818 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecce in data 5 aprile 2000 ha decretato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 4111142/01 emesso dalla Banca Commerciale Italiana, agenzia di Taviano, a nome di Liviello Antonio recante un saldo apparente di L. 5.780.000 alla data del 17 novembre 1999 e ne ha autorizzato il rilascio del duplicato.

Taviano, 24 maggio 2000

Liviello Antonio.

C-14812 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il 24 novembre 1999 il giudice del Tribunale di Pisticci, dott. Federici, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 5436744/00/59 intestato al sig. Mauro Antonio Cecere, aperto il 16 aprile 1998 presso la B.C.I., agenzia di Policoro (MT).

Opposizione entro giorni novanta.

Avv. Vittoria Falcone.

C-14823 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Padova, con decreto dell'11 aprile 2000 ha pronunciato l'ammortamento del libretto n. 3770272 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto, filiale di Padova, via Granze, con saldo apparente L. 4.018.930.

Opposizione entro novanta giorni.

Padova, 23 maggio 2000

Massaro Vincenzo.

C-14849 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 18 aprile 2000 ha dichiarato l'ammortamento del libretto a risparmio n. 05/1262 con l'indicazione «Bertoni Francesco» emesso e funzionante presso la banda di Credito Cooperativo della Versilia con saldo apparente di L. 19.941.394 fissando il termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 24 maggio 2000

Innocenti Lino.

C-14825 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice unico del Tribunale di Taranto, sezione distaccata di Ginosa, con decreto in data 9 febbraio 2000, ha pronunciato la inefficacia del libretto bancario di deposito n. 1281060, rilasciato dal Banco del Materano, agenzia di Ginosa (TA), autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato in favore di Lozupone Nicola, nato a Carbonare (BA) il 15 agosto 1964, dell'importo di L. 5.000.000, del suddetto libretto, trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga nel fratternpo proposta apposizione del detentore.

Il collaboratore di Cancelleria: Carmelo Galeota.

C-14786 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Lecco, con decreto 14 aprile 2000 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 10000457, intestato a Rusconi Luca, rilasciato dalla Banca Popolare di Bergamo Credito Varesino, sede di Lecco, portante di un saldo di L. 6.360.227.

Opposizione entro novanta giorni.

Laura Vallario.

C-14853 (A pagamento).

#### Ammortamento certificati di deposito

Il Presidente del Tribunale di Latina con decreto del 17-18 maggio 2000 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1137065322 di L. 10.000.000, con scadenza 24 febbraio 2000, emesso il 24 agosto 1999 dal Monte dei Paschi di Siena S.p.a., filiale di La Cona San Felice Circeo.

Opposizioni entro novanta giorni.

Vastola Giuseppe.

S-14850 (A pagamento).

#### Ammortamento certificati di deposito

Con provvedimento 7 aprile 2000 il Presidente del Tribunale di Biella ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito Centrobanca, al portatore, distinto con il n. 132202, recante la dizione distintiva «Croce Esterina e Leone Maria», emesso dalla Banca Popolare di Novara, filiale di Cossato in data 7 settembre 1976 per l'importo di L. 33.073.545 autorizzando l'Istituto emittente a rilasciarne duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica pur-

ché non sia fatta opposizione da chiunque ne abbia interesse ai sensi dell'art. 12 della legge 30 luglio 19051, n. 948 ed ha mandato la ricorrente Croce Ida e notificare il provvedimento all'istituto emittente onde lo tenga affisso per novana giorni nei locali aperti al pubblico.

Avv. Andrea Bodo.

S-14833 (A pagamento).

#### Ammortamento certificati di deposito

Il Presidente del Tribunale di Sassari con decreto del 12 maggio 2000 ha dichiarato l'inefficacia dei due certificati di deposito al portatote emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro al nome di Carboni Rosa Emilia il 25 febbraio 1999 di L. 20.000.000 n. 1000401955 cod. tit. 0650160 ed il 25 febbraio 2000 di L. 5.000.000 n. 1001221636 cod. tit. 0653480. Autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla dala della presente pubblicazione.

Rosa Emilia Carboni Piga.

S-15526 (A pagamento).

#### Ammortamento polizza di pegno

Il Presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 2 dicembre 1999 ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno al portatore n. 10001823042/73 emesso dalla Banca di Roma, agenzia di Milano 46 - Palaghiaccio, via Piranesi, intestata a Campari Mario avente un saldo apparente di L. 2.800.000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Campari Mario.

M-4931 (A pagamento).

#### Ammortamento polizza di pegno

Il Presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 24 dicembre 1999 ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno n. 1787819/00 di L. 5.000.000 emesso dalla Banca Regionale Europea S.p.a. di Milano, intestato a Castiglioni Renato.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Castiglioni Renato.

M-5014 (A pagamento).

#### CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

#### Abbandono di cognome

Il Ministro della Giustizia con decreto in data 19 aprile 2000 ha autorizzato Maria Paschetto De Chiara nata a San Vito al Tagliamento il 22 giugno I 965 residente ad Aviano, piazzale Diaz n. 9 a fare le pubblicazioni per abbandonare il cognome Paschetto e conservare solo «De Chiara».

Chiunque ne avesse interesse può opporsi ai sensi di legge.

Aviano, 19 maggio 2000

Maria Paschetto De Chiara.

C-14810 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Con decreto datato 2 maggio 2000 il Procuratore Generale della Repubblica di Trento, ha autorizzato le pubblicazioni della domanda di Moukhlis Abderrahmane nato a Ouled Youssef (Marocco) il 1º gennaio 1959, residente in Baselga di Pinè, loc. Vigo n. 28, per il cambiamento del nome della propria figlia minore Moukhlis Mezda nata a Trento il 22 novembre 1999, residente in Baselga di Pinè, loc. Vigo n. 28, da Mezda in «Majda».

Opposizioni a termini di legge.

Baselga di Pinè, 23 maggio 2000

Moukhlis Abderrahmane.

C-14822 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il Procuratore generale della Repubblica presso la sezione distaccata di Corte d'appello di Sassari ha autorizzato Terzitta Pancrazio Ezio, nato a Trinità d'Agultu (SS) il 14 aprile 1946 e residente in Sassari, via Lu Pinu n. 10, ad inserire per sunto nella Gazzetta Ufficiale la domanda di cambiamento del nome da Pancrazio Ezio a «Ezio», con invito a chiunque vi abbia interesse a presentare opposizione entro il termine di trenta giorni dalla pubblicazione.

Sassari, 22 maggio 2000

Avv. Pierino Arru.

C-14826 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il Procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto n. 4/99 R.S.C. del 16 agosto 1999, ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante il minore Tonarelli Pietro, nato a Cremona l'8 settembre 1995 e residente a Cremona in via Volturno n. 48, per ottenere il cambiamento del nome Pietro con quello di «Pietro Maria» in modo che venga a chiamarsi Tonarelli Pietro Maria.

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Cremona, 25 maggio 2000

Tonarelli Raffaele Paolo.

C-14870 (A pagamento).

#### RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2º pubblicazione)

#### Richlesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso del 13 aprile 2000 è stata chiesta al Tribunale di Palermo la dichiarazione di morte presunta di Grasso Marco, nato a Palermo il 19 dicembre 1965.

Eventuali notizie dello scomparso al suddetto Tribunale entro sei mesi.

Avv. Lidia Manno.

C-13689 (A pagamento - Dalla G.U. n. 120).

(2ª pubblicazione)

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

In data 21 febbraio 2000, presso il Tribunale di Bari, veniva depositato ricorso per ottenere la dichiarazione di assenza di Sapienza Giacomo, nato il 30 maggio 1964 a Cassano Murge (BA) e di qui scomparso il 27 febbraio 1992.

Chiunque ne avesse notizie può farle pervenire al Tribunale di Bari entro sei mesi.

Acquaviva delle Fonti, 15 maggio 2000

Avv. Giovanni Lattarulo.

C-13570 (A pagamento - Dalla G.U. n. 119).

(2º pubblicazione)

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Si rende noto che, con ricorso depositato il 27 marzo 2000, Nicoli Carlo ha chiesto al Tribunale di Parma pronunciarsi la morte presunta della moglie signora Siocchi Mirella, nata a Gazzuolo (Mantova) il 9 marzo 1939, le cui ultime notizie di esistenza in vita risalgono a prima del 19 gennaio 1990.

Il Presidente del Tribunale di Parma, volontaria giurisdizione n. 728/2000 r.g., con decreto 28 marzo 2000, ha disposto la presente forma di pubblicità, con invito a chiunque abbia notizia della scomparsa, a farla pervenire al Tribunale entro sei mesi

Avv. Mario de Riso.

C-13716 (A pagamento - Dalla G.U. n. 120).

#### DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

# COOPERATIVA APPROVVIGIONAMENTO E DISTRIBUZIONE DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Presso il Tribunale di Udine, in data 18 maggio 2000, è stato depositato il bilancio finale di liquidazione della «Cooperativa Approvvigionamento e distribuzione del Friuli Venezia Giulia», società cooperativa a responsabilità limitata, con sede in Udine, via C. Percoto n. 5, in liquidazione coatta amministrativa.

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre con ricorso al Tribunale le loro contestazioni.

Udine, 24 maggio 2000

Il commissario liquidatore: rag. Beppi Fulvio Candido

C-14819 (A pagamento).

### AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### AVVISI D'ASTA

### COMUNE DI CORREGGIO (Provincia di Reggio Emilia)

Avviso d'asta pubblica per alienazione appezzamento di terreno di mq. 21.916, ubicato in fregio a via Fazzano.

Il dirigente 5° settore in esecuzione della deliberazione consiliare n. 47 del 24 marzo 2000, rende noto che il giorno 28 giugno 2000, alle ore 12, nella sede comunale, dinanzi alla commissione di gara costituita ai sensi dell'art. 30 del vigente regolarmento comunale dei contratti, si terrà un'asta pubblica con il metodo delle offerte segrete in aumento, e solo in aumento, per la vendita dell'appezzamento di terreno edificabile, della superficie complessiva di 21.916 mq., ubicato in Correggio in fregio a via Fazzano, censito nel N.C.T. come segue:

- 1. Fg. 55, mapp. 5, mq. 18.016 prato irr. arb. r.d.l. 274.284, r.a.l. 279.248;
- Fg. 55, mapp. 91, mq. 3.900 sem. arb. r.d.l. 69.125, r.a.l. 78.000.

Detto terreno costituisce parte del comparto n. 114/A, soggetto ad attuazione mediante intervento urbanistico preventivo di iniziativa pubblica o privata, ed è classificato dal vigente P.R.G. come «zona C - Residenziale di espansione» (art. 60 delle norme tecniche di attuazione) e dalla variante generale adottata con deliberazione del Consiglio comunale n. 68 del 22 aprile 1999 come «zona C» (art. 62 N.T.A.).

L'asta sarà tenuta con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi col prezzo base, ai sensi dell'art. 73, lettera c) e dell'art. 76 del regolamento sulla contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

L'aggiudicazione sarà ad unico incanto a favore del concorrente offerente il maggior prezzo, esclusivamente in aumento rispetto al prezzo base d'asta, fissato in L. 240.000 (€ 123,95) per ogni metro quadrato di superficie dell'intero terreno.

La gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta utile. In caso di due o più offerte pari ed accettabili, si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827. Il verbale d'asta non terrà luogo di contratto.

All'atto della vendita si provvederà ad emettere regolare fattura con applicazione dell'I.V.A. 20%, secondo le norme vigenti.

Il terreno sarà venduto nello stato di fatto e nella condizione di diritto in cui si trova, con tutte le eventuali servitù attive e passive ad esso inerenti.

Per essere ammessi alla gara i concorrenti dovranno far pervenire a questo comune, esclusivamente a mezzo del servizio postale, in piego sigillato e raccomandato, entro il giorno precedente a quello fissato per l'asta, i seguenti documenti:

- 1. offerta in carta bollata da L. 20.000, con l'indicazione in cifre ed in lettere del prezzo unitario offerto sull'intero appezzamento di terreno, debitamente sottoscritta. Per gli enti e le società dotate di personalità giuridica l'offerta dovrà riportare l'esatta denominazione o ragione sociale ed essere sottoscritta dal legale rappresentante;
- 2. documento comprovante il deposito della somma di L. 526.000.000 (€ 271.656,32) a titolo di cauzione provvisoria sul bollettario per depositi provvisori e valori a custodia presso la Tesoreria comunale della Banca Popolare di Verona Banco di San Geminiano e San Prospero, filiale di Correggio. Non è accettata la cauzione costituita da fidejussione;
- 3. dichiarazione di non aver riportato condanne penali, di non avere procedimenti penali in corso e di non essere in situazioni di incapacità ai sensi dell'art. 32-quater del Codice penale. Per gli enti e le società la predetta dichiarazione dovrà essere sottoscritta da tutti gli amministratori;

4. solo per le imprese commerciali e le cooperative, dichiarazione sottoscritta dal rappresentante legale attestante che l'impresa non si trova in stato di liquidazione, non ha presentato domanda di concordato preventivo, non è sottoposta a procedure concorsuali, siano decorsi almeno cinque anni dall'esecuzione di tali procedure.

La busta, contenente l'offerta e la documentazione richiesta, dovrà essere sigillata con ceralacca, controfirmata sui lembi di chiusura ed indirizzata al sindaco del comune di Correggio, corso Mazzini n. 33, 42015 Correggio (RE), con la seguente dicitura: «Offerta per asta pubblica inerente ad acquisto terreno in fregio a via Fazzano». Non saranno armnesse offerte sostitutive o aggiuntive.

Le offerte che pervenissero oltre il termine stabilito non potranno essere prese in alcun modo in considerazione. Per la data di presentazione delle offerte farà fede il timbro datario dell'ufficio postale di Correggio.

A coloro che non risulteranno aggiudicatari verrà disposta l'immediata restituzione delle somme depositate.

L'aggiudicazione avverrà entro 30 giorni dalla scadenza dell'offerta.

Al momento del rogito, che dovrà avvenire entro 60 giorni dall'aggiudicazione, dovrà essere versato il saldo dell'intero importo di acquisto, considerando la cauzione di L. 526.000,000 (€ 271.656,32) già versata, come acconto di tale importo.

In caso di rinuncia all'acquisto, il comune provvederà a trattenere la cauzione versata e ad aggiudicare il terreno in oggetto alla ditta che segue nella graduatoria di gara, assegnandole il termine di giorni 60 per la stipulazione del contratto.

Sono a carico dell'aggiudicatario le spese notarili nonché quelle di copia, bolli, imposte di registro, catastali, ecc. ed altre formalità occorrenti per il perfezionamento del rogito.

Per quanto non espressamente contemplato dal presente avviso valgono le norme e le condizioni contenute nel regolamento di contabilità generale dello Stato di cui al regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni ed integrazioni.

Ogni informazione relativa al terreno oggetto del presente bando ed alle modalità di partecipazione all'asta potrà essere richiesta all'ufficio Patrimonio del comune di Correggio.

Correggio, 25 maggio 2000

Il dirigente 5° settore - Territorio e Patrimonio ing. Fausto Armani

C-14782 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI MODENA

Avviso d'asta ad unico incanto per alienazione n. I unità immobiliare posta nel comune di Modena - (Provincia di Modena).

La provincia di Modena, in esecuzione della delibera di consiglio n. 96 del 10 maggio 2000, dispone la vendita per asta pubblica di n. 1 unità immobiliare come sotto specificato:

1 lotto: uffici in Modena, viale Verdi n. 82 a Modena C.U. di Modena partita 1.009.151, fg. 125, mapp. 168, sub. 108 di mq 670 circa; prezzo a base d'asta L. 1.270.000.000 (€ 655.900,26).

L'asta sarà tenuta ai sensi e con le modalità previste dal regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, ed ai sensi delle leggi vigenti, per mezzo di offerte segrete esclusivamente in aumento rispetto al prezzo a base d'asta indicato.

L'asta pubblica si terrà il giorno 28 giugno 2000, alle ore 9 presso la sede della provincia di Modena, viale Martiri della Libertà n. 34.

L'offerta deve essere stesa su carta bollata da L. 20.000 (ventimila) e dovrà pervenire in busta sigillata o con ceralacca o con l'apposizione di timbro del concorrente e controfirmata in tutti i lembi di chiusura, al fine di assicurare la segretezza dell'offerta, con raccomandata a mezzo del servizio postale o a mano all'ufficio protocollo della provincia di Modena, viale Martiri della Libertà n. 34, non più tardi delle ore 12 del giomo 27 giugno 2000.

Per essere ammessi alla gara i concorrenti dovranno effettuare un deposito cauzionale pari a un decimo del prezzo previsto a base d'asta, mediante assegno circolare non trasferibile intestato al presidente della provincia e un ulteriore assegno circolare non trasferibile, con la stessa intestazione, di L. 6.000.000, a titolo di deposito, salvo conguaglio, per le spese contrattuali e di pubblicazione del presente bando.

Presso l'ufficio Patrimonio della provincia, sito in via Giardini n. 474/c a Modena, si possono avere notizic riguardanti la gara, ritirare le norme integrali di partecipazione e fissare eventuali sopralluoghi (tel. 059/209654, n. 209681, n. 209659).

Modena, 17 maggio 2000

Il dirigente servizio amministrativo LL.PP. e patrimonio dott.ssa Cristina Luppi

Il vice segretario generale: dott. Sergio Formenti

C-14790 (A pagamento).

#### COMUNE DI MASER

Treviso

Avviso d'asta vendita di terreni agricoli

Il giorno 12 luglio 2000, alle ore 15,30 presso il Municipio di Maser si terrà la vendita all'asta di n. 2 lotti di terreno agricolo.

L'asta sarà tenuta con il metodo dell'offerta segreta, solo in aumento minimo di L. 1.000.000. Le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente a quello stabilito per la gara.

Gli interessati potranno rivolgersi all'ufficio tecnico del comune, tel. 0423/923093, fax 0423/546155 per il rilascio del bando integrale.

Geom.: Alberto Vettoretti.

C-14794 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

#### COMUNE DI ALATRI (Provincia di Frosinone) Codice fiscale n. 80003090604

#### Estratto avviso di gara

Oggetto: Affidamento dei lavori realizzazione di alcuni tratti di fognatura nelle zone site a sud-est del territorio comunale. Importo a base d'asta L. 2.673.289.274, Cat. O G6 classifica IV.

Si rende noto che è stata indetta asta pubblica (ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.) per la gara di cui in oggetto. La stessa si terrà il giomo 27 giugno 2000, alle ore 10. I soggetti interessati possono richiedere all'Ufficio Tecnico comunale ulteriori informazioni, (Tel. 0775/448330). L'offerta redatta in carta legale ed in lingua italiana, corredata delle dichiarazioni e documentazione previste nel bando, dovranno pervenire improrogabilmente al comune di Alatri esclusivamente a mezzo del servizio postale entro le ore 12 del 26 giugno 2000. Il Bando è pubblicato in edizione integrale all'Albo Pretorio del comune.

Il responsabile del servizio geom. Americo Minnucci

C-15380 (A pagamento).

### COMUNE DI MADDALONI (Provincia di Caserta) - Ufficio P.I.

Piazza Matteotti n. 9 Tel. Fax n. 0823/436722

#### Bando di gara

Questo comune intende appaltare, mediante licitazione privata, la fornitura di generi alimentari per il servizio di refezione presso le scuole statali elementari e mateme del 1°, 2°, 3°, 4°, Circolo didattico per il triennio 2000/01 - 2001/02 - 2002/03.

Il servizio è finanziato con fondi a carico del bilancio comunale.

L'affidamento del servizio avverrà con le modalità di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998.

Non sono ammesse offerte in aumento.

L'amministrazione intende avvalersi della facoltà prevista dal comma 30 dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/1992, relativamente alle offerte anormalmente basse.

La fornitura avrà inizio a fine settembre e terminerà a metà circa del mese di giugno.

L'impresa aggiudicataria della fornitura dovrà prestare la cauzione del 5% sull'importo a base d'appalto, depurato del ribasso offerto. L'importo annuo complessivo a base d'asta è fissato in L. 485.000.000 (€ 250.481,596), I.V.A. inclusa, così suddiviso:

Lotto generi alimentari, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 128.700.000;

lotto surgelati, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 96.800.000; lotto formaggi, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 73.200.000;

lotto carni, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 70.600.000; lotto pane, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 35.500.000; lotto frutta-verdura prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa

lotto frutta-verdura, prezzo a base d'asta I.V.A. inclusa L. 80.200.000;

Per partecipare alla licitazione bisogna presentare domanda in bollo, redatta in lingua italiana, firmata dal legale rappresentante con sottoscrizione resa nei modi di legge, indirizzata al «Comune di Maddaloni, piazza Matteotti n. 9», entro e non oltre 37 (trentasette) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Il comune spedirà gli inviti a presentare le proprie offerte, entro il termine massimo di 90 giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Ciascuna impresa dovrà inviare, esclusivamente a mezzo raccomandata postale r.r., un plico, su cui dovrà essere indicato il proprio nominativo e la seguente dicitura «Gara per l'appalto della fomitura di generalimentari per il servizio di refezione nelle scuole statali, mateme ed elementari a tempo pieno per il triennio 2000/01 - 2001/02 - 2002/03», contenente la dornanda di cui sopra e la seguente documentazione:

- 1. dichiarazione, redatta su carta da bollo competente, indirizzata al sindaco della città di Maddaloni, a firma debitamente autenticata dal legale rappresentante della ditta (ai sensi dell'art. 3, comma 11 della legge 11 maggio 1997, n. 127 come sostituito dall'art. 2, comma 10 della legge 16 giugno 1998, n. 191, è altresì consentita, in luogo dell'autenticazione, la presentazione, unitamente alla domanda, di copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore contenenti le seguenti dichiarazioni successivamente verificabili:
- a) l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e contenute nell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998;
- b) di essere a conoscenza dell'art. 4 del decreto del Presidente della repubblica 21 gennaio 1999, n. 22;
- c) di obbligarsi ad eseguire la fornitura ai prezzi offerti, che riconosce remunerativi e compensativi;
- d) di accettare la fomitura alle condizioni previste dal capitolato speciale d'appalto;
- e) la gestione di forniture analoghe presso alti Enti pubblici negli ultimi tre anni 1997-98-99 con il relativo importo annuo, (le relative attestazioni saranno richieste in sede di gara);

- f) di avere idonce referenze bancarie da parte degli istituti di credito indicati dall'impresa;
- g) elenco dei mezzi e delle attrezzature tecniche possedute dall'impresa;
- h) di essere in possesso di locale idoneo per lo smistamento e la conservazione dei prodotti alimentari, ai sensi della legge n. 283/1962, del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/1980 e del decreto legislativo n. 355/1997.
- 2. Certificato anagrafico rilasciato dalla camera di commercio per la categoria corrispondente all'oggetto dell'appalto, di data non anteriore a sei mesi a quella fissata per la gara contenenti anche attestazioni circa la legale rappresentanza e l'insussistenza di stato fallimentare.

Sono ammesse a partecipare le imprese riunite in società o consorzi, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

In caso di associazione temporanea di imprese ovvero di consorzio, ciascuna delle imprese associate o consorziate dovrà produrre la documentazione di cui ai precedenti punti 1) e 2).

Le imprese aventi sede in uno stato della C.E.E. e non iscritte all'albo saranno ammesse nel rispetto delle condizioni di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992.

Decorsi sei mesi dalla presentazione dell'offerta senza che sia stata esperita la gara presente, l'impresa offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione appaltante. Il presente bando è stato inviato il 30 maggio 2000 per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee.

Maddaloni, 30 maggio 2000

Il responsabile: dott.ssa A. Franceschetti.

S-15389 (A pagamento).

#### CISI ABRUZZO - S.p.a. Centro Integrato

#### per lo Sviluppo della Imprenditorialità in Abruzzo

Sede legale in Mosciano S. Angelo - Zona industriale Capitale sociale L. 5.108.500.000 di cui versati L. 4.858.390.000 Iscr. Trib. Teramo n. 10302 reg. soc. - Partita IVA 00800560674

Avviso gara affidamento incarico progettazione e direzione lavori

- 1. Ente appaltante: CISI Abruzzo S.p.A. 64023 Mosciano S. Angelo (Teramo) Zona industriale Mosciano Stazione Tel. 085-80741 Telefax 085-8074306.
- 2. Categoria del servizio e descrizione:: cat. 12, Codice di procedura civile 867, decreto legislativo n. 157/95, readazione progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva; direzione lavori; contabilità; assistenza collaudo; liquidazione e connessa attività amministrativa, nonché attività di coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione ex legge n. 494/96 concernente un incubatore di imprese sito in Avezzano (L'Aquila) Zona industriale.
- 3. Importo presunto lavori da progettare: L. 7.500.000.000 Euro 3.873.427,74.
  - 4. Luogo consegna: presso l'ente appaltante.
- 5. Riserva a particolari professioni: architetti o ingegneri liberi professionisti, singoli o associati, studi professionali, società di professionisti, società d'ingegneria, singolarmente o raggruppati. Le società d'ingegneria dovranno essere dotate di uno o più direttori tecnici per le finalità ex art. 17, VII, legge n. 109/94 e successive modifiche.
- 6. Disposizioni legislative-regolamentari-amministrative: legge 11 febbraio 1994, n. 109, modificata ed integrata dalla legge 18 novembre 1998, n. 415, decreto legislativo n. 157/1997 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- 7. Obbligo di menzionare nomi e qualifiche del personale: persone giuridiche e studi associati dovranno indicare nome e qualifiche professionali dei preposti all'espletamento dell'incarico.

- 8. Divisione in lotti: inammissibili.
- 9. Varianti: vietate.
- 10. Tempo massimo per il completamento della progettazione: centoventi giorni, naturali e consecutivi, dalla stipula del contratto.
- 11. Visione o richiesta documenti: l'interessato potrà visionarli o ritirarli, a sua cura e spese, presso l'ente appaltante.
- 12. Possono presentare offerte: singole persone fisiche, singole persone giuridiche, persone fisiche e giuridiche raggruppate o consorziate ex art. 11, decreto legislativo n. 157/95, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
  - 13. Termine ricezione offerta: 14 luglio 2000, ore 12.
- 14. Apertura delle offerte: 14 luglio, ore 15 presso l'ente appaltante e potrà presenziarvi un rappresentante di ciascun offerente.
- 15. Garanzie richieste: l'aggiudicatario, all'atto dell'approvazione del progetto esecutivo, dovrà stipulare una polizza di responsabilità civile professionale ex art. 30, comma quinto, legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
  - 16. Finanziamento: legge n. 208/98.
- 17. Forma giuridica raggruppamento prestatori di servizi: i raggruppamenti temporanei di professionisti dovranno attenersi agli articoli 10, decreto legislativo n. 358/1992, e 13, legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
- 18. Requisiti minimi economico-finanziari per l'ammissione alla gara: per essere ammessi dovrà dichiararsi, a pena di esclusione, mediante sottoscrizione autenticata:
- a) fatturato globale da attività professionale, nel triennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando, non inferiore a L.3.000.000.000 Euro 1.549.371;
- b) fatturato relativo a servizi identici a quello oggetto della gara, realizzato, negli ultimi tre esercizi, non inferiore a L. 2.000.000.000 Euro 1.032.914.
  - 19. Requisiti di carattere tecnico: per partecipare dovrà prodursi:
- 1) certificazione o autodichiarazione attestante il possesso dei rispettivi requisiti professionali;
  - 2) certificato d'iscrizione al registro imprese della C.C.I.A.A.;
- 3) dichiarazione, con sottoscrizione autenticata, con cui il concorrente o, in caso di raggruppamento temporaneo, tutti i professionisti raggruppati, ovvero il legale rappresentante della società di professionisti o d'ingegneria, attesta:
- a) il nominativo dei professionisti che espleteranno l'incarico ed il tipo di attività che ciascuno svolgerà; il raggruppamento temporaneo non ancora formalmente costituito, dovrà indicare anche il soggetto designato quale mandatario capogruppo;
- b) titolo di studio posseduto e data d'iscrizione nei registri professionali o commerciali ex art. 15, decreto legislativo n. 157/95;
  - c) inesistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 575/65;
- d) inesistenza di cause d'esclusione ex art. 12, decreto legislativo n. 157/1995, nonché d'incompatibilità e/o collegamento di cui al presente bando;
- e) gli offerenti dovranno produrre, a pena d'esclusione, attestato della Committente comprovante l'avvenuto sopralluogo sull'area oggetto dell'intervento, il ritiro del contratto, della relazione illustrativa e del prospetto di parcella.

Ad eventuali dichiarazioni e documentazione in lingua non italiana dovrà accompagnarsi traduzione giurata.

- 20. Validità dell'offerta: centottanta giorni dalla ricezione.
- 21. Criteri d'aggiudicazione: asta pubblica con criterio d'aggiudicazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ex art. 23, I, lettera b), decreto legislativo n. 157/1995.
  - 22. Responsabile del procedimento: dott. Fernando Marsilii.
- 23. Altre informazioni: copia integrale del bando e della documentazione potranno essere richieste entro il 30 giugno 2000.
- 24. Data invio e ricevimento dell'avviso del bando di gara all'Unione Europea: 22 maggio 2000.

Mosciano S. Angelo, 29 maggio 2000

Il responsabile del procedimento: dott. Fernando Marsilii.

C-15417 (A pagamento).

#### AUTOSTRADE CENTRO PADANE - S.p.a.

Località San Felice - 26100 Cremona Tel. 0372-4731 - Fax 0372-473234

#### Bando di asta pubblica

- 1) Ente appaltante: Autostrade Centro Padane S.p.a. Località San Felice 26100 Cremona Tel. 0372-4731 Fax 0372-473234.
- 2) Procedura aperta (decreto legislativo n. 358/92, art. 9 e regio decreto n. 827/24, art. 73, lettera c), e 76, commi 1-3).
- 3) Luogo/oggetto fornitura: a) autostrada Piacenza-Cremona-Brescia e diramazione Fiorenzuola D'Arda; b) progettazione, fornitura, installazione servizio informativo mediante impianto pannelli a messaggistica variabile. Importo base di gara L. 876.444.000 (Euro 452.645,55).
  - 4) Termine completamento fornitura: centocinquanta giorni.
- 5) Documenti in visione presso Ufficio appalti società (tel. 0372-4731; fax 473234) Cremona, località San Felice; copia a spese degli interessati.
- 6) Termine e modalità ricezione offerte: a) il plico sigillato, contenente tre buste sigillate: Busta A documenti, Busta B proposta tecnica e Busta C offerta economica, potrà essere recapitato tramite servizio postale oppure a mano all'Ufficio appalti società entro le 12 del 18 luglio 2000, in alternativa, consegna a mano alla Commissione dalle 8 alle 9 del 19 luglio 2000, fissato per la gara; b) il plico riporterà: denominazione e sede mittente, oggetto e importo gara, indirizzo di cui al punto 1); c) lingua: italiano.
- 7) a) seduta di gara: pubblica; b) data ora luogo: 19 luglio 2000 (9) presso sala riunioni società, Cremona, via D. Ruffini, 22.
  - 8) Cauzioni: provvisoria (art. 3.1 CSA) e definitiva (art. 3.2 CSA).
  - 9) Opere autofinanziate e pagamenti come da C.S.A.
- 10) Imprese temporaneamente raggruppate: art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.; ciascuna associata deve produrre la documentazione sub 11), lettere a), b), c), d) ed e).
- 11) Pena esclusione dalla gara, inserire nel plico tre buste sigillate precedente punto 6): la Busta A dovrà contenere: a) dichiarazione che la ditta ed i legali rappresentanti non si trovano nelle condizioni di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/91; b) idonce dichiarazioni bancarie inserite in busta chiusa ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, art. 13, comma 1, lettera a) e dichiarazione ai sensi del medesimo comma 1, lettera c) attestante che gli importi di fatturato e forniture identiche non siano inferiori all'importo a base d'appalto, nell'ultimo triennio; per ATI e Consorzi tali importi devono essere posseduti dalla mandataria e singolarmente dalle mandanti in misura non inferiore rispettivamente a 40% e 10%; c) dichiarazioni relative alla capacità tecnica, comprovate ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, art. 14, comma 1, lettera a) e b); d) dichiarazione che la ditta è iscritta alla C.C.I.A.A., o ad analogo registro professionale dello Stato di residenza, riportante: ragione e sede sociale, attività d'impresa, generalità del legale/i rappresentante/i ed ambito dei poteri, generalità di soci (per S.n.c.), e accomandatari (per S.a.s.), abilitazione ai sensi della legge n. 46/90 (art. 16, punto 1, lettera g) C.S.A.); e) dichiarazione che l'impresa è in regola con le norme sul diritto al lavoro dei disabili, art. 17 della legge n. 68/99; f) cauzione provvisoria art. 3.1 C.S.A.; g) attestato presa visione documenti, allegato in originale, rilasciato dall'Ufficio appalti, al legale rappresentante della ditta o dipendente con delega a prendere visione documenti firmata dal primo, valida per una sola impresa.

Le dichiarazioni in carta semplice sono sottoscritte dal legale rappresentante della ditta con data non anteriore a sei mesi rispetto alla gara.

Le dichiarazioni sub 11), lettere a), d) ed e) potranno essere rese utilizzando il modello A disponibile presso l'Ufficio appalti società.

La Busta B dovrà contenere: la proposta tecnica redatta in base al C.S.A. Parte II - Allegato tecnico - Punto 2.

La Busta C dovrà contenere: la scheda «Elenco delle forniture e relative lavorazioni», compilata ai sensi dell'art. 1 C.S.A., utilizzando il Modello «B» disponibile presso l'ufficio appalti società.

Non sono ammesse offerte alla pari o in aumento.

- 12) Vincolo offerta: novanta giorni dalla presentazione.
- 13) Appalto aggiudicato ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 e s.m. e ai sensi dell'art. 1 C.S.A. Nel caso di offerte uguali si procederà a sorteggio come da art. 77, regio decreto n. 827/24. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

- 14) Subappalto: art. 16 del decreto legislativo n. 358/92 e s.m., art. 18 della legge n. 55/90, per quanto applicabile, e art. 5 C.S.A.
- 15) L'ente appaltante si riserva facoltà di non procedere alla gara o prorogame la data; i concorrenti non possono vantare pretese al riguardo: i termini disposti nel bando sono perentori. Per quanto non riportato nel bando, si rinvia alle norme vigenti in materia che si intendono integralmente riportate.
- 16) Bando inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 24 maggio 2000 e ricevuto nello stesso giorno.

Il presidente: rag. Augusto Galli.

C-15446 (A pagamento).

#### REGIONE EMILIA-ROMAGNA

La regione Emilia-Romagna - Servizio patrimonio e provveditorato, con sede in Bologna, viale A. Moro, 52, tel. 051-283081 - telefax 051-283420, indice una gara, mediante appalto-concorso, procedura ristretta, ai sensi di quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573, per la determinazione sperimentale delle emissioni allo scarico provenienti da ciclomotori e motocicli circolanti in ambiente urbano.

Oggeto dell'appalto: la fornitura oggetto della presente gara è costituita dalla determinazione sperimentale delle emissioni allo scarico provenienti da motori di ciclomotori e motocicli e a differente livello di tecnologia di abbattimento delle emissioni, circolanti in ambiente urbano.

L'indagine dovrà riguardare almeno le seguenti tipologie di veicoli:

- 1) ciclomotori con motore a ciclo Otto, 2 tempi alimentati a benzina mediante carburatore;
- 2) ciclomotori con motore a ciclo Otto, 2 tempi alimentato a benzina mediante iniezione diretta di carburante nel cilindro;
- 3) motocicli con motore a ciclo Otto, 2 tempi cilindrata fino a 125 cc, alimentati a benzina mediante carburatore;
- 4) motocicli con motore a ciclo Otto, 4 tempi cilindrata fino a 125 cc. alimentati a benzina mediante carburatore;
- motocicli con motore a ciclo Otto, 4 tempi cilindrata fino a 250 cc, alimentati a benzina mediante carburatore.

Importo presunto L. 300.000.000 I.V.A. compresa.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: entro le ore 12 del giorno 5 luglio 2000.

Oltre il detto termine non sarà ritenuta valida alcuna domanda.

Alla presente gara potranno partecipare i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto-legge 24 luglio 1992, n. 358.

Le domande di partecipazione, complete della documentazione richiesta, dovranno essere inviate a: Regione Emilia-Romagna - Servizio patrimonio e provveditorato, viale A. Moro, 38 - 40127 Bologna; dovranno essere redatte in lingua italiana e inscrite in un plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, sul quale dovrà essere specificato l'oggetto della domanda.

Sulla busta dovrà risultare chiaramente la scritta «Domanda di partecipazione», nonché l'oggetto della gara.

La regione Emilia-Romagna, entro sessanta giorni dalla data di scadenza della richiesta di partecipazione, provvederà a spedire gli inviti alle imprese ammesse.

Ciascun concorrente dovrà presentare a pena di esclusione unitamente alla domanda di partecipazione:

- A) dichiarazione resa dal legale rappresentante, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/68, della legge n. 127/97 e del relativo regolamento di attuazione n. 403/98, attestante:
- a) l'iscrizione alla C.C.I.A.A. ed al registro delle imprese; le imprese straniere non aventi residenza in Italia dovranno presentare dichiarazioni in conformità all'art. 12 del citato decreto legislativo n. 358/92 ed all'art. 21 della direttiva n. 93/36/CEE;
- b) di non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusione dalla gara elencate nell'art. 11 del decreto-legge n. 358/92;

- c) l'organico medio annuo dell'impresa, il numero dei dirigenti con riferimento agli ultimi tre anni, il numero dei tecnici che fanno parte dell'impresa e che operano nel settore oggetto dell'appalto;
- d) la dislocazione dei servizi di assistenza sul territorio, con particolare riferimento alla zona di competenza di questa amministrazione, nonché l'elenco delle attrezzature, dei mezzi d'opera e dell'equipaggiamento tecnico di cui dispone l'impresa;
- e) l'elenco di un congruo numero di forniture analoghe a quella oggetto del presente appalto effettuate dall'impresa, o dalle singole imprese se riunite in associazione temporanea, negli ultimi tre anni, con anche l'indicazione dei rispettivi importi, del periodo e del luogo di esecuzione:

f) gli istituti bancari che potranno fornire idonee garanzie;

g) la disponibilità a produrre le certificazioni stabilite dagli istituti o servizi ufficiali incaricati del controllo qualità, riconosciuti competenti, i quali attstino la conformità del processo produttivo relativo ai beni da formire ai requisiti ISO 9000 ovvero EN 29000, nonché ale normative di sicurezza anche in materia di prevenzione sugli infortuni sul lavoro.

L'amministrazione si riserva il diritto di effettuare ogni verifica in merito alle dichiarazioni formulate.

La mancata presentazione della documentazione richiesta o la presentazione di documentazione carente o inesatta potrà essere motivo di esclusione.

Le dichiarazioni di cui ai punti c), d) ed e) dovranno essere fornite quali referenze successivamente verificabili, al fine di provare la capacità tecnica dell'impresa interessata.

Eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste al dottor Michele Cagnazzo del Servizio patrimonio e provveditorato, viale A. Moro, 38 - Bologna - Tel. 051-283432.

Il responsabile del servizio: dott.ssa Anna Fiorenza.

B-576 (A pagamento).

#### COMUNE DI BOLOGNA

Bando di gara per appalto dei servizi integrativi scolastici (Decreto legislativo n. 157/95) Procedura ristretta accelerata

È indetta una licitazione privata, ai sensi della direttiva n. 92/50/CEE, con le procedure di cui all'art. 6, primo comma, lettera b), e con il criterio di cui all'art. 23, primo comma, lettera b), per l'organizzazione e la gestione dei servizi integrativi scolastici, assistenza alla refezione, al pre e post orario, all'handicap nelle scuole del quartiere e sui mezzi di trasporto alla scuola dell'infanzia «Casaglia» ed alla scuola elementare «Longhena», nella città di Bologna, per l'anno scolastico 2000/2001 (cat. 24, 25, 26, C.P.C. 92, 93, 96), per l'importo presunto di L. 435.000.000 (Euro 224.659), con possibilità di rinnovo a trattativa privata per i tre anni scolastici successivi, per l'importo complessivo presunto di L. 1.305.000.000 (Euro 673.976), da rideterminarsi successivamente.

Il servizio consiste nell'assistenza agli alunni:

- durante il trasporto collettivo al plesso «Casaglia» «Longhena»;
- 2) durante l'orario anticipato e/o prolungato delle scuole elementari, attivato per un minimo di 10 utenti per scuola;
- durante la refezione scolastica nelle scuole elementari, attivato per minimo 15 utenti per scuola;
- 4) e anche agli utenti portatori di handicap nei diversi ordini di scuola.

Viene applicata la procedura d'urgenza, in quanto si è reso necessario, prima di procedere, avere conoscenza del numero di alunni iscritti, e anche perché per i prossimi anni scolastici, dal 2000-2001 in poi, sono state apportate modificazioni alla consistenza numerica degli alunni della scuola Casaglia ed alla ubicazione delle «settimane verdi».

Le domande di partecipazione, non vincolanti per il Quartiere, presentate in carta legale e in lingua italiana, e sottoscritte dal legale rappresentante, esclusivamente a mezzo raccomandata o di recapito autorizzato, dovranno pervenire, indipendentemente dalla data di spedizione, al seguente indirizzo «Direzione Quartiere Saragozza, via Pietralata, 58/60 - 40122 Bologna, entro le ore 12 del giorno 21 giugno 2000, con l'indicazione, nella busta della seguente dicitura «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per i servizi integrativi scolastici per l'anno 2000-2001, per l'importo presunto di L. 435.000.000 (Euro 224.659)».

Gli inviti a presentare offerta verranno spediti entro il 23 giugno 2000 e le offerte possono essere presentate da imprese singole o da imprese temporaneamente riunite ai sensi di legge.

L'inosservanza di una delle prescrizioni sopra indicate, o la incompleta o parziale presentazione dei documenti, nei modi e nei termini indicati, comporterà l'esclusione dalla gara.

Il bando di gara, il capitolato, lo schema di contratto, nonché l'elenco dei documenti necessari da presentare, e delle caratteristiche dei singoli servizi sono disponibili presso l'Ufficio scuola del Quartiere.

La copertura finanziaria sarà assicurata con fondi di parte corrente del bilancio comunale.

I concorrenti stranieri dovranno presentare documentazione analoga a quella presentata dalle imprese italiane, e le firme apposte sugli atti di autorità estere dovranno essre legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche italiane nel paese d'origine (Legge n. 15/1968).

Il quartiere si riserva di procedere all'aggiudicazione, anche in presenza di una sola offerta valida e congrua, nonché, nel caso di gara deserta o infruttuosa, di procedere all'aggiudicazione a trattativa privata, onde non interrompere il servizio, necessario per la frequenza alle scuole del Quartiere.

Bologna, 24 maggio 2000

Il direttore: dott. Luciano Modica.

B-577 (A pagamento).

#### COMUNE DI BOLOGNA

Bando di gara per appalto di servizio di trasporto scolastico (Decreto legislativo n. 157/95) Procedura ristretta accelerata

È indetta una licitazione privata, ai sensi della direttiva n. 92/50/CEE, con le procedure di cui all'art. 6, primo comma, lettera b), e con il criterio di cui all'art. 23, primo comma, lettera a), per l'organizzazione e la gestione del servizio di trasporto scolastico per gli utenti della scuola elementare Longhena e della scuola dell'infanzia Casaglia di Bologna, per il trasporto individuale, le «settimane verdi» e le uscite didattiche, per l'anno scolastico 2000-2001, nella città di Bologna (cat. 2, C.P.C. 712), per l'importo presunto di L. 560.000.000, Euro 289.215,86, con possibilità di ricorso alla trattativa privata con l'aggiudicatario per i tre anni scolastici successivi, per l'importo complessivo presunto di L. 1.650.000.000, Euro 852.153,88, da rideterminarsi successivamente.

I mezzi debbono essere almeno 10, con la disponibilità di almeno altrettanti conducenti regolarmente assunti, o avere le caratteristiche per il trasporto collettivo esclusivo di alunni, con 35-40 posti a sedere per tutti gli alunni trasportati (compreso l'accompagnatore), ai sensi del deretto 31 gennaio 1997, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 48 del 27 febbraio 1997 e debbono avere la lunghezza compatibile con il percorso collinare previsto.

Viene applicata la procedura d'urgenza, prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 157/95, in quanto la necessità di attendere la chiusura delle iscrizioni (con l'aumento di 10 unità presso la scuola Casaglia) e l'adeguamento alle normative in materia di trasporto scolastico hanno richiesto una valutazione economica diversa e l'obbligatorietà di prevedere dei mezzi più idonei.

Le domande di partecipazione, non vincolanti per il Quartiere, presentate in carta legale e in lingua italiana, esclusivamente a mezzo raccomandata o di recapito autorizzato, dovranno pervenire, indipendentemente dalla data di spedizione, al seguente indirizzo «Direzione Quartiere Saragozza, via Pietralata, 58/60 - 40122 Bologna, entro le ore 12 del giorno 21 giugno 2000, con l'indicazione, nella busta della seguente dicitura «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per il trasporto scolastico per l'anno 2000-2001, per l'importo presunto di L. 560.000.000».

Gli inviti a presentare offerta verranno spediti entro il 23 giugno 2000 e le offerte possono essere presentate da imprese singole o da imprese temporaneamente riunite ai sensi di legge.

L'inosservanza di una delle prescrizioni sopra indicate, o la incompleta o parziale presentazione dei documenti, nei modi e nei termini indicati, comporterà l'esclusione dalla gara.

Il bando di gara, il capitolato, lo schema di contratto, nonché l'elenco dei documenti necessari da presentare, e delle caratteristiche dei singoli servizi sono disponibili presso l'Ufficio scuola del Quartiere.

La copertura finanziaria sarà assicurata con fondi del bilancio comunale per gli esercizi 2000 e 2001.

Il quartiere si riserva di procedere all'aggiudicazione, anche in presenza di una sola offerta valida e congrua, nonché, nel caso di gara deserta o infruttuosa, di procedere all'aggiudicazione a trattativa privata, onde non interrompere il servizio, necessario per la frequenza alle scuole del Quartiere.

Il Quartiere si riserva la possibilità di assegnare, con successivo apposito atto, all'aggiudicatario dell'appalto di cui trattasi ed alle stesse condizoni e prezzi, parametrati al percorso, anche la gestione del servizio temporaneo di trasporto dalle scuole «Bombicci» alle scuole «Sirani», presumibilmente per l'anno 2001, per un importo indicativo di L. 200.000.000 (€ 103.291).

Bologna, 24 maggio 2000

Il direttore: dott. Luciano Modica.

B-578 (A pagamento).

#### COMUNE DI ALESSANDRIA

Estratto avviso esperimento di licitazione privata

Ai sensi e per gli effetti della legge 19 marzo 1990 n. 55, art. 20, si rende noto che a seguito della licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 21, comma 1 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i., e della determinazione del dirigente direzione Istituzionale in data 18 maggio 2000 n 2459, l'appalto relativo alla costruzione sepolereti nel cimitero urbano scomparto nuovo - 2º lotto, è stato aggiudicato all'impresa di Costruzioni Girardi Luciano di Boidi Anna Maria & C. S.a.s., Spalto Borgoglio n. 56, Alessandria con il ribasso di L. 17,355% sui prezzi base di progetto.

Invitate n. 69 imprese - partecipanti n. 41.

Il testo integrale del presente avviso è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune.

Alessandria, 25 maggio 2000

Dirigente direzione istituzionale: dott. R. Legnazzi

Dirigente edilizia cimiteriale: arch. G. Casaschi

C-14764 (A pagamento).

### COMUNE DI VITTUONE (Provincia di Milano)

Milano, piazza Italia n. 5 Codice fiscale n. 00994350155

Certificato d'esito a seguito espletamento gara di appalto mediante asta pubblica per la fornitura e posa di arredamento, attrezzature scenografiche, di regia e corpi illuminanti per l'edificio polifunzionale «Tres Artes».

Il responsabile del procedimento, visto l'art. 21 del decreto legislativo n. 358/1992 e l'art. 6 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, rende noto: che il giomo 12 aprile 2000 alle ore 10,30 nella residenza comunale, la Commissione giudicatrice presieduta dal capo settore tecnico arch. Carlo Motta si è riunita per espletare gara pubblica per l'appalto a corpo della fomitura e posa di arredamento attrezzature

scenografiche, di regia e corpi illuminanti, il cui importo a base d'asta ammonta a L. 317.966.000 pari a € 164.215,73 oltre I.V.A. 20%; che l'aggiudicazione dell'appalto è avvenuta con le modalità stabilite nell'art. 73, lettera c) regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, di cui all'art. 8, del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 e dell'art. 19, comma 1, punto b) del decreto legislativo n. 358/1992 integrato e modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Informazioni sulla gara d'appalto.

Ditte partecipanti e punteggio attribuito dalla commissione giudicatrice:

- 1. Fac S.r.l., di Milano: 54,49/100;
- 2. Decima S.r.l., di Milano, non ammessa;
- 3. Italtecnica di Sarmeola di Rubano (PD): 54,38/100;
- 4. A&T Multimedia S.r.l., di Lavis (TN): 62,23/100;
- 5. Destro S.p.a., di Albignasego (PD): 68,04/100;
- 6. Morini Mancinelli di Pesaro: 12,19/100;
- 7. Gufram S.r.l., di Balangero (TO): 65,11/100;
- 8. Mazzoli S.r.l., di Castelmella (BS): 45,04/100;
- 9. Paolo Politi S.p.a., di Ancona: 42,00/100;
- 10. Sam S.r.l., di Vimodrone (MI): 50,78/100.

Ditta aggiudicataria: Destro S.p.a., via Marco Polo n. 11, Albignasego (PD), con ribasso offerto del 7,04% (sette virgolazeroquattroper cento).

Vittuone, 2 giugno 2000

Il responsabile settore tecnico: arch. Carlo Motta.

M-4994 (A pagamento).

#### ISTITUTO SACRA FAMIGLIA

Cesano Boscone (MI), piazza Mons. Moneta n. 1 Tel. 02/456771 - Fax 02/45677219

#### Avviso di gara per estratto

L'Istituto Sacra Farniglia - Onlus ha indetto asta pubblica per l'affidamento dell'appalto dei lavori necessari per realizzare tutte le opere, impianti e provviste, per le sistemazioni esterne delle nuove cinque residenze assistenziali per ospiti disabili ed anziani e per l'adeguamento della centrale termica, da eseguirsi all'interno del predetto Istituto in conformità al progetto esecutivo.

L'importo complessivo dei lavori a base di gara è di L. 3.922.647.582, (€ 2.025.878,41) di cui L. 116.000.000 (€ 59.910) per oneri di sicurezza non soggetti a base d'asta.

Categoria prevalente OG 11, Classifica IV, opere scorporabili: impianti categoria 0S28, classifica III, importo L. 1.011.525.470, (pari ad € 522.409,31).

I requisiti di ordine generale e di ordine speciale sono indicati nel bando integrale d'asta ai sensi del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000.

La gara avrà luogo presso la sede dell'Istituto con inizio alle ore 9.30 del giorno 11 luglio 2000. Le offerte dovranno pervenire entro le 12,30 del giorno lavorativo precedente quello della gara, corredate alla documentazione richiesta nel bando integrale di gara. Gli interessati possono prendere visione del bando integrale e degli elaborati di gara presso il Servizio Tecnico Patrimoniale dell'Istituto in Cesano Boscone (MI), piazza Monsignor Moneta n. 1. Copia integrale del suddetto bando e degli elaborati annessi possono essere ritirati presso la ditta Elio Copisteria BPM, via Fermi n. 26, Cesano Boscone (tel. 02/4501586); spese di copia a carico dei richiedenti.

Il presidente: Msg. dott. Enrico Colombo.

M-4996 (A pagamento).

#### **CEDCAMERA**

### Azienda di servizi informativi della Camera di Commercio Industria, Artigianato e Agricoltura di Milano

#### Bando di gara

- 1. CedCamera, Azienda di servizi informativi della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Milano, sede legale via Meravigli n. 9/B 20123 Milano tel. +39 02.8515.1 telefax +39 02.8515.4267, sede operativa via Viserba n. 20 20126 Milano tel. +39 02.8515.5515 telefax +39 02.8515.5514.
  - 2. Servizi informatici ed affini; CPC 84.

Outsourcing Field Management; servizi di help desk, manutenzione, immagazzinamento, installazione, disintallazione e inventario delle stazioni di lavoro (microinformatica) della Camera di Commercio e di CedCamera (in tutto circa 770 stazioni); manutenzione, immagazzinamento e inventario delle apparecchiature di rete Lan e dei server della Camera di Commercio e di CedCamera.

- Sedi della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Milano e delle sue Aziende Speciali (Milano e Provincia).
  - 4.a) Non previsto;
- b) procedura ristretta e accelerata ai sensi degli articoli 7 e 9 decreto legislativo 27 luglio 1992 n. 358, con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa;
  - c) non previsto.
  - 5. Le offerte devono prevedere tutti i servizi richiesti.
  - 6. Non previsto.
  - 7. Non previsto.
  - 8. Durata del contratto: tre anni; inizio attività 1° settembre 2000.
- 9. Eventuali raggruppamenti di imprese dovranno essere conformi alle prescrizioni di cui all'art. 10, del decreto legislativo n. 358/1992 e vigenti.
- 10.a) Urgenza in quanto trattasi di soddisfare soluzioni organizzative aziendali inderogabili legate alla continuità del servizio;
- b) entro le ore 12 del giorno 21 giugno 2000 mediante raccomandata A.R., agenzia autorizzata o consegna a mano, in busta sigillata riportante visibile la dicitura: «Fornitura del servizio di Outsourcing Field Management». Saranno escluse le domande pervenute oltre tale termine. Le richieste di invito devono essere sottoscritte dal legale rappresentate o da apposito procuratore (se R.T.I., congiuntamente dai titolari/legali rappresentanti delle imprese raggruppate);
  - c) CedCarnera via Viserba n. 20 20126 Milano.
  - d) italiana.
- 11. Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati da CedCamera entro il giorno 26 giugno 2000 e comunque saranno disponibili dallo stesso giorno per un ritiro diretto presso CedCamera via Viserba n. 20 20126 Milano.
- 12. La disponibilità di uno o più istituti di credito a garantire la solvibilità del concorrente fino ad un importo di L. 600.000.000 (€ 309.874,14).
- 13. Per ciascuna impresa, anche se in R.T.I., certificazione prevista dall'art. 15 della legge n. 157/1995:

il numero di iscrizione al registro delle imprese della C.C.I.A.A., o equivalente estero;

dichiarazione di non trovarsi nelle condizioni di esclusione dell'art. 12, del decreto legislativo n. 157/1995 e rispetta la legge n. 68/1999.

Idonee dichiarazioni bancarie attestante la capacità economica/finanziaria.

Dichiarazione che l'azienda ha capacità tecniche idonee e provata esperienza nei seguenti servizi:

gestione in outsourcing delle stazioni di lavoro negli ambienti tecnologici ed amministrativi, dell'ambiente Windows 95, Windows 98, Windows NT Workstation, Sun Solaris, Extra per Windows (Attachmate), TN3270/TN5250 (FTP OnNET), On net 32 (FTP Software), Netscape Navigator, Eudora, Norton antivirus, SQL Client, Office 97l Professional, Lotus Notes Client, Freelance, Filemaker; Cisco IOS;

manutenzione di Personal Computer, Server, Stampanti, Video e accessori;

formazione sui prodotti informatici;

gestione di Server e reti locali;

assistenza tecnico/sistemistica agli utenti.

Dichiarazione con elenco e descrizione principali forniture analoghe prestate nell'ultimo triennio a strutture pubbliche o private (richiesto importo annuo non inferiore a L. un miliardo) indicando per ognuna importo e destinatario.

Copia denunce I.V.A., dell'ultimo triennio che evidenzino un volume di affari annuo non inferiore a L. tre miliardi.

In caso di R.T.I., gli ultimi due requisiti valgono totalmente per la società mandataria; per le società associate i volumi dovranno essere proporzionati alla quota da essi rappresentata nel raggruppamento.

Le dichiarazioni richieste dovranno essere rese ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968 e successive modificazioni.

- 14. I criteri di aggiudicazione sono indicati nell'invito a presentare offerte.
- 15. L'importo presunto della fornitura è di L. 2.000.000.000, (€ 103.2913,8) I.V.A., esclusa. Non sono ammesse domande di partecipazione condizionate o indeterminate. Le richieste di partecipazione non vincolano CedCamera che può revocare o sospendere la presente procedura per mutate condizioni/esigenze.
  - 16. Non sono stati effettuati avvisi di preinformazione.
- 17. Il presente bando è stato spedito all'Upuce il giomo 26 maggio 2000.
  - 18. È stato ricevuto il giorno 26 maggio 2000.
  - 19. Non previsto.

Milano, 26 maggio 2000

Il presidente: Massimo Sordi.

M-5038 (A pagamento).

### COMUNE DI RIVARA (Provincia di Torino)

Telefono n. 0124/31109 - 31114 - Fax n.0124/31527

Estratto avviso asta pubblica indetta per il 6 luglio 2000 lavori di costruzione fognatura comunale tratto San Bernardino, via Bussi e ritubazione Roggia comunale.

Importo a base d'asta: l'importo posto a base di gara è di L. 490.960.000 (€ 253.559,68), di cui L. 466.960.000 (€ 241.164,71) soggetti a ribasso d'asta e L. 24.000.000 (€ 12.394,97) quali oneri non soggetti a ribasso d'asta per il piano di sicurezza e di coordinamento, nonché per il piano operativo di sicurezza.

Finanziamento ed aggiudicazione: asta pubblica con il metodo di cui all'art. 1, lettera E, della legge 2 febbraio 1973 n. 14 mediante offerte di prezzi unitari, ai sensi del successivo art. 5, integrato dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 modificata ed integrata dalla legge 2 giugno 1995 n. 216 e seguenti modifiche e integrazioni, modificata ed integrata dalla legge 18 novembre 1998, n. 415.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Opera finanziata per L. 130.000.000 (€ 67.139,40 Euro) con un contributo della Regione Piermonte e per L. 454.000.000 (€ 234.471,43) con un mutuo contratto con la Cassa Depositi e Prestiti.

Termine di esecuzione lavori: giorni duecentoquaranta data consegna.

Requisiti richiesti: categoria prevalente OG6 (ex G6) per L.  $466.960.000 \in 241.164,71$ ).

Scadenza presentazione offerte: 5 luglio 2000 ore 12.

Il bando integrale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune.

Il responsabile del servizio: Conrado geom. Andrea.

C-14768 (A pagamento).

#### REGIONE EMILIA-ROMAGNA Azienda Unità Sanitaria Locale di Forlì

#### Bando di gara a licitazione privata

- 1. Azienda U.S.L., di Forlì, corso della Repubblica n. 171/B-D, Italia, tel. 0543-731111 fax 731979).
- 2.a) Licitazione privata, con procedura accelerata per l'aggiudicazione dalla data sottocitata o comunque da quella di aggiudicazione;
- b) imprescindibile esigenza di assicurare la fornitura a partire dalla data sottoindicata;
  - c) somministrazione.
- 3.a) Magazzino di Farmacia Ospedaliera, piazzale Solieri n. 4 Forlì:
- b) lenti intraoculari e altri dispositivi medici per Sala Operatoria Oculistica acquisto;
- c) spesa presunta annua L. 450.000.000 (pari a € 232405,6), I.V.A. esclusa;
- d) la fornitura e la relativa aggiudicazione sono divisibili in 16 lotti ciascuno dei quali è indivisibile.
- 4. Periodo di aggiudicazione dal 1º ottobre 2000 al 30 settembre 2001, eventualmente rinnovabile di anno in anno per ulteriori due anni.
- 5. È ammessa la partecipazione d'imprese singole o raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo del 24 luglio 1992 n. 358. Non è consentito alle imprese di concorrere sia singolarmente sia quali imprese facenti parte di raggruppamenti, pena l'esclusione di tutte le imprese interessate.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 26 giugno 2000;
- b) le domande di partecipazione, redatte su carta legale competente vanno indirizzate a: Azienda U.S.L. di Forlì Servizio Segreteria Generale, corso della Repubblica n. 171/d 47100 Forlì;
  - c) in lingua italiana.
- 7. Termine entro cui l'Ente rivolgerà l'invito a presentare offerte: quaranta giorni dalla data indicata al punto 6, lettera a).
- 9. Requisiti di partecipazione: alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati:
- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., oppure dichiarazione carta semplice, in conformità al modello a), sostitutiva del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., o altro registro equipollente dello Stato di residenza, in data non anteriore a sei mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968 e successive modificazioni e del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998;
- 2) idonee dichiarazioni bancarie a prova della capacità finanziaria ed economica;
- 3) dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, in carta semplice, ai sensi dell'art. 2 del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, in conformità al modello b), con la quale il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità:

l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni (1997, 1998, 1999) con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati;

la organizzazione commerciale e distributiva, le attrezzature e il personale nonché gli strumenti di studio e ricerca che costituiscono parte integrante dell'impresa;

4) a pena di esclusione dichiarazione sostitutiva di certificazione, in carta semplice, in conformità al modello d), con la quale il legale rappresentante, ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999, attesti che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili. Inoltre dovrà essere allegata apposita certificazione rilasciata dagli uffici della Provincia competente dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge n. 68/1999 medesima.

Cause di esclusione: potranno essere esclusi dalla partecipazione alla gara le imprese che si trovano in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 20, 1° comma, lettere a), b), c), d), e), f), g) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993. A dimostrazione di non trovarsi in nessuna delle suddette condizioni è sufficiente una dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, in conformità al modello c), in carta semplice, ai sensi del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, resa dal legale rappresentante sotto la propria responsabilità.

- 10. Aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 26, 1° comma, lettera b) della Direttiva 93/36 C.E.E., e successive modificazioni.
- 13. I testi dei sopracitati modelli a), b), c) e d) per le dichiarazioni sostitutive sono disponibili presso il Servizio per le Attività Economali e di Approvvigionamento, nonché sul sito Internet dell'Azienda U.S.L. di Forlì all'indirizzo http://www.ausl.fo.it/amministrazione/bandi di gara.htm.

Eventuali informazioni potranno essere richieste per quanto attiene alla parte tecnica alla Farmacia Ospedaliera tel. 0543-731293 fax 0543-731370; per quanto attiene alla parte amministrativa, al Servizio per le Attività Economali e di Approvvigionamento, tel. 0543-731044/1964, fax 0543-731979.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione che, inoltre, si riserva insindacabilmente di sospendere o revocare il presente bando.

I dati personali e quelli dell'impresa partecipante contenuti nella domanda di partecipazione verranno utilizzati dall'Azienda U.S.L. di Forlì al solo fine dell'espletamento della gara e trattati in adempimento degli obblighi espressamente previsti da leggi e regolamenti in materia di appalti pubblici (legge n. 675/1996). Gli interessati possono esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge n. 675/1996.

- 14. Avviso di preinformazione non pubblicato.
- 15. Data di spedizione del bando: 23 maggio 2000.
- 16. Data di ricezione del bando: ......

Il dirigente responsabile: dott.ssa Serena Martissa.

C-14759 (A pagamento).

#### AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 1 TRIESTINA

Trieste, via del Fameto n. 3

#### Bando di gara

L'Azienda per i Servizi Sanitari n. 1 Triestina indice, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni , un'asta pubblica per l'affidamento della gestione del servizio di attività educative, di orientamento e di riabilitazione nelle Comunità Terapeutiche del Dipartimento delle Dipendenze, per un periodo di tre anni, eventualmente rinnovabile, a decorrere presuntivamente dal 1º agosto 2000, verso un corrispettivo che non dovrà superare, a pena di esclusione, il prezzo annuo base palese fissato in L. 320.000.000 I.V.A. esclusa pari a € 165.266.21 I.V.A. esclusa.

L'appalto verrà aggiudicato in base alla qualità ed al prezzo ai sensi dell'articolo 23, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni.

Non sono ammesse varianti.

Alla gara possono partecipare anche consorzi ed imprese raggruppate ai sensi dell'articolo 11, del decreto legislativo n. 157/1995, come sostituito dall'art. 9, del decreto legislativo n. 65/2000.

È ammesso il subappalto ai sensi e con le modalità di cui all'art. 18, del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni ed il relativo importo verrà corrisposto direttamente all'appaltatrice secondo le norme in tema di subappalto, legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni.

Richieste posizioni anagrafiche I.N.A.I.L. e I.N.P.S. e idonee dichiarazioni bancarie come da capitolato speciale e relativa appendice. Le imprese interessate dovranno presentare l'offerta valida per un periodo non inferiore a novanta giorni dall'ultimo termine di presentazione e le altre documentazioni con le modalità indicate nell'appendice allegata al relativo capitolato speciale da ritirarsi presso l'Unità Operativa Approvvigionamenti - via Fameto n. 3 - Trieste (telefono 040/3995179, 040/3995291, fax 040/3995229).

Il plico contenente l'offerta e la documentazione di gara dovrà, a pena di esclusione, pervenire tramite raccomandata A.R., od a mano con foglio di ricevuta in duplice copia da far sottoscrivere al ricevente ovvero a mezzo di servizio posta celere ovvero tramite corriere autorizzato, all'A.S.S. n. 1, Triestina - Ufficio Protocollo - via del Farneto n. 3 - 34142 Trieste, entro ore 12 del giorno 17 luglio 2000.

L'apertura degli stessi e la verifica della documentazione di rito avverrà in seduta pubblica alle ore 10 del giomo 19 luglio 2000, presso la Sala Riunioni A sita al terzo piano della sede dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 1 Triestina di via del Fameto n. 3 Trieste.

L'aggiudicazione, dopo valutazione qualitativa in seduta segreta, avverrà in seduta pubblica alle ore 10 del giorno 24 luglio 2000, presso la Sala Riunioni A sita al terzo piano della sede dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 1 Triestina di via del Farneto n. 3 Trieste. Pagamento a novanta giorni data fattura.

Non pubblicata pre-informazione.

Per quanto non previsto dal presente bando si rimanda al capitolato speciale d'appalto e relativa appendice.

Il bando è stato inviato e ricevuto alla C.E.E., in data 26 maggio 2000.

Il direttore generale: dott. Franco Rotelli.

C-14761 (A pagamento).

#### COMUNE DI COSENZA Servizio Provveditorato

Bando di gara - Indicativo

In esecuzione alla deliberazione di giunta Municipale n. 143 del 28 aprile 2000, ai sensi dell'art. 6 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, si comunica che questa amministrazione comunale procederà, nel corso dell'anno 2000 ad effettuare distinte procedure per l'acquisto dei beni e l'affidamento dei lavori appresso indicati e per gli importi presunti rispettivamente precisati, comprensivi di I.V.A.:

forniture pubblico incanto;

carta L. 70.000.000;

massa vestiario per i VV.UU. L. 349.200.000;

segnaletica stradale e vernici spartitraffico L. 50.000.000;

servizi licitazione privata;

sostitutivo di mensa - (buoni pasto - tickets) .. (annue) L. 645.000.000;

refezione scolastica - (annue) L. 725.000.000.

Pubblico incanto:

vacanze anziani L. 400.000.000.

Per le predette gare di appalto si rinvia ai rispettivi avvisi di gara che verranno pubblicati successivamente nelle forme e modi di legge e la cui pubblicazione sarà comunicata sul sito Internet del comune (www.comune.cosenza.it) e alle pagg. 607-608 del Televideo regionale 3ª rete RAI.

L'arministrazione comunale di Cosenza si riserva la facoltà di sospendere o rinviare le gare sopra indicate qualora intervenissero motivi di interesse pubblico.

Cosenza, 25 maggio 2000

Il dirigente incaricato del servizio provveditorato ed economato: dott. Carlo Crocerossa

C-14767 (A pagamento).

#### COMUNE DI BARONISSI (Provincia di Salerno)

Baronissi, piazza della Repubblica Telefono n. 089/828211 - Telefax n. 089/828252

Estratto avviso di gara per pubblico incanto

Oggetto: lavori di ampliamento e ristrutturazione dell'impianto di pubblica illuminazione del territorio comunale: Casali di Baronissi.

Importo a base d'asta dei lavori a misura L. 431.798.000 (€ 223.005.06).

Pubblico incanto mediante asta pubblica da esperire con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerte a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e seguenti modifiche e integrazioni e con l'esclusione di offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della suddetta legge.

L'asta pubblica avrà luogo il giorno 5 luglio 2000 alle ore 10, nella Sala del Consiglio Comunale.

Categoria di abilitazione: OG10 per classifica di L. 500.000.000.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12, del giorno non festivo precedente quello stabilito per l'incanto.

Il bando di gara è stato pubblicato all'albo pretorio del comune ed è consultabile sul sito Internet all'indirizzo www.comune.baronissi.sa.it.

Baronissi, 26 maggio 2000

Il segretario generale: dott. Angelo Cucco.

C-14771 (A pagamento).

#### CITTÀ DI TORINO

Avviso di asta pubblica n. 106/2000

Oggetto: acquisto di n. 45 unità commerciali (autocarri, autoveicoli promiscui, trasporto cose e trattore agricolo) e ritiro veicoli usati.

Luogo di consegna: Torino.

Importi base - I.V.A. ed I.P.T. esclusa - Veicoli da acquistare:

lotto 1 - L. 157.200.000, pari ad € 81.187,02;

lotto 2 - L. 53.100.000, pari ad € 27.423,86;

lotto 3 - L. 200.000.000, pari ad € 103.291,37;

lotto 4 - L. 325.260.000, pari ad € 167.982,77;

lotto 5 - L. 72.000.000, pari ad € 37.184,89;

lotto 6 - L. 240.000.000, pari ad € 123.949,65;

lotto 7 - L. 70.000.000, pari ad € 36.151,98;

lotto 8 - L. 117.000.000, pari ad € 60.425,45;

lotto 9 - L. 54.000,000, pari ad  $\leq$  27.888,67;

lotto 10 - L. 75.000.000, pari ad € 38.734,26;

lotto 11 - L. 63.000.000, pari ad € 32.536,78;

Importi base - fuori campo I.V.A. - Veicoli da ritirare:

lotto 1 - L. 9.100.000, pari ad € 4.699,76;

lotto 2 - L. 3.000.000, pari ad € 1.549,37;

lotto 3 - L. 3.300.000, pari ad € 1.704,31;

lotto 4 - L. 6.500.000, pari ad € 3.356,97;

lotto 5 - L. 5.100.000, pari ad  $\leq$  2.633,93; lotto 6 - L. 9.100.000, pari ad  $\leq$  4.699,76;

lotto 7 - L. 1.800.000, pari ad € 4.099,70

lotto 8 - L. 7.500.000, pari ad € 3.873,43;

lotto 9 - L. 1.500.000, pari ad € 774,69.

Termini di consegna: ai sensi dell'art. 7 del capitolato speciale d'appalto.

Il capitolato speciale d'appalto, che fa parte integrante del presente bando, è in visione e può essere richiesto presso il Settore Tecnico Servizi Meccanizzati, via Ponchielli n. 64 - Torino, telefono n. 011.443.4102/4131, fax n. 011.443.4125.

Le domande per la richiesta del capitolato devono pervenire entro Giovedì 20 luglio 2000.

Termine ricezione offerte: entro le ore 9 di Martedì 25 luglio 2000 da presentarsi mediante raccomandata postale o servizio postacelere o «data certa» su corrispondenza autoprodotta, in piego sigillato.

Oltre detto termine non sarà valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente.

Il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo il piego stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

L'offerta, redatta mediante compilazione dell'apposita scheda, secondo quanto previsto all'art. 6 del capitolato, sottoscritta validamente dovrà essere chiusa senza altri documenti in una busta con sigilli ad impronta ed essere inserita in una seconda busta, anch'essa sigillata, recante l'indirizzo: Ufficio Protocollo Generale della Città di Torino (Appalti), piazza Palazzo di Città n. 1.

Tanto la busta contenente l'offerta, quanto la busta esterna devono riportare: il nome e la ragione sociale del concorrente, l'oggetto della gara e la scritta «contiene offerta per acquisto di n. 45 unità commerciali (autocarri, autoveicoli promiscui, trasporto cose e trattore agricolo) e ritiro veicoli usati».

Nella seconda busta devono essere inclusi, oltre alla busta contenente l'offerta, i seguenti documenti:

- 1) istanza di ammissione alla gara, redatta in competente carta legale, indirizzata al «Sindaco della Città di Torino» a firma debitamente autenticata del legale rappresentante della ditta; ai sensi dell'art. 3, 11° comma, legge n. 127/1997, come modificato dalla legge n. 191/1998 è altresì consentita, in luogo dell'autenticazione, la presentazione. unitamente all'istanza, di copia fotostatica di un documento d'identità del sottoscrittore. L'istanza dovrà contenere le seguenti dichiarazioni, successivamente verificabili relative a:
- a) iscrizione ad una camera di commercio, con le seguenti indicazioni:
- natura giuridica, denominazione, sede legale e oggetto dell'attività, nonché le generalità degli amministratori;
  - codice fiscale:
- b) inesistenza delle cause ostative di cui alla legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni (disposizioni antimafia);
- c) inesistenza delle circostanze di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e seguenti modifiche;
- d) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999 n. 68);
- e) di conoscere e accettare le condizioni tutte che regolano l'appalto previste dal capitolato;
- f) che il materiale corrisponde alle caratteristiche e ai requisiti di cui all'art. 2) del capitolato ed alle relative schede allegate allo stesso:
- g) indicazione delle parti della fornitura e/o servizi connessi che la ditta intende subappaltare;
- h) che le vetture offerte sono dotate di omologazione secondo le norme della M.C.T.C. e ove importate, siano regolarmente immatricolate per la prima volta in Italia e godano della garanzia della casa produttrice (il trattore agricolo deve essere regolarmente targato e dotato dei documenti per la circolazione su strada);
- 2) ricevuta del Settore Tecnico Servizi Generali e Meccanizzati comprovante di aver preso visione dei veicoli usati da acquistare;
- dimostrazione della propria capacità economica e finanziaria mediante i seguenti documenti:
  - a) idonce dichiarazioni bancarie;
- b) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture, e l'importo relativo alle forniture analoghe a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi finanziari; l'importo medio annuo delle forniture analoghe non dovrà essere inferiore a quello del lotto o somma dei lotti cui si partecipa;
  - 4) dimostrazione della capacità tecnica fornita mediante:
- a) l'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati. Nel caso di forniture effettuate ad amministrazioni o enti pubblici, esse devono essere provate da certificati rilasciati o controfirmati dalle amministrazioni o enti medesimi; nel caso di forniture a privati, esse devono essere certificate dall'acquirente ovvero, in mancanza di tali certificati, è sufficiente una semplice dichiarazione del concorrente;
  - b) depliants, descrizioni o fotografie dei beni da fornire;
- c) l'elenco delle officine incaricate per l'assistenza tecnica e le manutenzioni preventive sia in città che a livello nazionale;
- 5) ricevuta comprovante il versamento dei seguenti depositi cauzionali provvisori:

lotto 1 - L. 7.860.000 - ( $\leqslant$  4.059,35); lotto 2 - L. 2.655.000 - ( $\leqslant$  1.371,19); lotto 3 - L. 10.000.000 - ( $\leqslant$  5.164,56); lotto 4 - L. 16.263.000 - ( $\leqslant$  8.399,13); lotto 5 - L. 3.600.000 - ( $\leqslant$  1.859,24); lotto 6 - L. 12.000.000 - ( $\leqslant$  6.197,48); lotto 7 - L. 3.500.000 ( $\leqslant$  1.807,59); lotto 8 - L. 5.850.000 - ( $\leqslant$  3.021,27); lotto 9 - L. 2.700.000 - ( $\leqslant$  1.394,43); lotto 10 - L. 3.750.000 - ( $\leqslant$  1.936,71); lotto 11 - L. 3.150.000 - ( $\leqslant$  1.626,83); in contanti, ovvero mediante fidejussione sancaria o assicurativa, (si precisa che, in tal caso, non si accetteranno forme di cauzioni diverse da quelle indicate nella legge n. 348/1982), con validità non inferiore a centottanta giorni.

In caso di raggruppamento, ciascuna delle imprese associate dovrà produrre la documentazione e le dichiarazioni richieste, ad eccezione della ricevuta di cui al punto 5).

Inqlire l'offerta congiunta dovrà:

essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate;

specificare le parti della fomitura/servizio che saranno eseguite dalle singole imprese;

contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 24 luglio 1992 n. 358 e seguenti modifiche.

Criterio di aggiudicazione: a favore del prezzo più basso, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 e seguenti modifiche, ed art. 6 del capitolato speciale. Non sono ammesse offerte in aumento.

La gara sarà valida anche in presenza di una sola offerta ammissibile per lotto.

Ad uno stesso concorrente possono essere aggiudicati uno o più lotti. Le offerte duplici (con alternative), o redatte in modo imperfetto o comunque condizionate non saranno ritenute valide e non saranno prese in considerazione.

I cittadini di stati membri della CEE dovranno presentare documenti corrispondenti in base alla legge dello stato di appartenenza, a norma degli articoli 11 e 12 del decreto legislativo n. 358/1992.

Dichiarazioni, documenti e cauzioni sono richiesti a pena di esclusione.

Il giomo di mercoledì' 26 luglio 2000 nel Palazzo Comunale, si procederà, alle ore 9, all'esame dei documenti e alle ore 10,30 all'apertura buste ed aggiudicazione, in seduta pubblica.

L'aggiudicatario, entro quindici giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione dovrà provare quanto dichiarato in sede di gara producendo la documentazione corrispondente.

Cauzione definitiva: 5% dell'importo di aggiudicazione.

Finanziamento: Economie B.O.C. Città di Torino 1999/2019 n. 1599.

Pagamenti: a norma dell'art. 14 del capitolato d'appalto.

- L'offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta, in caso di inerzia dell'amministrazione, decorsi novanta giorni dall'aggiudicazione.
- L'aggiudicazione avverrà comunque sotto la condizione che la ditta non sia incorsa in cause di divieto, di sospensione e di decadenza previste dall'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 regio decreto n. 2440/1923).

Le spese contrattuali, accessorie, relative e conseguenti sono a carico dell'aggiudicatario o degli aggiudicatari, comprese quelle di pubblicazione (che ammontano a presunte L. 17.000.000) in proporzione ai rispettivi importi di aggiudicazione.

Si informa, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, che i dati forniti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.

I diritti di cui all'art. 13 della legge citata sono esercitabili con le modalità della legge n. 241/1990 e del regolamento comunale per l'accesso agli atti.

I concorrenti dovranno altresì indicare in calce all'istanza il proprio recapito telefonico e numero di fax per comunicazioni.

Funzionario amministrativo: dott.ssa Sciajno.

Informazioni: Ufficio Relazioni con il Pubblico, piazza Palazzo di Città n. 9/A - Torino, telefono n. 011.442.3010/3014, fax n. 011.442.3007, c.mail: urp.comune.torino.it

Torino, 22 maggio 2000

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-14772 (A pagamento).

### (Provincia di Salerno)

Baronissi, piazza della Repubblica Telefono n. 089/828211 - Telefax n. 089/828252

Estratto avviso di gara per pubblico incanto

Oggetto: lavori di ampliamento e ristrutturazione dell'impianto di pubblica illuminazione del territorio comunale: Tangenziale Est Primo Tronco, via Convento - Area di Raccordo tra la Tangenziale Est e la viabilità ordinaria.

Importo a base d'asta dei lavori a misura L. 402.858.000 (€ 208.058,79).

Pubblico incanto mediante asta pubblica da esperire con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerte a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e seguenti modifiche e integrazioni e con l'esclusione di offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della suddetta legge.

L'asta pubblica avrà luogo il giorno 4 luglio 2000 alle ore 10, nella Sala del Consiglio Comunale.

Categoria di abilitazione: OG10 per classifica di L. 500.000.000.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12, del giorno non festivo precedente quello stabilito per l'incanto.

Il bando di gara è stato pubblicato all'albo pretorio del comune ed è consultabile sul sito Internet all'indirizzo www.comune.baronissi.sa.it.

Baronissi, 26 maggio 2000

Il segretario generale: dott. Angelo Cucco.

C-14778 (A pagamento).

#### **COMUNE DI PADOVA**

#### Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 legge n. 55/1990, si comunica che nei giorni 10 aprile 2000 e 2 maggio 2000 si è svolta la gara di licitazione privata, per l'appalto dei lavori «Ampliamento del Cimitero Maggiore».

Importo lavori L. 3.406.415.470 - € 1.759.266.77 (I.V.A. esclusa).

L'appalto è stato aggiudicato con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/1994 all'impresa S.A.C.A.I.M. S.p.a. Cementi Armati Ing. Mantelli di Marghera (VE) per l'importo di L. 2.868.652.801 - € 1.481.535,530 (oneri per la sicurezza ed I.V.A. esclusi).

L'elenco delle ditte invitate e partecipanti è affisso all'albo pretorio dell'ente dal 27 maggio 2000 al 27 giugno 2000.

Il capo settore amministrativo LL.PP.: dott. Paolo Castellani.

C-14781 (A pagamento).

#### METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Via dei Vecchio Politecnico 8 - 20121 Milano tel. 02/77471 - telefax 02/780033

Comunicazione appalto aggiudicato

Gara d'appalto per la realizzazione delle opere di sistemazione superf. di via Ferrari e di viale Sturzo e di risanamento strutturale dei cavalc. Bussa nell'ambito dei Coll. Ferr. Passante di Milano.

Hanno presentato offerta: 22 Concorrenti.

Aggiudicatario: Ecomoviter S.r.l. - Piazza Barborini & d'Andrea 3/C24060 Bagnatica (BG) Importo forfettario: L. 4.861.311.200 più IVA. Importo oneri relativi alla sicurezza: L. 255.000.000 più IVA. Durata: 600 gg. n.c., Direttore Lavori: ing. L. Arosio. Metodo di aggiudicazione: massimo ribasso.

Ulteriori informazioni saranno pubblicate sul B.U.R. Lombardia dei 31 maggio 2000.

Milano, 24 maggio 2000

Metropolitana Milanese - S.p.a. Il presidente: dott. ing. Giulio Burchi

M-4957 (A pagamento).

#### ENTE AUTONOMO MANIFESTAZIONI FIERISTICHE DI CREMONA

Estratto bando di asta pubblica

Oggetto: sistemazioni esterne nuovo padiglione fieristico, categoria prevalente: OG3.

Importo a base d'appalto: L. 1.410.000.000 (pari ad € 728.204,23) di cui L. 50.000.000 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta così suddivise:

- 1) opere stradali: L. 1.075.204.610 cat. prevalente OG3;
- 2) sistema raccolta acque superficiali: L. 284.795.390 cat. OG6 opera scorporabile-subappaltabile.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo posto a base di gara con esclusione automatica delle offerte in aumento ed anomale ai sensi dell'art. 21 L. 109/94.

Sopralluogo obbligatorio: 19 giugno 2000, ore 10,30.

Le offerte corredate, a pena di esclusione, dalla documentazione di cui al bando integrale pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Cremona, dovranno pervenire, a pena di esclusione, alla Segreteria dell'Ente piazza Zelioli Lanzini 1 - 26100 Cremona entro le ore 12.00 del giorno 26 giugno 2000.

Il giorno 26 giugno 2000 alle ore 15,00 presso una sala dell'Ente si procederà, in seduta pubblica, alla verifica ed al sorteggio previsti dall'art. 10 comma 1 quater L. 109/94. Ai partecipanti sarà successivamente comunicato giorno e ora della seduta di apertura del plico contenente l'offerta.

Il bando in versione integrale potrà essere consultato e ritirato presso la Segreteria dell'Ente piazza Zelioli Lanzini 1 - Tel. 0372/31415.

Cremona, 26 maggio 2000

Il presidente: dott. Palmiro Villa.

C-14783 (A pagamento).

#### COMUNE DI FIORANO MODENESE

Avviso di pubblico incanto

Il comune di Fiorano Modenese - 41042 piazza C. Menotti n. 1, tel. 0536/833111, fax 0536/832446, procederà, a mezzo di pubblico incanto, all'appalto del servizio di esercizio e manutenzione degli impianti termici comunali per un triennio. L'importo a base d'asta è di L. 408.673.000 (Euro 211.062) per l'intero triennio. Sono richiesti particolari requisiti ordine tecnico/economico meglio precisati nel bando integrale e relativi allegati e capitolato speciale d'appalto, documenti tutti che potranno essere ritirati presso l'Ufficio dei Servizi Tecnologici di questo Comune. Scadenza presentazione offerte ore 12,00 del giorno 24 giugno 2000.

Il capo servizio: p.i. Walter Aramini.

C-14784 (A pagamento).

#### ERGA - S.p.a. Gruppo Enel

Pisa, via Andrea Pisano n. 120 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01494190505 Tel. 050/535111 - Fax 050/535534

Bando di gara n. K1G0D028 con procedura negoziata per appalto lavori ex decreto legislativo n. 158/1995.

Oggetto: opere civili per rinnovamento centrale S. Martino; Comune di Monterotondo Marittimo (GR).

Importo totale lavori circa ml. 2.250 pari ad Euro 1.162.000.

Varianti: non sono autorizzate varianti al progetto.

Termine di esecuzione dei lavori: 270 giorni solari dalla data di consegna dei lavori prevista indicativamente per il mese di Ottobre 2000.

Cauzione: provvisoria pari al 2% dell'importo presunto e definitiva, in caso di aggiudicazione, pari al 10% dell'importo contrattuale;

Pagamento: novanta-centoventi giorni data ricevimento fattura su stati avanzamento lavori mensili. Non è prevista la clausola di revisione prezzi.

Aggiudicazione: lotto unico al prezzo più basso.

Riunioni di impresa: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 27 giugno 2000 (ore 12.00).

Condizioni minime di partecipazione: Informazioni particolareggiate sulla gara potranno essere richieste, a mezzo fax, ai seguenti numeri: 0583/416414-416403.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 55/1990 così come integrato e modificato dalla legge n. 415/1998 e successive modificazioni.

p. Patacchiola Augusto: (firma illeggibile).

C-14785 (A pagamento).

#### REGIONE SARDEGNA Azienda U.S.L. n. 5

Oristano

Bando di gara con procedura ristretta accelerata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Unità Sanitaria Locale n. 5 Via Carducci n. 35 09170 Oristano telefono 0783/317779 fax 0783/73315.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: Servizio di Assicurazione di Responsabilità Civile verso Terzi e Responsabilità Civile verso i Prestatori di Lavoro. Categoria 6. Numero di riferimento CPC 812.
- 3. Luogo di esecuzione: Sede Legale dell'Azienda USL n. 5 Oristano. Estensione territoriale: il servizio di assicurazione si estende ai danni che si verificano in qualunque parte del mondo.
- 4.a) La prestazione del servizio è riservata alle Compagnie di Assicurazione non commissariate abilitate all'esercizio dell'attività assicurativa per il ramo RC Generale.
- b) decreto legislativo n. 157/95 così come modificato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000.
  - Non sono ammesse offerte parziali.
- Durata del contratto: anni 3 decorrenti dalla data di stipula del relativo contratto.
- 7. Possono presentare offerta raggruppamenti di imprese operanti nel settore dell'assicurazione con le modalità di cui all'art. 11 del decreto legislativo 157/95 così come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000. È ammessa la presentazione di offerte per l'assunzione dei rischi assicurativi oggetto del presente bando in coassicurazione tra più imprese, purché ciascuna di esse sia in possesso dei requisiti tecnici ed economici di cui al successivo punto 11). L'impresa delegataria è obbligata nel confronti dell'Amministrazione committente per l'intera copertura del rischio, con successiva rivalsa nei confronti delle altre imprese.

- 8.a) le domande di partecipazione, redatte in bollo, dovranno pervenire improrogabilmente entro le ore 14 del giorno 26 giugno 2000;
- b) le domande devono essere inviate a Azienda USL n. 5 Via Carducci 35, Oristano, Sardegna;
  - c) le domande devono essere redatte in lingua italiana.
- 10. L'impresa aggiudicataria dovrà costituire idonea cauzione pari al 5% dell'importo del premio annuo.
- 11. Alla domanda di partecipazione gli interessati dovranno allegare, nelle forme di cui alla legge n. 15/68 e del D.P.R. n. 403/98, una dichiarazione attestante:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro di Stato aderente alla CEE con riferimento allo specifico settore di attività oggetto della gara (art. 15 del decreto legislativo n. 157/1995 così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000);

il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi (art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni);

l'elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, dei servizi stessi (art. 14 lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995);

l'assenza delle condizioni di esclusione previste dall'art. 12 decreto legislativo 157/95 e successive modificazioni.

- 12. Le richieste di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda U.S.L., che a suo insindacabile giudizio potrà escludere le ditte non ritenute idonce a garantire la qualità e la regolarità del servizio.
- 13. L'appalto verrà aggiudicato unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo n. 157/1995.
  - 14. Data di invio del bando: 24 maggio 2000.

Oristano, 24 maggio 2000

Il direttore generale: prof. Pietro Paolo Murru.

C-14788 (A pagamento).

#### ENEL PRODUZIONE - S.p.a.

Roma, viale Regina Margherita n. 125 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 05617841001

Società appaltante: Enel Produzione S.p.a. - Unità di Business Termoelettrica La Spezia.

Bando di gara n. P210D016 con procedura ristretta per appalto di lavori ex decreto legislativo n. 158/1995.

Oggetto: pitturazione delle superfici metalliche inteme della sala macchine delle unità SP3 - SP4 e di altre parti metalliche della Centrale Termoelettrica della Spezia.

Importo circa L. 900.000.000 (I.V.A. esclusa).

È richiesta l'iscrizione nella categoria OS 7 Classifica II oppure, in alternativa, quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 34 del 25 gennaio 2000 al Titolo IV Norme Transitorie.

Termine di esecuzione dei lavori: centocinquanta giorni solari dalla data di inizio lavori prevista indicativamente per il mese di agosto 2000.

Pagamenti: 95%, con valuta fissa per il beneficiario, al terzultimo giorno lavorativo del mese in cui cade il termine di novanta giorni dalla data di ricevimento della fattura con rata finale a saldo. (Non è prevista la clausola di revisione prezzi).

Cauzione ed altre forme di garanzia richieste: è prevista la costituzione di cauzione provvisoria da inviare in fase di offerta pari ad un importo di L. 90.000.000, in caso di aggiudicazione dovrà essere costituita cauzione definitiva pari al 20% (venti per cento) dell'importo presunto dell'appalto.

Aggiudicazione: prezzo più basso.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ventitré giorni dalla data di pubblicazione del presente bando (ore 16).

Le domande di partecipazione, non vincolanti per l'Enel, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese stesse, devono essere spedite al seguente indirizzo: Enel Produzione S.p.a. - Unità di Business Termoelettrica La Spezia via Privata Terralba, località Pomara - 19021 Arcola (SP) (in busta chiusa riportante esternamente l'indicazione dell'oggetto ed il numero di riferimento della gara).

Condizioni minime: informazioni particolareggiate circa i requisiti di idoneità e le condizioni minime di carattere professionale, economico e tecnico che l'impresa deve soddisfare dovranno essere richieste in uno dei seguenti modi:

via telefax al numero 0187-553845; per posta a mezzo raccomandata in busta chiusa con la dizione «Informazioni sulla gara n. P2I0D015 ben evidenziata sulla busta, al sopra citato indirizzo, la documentazione corredata della modulistica necessaria per avanzare la domanda di partecipazione alla gara sarà inviata ai richiedenti per posta raccomandata al recapito da essi dichiarato.

La suddetta documentazione potrà essere ritirata direttamente da un incaricato dell'impresa munito di specifica delega all'indirizzo precedentemente indicato.

Subappalti: si applica la disciplina prevista dall'art. 18 della legge n. 55/1990 così come integrato e modificato da ultimo dalla legge 18 novembre 1998 n. 415.

Ai fini del subappalto i lavori sono da considerare riferibili alla categoria OS 7. L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere all'Enel entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'Enel trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel Produzione S.p.a., in persona dell'institore dell'Enel Produzione S.p.a. che ha designato quale responsabile il proprio direttore, con domicilio per la carica presso Via Valdilocchi n. 32 - 19136 La Spezia.

p. Enel Produzione S.p.a.: Tomasi

C-14791 (A pagamento).

#### I.N.P.D.A.I.

#### Istituto Nazionale di Previdenza per i Dirigenti di Aziende Industriali

Roma, viale delle Provincie n. 196

Avviso di appalti aggiudicati

Asta pubblica n. 60/99: affidamento lavori di riordino delle aree cortilizie e di consolidamento statico presso il complesso immobiliare in Roma - Via Conca d'Oro n. 221/267 - di cui al bando pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 306 del 31 dicembre 1999.

Ditte partecipanti n. 30.

Aggiudicataria: Appalti Centro Italia S.r.l. Ribasso 30,418%.

Asta pubblica n. 61/99: affidamento lavori di manutenzione straordinaria nel complesso immobiliare in Torino corso Corsica n. 2/4/6 - di cui al bando pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 306 del 31 dicembre 1999.

Ditte partecipanti n. 36.

Aggiudicataria: A.T.I. Diemme Duemila S.r.l./D'alessio S.n.c. Importo L. 2.982.896.152 oltre I.V.A.

Direzione Centrale delle Risorse Umane e Affari Generali Il direttore centrale. dott.ssa Maria Pia Cascino

C-14799 (A pagamento).

#### CITTÀ DI AOSTA Regione Autonoma della Valle d'Aosta

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che nei giomi 26 e 29 marzo 2000 e 11 aprile 2000 è stato espletato, con il metodo di cui all'art. 25, comma 1, lettera a) e comma 2, lettera c) della legge regionale Valle d'Aosta n. 12/1996 (prezzo più basso), nonchè art. 10, comma 1-quater legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, il pubblico incanto avente per oggetto «Lavori di realizzazione del 1° lotto del collegamento stradale Via Paravera/Via Valli Valdostane costituito dall'allargamento di via Paravera nel tratto compreso tra la nuova strada Pont Suaz ed il P.L. ferroviario». Importo a base di gara L. 3.072.000.000.

Ditte partecipanti: n. 61, ammesse n. 54.

Impresa aggiudicataria: «Cospe S.r.l.» di Collecchio (PR) col ribasso del 25,00%.

L'elenco delle ditte partecipanti alla gara, è in visione presso l'Ufficio Contratti.

Il dirigente del settore: dott. Pier Luigi Bozzoli.

C-14804(A pagamento).

### COMUNE DI MONTEMILETTO (Provincia di Avellino)

Avviso di gara per estratto

Questo ente intende affidare l'appalto dei lavori di «Completamento e recupero del Centro Storico» per un importo a base d'asta ad unico e definitivo incanto, per L. 3.157.662.370 (€ 1.630.796,516).

Si fa presente che trattasi di appalto da affidare a corpo. L'affidamento verrà effettuato a mezzo gara di asta pubblica con le modalità di cui agli articoli 73 lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e quindi con il sistema delle offerte segrete da confrontare con il prezzo base d'asta. Il termine di esecuzione è fissato in mesi ventiquattro dalla data di consegna dei lavori. I lavori risultano finanziati con Mutuo Cassa Depositi e Prestiti. È consentita la possibilità di presentare offerte da parte di imprese riunite in associazioni temporanee od in consorzio, di consorzi stabili e di consorzi di cooperative. L'offerta presentata si riterrà vincolante per il concorrente per il termine di giorni centottanta decorrenti dalla data di apertura della gara (trascorsi i quali senza che sia intervenuta la stipula del contratto o comunque una definitiva determinazione da parte della Stazione appaltante, gli offerenti potranno svincolarsi dal proprio impegno).

Le imprese aventi sede in uno Stato CEE e non iscritte all'Albo saranno ammesse nel rispetto delle condizioni di cui agli articoli 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406. Le offerte, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno essere consegnate entro il giomo precedente la gara che si terrà il giomo 30 giugno 2000 alle ore 10 nella sede comunale di Via Roma e dovranno essere accompagnate dalla seguente documentazione: certificazione di qualificazione rilasciata da una SOA, oppure una dichiarazione dalla quale risulti il possesso della qualificazione necessaria per la partecipazione alla gara, tenendo presente che l'appalto che si propone è compreso nella classifica G-3 per L. 2.286.000.000 e che la Categoria richiesta è la 4 - 6 -8 - e nella Classifica G-10 per L. 872.000.000 e che la categoria richiesta è 9D - 16F - 16G - 16H - 16L.

Montemiletto, 24 maggio 2000

Il sindaco: Valerio Capone

Il responsabile UTC: Roberto Di Iorio

C-14805 (A pagamento).

### COMUNE DI S. MICHELE AL TAGLIAMENTO (Provincia di Venezia)

Pubblicazione esito gara d'appalto

Ai sensi dell'art. 20 della L. 55/90 si rende noto l'esito del Pubblico Incanto esperito in data 24 marzo 2000 e conclusosi in data 27 marzo 2000, ai sensi dell'art. 73 lett. c) del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, come previsto dall'art. 21 della legge n. 109/94 e dal decreto legislativo 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, per l'aggiudicazione del "Servizio di inumazione, tumulazione, esumazione ed estumulazione delle salme, della manutenzione e pulizia dei cimiteri comunali di San Michele al Tagliamento". Ditta aggiudicataria: R.T.I. di "Ravanello Gino, via Giovanni XXIII n. 18 di San Michele al Tagliamento", Impresa mandataria e la "Onoranze funebri Duomo di Perissinotto Claudio & C. S.n.c. via Sabbionera n. 8 di Latisana (UD)" in qualità di mandante, con l'importo di lire 100.800.000 più IVA. - Ditte partecipanti alla gara: Di Luca Daniela e Serra Elio Latisana (UD), Edilimpresa F.lli Sandron di Elia Sandron S.n.c. Portogruaro (VE), Zanier & Zanier S.r.l. Martignacco (UD), Coop Service Noncello Roveredo in Piano (PN). Offerte valide: tutte le pervenute.

Il responsabile del servizio lavori pubblici: arch. Rinaldi Ivo.

C-14787 (A pagamento).

#### COMUNE DI ARCENE

Bergamo Codice fiscale n. 00657640165 Tel. 035 587.80.55 - fax 035 87.92.29

In esecuzione alla delibera del C.C. n. 35 in data 10 aprile 2000 si avvisa che è indetto un bando di gara mediante licitazione privata per l'affidamento in concessione della progettazione, costruzione e gestione di un nuovo complesso natatorio presso il centro sportivo comunale di Via Verdi.

I soggetti interessati potranno richiedere di essere invitati facendo pervenire apposita domanda a: Comune di 24040 Arcene (BG) Provincia di Bergamo - Italia - Piazza San Michele - entro le ore 12 del 31 luglio 2000.

Tutti i soggetti che ne abbiano fatto richiesta ed in possesso dei requisiti di qualificazione - saranno invitati a presentare le offerte entro il termine massimo di 120 (centoventi) giorni da termine di ricezione delle domande.

Il sistema di realizzazione è quello della concessione, ai sensi dell'art. 19.2, della legge n. 109/1994 (e s.m.i.).

La procedura di scella del contraente è quello della licitazione privata, ai sensi dell'art. 20 della medesima legge.

Sulla base del progetto preliminare, approvato dall'amministrazione comunale, la concessione avrà per oggetto la progettazione definitiva, la progettazione esecutiva, l'esecuzione dei lavori nonché la loro gestione funzionale ed economica. Ai soli fini di un'iniziale stima dei lavori e della individuazione dei requisiti dei soggetti ammessi a presentare richiesta di partecipazione alla licitazione privata, ai sensi dell'art. 30 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 si indica importo complessivo opera: lire 4000 milioni (€ 2.065.827) suddivise in:

impianti natatori: lire 1200 milioni (€ 619.748);

impianti tecnologici: lire 1800 milioni (€ 929.622).

La relativa categoria prevalente e la relativa classifica è stabilità in conformità con l'allegato A e l'articolo 3.4, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000; si intende prevalente la categoria di importo più elevato fra quelle costituenti l'intervento e cioè:

cat OG11 (impianti tecnologici) classifica IV (fino a 5 miliardi € 2.582.284). La durata della concessione sarà indicata dal concorrente sulla base delle proprie valutazioni tecnico/economiche e non potrà essere superiore ad anni 30 (trenta) con decorrenza dalla stipurazione del contratto. La contro prestazione a favore del concessionario consisterà nel diritto di gestire funzionalmente e di sfruttare conomicamente i lavori realizzati. L'affidamento della concessione

avverrà con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutando gli elementi indicati nel bando integrale. Potranno partecipare i soggetti in possesso dei requisiti indicati all'art. 17 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Il presente non sostituisce il bando integrale a cui si rimanda per tutte le informazioni.

Il responsabile del procedimento: dott. arch. Roberto Pagliaro

C-14820 (A pagamento).

#### GESTIONE COMMISSARIALE GOVERNATIVA FERROVIE DEL SUD EST E SERVIZI AUTOMOBILISTICI

Direzione Generale - Direzione Esercizio

Esito di appalto concorso

- 1. Denominazione ed indirizzo: Gestione Commissariale Governativa per le Ferrovie del Sud Est e Servizi Automobilistici Via Amendola n. 106/D 70126 Bari.
  - 2. Tipo di appalto: servizi.
  - 3. Sintesi sul tipo di servizio: informatico nell'area gestionale.
  - 4. Forma di indizione della gara: bando di gara.
- 5. Riferimenti della pubblicazione del bando nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana: trasmesso alla G.U.C.E. il 25 marzo 1999 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, Foglio delle Inserzioni il 6 aprile 1999.
- 6. Procedura prevista di aggiudicazione dell'appalto: procedura ristretta offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 24, comma 1°, lettera b) del decreto legislativo n. 158/1995.
  - 7. Numero delle offerte ricevute: una.
- 8. Informazioni: si è ritenuto di annullare la procedura senza dar luogo all'apertura dell'unico plico pervenuto.

Il responsabile locale (D.M. 91-T/96): avv. Luigi Fiorillo

C-14821 (A pagamento).

#### CONSORZIO PER L'AREA DI SVILUPPO INDUSTRIALE DELLA PROVINCIA DI REGGIO CALABRIA

Reggio Calabria - Italia, via Vittorio Veneto n. 77 Tel. (0965) 897913 - Fax (0965) 896581

Bando integrale di gara per appalto di servizi

In esecuzione dalla deliberazione del Comitato Direttivo di questo Ente n. 97 del 20 aprile 2000, è indetto per il giorno 31 agosto 2000 alle ore 9 presso la sede consortile sopra indicata, in seduta pubblica, la seguente gara: procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi dell'art. 6, comma 1 lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995.

Oggetto: appalto dei servizi di «Gestione delle preinsegne industriali, cartellonistica ed impianti di arredo urbano negli agglomerati industriali di Gioia Tauro - Rosamo - San Ferdinando e Villa San Giovanni - Campo Calabro». L'aggiudicatario, inoltre, dovrà impegnarsi ad applicare lo stesso ribasso offerto in sede di gara, sull'elenco prezzi vigente della Regione Calabria, per tutti gli impianti di arredo urbano che saranno eventualmente richiesti da questo Ente, per l'intera durata del contratto, negli agglomerati oggetto dell'appalto.

Descrizione dei servizi, categoria, numeri CPC: la gestione ha per oggetto:

la gestione delle preinsegne industriali, cartellonistica e impianti di arredo urbano negli agglomerati industriali di Gioia Tauro - Rosamo - San Ferdinando e Villa San Giovanni - Campo Calabro, secondo la normativa del Codice della Strada;

la fornitura gratuita di n. 4 quadri informativi per l'agglomerato industriale di Gioia Tauro - Rosarno - San Ferdinando;

la fornitura gratuita di n. 2 quadri informativi per l'agglomerato industriale di Villa San Giovanni - Campo Calabro.

L'impresa avrà la facoltà di installare in esclusiva tutte le preinsegne industriali, la cartellonistica e gli impianti di arredo urbano, da ubicarsi negli agglomerati industriali in oggetto, le cui caratteristiche, quantità e posizioni dovranno essere preventivamente approvate dall'Ente appaltante. Servizi pubblicitari: categoria 13 CPC n. 871. Servizio di manutenzione e riparazione: categoria 1; CPC nn. 6112, 6122, 633. 886.

Condizioni dell'appalto: le condizioni generali e particolari dei servizi risultano dallo schema di contratto allegato al presente bando.

Criterio di aggiudicazione: aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e art. 25 del citato decreto relativamente alla facoltà di esclusione delle offerte giudicate anomale. Per la determinazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa verranno valutati, in ordine decrescente di importanza, i seguenti parametri:

a) massimo ribasso percentuale sulla seguente tariffa unitaria, da applicare alle ditte utenti: L. 250.000 + I.V.A. per ogni freccia con dimensione cm 125 x 25;

b) maggiore importo percentuale, con un minimo prefissato del 5%, da corrispondere a questo Ente sull'ammontare complessivo annuo fatturato direttamente alle ditte utenti, a titolo di canone da corrispondere annualmente per la concessione in esclusiva del servizio.

In particolare, prefissato in 100 il numero massimo di punti per la valutazione di ciascuna offerta, tale punteggio sarà ripartito mediante attribuzione dei seguenti e rispettivi punteggi massimi: 55 e 45, con le seguenti modalità:

punteggi massimi attribuibili: punti 55 per il ribasso percentuale offerto sulla tariffa unitaria posta a base di gara;

punti 45 per la percentuale offerta relativa al canone da corrispondere a questo ente. Formula per la valutazione del punteggio complessivo (P) da attribuire a ciascuna offerta  $P = (a \times 55) + (b \times 45)$  dove: a = coefficiente per il ribasso percentuale offerto sulla tariffa posta a base di gara, è pari alla seguente formula:  $a = 1/(1+i_a)$ , in cui  $i_a = \text{valore}$  assoluto di (A-A max)/A max; A = percentuale di ribasso offerta A max = massima percentuale di ribasso offerta; b = coefficiente per la percentuale offerta relativa al canone per l'Ente, è pari alla seguente formula:  $b = 1/(1+i_b)$ , in cui  $i_b = \text{valore}$  assoluto di (B - B max)/ B max; B = percentuale offerta B max = massima percentuale offerta.

La tariffa sopra indicata è omnicomprensiva di tutti gli oneri per: la fomitura, il montaggio, la manutenzione ordinaria e straordinaria, la sostituzione in caso di danneggiamento, il pagamento delle tasse comunali; relativamente a tutte le preinsegne industriali, la cartellonistica e gli impianti di arredo urbano nei suddetti agglomerati industriali.

I servizi saranno aggiudicati all'impresa che avrà ottenuto il maggior punteggio; si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché valida e in caso di parità di punteggi l'aggiudicazione avverrà a seguito di estrazione a sorte. L'Ente appaltante si riserva la facoltà di valutare l'anomalia dell'offerta, ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.

Importo presunto a base d'asta: l'importo annuo presunto, soggetto a ribasso, derivante dall'espletamento dei servizi è di L. 25.000.000 (€ 12.911,42), per un importo decennale presunto di L. 250.000.000 (€ 129.114,22), oltre I.V.A. Tale importo sarà corrisposto all'impresa aggiudicataria direttamente dalle ditte utenti del servizio.

Durata del contratto: anni dieci dalla data di stipulazione del contratto; la durata del servizio potrà essere prorogata, a richiesta dell'aggiudicatario, su formale accettazione del consorzio e previa concertazione del nuovo canone annuo da corrispondere al consorzio, che non potrà comunque essere inferiore a quello risultante dalla aggiudicazione della presente gara.

Luogo di esecuzione dei servizi: agglomerati industriali di Gioia Tauro - Rosamo - San Ferdinando e Villa San Giovanni - Campo Calabro (Provincia di Reggio Calabria - Italia). Termini di svincolo dell'offerta: decorsi centottanta giorni dalla data di espletamento della gara senza che sia pervenuta alcuna comunicazione in merito, gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalle propria offerta.

Termini e modalità di presentazione dell'offerta - documentazione richiesta: il plico contenente l'offerta dovrà essere fatto pervenire, con qualunque mezzo, al Consorzio per l'Area di Sviluppo Industriale della Provincia di Reggio Calabria, Via Vittorio Veneto n. 77 89121 Reggio Calabria entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 30 agosto 2000. Alla gara potrà presenziare qualsiasi persona. Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente; non saranno prese in considerazione offerte pervenute oltre il predetto termine, anche se sostitutive o integrative di offerta precedente. L'offerta dovrà essere redatta su carta da bollo, in lingua italiana, e dovrà riportare gli importi percentuali sopra indicati, sia in cifre che in lettere, che il concorrente è disposto ad offrire. In caso di discordanza, vale l'importo espresso in lettere. Non saranno accettate offerte condizionate o espresse in modo indeterminato. L'offerta dovrà essere riferita a tutti i servizi; non sono ammesse in nessun caso offerte alternative o parziali. L'offerta dovrà essere contenuta in apposita busta debitamente sigillata, controfirmata sui lembi di chiusura e riportante l'indicazione «Offerta per l'appalto dei servizi di gestione delle preinsegne industriali, cartellonistica ed impianti di arredo urbano negli agglomerati industriali di Gioia Tauro - Rosarno - San Ferdinando e Villa San Giovanni - Campo Calabro» ed il nominativo della ditta offerente. L'offerta dovrà essere sottoscritta, con firma leggibile e per esteso, dal legale rappresentante dell'impresa; in caso di raggruppamento, l'offerta congiunta dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate, dovrà specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disci-plina prevista dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000. La busta dell'offerta non dovrà contenere altri documenti. La busta contenente l'offerta così formulata, sigillata e contro-firmata come sopra, dovrà essere inserita, unitamente alla documentazione appresso indicata, in una seconda busta sulla quale dovrà essere apposta la dizione «Gara per l'appalto dei servizi di gestione delle preinsegne industriali, cartellonistica ed impianti di arredo urbano negli agglomerati industriali di Gioia Tauro - Rosamo - San Ferdinando e Villa San Giovanni - Campo Calabro» e il nominativo del concorrente. Nel plico contenente la busta sigillata dell'offerta dovrà essere inserita la seguente documentazione:

1) copia dello schema di contratto allegato al presente bando, firmato dal legale rappresentante dell'impresa in calce e a margine dei fogli intermedi in segno di completa accettazione dello stesso. Detta copia non deve contenere modificazioni o aggiunte di sorta;

2) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., in originale o copia autenticata, di data non anteriore a sei mesi, o dichiarazione sostitutiva, dal quale risulti l'iscrizione dell'impresa per le attività oggetto della gara e l'indicazione della/e persona/e autorizzata/e ad impegnare legalmente l'impresa. In caso di impresa straniera dovrà essere presentato certificato equivalente. Lo stesso certificato dovrà essere corredato della dicitura cd. antimafia, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 252/1998;

3) dichiarazione, su carte semplice, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, con firma autenticata o fotocopie del documento del dichiarante, ai sensi dell'art. 3 comma 11 della legge n. 127/1997 come modificato dall'art. 2 comma 10 e 11 della legge n. 191/1998, dalla quale risulti:

a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione dalla partecipazione a pubblici appalti previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dalla legge n. 65/2000;

b) che non presenteranno offerta per la gara in oggetto altre imprese con le quali esistono rapporti di collegamento o controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;

c) di impegnarsi ad applicare, per l'intera durata del contratto, lo stesso ribasso offerto in sede di gara sull'elenco prezzi vigente della Regione Calabria, per la fornitura e posa in opera di tutti gli impianti di arredo urbano che saranno eventualmente richiesti da questo Ente, negli agglomerati oggetto dell'appalto;

d) di aver preso visione delle condizioni dei luoghi in cui dovranno essere eseguiti i servizi e di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sull'esecuzione dei servizi stessi e di aver giudicato la tariffa remunerativa e tale da consentire il ribasso che viene offerto;

e) che nel redigere l'offerta è stato tenuto conto degli obblighi connessi alle disposizioni in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori, nonché alle condizioni di lavoro degli stessi;

f) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi della legge n. 68/1999;

g) di avere il possesso delle attrezzature e del personale necessari (almeno 10 unità fisse)per la corretta esecuzione dei servizi per i quali si presenta offerta (allegare relativo elenco descrittivo);

h) di possedere idonee referenze bancarie da parte di almeno un istituto di credito;

i) di avere eseguito almeno due servizi identici a quelli oggetto del presente bando negli anni 1997/1998/1999, con indicazione del relativo importo, delle date e dei destinatari, pubblici o privati;

j) il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi per i quali siano già stati depositati i relativi bilanci;

k) se e quali parti dell'appalto si intendono subappaltare, secondo le disposizioni dell'art. 18 legge n. 55 del 19 marzo 1990 e successive modifiche e integrazioni;

l) di riconoscere annualmente, a favore del consorzio, un canone sull'ammontare annuo fatturato direttamente alle ditte utenti, secondo la percentuale indicata nell'offerta, per la concessione in esclusiva del servizio:

m) che, in caso di aggiudicazione in suo favore, l'efficace e continuo collegamento con questa amministrazione per tutta la durata della prestazione dei servizi sarà assicurato con le seguenti modalità (descrizione dettagliata);

4) documento comprovante l'avvenuta costituzione della cauzione provvisoria di L. 5.000.000 (€ 2.582,28) da effettuarsi in contanti presso la Tesoreria del Consorzio Banca CARIME Agenzia di Reggio Cal. Corso Garibaldi coordinate ABI 3067 CAB 16300 cc 61/7 o tramite fideiussione bancaria o assicurativa rilasciata da società assicuratrice appositamente autorizzata. La mancanza o l'incompletezza della documentazione sopra richiesta comporteranno l'esclusione dalla gara.

Raggruppamenti: sono ammessi a presentare offerta consorzi e raggruppamenti temporanei di imprese ai sensi del combinato disposto dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.

Subappalto: in sede di offerta, il concorrente dovrà indicare la parte dell'appalto che intenda eventualmente subappaltare a terzi; il subappalto è regolato dall'art. 18 della legge n. 55/1990, e successive modifiche e integrazioni.

Depositi cauzionali: cauzione provvisoria di importo corrispondente al 2% dell'importo decennale presunto; cauzione definitiva di importo pari a L. 12.500.000 (€ 6.455,71), corrispondente al 5% dell'importo decennale presunto. Entrambe le cauzioni dovranno contenere la espressa previsione della rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la loro operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appallante.

Obblighi conseguenti all'aggiudicazione l'aggiudicazione è effettuata, in via provvisoria, dal presidente della gara; entro dieci giorni dall'espletamento della gara, l'esito della stessa sarà comunicato all'aggiudicatario e al concorrente che segue immediatamente in graduatoria.

Prima dell'aggiudicazione definitiva di competenza del Comitato Direttivo del consorzio, l'aggiudicatario è tenuto a provare l'effettivo possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti dal presente bando di gara, esibendo i documenti allo scopo prescritti dalla legislazione vigente, in particolare dall'art. 14 comma 1, lettera a) decreto legislativo n.157/1995.

Nei confronti dell'aggiudicatario si procederà, altresì, alla verifica della insussistenza delle cause ostative alla stipula del contratto previste dalla normativa cd. antimafia. Inoltre l'aggiudicatario dovrà prima della stipula del contratto produrre la cauzione definitiva e copia dello statuto e dell'atto costitutivo della Ditta.

Stipulazione del contratto: fermi restando gli obblighi assunti dall'impresa aggiudicataria con la propria offerta, le pattuizioni saranno perfezionate con la stipulazione del formale contratto. L'impresa aggiudicataria è tenuta a presentarsi per la stipula del contratto entro il termine che sarà indicato dal Consorzio nella lettera di convocazione; per ogni giorno di ritardo nel presentarsi per la stipula dei contratto, sarà applicata una penale giornaliera di L. 100.000. In caso di mancata stipula del contratto entro trenta giorni dalla data fissata o di sua risoluzione per colpa dell'impresa aggiudicataria, s procederà all'incameramento del deposito cauzionale e l'appalto potrà essere aggiudicato all'impresa concorrente che segue in graduatoria, fatti salvi i diritti al risarcimento di tutti i danni e delle spese conseguenti all'inadempimento. Tutte le spese contrattuali, i diritti di segreteria, imposte e tasse saranno a carico dell'aggiudicatario.

Reperimento del bando: il bando di gara e lo schema di contratto potranno essere ritirati presso la sede consortile oppure può esseme fatta richiesta entro sei giorni del termine fissato per la presentazione delle offerte. In caso di richiesta di invio della documentazione, le spese di spedizione saranno a carico del destinatario. L'accesso agli agglomerati industriali oggetto del presente appalto dovrà essere effettuato con un tecnico del Consorzio, previa prenotazione, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 13.

Responsabile del procedimento geom. Domenico Cristofaro.

Il presidente: prof. Giuseppe Fragomeni.

C-14802 (A pagamento).

#### 12º DIREZIONE GENIO MILITARE

Udine

Avviso di gara - Pubblico incanto

Codice gara: 015297 - Lavori di manutenzione straordinaria coperture palazzine «B» ed «F» presso la caserma «Cavarzerani» di Udine.

Importo a base d'asta L. 540.000.000, (€ 278.886,72) + I.V.A. 20% Categoria prevalente «OG1» per L. 521.600.000, (€ 269.074,04). Opere scorporabili: nessuna.

Il bando per estratto è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Udine e all'Albo della 12º D.G.M.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi pasto a base di gara ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica delle offerte anomale qualora il numero delle offerte valide non sia inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento od alla pari.

Date di esperimento pubblico incanto: 4 luglio 2000 - 18 luglio 2000.

Data limite di ricezione offerte: 3 luglio 2000, ore 14.

Ente a cui indirizzare le offerte e presso cui sarà esperito il Pubblico Incanto: 12<sup>a</sup> Direzione Genio Militare, piazza 1° Maggio, n. 27, 33100 Udine.

> Il direttore in S.V.: Ten. Col. Leonardo Figlioli

C-14827 (A pagamento).

#### 12º DIREZIONE GENIO MILITARE

Udine

Avviso di gara - Pubblico incanto

Codice gara: 276598 - Lavori di manutenzione straordinaria manto di copertura complesso «cucina-refettorio-sala convegno truppa» e sostituzione infissi della palazzina «A» nella caserma «Lesa» in Remanzacco (UD).

Importo a base d'asta L. 549.000.000, (€ 283.534,84) + I.V.A. 20%. Categoria prevalente «OS6» per L. 336.453.000, (€ 173.763,47). Opere scorporabili «OG1» per L. 129.464.000, (€ 66.862,58);

«OG12» per L. 67.098.000, (€ 34.653,23).

Il bando per estratto è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Udine e all'Albo della 12ª D.G.M.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica delle offerte anomale qualora il numero delle offerte valide non sia inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento od alla pari.

Date di esperimento pubblico incanto: 4 luglio 2000 - 18 luglio 2000.

Data limite di ricezione offerte: 3 luglio 2000, ore 14.

Ente a cui indirizzare le offerte e presso cui sarà esperito il Pubblico Incanto: 12<sup>a</sup> Direzione Genio Militare, piazza 1° Maggio, n. 27, 33100 Udine.

Il direttore in S.V.: Ten. Col. Leonardo Figliolini

C-14828 (A pagamento).

### 128 DIREZIONE GENIO MILITARE Udine

Avviso di gara - Pubblico incanto

Codice gara: 010499 - Lavori di rifacimento dei fabbricati n. 7 e 15 presso la caserma «Francescatto» in Cividale del Friuli (UD).

Importo a base d'asta L. 288.750.000, (€ 149.126,93) + I.V.A. 20%. Categoria prevalente «OG1» per L. 175.000.000, (€ 90.379,96).

Opere scorporabili «OG12» per L. 58.500.000, (€ 30.212,73); «OS28» per L. 41.500.000, (€ 21.432,97).

Il bando per estratto è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Udine e all'Albo della 12ª D.G.M.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica delle offerte anomale qualora il numero delle offerte valide non sia inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento od alla pari.

Date di esperimento pubblico incanto: 4 luglio 2000 - 18 luglio 2000. Data limite di ricezione offerte: 3 luglio 2000, ore 14.

Ente a cui indirizzare le offerte e presso cui sarà esperito il Pubblico Incanto: 12<sup>a</sup> Direzione Genio Militare, piazza 1° Maggio, n. 27, 33100 Udine.

Il direttore in S.V.: Ten. Col. Leonardo Figliolini

C-14829 (A pagamento).

### PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO ALTO ADIGE

Ripartizione 26 protezione antincendi e civile

Bando di gara per pubblico incanto

1. Amministrazione appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano-Alto Adige.

Ripartizione protezione antincendi e civile, via del Ronco 13/d, I-39100 Bolzano, tel. +39 0471 413580, fax +39 0471 933148.

- 2.a) procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 con successive modifiche ed integrazioni;
  - b) forma dell'appalto.
  - 3.a) luogo di consegna: I-39100 Bolzano;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di targhe di riconoscimento per i veicoli del Servizio forestale provinciale e della Protezione civile:
- 1) targhe di riconoscimento suddivise in 16 diversi modelli secondo la posizione a) dell'offerta tecnica;
  - 2) garanzia secondo la posizione b) dell'offerta tecnica.
- L'importo stimato della fomitura (importo a base d'asta) ammonta a L. 75.000.000, (in € 38.734,27), I.V.A. esclusa. Il prezzo massimo dell'offerta (I.V.A. esclusa) non può superare il suddetto importo. Le offerte il

cui prezzo supera il sopraccitato importo non sono ammesse. Si procede all'aggiudicazione anche nel caso in cui sia pervenuta una sola offerta. In caso di offerte uguali si provvederà all'aggiudicazione mediante sorteggio. Per le offerte espresse in euro va presentata in euro tutta la successiva documentazione, comprese le fatture; una successiva opzione a favore della lira non è consentita. Ai tini delle valutazioni economiche le offerte espresse in euro sono convertite in lire secondo le norme vigenti in materia.

c) divisione in lotti: le offerte devono contenere tutte le forniture richieste.

Non sono previsti lotti.

- 4. Termine di consegna: la fornitura dovrà essere eseguita entro 150 giorni di calendario dal ricevimento della comunicazione concernente il conferimento dell'incarico.
- 5.a) Richiesta di documenti: la richiesta dei documenti deve avvenire entro le ore 17 del 20 luglio 2000 presso la Provincia Autonoma di Bolzano, Alto Adige, Ripartizione 26 protezione antincendi e civile, via del Ronco 13/d a 1-39100 Bolzano, telefax +39 0471 917856.

Alla richiesta deve essere allegata l'attestazione del versamento della somma di L. 17.000 (€ 8,78) a titolo di concorso alle spese di riproduzione e di spedizione. In caso di ritiro a mano dei documenti deve essere consegnata l'attestazione del versamento della somma di L. 9.200, (€ 4,75) a titolo sul C/C postale n. 273391, intestato alla Tesoreria della Provincia autonoma di Bolzano, 39100 Bolzano. L'attestazione del versamento deve riportare l'indicazione (documenti appalto Kenntafeln 2000) della causale del versamento.

La richiesta di spedizione postale dei documenti può essere effettuata anche tramite telefax, dal quale risultano tutti i dati sopraindicati.

- 6.a) Termine per la ricezione delle offerte: la ricezione della busta con i documenti che compongono l'offerta deve avvenire entro le ore 17 del 27 luglio 2000;
  - b) Indirizzo: vedi articolo 1;
  - c) Lingue: l'offerta deve essere redatta in lingua italiana o tedesca.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: sono ammessi ad assistere all'apertura delle suddette buste: i legali rappresentanti muniti di certificazione, dalla quale risulti il loro status, oppure rappresentanti dell'impresa offerente, muniti di procura speciale, rilasciata dalla persona o dalle persone abilitate ad impegnare l'offerente;
- b) Data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: l'apertura delle buste con l'offerta si svolgerà il giorno 3 agosto 2000 alle ore 10, nella sala sedute della Ripartizione 26 protezione antincendi e civile, via del Ronco I 3/d, 2° piano a I 39100 Bolzano.
- 8. Cauzione definitiva a carico dell'aggiudicatario: l'aggiudicatario deve depositare, entro 14 giorni di calendario dalla comunicazione sul conferimento dell'incarico una cauzione, in forma di fideiussione bancaria o di polizza assicurativa, per un importo pari al 10 per cento dell'importo dell'incarico per la fornitura, che copra la durata di 525 giorni di calendario (a partire dal giorno di aggiudicazione).
- Modalità di finanziamento e di pagamento: le modalità di pagamento sono specificate nel capitolato d'oneri all'articolo 11.
- 10. Forma giuridica di un eventuale raggruppamento di fornitori: non è prevista nessuna forma giuridica speciale per fornitori riuniti in gruppo. Si rimanda all'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 con successive modifiche ed integrazioni.
- 11. Condizioni minime: le condizioni minime di carattere economico e tecnico sono specificate nel capitolato d'oneri agli articoli 3 e 4.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: le imprese ammesse alla gara rimangono vincolate alla propria offerta per 30 giorni dalla data di aggiudicazione.
- 13. Criteri per l'aggiudicazione: ai sensi dell'articolo 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 con successive modifiche ed integrazioni l'aggiudicazione avviene a favore dell'offerente che presenta l'offerta con il prezzo più basso.
  - 14. Altre informazioni:
    - a) Non sono ammesse varianti;
- b) Informazioni possono essere richieste al numero telefax + 39 (0)471.

Il direttore r. dell'ufficio protezione civile: geom. Güther Walcher

C-14839 (A pagamento).

#### **COMUNE DI VERONA**

#### Avviso di gara esperita

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si rende noto che in data 15 marzo e 16 maggio 2000 è stato esperito, secondo il criterio del massimo ribasso sull'importo posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, un pubblico incanto per l'aggiudicazione dei lavori per la realizzazione della segnaletica orizzontale e verticale della tangenziale est del Comune di Verona per un importo a base d'asta di L. 585.000.000 oltre I.V.A.;

che al suddetto pubblico incanto hanno partecipato n. 69 imprese, n. 6 delle quali sono state escluse;

che è risultata aggiudicataria del sopra indicato appalto la Soc. Riviera di Lorenzo Quaggiato che ha offerto il ribasso del 25,16%.

Verona, 19 maggio 200

Il dirigente del servizio amm.vo LL.PP. - Contratti: dott. Sandra Passigato

C-14868 (A pagamento).

#### ISTITUTO NAZIONALE PER LO STUDIO E LA CURA DEI TUMORI FONDAZIONE GIOVANNI PASCALE Servizio: P.E.T.

Napoli, via M. Semmola Tel 081/5903440 - Fax 081/5903815

#### Bando di gara

In esecuzione del provvedimento n. 324 del 9 maggio 2000, dichiarato provvisoriamente esecutivo per l'urgenza, questo Ente ha indetto licitazione privata, in ambito C.E.E., per l'affidamento, per un periodo di tre anni, del servizio di pulizia e sanificazione delle aree interne ed esterne dell'Istituto, per una superficie complessiva coperta di circa mq 66.600 e scoperta di circa mq 14.200, per una spesa annua stimata in L. 3.515.000.000 + I.V.A., (€ 1.815.346) per cui l'importo triennale del servizio ammonta a L. 10.545.000.000 + I.V.A. (€ 5.446.038), con il criterio di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del citato decreto legislativo 157/1995, offerta economicamente più vantaggiosa, da valutare in base agli elementi di valutazione di cui al citato D.P.C.M. del 13 marzo 1999 n. 112, sulla base dei seguenti parametri di valutazione:

- A) Prezzo, punteggio massimo 50;
- B) Qualità, punteggio massimo 50.

I criteri di determinazione dell'attribuzione dei punteggi saranno esplicitati nella lettera di invito.

Sono ammesse a partecipare anche i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 11 del citato decreto legislativo 157/1995.

La richiesta di partecipazione, redatta in lingua italiana ed in carta bollata, dovrà pervenire, a pena di esclusione, in Plico chiuso e con l'indicazione, sul frontespizio, della dicitura: «Preselezione per la licitazione privata per il servizio di pulizia», entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 30 giugno 2000, al seguente indirizzo:

Istituto Nazionale per lo Studio e la Cura dei Tumori «Fondazione Giovanni Pascale» via Mariano Semmola, 80131 Napoli.

Questo Ente rivolgerà l'invito a presentare offerta entro 30 giorni dal termine di scadenza per la presentazione della domanda di partecipazione alla preselezione.

Il termine per la presentazione delle offerte rimane stabilito in 40 giorni dalla data di invio della lettera di invito.

L'istanza di partecipazione, dovrà essere corredata, a pena di esclusione, da una unica dichiarazione con le formalità di cui al D.P.R. 403/1998 (accompagnata da un valido documento di riconoscimento del dichiarante), con la quale il titolare o legale rappresentante attesti sotto la sua personale responsabilità civile e penale:

1) Che la Società da lui rappresentata è iscritta alla C.C.I.A.A. da almeno 5 anni e che l'attivazione dell'attività oggetto della presente gara (Servizio di Pulizia e sanificazione) risulti da almeno cinque anni dalla data di presentazione della istanza di partecipazione; in caso di A.T.I. tale dichiarazione deve essere prodotta da tutte le associate;

- 2) Che né lui né la Società dal medesimo rappresentata si trova in una delle situazioni di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo 157/1995; in caso di A.T.I. tale dichiarazione deve essere prodotta da tutte le associate;
- 3) Che la Società dal medesimo rappresentata ha adempiuto agli obblighi contributivi, per cui può considerarsi nella situazione di correntezza contributiva ed assicurativa; in caso di A.T.I. tale dichiarazione deve essere prodotta da tutte le associate;
- 4) Che la Società dal medesimo rappresentata ha un volume di affari, rilevabile dalle dichiarazioni I.V.A. relative al periodo 1997-1998-1999, pari o superiore a 20.000.000.000, (ventimiliardi) oltre I.V.A., per ciascun anno di riferimento (1997-1998-1999); in caso di A.T.I. la dichiarazione dovrà essere prodotta dalla sola Capogruppo;
- 5) Di poter presentare almeno due idonee dichiarazioni bancarie, ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 157/1995; in caso di A.T.I. tale dichiarazione deve essere presentata da tutte le associate;
- 6) Che la Società dal medesimo rappresentata è in possesso del Certificato ISO 9002; in caso di A.T.I. la dichiarazione deve essere presentata dalla sola Capogruppo;
- 7) Che per la gara in oggetto, non presenteranno offerta Ditte che abbiano in comune i legali rappresentanti e/o i direttori tecnici o che abbiano altre forme di collegamento e di controllo anche ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con la Società dai medesimo rappresentata; in caso di A.T.I. la dichiarazione deve essere presentata da tutte le associate;
- 8) Che la Società dal medesimo rappresentata è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi della legge 12 marzo 1999 n. 68; in caso di A.T.I. la dichiarazione deve essere prodotta da tutte le associate;
- 9) Di non aver reso false dichiarazioni in merito ai requisiti ed alle condizioni richieste per concorrere all'appalto e che la dichiarazione è stata resa con la consapevolezza delle responsabilità cui può incorrere il dichiarante in caso di dichiarazione mendace o contenente dati non più rispondenti a verità.

Inoltre codesta ditta dovrà produrre, a pena di esclusione, la seguente documentazione, non sostituibile da autocertificazione:

- a) Copia autenticata dei Mod. DM10 INPS relativi all'ultimo trimestre del 1999 (ottobre-novembre-dicembre 1999), dai quali risulti che la Società ha impiegato, un organico di operai, addetti a servizi di pulizia, pari o superiore a n. 100 unità; in caso di A.T.I. la documentazione deve essere prodotta dalla sola Capogruppo;
- b) Copia autenticata dell'autorizzazione, rilasciata dall'Ispettorato del Lavoro competente, ad eseguire i lavori di pulizia in deroga alle norme di cui alla legge 1369 del 23 ottobre 60, art. 5; in caso di A.T.I. tale documento deve essere prodotto da tutte le associate;
- c) Attestazioni rilasciate da Enti pubblici e/o privati, in originale o copia conforme all'originale, dalle quali risulti che in ambito ospedaliero, nel triennio 1997-1998-1999, sia stato eseguito con regolarità, almeno un servizio di importo complessivo non inferiore a L. 3.500.000.000, (tremiliardicinquecentomilioni) oltre I.V.A, per ogni ano di riferimento; deve essere attestata anche la buona esecuzione del servizio e che l'espletamento del servizio non ha dato adito a contestazioni; in caso di A.T.I. le attestazioni devono essere presentate dalla sola Capogruppo;
- d) Copia autenticata del certificato di iscrizione nel registro delle Ditte delle imprese di pulizia di cui alla legge 25 gennaio 1994, n. 82, ed al Regolamento di attuazione del Ministero dell'Industria Commercio ed Artigianato del 7 luglio 1997, n. 274, dal quale risulti l'iscrizione alla Fascia H di classificazione per un volume di affari fino 12.000.000, ol netto dell'I.V.A. ed anche il possesso dell'iscrizione all'attività di Sanificazione (Lettera E); in caso di A.T.I. tali requisiti devono essere posseduti dalla Capogruppo, mentre le singole associate dovranno possedere comunque l'iscrizione all'attività di Sanificazione (Lettera E), e l'iscrizione almeno per la fascia G (ottomiliardi);
- e) Almeno un attestato in originale o copia conforme all'originale, rilasciato da struttura pubblica ospedaliera con non meno di 200 posti letto, da cui si evince il numero dei posti letto e che la Società ha eseguito il servizio di pulizia a perfetta regola d'arte e senza aver dato adito a contestazioni; in caso di A.T.I. il documento deve essere prodotto dalla sola Capogruppo;
- f) Certificazione rilasciata dagli Uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza della Società alle norme di cui alla legge 12 marzo 1999 n. 66, espressamente prevista dal Capo V, art. 17, della citata legge 68/1999.

Non verranno ammesse offerte di singole ditte che partecipano anche nella qualità di componenti di raggruppamento o Consorzio di imprese o Cooperative.

L'amministrazione si riserva il diritto di richiedere ulteriori certificazioni o documenti, in sede di espletamento della gara, con le modalità che saranno previste nella lettera di invito.

La mancanza, l'incompletezza e/o l'irregolarità della documentazione e delle certificazioni richieste, nonché l'assenza anche di uno dei requisiti richiesti, comporterà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

Il presente avviso non impegna in nessun modo l'amministrazione che si riserva ampia facoltà di sospendere, revocare o annullare la gara in qualsiasi fase di svolgimento, senza che per questo le ditte partecipanti possano avanzare alcuna pretesa, accampare diritti, pretendere risarcimenti e/o rimborsi alcuno.

Il presente avviso è stato inoltrato, per estratto, via fax, all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. in data 25 maggio 2000 e ricevuto in pari data.

Il responsabile dell'Ufficio Provveditorato: dott. Domenico Bisogni

C-14883 (A pagamento).

#### A.R.I.N.

#### Azienda Risorse Idriche di Napoli

Napoli, via Costantinopoli n. 98 Tel. 0039/0817818111 - fax 0039/0817818190

#### Avviso dl gara

Questa azienda indice un pubblico incanto per l'affidamento dell'assicurazione della responsabilità civile verso terzi a dipendenti ad essa derivante dalla sua qualità di esercente l'acquedotto della città di Napoli e di alcuni comuni limitrofi.

Importo a base di appalto: L. 6.600.000.000 (€ 3.408.615,53) oltre oneri accessori e tasse.

Criterio di aggiudicazione della gara: prezzo più basso.

Non saranno ammesse offerte in aumento.

Durata del contratto: triennale, con effetto dal 16 agosto 2000.

Potranno partecipare alla gara soltanto le imprese di assicurazione (case madri) regolamente autorizzate all'esercizio dell'attività assicurativa in base alle normative vigenti purché in possesso dei requisiti specificati nel bando integrale.

Sarà ammesso il riparto in occasione coassicurazione nei modi e nei termini indicati nel bando suddetto. Le imprese interessate dovranno far pervenire le loro offerte, pena l'esclusione dalla gara, entro e non oltre le ore 12, del 18 luglio 2000, alla segreteria generale dell'A.R.I.N. in Napoli (Italia) alla via Costantinopoli n. 98. La gara sarà esperita il 19 luglio 2000 alle ore 10, nei locali della direzione A.R.I.N. Il bando integrale è stato inviato alla G.U.C.E., agli Albi Petrori del Comune di Napoli e dell'A.R.I.N. in data 25 maggio 2000 ed è rinvenibile al sito Internet www.arin.na.it in pari data il presente avviso è stato inviato anche alla G.U.R.I. e al B.U.R.C.

Il direttore generale: ing. Giuseppe Bruno.

C-14884 (A pagamento).

#### MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Ispettorato Generale per i Contratti

#### Bando di gara

Questa amministrazione indirà una licitazione privata per l'appalto dei lavori di ristrutturazione ed adeguamento delle esistenti opere di difesa di Ostia Nord (da piazza Gasparri a via delle Ancore) nel Comune di Roma, Lido di Ostia.

Importo complessivo dei lavori € 860.192,85 (L. 1.665.665.620) di cui € 103.652,90 (L. 200.700.000) da compensarsi a corpo, € 731.485,79 (L. 1.416.354.000) da compensarsi a misura ed € 25.054,16 (L. 48.511.620) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. Ai sensi dell'art. 30 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, si indica la categoria prevalente prevista in progetto: OG7 (prevalente) € 860.192,85 (L. 1.665.565.620), importo di classifica minimo III (fino a L. 2.000.000.000).

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, e sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa o delle imprese in caso di riunione, dovrà pervenire entro il 27 giugno 2000 al Ministero dei Lavori Pubblici - Ispettorato generale per i Contratti, via Nomentana n. 2, 00161 Roma (Tel. 0644126143 - Fax 0644123185) con busta recante l'indicazione dell'appalto cui sì riferisce. Ai fini dell'accesso alla gara, nella domanda il concorrente dovrà indicare, sotto forma di dichiarazione successivamente verificabili secondo le disposizioni vigenti in materia, il possesso dei requisiti di ordine generale prescritti dall'art. 17, commi 1 e 3, nonché il possesso dei requisiti di ordine speciale prescritti dall'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000. Le associazioni temporanee ed i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d)-e) ed e-bis della legge n. 109/1994, dovranno possedere i requisiti richiesti per l'impresa singola nella misura minima del 40% dalla capogruppo e mandataria e del 10% dalla o dalle imprese mandanti o le altre imprese consorziate. Resta fermo che l'associazione, nel suo complesso, dovrà possedere i requisiti nella stessa misura richiesta per l'impresa singola. Per le imprese stabilite in altri Stati dell'U.E., sì applicano le disposizioni previste al comma 7, dell'art. 3 del D.P.R. n. 34/2000. L'aggiudicazione avverrà col criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994, e sue successive modifiche ed integrazioni. Saranno automaticamente escluse in sede di gara, le offerte anomale individuate ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della suindicata legge. Il tempo di esecuzione di 180 giorni della consegna. La cauzione provvisoria è pari al 2% dell'importo a base d'appalto. L'aggiudicataria dovrà presentare le garanzie ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1954 e s.i.m. Le imprese di cui all'art. 8 comma 11-quater, della indicata legge usufruiranno dei benefici di cui alla lettera a) del medesimo comma

La spesa graverà sul Capitolo 7258 del bilancio del Ministero dei LL.PP. I pagamenti in acconto saranno effettuati secondo le modalità previste dal capitolato speciale di appalto. Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge n. 55/1990, come successivamente modificata ed integrata. È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'amministrazione appaltante si avvarrà della facoltà di cui all'art. 10 comma 1-ter della legge 109/1994 e s.i.m. Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando. Decorso il termini di 180 giorni della licitazione, agli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

Responsabile del procedimento: ing. Cesare Bentivoglio.

Il direttore: Letizia Nisita.

C-14923 (A pagamento).

#### MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Ispettorato Generale per i Contratti

Roma, via Nomentana n. 2 Tel. 06/44126120 - Fax 06/44126111

#### Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si comunica che alla gara esperita mediante licitazione privata in data 24 gennaio 2000, per l'appalto dei lavori di straordinaria manutenzione per la ristrutturazione degli alloggi di servizio siti al 3° e 4° piano dell'edificio demaniale sede Caserma C.E.M.M. nel Porto di Napoli, dell'importo a base d'appalto di L. 2.283.070.740, sono state invitate le seguenti imprese:

1) Costr.ni Paolo Sibilio S.r.l. Napoli; 2) S.C.A.M. S.r.l. Roma; 3) I.C.E.M. S.r.l. Napoli; 4) Api Costr.ni S.r.l. - Caserta; 5) Eduardo Fiorino - Napoli; 6) Dandolo Costr.ni S.r.l. Napoli; 7) Ferone Pietro e C. S.r.l. - Napoli; 8) Vincenzo Zenga S.p.a. - Napoli; 9) C.C.C. - Bologna; 10)

Soc. Coop. di Santa Chiara» S.r.l. - Napoli; 11) C.E.A.C. S.r.l. - Napoli; 12) Edilsarmi S.r.l. - Napoli; 13) Coges S.p.a. - Napoli; 14) Costr.ni Bellucci S.p.a. - Napoli; 15) Napla G. Appalti S.r.l. - Napoli; 16) Impr. Edile Stradale Caliendo Pasquale Salvatore - Napoli; 17) Castaldo Costr.ni -Napoli; 18) Soc. Coop.ve Anacapri Costr.ni S. r.l. - Caserta; 19) Costr.ni Giulisa S.r.l. - Napoli; 20) Romano Costr.ni E C. S.a.s. - Napoli; 21) Valentino General Costr.ni S.r.l. - Napoli; 22) Amorini Giovanni - Napoli; 23) Maciocia E C. S.r.l. - Napoli; 24) Ing. G. Lombardi E C. S.r.l. - Napoli; 25) Edina S.n.c. - Napoli; 26) E.C.A. S.r.l. - Napoli; 27) Italsud Costr.ni S.r.l. - Napoli; 28) Sicoap S.p.a. Napoli; 29) Nicola de Stefano Costr.ni S.r.l. - Napoli; 30) C.T. S.r.l. Napoli; 31) G.E.Coop. S.c.r.l. - Napoli; 32) Thema Tecnologie Civili S.c.r.l. - Napoli; 33) Accarino Costr.ni S.n.c. - Salerno; 34) Itmaf S.r.l. Napoli; 35) Errichiello Costr.ni S.r.l. - Napoli: 36) Impresa Castorio Elio - Napoli: 37) Guglielmo Milone e Figli S.a.s. - Napoli; 38) Ianniello Umberto - Napoli; 39) Nuova Palma S.c.r.l. - Napoli; 40) Italcors S.r.l. - Napoli; 41) Vital Costr.ni S.a.s. Napoli; 42) Ing. Giosuè Di Palo Costr.ni S.r.l - Napoli; 43) Simonelli Carmine e Figli e C. S.a.s. - Napoli; 44) Maredil Costr.ni S.r.l. - Napoli; 45) Edilpav S.r.l. -Napoli; 46) Dieffe Costr.ni. S.r.l. - Napoli; 47) Enrico del Gaudio S.a.s. - Napoli; 48) Dott. Antonio Bene - Napoli; 49) Edil.Com S.r.l. - Napoli; 50) Iennaco e C. S.r.l. - Salerno; 51) Papa Giovanni XXIII-Napoli; 52) Luigi Milone - Napoli; 53) General Appalti -Napoli; 54) Domenicone Gaetano - Napoli; 55) Laux Costr.ni S.r.l. - Napoli; 56) Fico Giuseppe - Napoli; 57) D'Agostino Costr.ni S.n.c. - Napoli; 58) Edil Conti S.r.l. Roma; 59) Società Costr.ni Gen.li S.r.l. - Napoli; 60) Palumbo Costr.ni S.r.l. - Napoli; 61) Centro Meridionale Costr.ni S.r.l. - Napoli; 62) Edmodel S.r.l. - Napoli; 63) Peda Costr.ni S.r.l. - Napoli; 64) Geom. Antonio De Rosa - Napoli; 65) Co.Na.Pro. S.c.r.l. - Roma; 66) La.Re.Fin. S.r.l. - Napoli; 67) Magri Costr.ni S.a.s. - Napoli; 68) Soc. Scoglio S.r.l. - Napoli; 69) Vitale Costr.ni S.r.l. - Napoli; 70) Violante Costr.ni S.r.l. - Napoli; 71) Impregena S.r.l. - Napoli; 72) Fico Vincenzo - Napoli; 73) Al.Ga. S.r.l. - Napoli; 74) Euro Costr.ni S.r.l. - Napoli; 75) S.A.C.Ed. S.r.l. - Napoli; 76) Edil Geo S.n.c. (capog.) Napoli; 77) Esposito Pasquale (capog.) - Napoli; 78) La Speranza Giuglianese S.c.r.l. (capog.) - Napoli; 79) Eduardo del Mondo (capog.) - Napoli; 80) Costr.ni Meridionali S.r.l. (capog.) - Napoli; 81) Euris S.r.l. (capog.) -Napoli; 82) Gi. Vi. Costr.ni S.r.l (capog.) - Napoli; 83) Archinova Engineering S.r.l. (capog.) - Napoli; 84) Innocenti Francesco (capog.)- Napoli; 85) Itinera S.r.l. - Napoli; 86) Ca.Vi. Costr.ni S.r.l. Napoli; 87) Soc. coop. S. Pianese S.r.l. - Napoli; 88) Natale Vincenzo (capog.) - Caserta;

Hanno partecipato alla gara le imprese di cui ai nn. 83-3-37-70-38-77-22-4-6-46-43-65-52-14-45-85-35-72-23-19-57-27-59-5-54-42-25-60-8-55-82-50-63-73-47-11-67-76-18-74-20-34-33-86-69-15-16-13-48-24-9-81-84. Sistema di aggiudicazione art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n.14.

Aggiudicataria: n. 23, Maciocia e C. S.r.l. per l'importo netto offerto L. 1.643.124.525.

Il dirigente: dott.ssa M. Letizia Nisita.

C-14924 (A pagamento).

### COMUNE DI MONTE SAN VITO (Provincia di Ancona)

Estratto avviso di bando di gara mediante licitazione privata

- 1. Ente appaltante: Comune di Monte San Vito, via Matteotti n. 2 tel. 071/748931 fax 071/7489334.
- Oggetto dell'appalto: gestione servizio asilo nido comunale «Arcobaleno».
- 3. Importo a base d'asta: L. 13.722.800 (€ 7.088) annue a bambino, al netto di IVA, per n. 11 mesi pari ad un importo complessivo, calcolato per un massimo di 30 bambini, di L. 411.684.000 (€ 212.646) da rapportare ad una durata triennale dell'appalto.
- 4. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con il metodo di cui all'art. 23, lett. b), del decreto legislativo n. 157/1995 e succ. modif. ed integr.
- 5. Qualificazione imprese: Coop. Soc. di tipo A o Consorzio di Coop.ve provviste di iscrizione alla C.C.I.A.A. competente per territorio, per lo svolgimento dei servizi sociali ed educativi con particolare riferimento alla gestione di asili nido.

Iscrizione della Cooperativa o Cons. di Cooperative all'albo regionale nell'apposita sezione e al registro presso la competente Prefettura; eventuale riconoscimento dello stato di O.N.L.U.S.;

assenza delle condizioni ostative alla partecipazione alle gare di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 175/1995 e succ. mod. ed integr. e all'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modifiche;

- Durata dell'appalto: anni 3 decorrenti dal 1º settembre 2000 al 31 luglio 2003;
- 7. Modalità di finanziamento: fondi di bilancio, contributo regionale e compartecipazione degli utenti del servizio.
- 8. Termine di ricevimento della richiesta di partecipazione: ore 12 del 20 giugno 2000.
- 9. Copia del presente estratto è stato inviato, in data 24.5.2000, all'ufficio pubblicazioni Gazzetta Ufficiale Comunità Europea.
- 10. Varie: il testo integrale dell'avviso di gara è a disposizione presso l'ufficio servizi sociali o segreteria del Comune di Monte San Vito in orario d'ufficio.

Monte San Vito, 25 maggio 2000

Responsabile settore assistenza e servizi sociali Aldina Cesarini

C-14926 (A pagamento).

### COMUNE DI POZZUOLI (Provincia di Napoli)

Bando di gara mediante licitazione privata per i servizi assicurativi del Comune di Pozzuoli

- 1) Ente appaltante: Comune di Pozzuoli (NA), via Tito Livio n. 4 Pozzuoli (Napoli), tel. 081/8551111
- 2) Oggetto: copertura assicurativa della responsabilità Civile verso terzi e operatori.

L'importo complessivo a base d'asta è di L. 1.650.000.000 (un miliardoseicentocinquantamilioni) comprensivo di ogni onere ed imposta. La durata del servizio è di anni 3 (tre) con decorrenza dalle ore 24,00 dalla data di stipula del contratto.

- Licitazione privata da esperirsi ai sensi del decreto legislativo
   157/1995 per la categoria di servizi assicurativi con numero di riferimento CPC 812 all. 1.
  - 4) Luogo del servizio: Comune di Pozzuoli (Napoli).
- 5) La gara verrà aggiudicata con il sistema previsto dall'art. 23 comma 1 lett. A) del decreto legislativo n. 157/1995, cioè unicamente al prezzo più basso.
- 6) L'aggiudicazione avverrà in presenza anche di una sola offerta valida ai sensi dell'art. 69 del R.D. 827/24.
- 7) La mancanza attuale di coperture assicurative impongono il ricorso alla procedura accellerata, ai sensi dell'art. 10 comma 8, del decreto legislativo n. 157/1995.
- 8) Il servizio è riservato alle compagnie di assicurazioni autorizzate all'esercizio dell'attività per il ramo oggetto della gara.
  - 9) Sono escluse offerte condizionate ed offerte in aumento.
- 10) Sono ammessi a partecipare anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate secondo le modalità previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 11) Le domande di partecipazione redatte su carta da bollo e in lingua italiana dovranno pervenire in busta chiusa con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara presso il Comune di Pozzuoli, ufficio protocollo generale, via Tito Livio n. 4, entro le ore 12, del ventiduesimo giomo dalla data di spedizione del presente avviso all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Euroepee.
- 12) Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati entro il termine di 60 giorni dalla data di scadenza della presentazione delle domande di partecipazione.
- 13) Cauzione provvisoria, prevista all'atto della presentazione dell'offerta, del 5% sul premio a base d'asta mediante versamento in contanti o a mezzo fideiussione bancaria o assicurativa; in caso di cauzione assicurativa dovrà essere prestata da società diversa da quella concorrente.

- 14) La domanda di partecipazione dovrà essere corredata dalla seguente documentazione:
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o per Società estere titolo equipollente con riferimento allo specifico settore di attività oggetto della gara.
- b) Dichiarazione sottoscritta da legale rappresentante dell'impresa e/o delle imprese facenti parte del raggruppamento, autenticata nei modi di legge attestante:
- di essere autorizzata all'esercizio dell'attività assicurativa per il ramo oggetto di gara;
- di non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo del 24 luglio 1992 n. 358;
- l'importo globale dei servizi e l'importo relativo ai servizi identici a quelli oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi (1996-1997-1998) art. 13 del decreto legislativo n. 358/1992;

l'elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre esercizi (1996-1997-1998) con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati dei servizi stessi: art. 14 decreto legislativo n. 157/1995;

che l'ammontare totale della raccolta premio nel ramo danni escluso RCA, negli ultimi tre anni (1996-1997-1998) non sia stata inferiore a L. 500 miliardi.

15) Non sono ammesse varianti ai capitolati.

Il capitolato speciale di appalto e gli altri atti inerenti la gara sono visionabili presso l'ufficio contratti, via Tito Livio n. 4, Pozzuoli (Napoli).

Data di invio del bando alla U.E. 26 maggio 2000.

Data di ricezione del bando da parte dell'U.E. 26 maggio 2000.

Il dirigente del provveditorato Roberto Razzino

S-15750 (A pagamento).

#### COMUNE DI TORRE DEL GRECO Provincia di Napoli - Settore Tecnico SS.TT.

Bando di gara per l'appalto del servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria triennale degli impianti dl pubblica illuminazione del Comune di Torre del Greco. Lotto «A» e «B» (decreto legislativo n. 157/1995).

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Comunale, viale Campania, 80059 Torre del Greco.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: Cat. 1, Rif. CPC 6112, servizio di manutenzione impianti di pubblica illuminazione:

prezzo a base d'asta lotto A L. 1.322.970.000, € 683.256,98; prezzo a base d'asta lotto B L. 1.263.660.000, € 652.62592.

- 3. Luogo di esecuzione: Comune di Torre del Greco.
- 4. Viene richiesto il certificato od in sostituzione un'autodichiarazione, comprovante l'iscrizione ad uno degli organismi di cui al paragrafo 3 dell'art. 30 della Direttiva 92/50/C.E.E. (per l'Italia si richiede idonea iscrizione al registro della Camera di Commercio, Industria, Agricoltura ed Artigianato).
- 5. Durata del contratto: il contratto avrà la durata di anni tre decorrente dalla data di consegna.
- 6. Servizio competente: per i sopralluoghi agli impianti e per la visione e copia degli atti occorre rivolgersi al servizio di manutenzione impianti pubblica illuminazione, vedi punto 1.
- 7.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legali rappresentanti delle ditte partecipanti o persone provviste di formale delega degli stessi;
- b) data, ora e luogo di apertura: il giorno 13 luglio 2000 alle ore 9,30, lotto A ed alle ore 12, lotto B, Divisione Servizi Tecnologici, vedi punto 1.
- 8. Cauzione: Cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'appalto.
- Finanziamenti e pagamenti: finanziamento fondi del bilancio comunale, pagamento trimestrale posticipato.

- 10. Raggruppamenti di imprese: è ammessa la partecipazione di raggruppamenti di imprese con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 11. Condizioni minime: sono esclusi dalla partecipazione alla gara i prestatori di servizi che si trovino in una delle condizioni elencate all'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992. Sono inoltre esclusi dalla partecipazione i prestatori di servizi che non presentano i documenti o dichiarazioni elencati nelle norme di partecipazione pubblicate all'albo pretorio del comune.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 3 mesi a far data dall'aggiudicazione,
- 13. Criteri di aggiudicazione: procedura aperta, pubblico incanto in unico esperimento mediante asta pubblica con il metodo di cui all'art. 6, lettera a), comma 1 del decreto legge n. 157/1995. Aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, lettera a) dello stesso decreto legge.
- 14. Altre informazioni: l'offerta e la documentazione richiesta dovrà pervenire in plico sigillato a mezzo di raccomandata del servizio postale, entro le ore 12 del giorno feriale precedente alla gara.
  - 15. Data di invio del bando: 23 maggio 2000.
  - 16. Data di ricevimento del bando: 23 maggio 2000.

Il dirigente del servizio: ing. Mario Rosano.

S-15751 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I Roma

#### Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma.
- Pubblico incanto, procedura aperta da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 come modificato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.
- 3.a) Luogo della consegna: Azienda Policlinico Umberto I di Roma;
- b) fornitura a mezzo contratto di somministrazione generi alimentari vari, suddivisi nei seguenti 14 lotti:
  - n. 1, formaggi e latticini;
  - n. 2, prodotti ortofrutticoli;
  - n. 3, generi vari di pizzicheria;
  - n. 4, salumi;
  - n. 5, came bovina;
  - n. 6, bevande;
  - n. 7, pasta alimentare e riso;
  - n. 8, carne suina;
  - n. 9, pane, farina e fette biscottate;
  - n. 10, latte e derivati;
  - n. 11, olio extravergine di oliva e aceto di vino;
  - n. 12, prodotti ittici ed ortivi surgelati;
  - n. 13, pollame uova;
  - n. 14, prodotti alimentari vari;
- c) le quantità indicate per i prodotti che compongono ciascun lotto, sono presunte e non impegnative per l'Amministrazione che potrà ordinare, secondo le esigenze, maggiori o minori quantitativi;
- d) le ditte concorrenti possono presentare offerta per uno o più lotti secondo le modalità indicate in ciascun capitolato speciale.
- 4. La durata contrattuale è di tre anni decorrenti dalla data di approvazione degli atti di gara. La consegna dovrà avvenire come indicato nell'art. 10 del capitolato.
- 5.a) Le ditte interessate possono richiedere la copia del capitolato relativo ad ogni lotto, presso l'Azienda Policlinico Umberto I, dipartimento risorse finanziarie e strumentali, U.O. Provveditorato, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma, tel. 0649970244, tel. e fax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il sabato;

- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) per ottenere il capitolato è richiesto il versamento di L. 20.000 presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I, agenzia 84, Banca di Roma.
- 6.a) Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 24 luglio 2000:
- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, Ufficio Corrispondenza, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso, come indicato all'art. 5.1 del capitolato.
- 7.a) Sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b) data, ora e luogo di tale apertura: giorno 3 agosto 2000 ore 9,30 presso la sala riunioni Dipartimento Risorse Finanziarie e strumentali, Azienda Policlinico Umberto I, palazzo centrale, I piano.
- 8. A garanzia dell'offerta è richiesto il deposito cauzionale provvisorio indicato, per ciascun lotto, all'art. 5.2 lettera c) del capitolato.
- 9. Il valore complessivo presunto annuo della fornitura è stimato in L. 7.000.000.000 I.V.A. esclusa (€ 3.615.198,29). La spesa graverà sul bilancio Azienda Policlinico Umberto I.
- 10. Sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Le imprese raggruppate dovranno conformarsi alla disciplina di cui all'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 5 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.
- 11. Sono richieste le referenze di carattere finanziario ed economico di cui all'art. 5.2 lettere g) e h) e le informazioni di carattere tecnico di cui all'art. 5.2 lettera i) e l) del capitolato. Saranno ammesse alla gara le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1997/1998/1999 forniture identiche all'oggetto di ogni singolo lotto complessivamente per l'importo indicato all'art. 5.2 lettera h) del capitolato relativo a ciascun lotto.
- 12. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di 180 giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. La gara sarà aggiudicata, per singolo lotto, ai sensi dell'art. 19 comma 1 lettera a) decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni, al prezzo più basso come indicato nell'art. 4 del capitolato.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 1º giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15877 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I Roma

#### Avviso di gare

Si informa che all'albo ufficiale delle affissioni di questa Azienda sono affissi i bandi relativi alle seguenti gare, da esperirsi con le modalità di cui al D.P.R. n. 573/1994:

- 1) procedura negoziata servizio di sterilizzazione all'ossido di etilene dei materiali termolabili pluriuso utilizzati dal Policlinico Umberto I, importo presunto L. 100.000.000 + I.V.A. (€ 51.645). Data ricezione offerte: 27 giugno 2000 ore 12;
- 2) procedura negoziata fornitura biberon e tettarelle monouso sterili, importo presunto L. 100.000.000 + I.V.A. (€ 51.645). Data ricezione offerte: 27 giugno 2000 ore 12;
- 3) procedura aperta servizio trasferimento infermi presso strutture ospedaliere esterne, trasporto organi per trapianto, trasporto collegio medico per accertamento morte e trasporto sangue, importo annuo presunto L. 291.666.670 + I.V.A. (€ 150.633,26). Data ricevimento 30 giugno 2000 ore 12;

4) procedura aperta servizio ritiro trasporto e smaltimento rifiuti liquidi solidi tossici e nocivi, importo annuo presunto L. 250.000.000 + I.V.A. (€ 129.114,22). Data ricezione offerte: 30 giugno 2000 ore 12.

Le ditte interessate possono richiedere copia del capitolato speciale di gara al provveditorato Policlinico, tel. 0649970244, tel. e fax 064451353.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15878 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I Roma

#### Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma.
- 2. Pubblico incanto, procedura aperta da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni.
  - 3.a) Luogo della consegna: Azienda Policlinico Umberto I di Roma;
- b) acquisto materiale vario di armamentario chirurgico di cui all'elenco riportato all'art. 2 del capitolato speciale;
- c) le quantità presunte annue indicate nel predetto elenco non sono impegnative per l'Amministrazione che potrà ordinare quantitativi maggiori o minori di quelli richiesti senza che il fomitore possa sollevare eccezioni al riguardo o pretendere compensi o indennità di sorta;
- d) le ditte concorrenti potranno offrire tutti o parte degli articoli descritti nell'elenco di cui all'art. 2 del capitolato.
- 4. La fornitura dovrà essere effettuata, ripartita in quantità frazionate nell'anno solare, con le modalità che saranno comunicate dall'Amministrazione.
- 5.a) Copia del capitolato può essere richiesta al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, dipartimento risorse finanziarie e strumentali, provveditorato, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma, tel. 0649970244, tel./ſax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il sabato;
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento per ottenere il capitolato: versamento di L. 20.000 presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I, agenzia 84, Banca di Roma.
- 6.a) Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 25 luglio 2000:
- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, ufficio corrispondenza, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso secondo quanto indicato all'art. 6.1 del capitolato.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b) data, ora e luogo di tale apertura: giorno 4 agosto 2000 ore 9,30 presso la sala riunioni del dipartimento risorse finanziarie e strumentali, Azienda Policlinico Umberto I, palazzina centrale, I piano.
- 8. A garanzia dell'offerta è richiesto deposito cauzionale provvisorio di L.  $16.250.000 \ (\leqslant 8.392,42)$  da prodursi nelle forme di cui all'art. 6.2 lettera c) del capitolato speciale.
- 9. L'importo presunto annuo della fomitura è di L. 650.000.000 I.V.A. esclusa (€ 335.696,98). La spesa graverà sul bilancio dell'Azienda Policlinico Umberto I.
- 10. Raggruppamento di fornitori: sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese nonché contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione stesses imprese si conformeranno alla disciplina di cui all'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 6 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.

- 11. Sono richieste le reserenze di carattere finanziario ed economico di cui all'art. 6.2 lettere f) e g) e le informazioni di carattere tecnico di cui all'art. 6.2 lettere h) e i) del capitolato d'oneri. Saranno ammesse alla gara unicamente le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1997/1998/1999 forniture identiche all'oggetto di gara complessivamente per un importo di L. 1.500.000.000.
- 12. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di 180 giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. La somitura sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19 comma 1 lettera b) decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni secondo i criteri enumerati nell'art. 5 del capitolato d'oneri.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 1º giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15879 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I Roma

#### Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma.
- 2.a) Pubblico incanto, procedura aperta da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni;
- b) fornitura a mezzo contratto di somministrazione secondo le indicazione che saranno comunicate dall'Amministrazione.
  - 3.a) Luogo della consegna: Azienda Policlinico Umberto I di Roma;
- b) acquisto protesi ortopediche e mezzi di sintesi occorrenti all'Istituto di Clinica Ortopedica e Traumatologica, con le caratteristiche riportate all'art. 2 del capitolato;
- c) le quantità indicate all'art. 2 del capitolato sono presunte e non impegnative per l'Amministrazione che potrà ordinare, secondo le esigenze, quantitativi minori o maggiori;
- d) le ditte concorrenti potranno offrire tutti o parte dei dispositivi descritti nell'elenco di cui all'art. 2 del capitolato.
- 4. La durata contrattuale è di tre anni decorrenti dalla data di approvazione degli atti di gara.
- 5.a) Copia del capitolato può essere richiesta al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, dipartimento risorse finanziarie e strumentali, U.O. provveditorato, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma, tel. 0649970244, tel./fax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il sabato;
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento per ottenere il capitolato: versamento di L. 20.000 presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I, agenzia 84, Banca di Roma.
- 6.a) Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 26 luglio 2000;
- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, ufficio corrispondenza, viale del Policlinico n. 155, 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso secondo quanto indicato all'art. 6.1 del capitolato.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b) data, ora e luogo di tale apertura: ore 9,30 dell'8 settembre 2000 presso la sala Economato Azienda Policlinico Umberto I, palazzina centrale, I piano.
- 8. A garanzia dell'offerta è richiesto deposito cauzionale provvisorio di L. 42.500.000 ( $\leqslant$  21.949,42) da prodursi nelle forme di cui all'art. 6.2 lettera c) del capitolato.

- 9. L'importo presunto annuo della fornitura è di L. 1.700.000.000 I.V.A. esclusa (€ 877.976,73). La spesa graverà sul bilancio dell'Azienda Policlinico Umberto I.
- 10. Raggruppamento di fornitori: sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese nonché contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina di cui all'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 6 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.
- 11. Sono richieste le referenze di carattere finanziario ed economico di cui all'art. 6.2 lettere f) e g) e le informazioni di carattere tecnico di cui all'art. 6.2 lettere h) e i) del capitolato.

Saranno ammesse alla gara unicamente le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1997/1998/1999 forniture identiche all'oggetto di gara complessivamente per un importo di L. 1.000.000.000.

- 12. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di 180 giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. La fomitura sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19 comma 1 lettera b) decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni secondo i criteri enumerati nell'art. 5 del capitolato d'oneri.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 1° giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15880 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I°

#### Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I°, viale del Policlinico n. 155/00161 Roma.
- 2.a) Pubblico incanto, procedura aperta da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni;
- b) fornitura a mezzo contratto di somministrazione in conto deposito, secondo le indicazioni che saranno comunicate dall'amministrazione.
- 3.a) Luogo della consegna: Azienda Policlinico Umberto Iº di Roma:
- b) acquisto stent coronarici, stent e protesi vascolari e non con le caratteristiche riportate all'art. 2 del capitolato speciale;
- c) le quantità indicate, per ciascun riserimento all'art. 2 del capitolato, sono presunte e non impegnative per l'amministrazione che potrà ordinare, secondo le esigenze, maggiori o minori quantitativi;
- d) le ditte concorrenti potranno offrire tutti o parte dei dispositivi descritti nell'elenco di cui all'art. 2 del capitolato.
- 4. La durata contrattuale è di tre anni decorrenti dalla data di approvazione degli atti di gara. La consegna dovrà essere effettuata come indicato all'art. 10 del capitolato di gara.
- 5.a) Copia del capitolato può essere richiesta al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I°, dipartimento risorse finanziarie e strumentali, U.O. provveditorato viale del Policlinico n. 155 00161 Roma, tel. 0649970244, telefono e fax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il sabato;
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento per ottenere il capitolato: versamento di L. 20.000 presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I°, agenzia 84 Banca di Roma.
- 6.a) Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 26 luglio 2000:

- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I°, ufficio corrispondenza, viale del Policlinico n. 155 - 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso secondo quanto indicato all'art. 6.1 del capitolato.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b) data, ora e luogo di tale apertura: ore 9,30 del 6 settembre 2000 presso la sala riunioni del dipartimento risorse finanziarie e strumentali, Azienda Policlinico Umberto I°, palazzina centrale, primo piano.
- 8. A garanzia dell'offerta è richiesto deposito cauzionale provvisorio di L. 92.500.000 (€ 47.772,26) da prodursi nelle forme di cui all'art. 6.2, lettera c).
- 9. L'importo presunto annuo della fornitura è di L. 3.700.000.000 I.V.A. esclusa (€ 1.910.890,53). La spesa graverà sul bilancio dell'Azienda Policlinico Umberto I°.
- 10. Raggruppamento di fornitori: sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese nonché contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 6 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.
- 11. Sono richieste le referenze di carattere finanziario ed economico di cui all'art. 6.2, lettere f) e g) e le informazioni di carattere tecnico di cui all'art. 6.2, lettere h) e i) del capitolato. Saranno ammesse alla gara unicamente le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1997/1998/1999 forniture identiche all'oggetto di gara complessivamente per un importo di L. 3.000.000.000.
- 12. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di centottanta giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. La fornitura sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni secondo i criteri enumerati all'art. 5 del capitolato.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 1º giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15881 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO Iº

#### Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I°, viale del Policlinico n. 155 00161 Roma.
- 2. Procedura aperta da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.
  - 3.a) Luogo della consegna: Azienda Policlinico Umberto Iº di Roma;
- b) acquisto contenitori in cartone per rifiuti speciali ospedalieri e contenitori rigidi per aghi e strumenti taglienti con le caratteristiche di cui all'art. 2 del capitolato speciale di gara;
- c) le quantità annue dei prodotti da fomire indicate all'art. 2 del capitolato sono presunte e non impegnative per l'amministrazione che potrà ordinare quantitativi maggiori o minori di quelli richiesti senza che il fornitore possa sollevare eccezioni al riguardo o pretendere compensi o indennità di sorta;
- d) le ditte concorrenti potranno offrire tutti o parti degli articoli indicati all'art. 2 del capitolato.
- 4. La durata contrattuale è di tre anni decorrenti dalla data di approvazione degli atti di gara.

- 5.a) Copia del capitolato può essere richiesta al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I°, dipartimento risorse finanziarie e strumentali U.O. provveditorato, viale del Policlinico n. 155 00161 Roma, tel. 0649970244, telefono e fax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il Sabato:
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento per ottenere il capitolato: versamento di L. 20.000, presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I°, agenzia 84 Banca di Roma.
  - 6.a) Termine di ricezione delle offerte: ore 12 del 26 luglio 2000;
- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I°, ufficio corrispondenza, viale del Policlinico n. 155 - 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso secondo quanto indicato nell'art. 6.1 del capitolato.
- 7.a) Persone armnesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b) Data, ora e luogo di tale apertura: 4 settembre 2000 ore 9,30 presso la sala riunioni dipartimento risorse finanziarie e strumentali, Azienda Policlinico Umberto I°, palazzina centrale, primo piano.
- 8. A garanzia dell'offerta è richiesto deposito cauzionale provvisorio di L. 14.250.000 (€ 7.359,50) da prodursi nelle forme di cui all'art. 6.2, lettera b).
- 9. L'importo presunto annuo della fornitura è di L. 570.000.000 più I.V.A. (€ 294.384,45) più I.V.A. La spesa graverà sul bilancio Azienda Policlinico Umberto I°.
- 10. Raggruppamento di fornitori: sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese nonché contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 6 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.
- 11. Sono richieste le referenze di carattere finanziario ed economico di cui all'art. 6.2, lettere h) ed i) e le informazioni di carattere tecnico di cui all'art. 6.2, lettere l) ed m) del capitolato. Saranno ammesse alla gara unicamente le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1997/1998/1999 fomiture identiche all'oggetto di gara complessivamente per un importo di L. 1.500.000.000 (€ 774.685,354).
- 12. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di centottanta giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. La fornitura sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni, secondo i criteri enumerati nell'art. 5 del capitolato d'oneri.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 1° giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-15882 (A pagamento).

#### AZIENDA OSPEDALIERA Ospedale Niguarda Ca' Granda

#### Bando integrale di gara

Bando di gara tramite licitazione privata - Procedura accelerata: per la ristrutturazione del padiglione 10 Talamona piani rialzato e primo dell'ospedale Niguarda Ca' Granda.

Ente appaltante: Azienda Ospedaliera Ospedale Niguarda Ca' Granda, piazza Ospedale Maggiore n. 3 - 20162 Milano, telefono 02/64441, telefax 02/6420901.

Luogo di esecuzione: Ospedale Niguarda Ca' Granda, piazza Ospedale Maggiore n. 3 Milano.

Oggetto dell'appalto: l'intervento consiste nella ristrutturazione, a seguito di precedenti lavori di consolidamento strutturale, del reparto di ematologia e degli ambulatori di ematologia e di dialisi al piano terra e al primo piano del padiglione Talamona dell'Ospedale Niguarda Ca' Granda.

Importo del lavoro: L. 4.986.355.642 oltre I.V.A. (€ 2.575.237,7) così suddivisi:

categoria OG1 (ex G1) edifici civili e industriali L. 3.323.754.872 prevalente;

categoria OS30 (ex G11-S19-S17) impianti elettrici, telefonici, radiotelefonici L. 908.100.820 scorporabile;

categoria OS28 (ex G11) impianti termici e condizionamento L. 754.499.950 scorporabile.

Termine di esecuzione dell'appalto: cinquecentosettanta giorni naturali e consecutivi, inclusi centocinque giorni di sospensione per consolidamenti e trasferimenti reparti.

Cauzione provvisoria: all'atto della presentazione dell'offerta, le imprese candidate sono tenute a prestare una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta.

Modalità di pagamento: i certificati di pagamento saranno emessi ogni volta che verrà raggiunto l'importo di L. 500.000.000 di lavori eseguiti.

Finanziamento dell'opera: l'opera è finanziata tramite fondi propri del bilancio della amministrazione ospedaliera.

Modalità di aggiudicazione: criterio del prezzo più basso mediante ribasso sull'importo a corpo dei lavori posto a base di gara (art. 21 della legge n. 109/1994).

Raggruppamenti di imprese: sono ammesse A.T.I. ai sensi di quanto previsto dall'art. 9 del decreto legislativo n. 502/1999.

Termine di ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione devono pervenire entro il 19 giugno 2000 ore 12 presso l'ufficio protocollo generale dell'Azienda Ospedaliera Ospedale Niguarda Ca' Granda, piazza Ospedale Maggiore n. 3, Milano, complete dei documenti e delle dichiarazioni richiesti nel presente bando, in plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura per mezzo del servizio postale per raccomandata o posta celere o a mezzo di corriere autorizzato.

Requisiti minimi di partecipazione: la ditta interessata dovrà trasmettere, allegata alla domanda di partecipazione, le seguenti dichiarazioni sottoscritte dal legale rappresentante:

- 1. cittadinanza italiana o di altro stato delle U.E.;
- 2. assenza di procedimento in corso per l'applicazione di una delle misure di prevenzione ex legge n. 1423/1956 o di una delle cause ostative ex art. 10 della legge n. 575/1965;
- 3. inesistenza di sentenze definitive di condanna passate in giudicato di sentenze di applicazione della pena ai sensi dell'art. 444 c.p.p. per reati che incidono sulla moralità professionale. Per i precedenti punti la dichiarazione deve riguardare il direttore tecnico e gli accomandatari o gli amministratori muniti di rappresentanza per ogni tipo di società o consorzio;
- inesistenza di violazioni gravi in materia di contribuzione sociale:
- 5. inesistenza di irregolarità relative al pagamento delle imposte e tasse;
- 6. iscrizione al registro delle imprese ed abilitazione ex legge n. 46/1990, art. 1, lettere a), c), d) ed e);
- 7. insussistenza della stato di fallimento, liquidazione o cessata attività:
- inesistenza di procedure di fallimento, concordato preventivo, amministrazione controllata e di amministrazione straordinaria;
  - inesistenza di errore grave nell'esecuzione di lavori pubblici;
- inesistenza di violazioni gravi circa l'osservanza delle norme a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro;
- 11. inesistenza di false dichiarazioni circa il possesso dei requisiti richiesti per l'ammissione agli appalti e il conseguimento dell'attestazione di qualificazione.

La ditta interessata dovrà inoltre indicare:

- 1. la cifra d'affari in lavori maturata nell'ultimo quinquennio che deve essere almeno pari a L. 8.726.122.374;
- 2. esecuzione di lavori della categoria prevalente nell'ultimo quinquennio per un importo almeno pari a L. 2.000.000.000;

- 3. costo complessivo sostenuto per il personale nel quinquennio non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, nel caso in cui almeno il 40% sia costituito da operai, ovvero non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio nel caso in cui almeno l'80% sia per il personale tecnico diplomato o laureato.
- 4. dotazione stabile di attrezzatura tecnica per un importo non inferiore al 2% della cifra d'affari effettivamente realizzata, costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria.

Responsabile del procedimento: ing. Carlo Maria Badi; responsabile U.O. progettazione e gestione del patrimonio, A.O. Ospedale Niguarda Ca' Granda.

Ulteriori informazioni: U.O. progettazione e gestione del patrimonio, piazza Ospedale Maggiore n. 3, Milano, telefono 02/6444-2284/5.

Data di pubblicazione della preinformazione: non effettuata.

Il direttore generale: dott. Pietro Caltagirone.

M-5164 (A pagamento).

# R.A.V. Raccordo Autostradale Valle D'Aosta - S.p.a. Gruppo Autostrade

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. ente appaltante: R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a., via Salaria n. 243, C.A.P. 00199 Roma Tel. 06/853726, Fax 06/85372610, E-Mail info@ravspa.it
- 2. Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà mediante pubblico incanto con il criterio di cui all'art. 21, 1° comma, lett. B) della legge 11 febbraio 1994 n. 109 così come modificata dalla legge 2 giugno 1995 n. 216 e dalla legge 18 novembre 1998 n. 415 (appalto a corpo mediante ribasso percentuale sull'importo a base d'asta).

Non saranno ammesse offerte in aumento. Si procederà (qualora il numero delle offerte valide risulti pari o superiore a cinque) all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 216/95 e dalla legge n. 415/1998.

Potrà procedersi all'aggiudicazione anche qualora fosse presentata una sola offerta valida. Nel caso di più offerte, uguali fra loro e risultate migliori offerenti, si procederà alla aggiudicazione mediante sorteggio.

- 3. Luogo di esccuzione, descrizione dei lavori e importo dei medesimi:
  - a) Regione Valle d'Aosta;
  - b) Autostrada A5 Aosta Traforo del Monte Bianco.

L'appalto ha per oggetto la fornitura e posa in opera di barriere di sicurezza per il tronco Courmayeur (Entreves) - Morgex.

Gli elaborati progettuali (cui si rinvia per una più puntuale descrizione) individuano i tratti del tronco autostradale che devono essere protetti e la tipologia della protezione.

La scelta delle barriere è stata condotta sulla base dei criteri individuati dall'art. 7 delle «Istruzioni Tecniche sulla progettazione ed impiego delle barriere di sicurezza» allegate al D.M.LL.PP. del 3 giugno 1998.

Le tipologie delle barriere oggetto del presente, appalto sono suddivise in 3 gruppi principali (e relativa classe di contenimento ai sensi dell'art. 6 delle «Istruzioni» innanzi citate):

- a) barriere bordo viadotto (classe di contenimento H4);
- b) barriere bordo ponte (classe di contenimento H4);
- c) barriere bordo laterale (classe di contenimento H3).

Al primo gruppo appartengono le barriere tipo bordo viadotto classe H4, con mancorrente a profilo New Jersey.

Esclusivamente per il Viadotto Verrand (ml 1.278), e relative zone di approccio, per motivi strutturali legati all'opera stessa è prescritto l'utilizzo di barriere a profilo New Jersey in acciaio.

Appartengono al secondo gruppo le barriere spartitraffico a profilo New Jersey tipo «monofilare» (ml 2.085), e quelle sempre a profilo New Jersey tipo «monofilare» (ml 449) per la realizzazione delle barriere bil'ilari.

Le barriere per i bordi laterali, di cui al terzo gruppo, dovranno essere di classe H3 e saranno poste in opera con i montanti infissi sul terreno o pavimentazione (ml 1.316) o opportunamente ancorate su cordoli in calcestruzzo (ml 367).

c) Importo a corpo dei lavori a base d'asta: L. 3.090.000.000 (€ 1.595.852).

Oneri per la sicurezza (non soggetti a ribasso): stimati in L. 90.000.000 (€ 46.481).

Importo totale dei lavori da appaltare: L. 3.180.000.000 (€ 1.642.332.9).

Categoria prevalente: OS 12 (barriere e protezione stradali) per importo di L. 3.090.000.000 (€ 1.595.852).

4. Termine di esecuzione dell'appalto: lo svolgimento dei lavori si articolerà in complessivi giorni 180 (centottanta) a decorrere dalla data di consegna dei lavori.

I lavori potranno essere consegnati con consegne parziali; in tal caso varranno le tempistiche riportate nell'elaborato «Relazione Illustrativa» facente parte del progetto.

5. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo totale dei lavori da appaltare (L. 3.180.000.000).

In caso di associazione temporanea o consorzio, qualora la cauzione sia costituita mediante fidejussione bancaria o assicurativa, essa dovrà essere rilasciata a favore di tutte le imprese associate o consorziate.

Tale cauzione dovrà espressamente prevedere la rinuncia ad avvalersi dell'art. 1944 del Codice civile e contenere l'impegno del fidejussore a rilasciare la garanzia definitiva.

Cauzione definitiva nella misura del 10% dell'importo contrattuale.

Qualora il ribasso offerto dall'impresa aggiudicataria sia superiore al 20%, la garanzia fidejussoria dovrà essere aumentata di tanti punti percentuali quanti saranno quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso.

Ai sensi dell'art. 8 comma 11, quater, i concorrenti in possesso della certificazione di qualità conforme alle norme Europee UNI EN ISO 9000 possono presentare le cauzioni provvisoria e definitiva suddette ridotte del 50%.

Trattenute dello 0,50% sull'ammontare dei lavori.

Polizza CAR

6. Finanziamento delle opere e pagamenti all'appaltatore: lavori autofinanziati (35%) e ammessi al contributo dello Stato (65%).

Pagamenti all'appaltatore per stati di avanzamento bimestrali.

Non saranno concesse anticipazioni.

7. Soggetti ammessi alla partecipazione: potranno presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/94, fatta eccezione per quelli di cui al primo comma, lettera c).

I consorzi di cui alla lettera b) del citato articolo dovranno indicare all'atto dell'offerta i singoli consorziati per conto dei quali concorrono.

L'impresa partecipante individualmente o che partecipi ad un raggruppamento o consorzio non può fare parte di altri raggruppamenti o consorzi, pena l'esclusione dalla gara dell'impresa e del raggruppamento/i e/o consorzio/i alla quale la medesima partecipa.

Sono vietate le associazioni in partecipazione, le associazioni temporanee ed i consorzi concomitanti o successivi all'aggiudicazione della gara.

È consentita la presentazione di offerte da parte di associazioni temporanee di imprese e di consorzi di concorrenti anche se non ancora costituiti.

In tal caso, a pena di esclusione dalla gara, l'offerta deve essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o il consorzio e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese conferiranno mandato collettivo con rappresentanza all'impresa indicata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti.

- 8. Svincolo dell'offerta: decorsi 180 giorni dalla data di esperimento della gara concorrenti avranno facoltà di svincolarsi dall'offerta stessa per mezzo di comunicazione scritta.
- 9. Subappalto: ai sensi dell'art. 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche e integrazioni, nonché dell'art. 34 della legge n. 109/94 e s.m., i concorrenti dovranno indicare dettagliatamente i lavori o le parti di opere che intendano subappaltare o concedere in cottimo, nonché le attività che richiedono l'impiego di mano d'opera (quali forniture con posa in opera e noli a caldo) che intendano affidare a terzi, qualora tali attività siano singolamente superiori al 2% dell'importo dei lavori, al netto del ribasso offerto e qualora l'incidenza del costo della mano d'opera e del personale sia superiore al 50% dell'importo del contratto da affidare.

Tali indicazioni dovranno essere contenute in apposita dichiarazione allegata alla documentazione di cui al successivo punto 14.

- 10. Partecipazione di imprese aventi sede in uno Stato della C.E.E.: potranno presentare offerta imprese aventi sede in altro Stato della C.E.E. alle condizioni previste dalla normativa vigente; il possesso dei requisiti ivi previsti verrà da esse attestato con le modalità di cui al successivo punto 14.
- 11. Documenti tecnici ed amministrativi: tutti gli elaborati tecnici ed amministrativi sono disponibili in visione presso la sede legale dell'ente appaltante, all'indirizzo di cui al punto 1, nonché presso la sua sede secondaria in Aosta, via Chambery n. 51 (tel. 0165/27041), tutti i giorni feriali, escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 13 e dalle ore 14 alle ore 16.30, e potranno essere acquistati al prezzo di L. 150.000, oltre l'I.V.A.

Per il ritiro degli elaborati suddetti occorrerà fame richiesta anche telefonica, con almeno due giorni lavorativi di anticipo, ed esibire, al momento del ritiro, la ricevuta attestante il versamento di L. 150.000 + I.V.A. presso il conto corrente bancario n. 5999839, intestato a «Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a.» (codice CAB 03251.6 - codice ABI 3002.3) aperto presso la Banca di Roma, agenzia n. 107, largo Benedetto Marcello n. 198, Roma.

12. Presentazione delle offerte: l'offerta economica e i documenti richiesti, redatti in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del 26 giugno 2000 pena l'esclusione, all'indirizzo di cui al punto 1 con unico plico sigillato con bolli di ceralacca sui lembi di chiusura, pena l'esclusione, sul quale dovrà essere indicato l'oggetto dell'appalto, il giorno e l'ora di inizio delle operazioni di gara, nonché il nominativo dell'impresa mittente.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove, per qualsiasi motivo anche di forza maggiore, il plico stesso non giungesse a destinazione in tempo utile.

L'offerta economica dovrà essere chiusa, da sola, in apposita busta sigillata con bolli di ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, a pena di esclusione, sulla quale dovrà essere indicato l'oggetto dell'appalto, il giorno e l'ora di inizio delle operazioni di gara, il nominativo dell'impresa mittente, nonché la dicitura «offerta economica».

Scaduto il termine di presentazione non sarà considerata valida alcuna offerta economica pervenuta dopo la scadenza stessa, anche se sostitutiva o aggiuntiva ad offerta precedente e non si farà luogo a gara di miglioria né sarà consentita, in sede di gara la presentazione di altre offerte.

L'offerta economica, sottoscritta per esteso dal legale rappresentante dell'impresa o da persona munita di potere di rappresentanza, dovrà contenere l'indicazione del ribasso percentuale, espresso in cifre come in lettere in caso di discordanza sarà valida l'indicazione espressa in lettere.

Nell'eventualità di A.T.I. o consorzi di concorrenti non ancora costituiti (di cui all'art. 13, comma 5°, della legge n. 109/1994, come modificata dalla legge n. 216/1995 e dalla legge n. 415/1998) vale, a pena di esclusione, quanto previsto al punto 7, ultimo periodo, del presente bando di gara.

In calce all'offerta l'impresa dovrà, a pena di esclusione, espressamente dichiarare e sottoscrivere di avere esatta cognizione delle modalità e dei relativi oneri derivanti dall'esecuzione dei lavori in regime di sicurezza come definito dalla normativa vigente e secondo il piano di sicurezza predisposto dall'ente appaltante riconoscendo altresì adeguato il relativo costo così come determinato dall'ente appaltante.

13. Verifica documenti, sorteggio imprese, apertura offerte: la verifica dei documenti e il sorteggio delle imprese avrà luogo alla presenza degli interessati il giorno 26 giugno 2000 ore 14 presso la sede della RAV S.p.a. (via Salaria n. 243, c.a.p. 00199 - Roma).

Prima dell'apertura delle offerte si procederà, ai sensi dell'art. 10 comma 1-quater della legge n. 109/1994 così come da ultimo modificata dalla legge n. 415/98, al sorteggio pubblico a mezzo estrazione a sorte, del 10% delle imprese ammesse alla gara.

Le imprese sorteggiate saranno quindi invitate a comprovare i requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa producendo, entro e non oltre dieci giorni dalla data della richiesta, la documentazione che sarà loro richiesta.

Qualora le imprese interpellate non forniranno nel termine sopra precisato la prova richiesta, si procederà alla loro esclusione dalla gara e si attiverà il regime sanzionatorio previsto dalla citata legge.

Qualora per la verifica dei requisiti dei concorrenti sorteggiati si rendesse necessaria la sospensione della gara, la stessa è riconvocata per il giorno 11 luglio 2000, alle ore 10.

La seduta di gara potrà essere sospesa o aggiornata ad altra ora o al giorno lavorativo successivo.

- 14. Requisiti di partecipazione Documentazione: per la partecipazione al pubblico incanto i concorrenti dovranno presentare la seguente documentazione pena l'esclusione:
- a) il certificato del registro delle imprese rilasciato presso la Camera di Commercio (ovvero, nel caso di ditte individuali, certificato del registro delle ditte rilasciato presso la C.C.I.A.A.) in corso di validità (in originale o in copia autentica o dichiarazione sostitutiva). In caso di ditta non italiana, appartenente ad un paese della C.E.E., dovrà essere prodotto il certificato di iscrizione nell'analogo registro del paese di appartenenza dal certificato, dovrà risultare quali sono i legali rappresentanti dell'impresa ed i loro poteri, in particolare dei firmatari delle offerte e delle dichiarazioni. Qualora. i firmatari delle offerte e delle dichiarazioni siano dei procuratori, la cui identità e poteri non risultino dal certificato suddetto, dovrà essere trasmessa anche la relativa procura in originale o copia autentica. Il certificato dovrà essere comprensivo, laddove possibile, della dicitura antimafia di cui all'art. 9 del D.P.R. 3 giugno 1998 n. 252;
- b) dichiarazione di volersi costituire in associazione temporanea di imprese o consorzio ovvero mandato collettivo speciale con rappresentanza conferito all'impresa mandataria (in originale o copia autenticata) nel caso di A.T.I. o atto costitutivo vigente e Statuto (in originale o copia autenticata) in caso di consorzio. Nel caso di associazioni o consorzi non ancora costituiti, andranno inoltre osservate, a pena di esclusione, le prescrizioni di cui al punto 7, ultimo periodo, del bando di gara;
- c) dichiarazione, a firma del legale rappresentante, con la quale l'Impresa attesti di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione dalla partecipazione alle procedure di appalto di lavori pubblici di cui all'art. 17, c. 1 e 3 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34;
- d) le n. 3 dichiarazioni, firmate a pena di esclusione dalla gara dal legale rappresentante dell'impresa, riportate a pagina 1 delle norme generali d'appalto, di cui quella relativa al sopralluogo controfirmata, a pena di esclusione dalla gara, da funzionari della direzione tecnica della R.A.V., sede di Aosta. Per concordare il giorno del sopralluogo l'impresa dovrà preventivamente contattare la sede secondaria della società, sita in via Chambery n. 51 (AO) Tel. 0165/27041. L incaricato dell'impresa all'effettuazione del sopralluogo potrà essere il direttore tecnico o il legale rappresentante (presidente amministratore delegato amministratore unico titolare), oppure persona dal medesimo appositamente «delegata» con specifica «delega scritta». Si precisa che il delegato potrà effettuare il sopralluogo solamente per conto di una singola impresa o di un singolo raggruppamento di imprese;
- e) la dichiarazione, a firma del legale rappresentante, con la quale l'impresa attesti l'insussistenza di rapporti di controllo ex art. 2359 Codice civile con altre imprese che partecipano alla medesima gara; saranno escluse le imprese concorrenti tra le quali ricorrano, rapporti di controllo ai sensi dell'articolo di legge richiamato;
  - f) la cauzione provvisoria prevista al precedente punto 5);
  - g) l'eventuale dichiarazione di cui al precedente punto 9);
- h) la dichiarazione, a firma del legale rappresentante, con la quale l'impresa si impegna a mantenere l'offerta ferma e irrevocabile per 180 giorni;
- i) dichiarazione, a firma del legale rappresentante, di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, e di essere in possesso di apposita certificazione rilasciate dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge 12 marzo 1999 n. 68.
- 1. dichiarazione, a firma del legale rappresentante, accompagnata dalla fotocopia del documento di identità del firmatario, attestante il possesso dei seguenti requisiti:
- cifra d'affari in lavori non inferiore a 1,75 volte l'importo a base d'asta;
- 2. esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- 3. costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata;

4. dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore al 1% della cifra d'affari effettivamente realizzata. Tale valore deve essere determinato secondo quanto disposto dall'art. 18, comma 8, del D.P.R. n. 34 del 25 gennaio 2000.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti 1, 2, 3 e 4 dovranno essere riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando e dovranno essere comprovate secondo quanto disposto dall'art. 18 del D.P.R. n. 34 del 25 gennaio 2000 e dalla circolare del Ministero del LL.PP. n. 182/400/93 del 1° marzo 2000.

In caso di A.T.I. di imprese orizzontali o consorzi di concorrenti, i requisiti di qualificazione di cui sopra dovranno essere posseduti per almeno il 40% dalla capogruppo o da almeno una delle imprese consorziate e la restante percentuale cumulativamente dalle altre imprese associate o consorziate, ciascuna delle quali dovrà possedere almeno il 10% di quanto richiesto cumulativamente;

m) documentazione di omologazione del tipo di barriera stradale fornita. In mancanza, presentazione di documentazione completa di prove di impatto dal vero (crash test) eseguite, ai sensi della normativa vigente (DM.LL.PP. 3 giugno 1998 e DM.LL.PP. 11 giugno 1999), presso istituti autorizzati.

La suddetta documentazione dovrà comprovare chiaramente, ai sensi dei citati DM.LL.PP. del 3 giugno 1998 e dell'11 giugno 1999, la rispondenza delle barriere di sicurezza ai parametri ed ai livelli di contenimento richiesti, per ciascuna tipologia di barriera, dalla «Relazione illustrativa» e dalle «Norme Tecniche d'Appalto».

Qualora il concorrente non fosse in grado di produrre contestualmente all'offerta la documentazione relativa alle prove d'urto, dovrà, a pena di esclusione dalla gara, impegnarsi, mediante dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, accompagnata da fotocopia del documento di identità del dichiarante, a fornirla entro venti giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di avvenuta comunicazione dell' aggiudicazione.

n) Dichiarazione, a firma del legale rappresentante dell'impresa, accompagnata da fotocopia del documento di identità del dichiarante, che sia i fornitori sia i beni oggetto dell'appalto soddisfano i requisiti della circolare Ministero LL.PP. n. 2357/96 e.s.m.

In caso di imprese riunite la suddetta documentazione dovrà essere presentata relativamente a ciascuna impresa partecipante al raggruppamento, fatta eccezione per la documentazione di cui ai punti d), f), g), h), m) ed n) che dovrà essere prodotta dalla sola capogruppo in nome e per conto anche delle mandanti.

La mancata produzione della documentazione richiesta nel presente bando costituirà per la società appaltante motivo legittimo di esclusione delle imprese mittenti.

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 675/1996, l'ente appaltante informa che i dati forniti dai partecipanti saranno trattati nel rispetto della citata normativa.

15. Aggudicazione provvisoria: l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente mentre, nei riguardi dell'ente appaltante, essa è provvisoria in quanto è subordinata:

all'accertamento che non sussistano cause ostative ai sensi della vigente normativa antimafia;

alla verifica dei requisiti dichiarati dall'impresa aggiudicataria in sede di gara;

all'approvazione dell'ente appaltante che avrà in ogni caso la facoltà di non procedere alla stipulazione del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa;

alla produzione entro venti giorni dalla comunicazione di avvenuta aggiudicazione, della documentazione di cui al punto m) del presente bando, qualora non sia stata prodotta in sede di gara.

Si precisa inoltre che:

tutte le spese per la partecipazione alla gara, a qualsiasi titolo sopportate, restano a carico del concorrente;

tutta la documentazione inviata dalle imprese concorrenti (fatta eccezione per la cauzione provvisoria di cui al punto 5 del bando di gara) resta acquisita agli atti dell'ente appaltante e non sarà restituita neanche parzialmente.

La stazione appaltante intende avvalersi della facoltà prevista all'art. 10 comma 1-ter della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 216/1995 e 415/1998. L'aggiudicatario, in ottemperanza alla vigente normativa, sarà obbligato a redigere ed a consegnare alla stazione appaltante, entro trenta giorni dell'aggiudicazione e comunque prima della consegna dei lavori, un proprio piano operativo di sicurezza a norma dell'art. 31, comma 1-bis della legge n. 109/1994, come modificata dalla legge n. 216/1995 e dalla legge n. 415/1998, per tutto quanto attiene alle proprie scelte autonome e relative responsabilità nell'organizzazione del cantiere e nell'esceuzione dei lavori, da considerare come piano complementare di dettaglio del piano di sicurezza predisposto dalla R.A.V. Sia il piano di sicurezza predisposto dalla R.A.V. sia il piano operativo di sicurezza, predisposto dall'impresa, formeranno parte integrante del contratto di appalto.

16. Informazioni: eventuali informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1.

L'amministratore delegato: avv. Giovanni Barone

S-15827 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

#### Esito di gara

Aggiudicazione licitazione privata del 13 aprile 2000, suddivisa in cinque lotti, esperita con il criterio previsto dall'art. 19, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 come modificata dal decreto legislativo n. 402/1998 avente per oggetto la fornitura di materiale vario occorrente al Settore Manutenzione per il ripristino in economia dei sottopassaggi cittadini.

Importo complessivo presunto L. 616.666.000 oltre I.V.A.

Delibera di approvazione del C.S.A. n. 4998 del 28 dicembre 1999, determinazione di indizione n. 39 del 30 dicembre 1999.

Determina di aggiudicazione n. 15 del 14 aprile 2000, registrata all'indice generale al n. 581 del 27 aprile 2000.

Ditte invitate al I lotto n. 15: partecipanti n. 5. Ditte invitate al II lotto n. 12: partecipanti n. 4. Ditte invitate al III lotto n. 15: partecipanti n. 5. Ditte invitate al IV lotto n. 16: partecipanti n. 4. Ditte invitate al V lotto n. 19: partecipanti n. 7.

I rispettivi elenchi sono in visione presso il Servizio Gare e Contratti.

Ditte aggiudicatarie: I e III lotto Scarpati Ciro & C. S.a.s. con il ribasso del 52%; II e IV lotto Eurocomm S.a.s. con i rispettivi ribassi del 53,5% e del 51%; V lotto: Nuova Mizar S.r.l. con il ribasso del 50,001%.

Il presente bando viene inoltrato all'ufficio pubblicazioni della CEE in data 29 maggio 2000.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15109 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, Palazzo San Giacomo, piazza Municipio

#### Estratto di gara

Oggetto: aggiudicazione gara di appalto, a mezzo licitazione privata, esperite in data i 17 gennaio 2000 e 28 febbraio 2000, per l'affidamento dei lavori di completamento della Collettrice di via Tasso.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, legge 415/1998, prezzo più basso mediante offerte a prezzi unitari.

Delibera di indizione n. 2261 del 2 luglio 1999.

Importo a base d'asta L. 14.981.968.127 oltre I.V.A.

Determina di aggiudicazione n. 14 del 23 marzo 2000.

Ditte invitate n. 10, ditte partecipanti n. 4, come da elenchi presso il Servizio Gare e Contratti.

Ditta aggiudicataria: Società M.G.A. r.l. che ha offerto il prezzo di L. 11.449.119.905 oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15110 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, Palazzo San Giacomo, piazza Municipio

#### Estratto di gara

Oggetto: aggiudicazione gara di appalto, a mezzo licitazione privata, esperita in data 30 dicembre 1999 e successivamente in data 22 febbraio 2000 e 25 febbraio 2000, per l'affidamento dei lavori di costruzione del manufatto fognario in via Sartania.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, legge 415/1998, prezzo più basso mediante offerte a prezzi unitari.

Delibera di indizione n. 2638 del 30 luglio 1999.

Importo a base d'asta L. 17.718.445.294 oltre I.V.A..

Determina di aggiudicazione n. 28 del 6 aprile 2000.

Ditte invitate n. 25, ditte partecipanti n. 15, come da elenchi presso il Servizio Gare e Contratti.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. Sabesa/Lem Labor/Sip Costruzioni che ha offerto il prezzo di L. 10.937.620.070 oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15111 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Dipartimento AA. GG. ed Ispettorato Servizi Gare e Contratti

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto, in tre lotti, per l'affidamento, mediante licitazione privata, della fornitura di gasolio per autotrazione, benzina verde e benzina super occorrenti ai servizi N.U.

Gara esperita il 12 aprile 2000. Delibera di approvazione del capitolato speciale d'appalto n. 4100 del 24 novembre 1999. Determina di indizione n. 27 del 9 dicembre 1999, registrata all'indice generale in data 27 dicembre 1999 al n. 1531. Importo a base d'asta:

1° lotto gasolio per autotrazione L. 1.085.000 con I.V.A. - € 560.355,74;

2° lotto benzina verde L. 78.000.000 con I.V.A. - € 40.283,64;

3° lotto benzina super L. 81.600.000 con I.V.A. - € 42.142,89.

Determina di aggiudicazione n. 9 del 19 aprile 2000, registrata all'indice generale in data 27 aprile 2000 al n. 589.

Modalità di aggiudicazione: art. 16, comma 1 del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Ditte invitate n. 3 come da elenco in visione presso il Servizio Gare e Contratti.

Ditte partecipanti n. 2 per ogni singolo lotto.

Ditte aggiudicatarie: 1° lotto S.A.C.C.L.A. S.r.l. con il ribasso del 6,55% oltre I.V.A.; 2° e 3° lotto ditta Passarelli Raffaela con il ribasso del 3% per entrambi i lotti.

Il presente avviso viene inoltrato all'ufficio delle pubblicazioni CEE il 29 maggio 2000.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15112 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, Palazzo San Giacomo, piazza Municipio Telefono n. 081/7952409 - Fax n. 081/5522967

Bando di gara - Licitazione privata

Oggetto dell'appalto: lavori dell'intervento di recupero dell'immobile palazzo Corsicato, sito in via Taverna del Ferro n. 89, per complessivi n. 54 alloggi.

Deliberazione di G. C. n. 574 del 16 febbraio 2000.

Determinazione dirigenziale n. 10 del 30 marzo 2000.

Luogo di esecuzione: fabbricato di proprietà Comunale in via Taverna del Ferro n. 89 a San Giovanni a Teduccio - Napoli.

Criterio aggiudicazione: licitazione privata da esperirsi con le procedure di cui all'art. 21 della legge n. 109/1994, come modificata ed integrata con legge n. 415/1998, con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.

La gara sarà aggiudicata in presenza di almeno due offerte valide.

Importo a base d'appalto: L. 3.484.338.163 oltre I.V.A. (pari a  $\leqslant$  1.799.510,48), di cui L. 141.000.000 (pari a  $\leqslant$  72.820,42) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: categoria OG1 classe IV fino a L. 5.000.000.000 (€ 2.582.284).

Opere scorporabili: iscrizione alla C.C.I.A.A legge n. 46/1990 lettere A - B - C - E - F., art. 1, lettere A e B importo L. 272.150.860;

art. 1, lettera C importo L. 249.000.860;

art. 1, lettera E importo L. 178.823.192;

art. 1, lettera F importo L. 146.016.600;

Termine esecuzione: cinquecentoquaranta giorni decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

Modalità di partecipazione: sono ammesse a partecipare alla gara imprese singole, ovvero consorzi o imprese riunite, ai sensi di quanto stabilito dagli articoli 10, 11, 12 e 13 della legge n. 109/1994 come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

L'amministrazione si avvarrà della facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 415/1998.

Sono ammesse le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato membro della CEE alle condizioni previste dagli articoli 18 e 19 del decreto legislativo n. 406/91.

Presentazione domande per la partecipazione alla gara: domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, sottoscritta nei modi di legge, dal titolare dell'impresa o dal legale rappresentante, dovrà pervenire esclusivamente a mezzo servizio postale al seguente indirizzo: comune di Napoli - Protocollo Generale - Piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo 80133 Napoli, entro le ore 12 del ventesimo giorno successivo alla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

All'estemo del plico dovrà essere riportata l'indicazione dell'oggetto dell'appalto (importo ed estremi della delibera) e della ragione sociale e della sede del contraente, telefono e fax.

La domanda di partecipazione dovrà contenere, altresì, la dichiarazione, successivamente verificabile, con le modalità indicate nell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 415/1998, con cui il titolare dell'impresa o il legale rappresentante attesti:

- il possesso dei «requisiti d'ordine generale» di cui all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34;
- l'assolvimento degli obblighi previsti dall'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- 3) il possesso dei «requisiti di ordine tecnico-organizzativo» di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.

Le cooperative ed i consorzi fra cooperative dovranno, rispettivamente, dichiarare di essere iscritte nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del Lavoro.

Nel caso di raggruppamento, le dichiarazioni di cui innanzi dovranno riferirsi, oltre che all'impresa capogruppo o mandataria, anche alle altre imprese associate.

I requisiti di cui ai precedenti punto 1 e 3 sono comprovati con la presentazione della documentazione indicata nel Titolo III del citato decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.

Cauzioni: (da produrre in sede di offerta) provvisoria, nella misura del 2% dell'importo dei lavori a base d'appalto da prestare anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa della durata di almeno centottanta giorni, riportante l'indicazione prevista dall'art. 30, comma 2-bis, della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 415/1998. Definitiva nella misura del 10% dell'importo dei lavori, aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il ribasso d'asta eccedente al 20%.

Per le imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee serie UNI EN ISO 9000, ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater della citata legge n. 415/1998, la cauzione e le garanzie fidejussorie sono ridotte del 50%.

Finanziamento: fondi IV, V, VI Biennio della legge n. 457/1978 e D.P.R.G. per la nuova assegnazione in corso di predisposizione, giusta nota n. 01475 del 15 marzo 2000 della Regione Campania. Capitolo 4335 del Bil. 1991. L'aggiudicazione definitiva è subordinata all'emissione del precitato D.P.R.G. da parte della Regione Campania.

Pagamento/prestazioni: l'appaltatore avrà diritto a pagamenti nei modi previsti dal capitolato speciale di appalto.

Documentazione in visione: gli atti progettuali e di gara sono in visione presso il Servizio Edilizia Pubblica, via Egiziaca a Pizzofalcone n. 75 Napoli, dal lunedì al venerdì dalle ore 9, alle ore 12.

Validità offerta: centottanta giorni dalla data espletamento della gara.

Subappalto: i lavori in subappalto saranno regolati dalle procedure previste dall'art. 34 della legge n. 109/1994 come modificata ed integrata con legge n. 415/1998, nonché da quelle previste dalla legge n. 55/1990 e dal decreto legislativo n. 406/1991. L'inosservanza di una delle modalità e termini di tutto quanto precede sarà causa di esclusione dalla gara.

Controversie: giudice ordinario togato ai sensi dell'art. 16, legge n. 741/1981.

Termine invio inviti a presentare offerta: 120 (centoventi) giorni dal termine di scadenza fissato per richiesta di partecipazione.

Ai sensi degli articoli 10 e 13 della legge n. 675/1996, si comunica che i dati personali comunicati saranno utilizzati esclusivamente per l'espletamento delle procedure del presente appalto.

Il dirigente del servizio: dott. Antonio Ruggiero.

C-15113 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, Palazzo San Giacomo, piazza Municipio Telefono n. 0817952406

Aggiudicazione relativa alla gara d'appalto-concorso per la fornitura e posa in opera di impianti per servizio igienico-automatizzato destinato agli utenti normodotati e con ridotte capacità motorie.

Gara aggiudicata il 27 marzo 2000.

Deliberazione di G.C. n. 993 del 9 aprile 1999 del Servizio Fognature. Importo complessivo a base di gara L. 1.190.000.000 oltre I.V.A.

Delibera di aggiudicazione di G. C. n. 1149 del 6 aprile 2000.

Criterio di aggiudicazione: la gara è stata aggiudicata ai sensi dell'art. 91 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827.

Ditte partecipanti n. 4.

Ditte invitate n. 4, come da elenco in visione presso il Servizio Gare e Contratti.

Ditta aggiudicataria: Società Eco-Program per l'importo complessivo di L. 1.190.000.000 oltre I.V.A.

Il presente avviso viene inoltrato all'ufficio delle pubblicazioni CEE il 29 maggio 2000.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero.

C-15114 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, Palazzo San Giacomo, piazza Municipio

#### Esito di gara

Oggetto: aggiudicazione gara di appalto, mediante pubblico incanto, esperita in data 7 aprile 2000, per l'affidamento dei lavori di restauro conservativo del Teatro S. Ferdinando.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, legge n. 415/1998, prezzo più basso mediante offerte a prezzi unitari.

Delibera di indizione n. 4032 del 17 novembre 1999.

Importo a base d'asta L. 5.853.207.000 oltre I.V.A.

Determina di aggiudicazione n. 42 del 19 maggio 2000.

Ditte partecipanti n. 28, come da verbale del protocollo speciale gare.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. Coop. Edil Cavallo - Inverno che ha offerto il prezzo di L. 4.515.000.000 oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15115 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

#### Avviso di gara

In esecuzione della determinazione dirigenziale n. 6 del 7 marzo 2000 e della delibera di G.C. n. 743 del 19 febbraio 2000, si porta a conoscenza degli interessati che questo Comune indice gara di appalto con il sistema della licitazione privata, nei modi previsti dall'art. 16 comma 1, lettera a) del decreto legge 24 luglio 1992 n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni per la fornitura in opera di un Planetario, compresa la manutenzione e la revisione per un periodo di anni cinque, da realizzarsi presso l'ex scuola G. Marino in Ponticelli, destinata a Museolaboratorio per ragazzi e denominata «La Città dei Bambini», per l'importo complessivo di L. 800.000.000 (€ 413.165,52 oltre I.V.A.

Procedura accelerata prevista dall'art. 7 comma 4 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni. Consegna presso l'ex scuola G. Marino-Ponticelli, entro giorni duecentottanta dalla data di consegna dell'ordinativo stesso. Sono ammesse a presentare offerta anche imprese raggruppate, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

Le richieste di invito a gara redatte in lingua italiana ed in carta da bollo, dovranno pervenire al Protocollo Generale del Comune di Napoli - Piazza Municipio 80133 Napoli entro le ore 12 del quindicesimo giorno successivo all'invio del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea, in busta chiusa sigillata sulla quale dovranno essere indicati il nominativo del concorrente e l'oggetto dell'appalto. Le lettere di invito alla gara verranno spedite entro il centoventesimo giorno dalla pubblicazione.

Le domande di partecipazione, a pena di esclusione dalla gara, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione: certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., di data non anteriore a mesi sei rispetto a quella fissata per il pervenimento dell'istanza stessa.

Dichiarazione sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante sottoscritta nei modi di legge relativa:

- 1) all'inesistenza delle ipotesi di esclusione di cui all'art. 11, del decreto legge n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;
- 2) al volume di affari, riferito ai tre esercizi antecedenti quello in corso, che non deve essere inferiore a L. 5 miliardi;
- 3) che l'esecuzione di fomiture analoghe nel corso dei tre esercizi antecedenti l'anno di pubblicazione del presente bando, non sia stato inferiore a lire 2 miliardi I.V.A., esclusa, con l'indicazione, per ogni singola fornitura del destinatario, del relativo indirizzo e dell'importo.

Per le forniture effettuate agli enti pubblici, qualora le stesse siano determinanti a raggiungere la soglia dei due miliardi le stesse, prima della stipula del contratto dovranno essere confermate da una certificazione di buona esecuzione, rilasciata dall'ente committente. È previsto, in sede di gara, prestazione di una cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta.

Ai sensi del comma 3 dell'art. 16 del decreto legislativo n. 58/1992 e successive modificazioni ed integrazioni, saranno escluse dalla gara, con provvedimento motivato, quelle offerte che presenteranno un prezzo manifestamente ed anormalmente basso e per le quali gli offerenti, su richiesta dell'amministrazione non producano valide giustificazioni.

Per quanto non contenuto nel presente bando, si rinvia al capitolato speciale di appalto, che potrà essere consultato presso il 72° servizio Scuole Statali - piazza Cavour n. 42, sesto piano, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 12.

Le istanze di partecipazione non sono vincolanti per l'Amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea per la sua pubblicazione in data 29 maggio 2000.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-15116 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali - 1° Reparto - 3ª Divisione

www.commiservizi.difesa.it-

E mail commiservizi@commiservizi.difesa.it

Avviso di gara per estratto (Gara in ambito nazionale ai sensi del decreto Presidente della Repubblica 18 aprile 1994 n. 573)

Il giomo 2 agosto 2000 sarà esperita presso la sala delle gare di questa Direzione Generale ubicata in via Labicana n. 17 - 00184 Roma - una licitazione privata con prezzo base palese e partecipazione aperta alle imprese nazionali commerciali per la provvista di: apparecchiature elettriche per uffici - lotto unico - per un importo presunto di L. 261.991.000 (I.V.A. esclusa); come meglio specificato nel bando di gara e nella lettera di invito visibili presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico di questa Direzione Generale. La lettera di richiesta di partecipazione alla gara, completa di tutta la documentazione prescritta, sia per le imprese iscritte all'albo dei fomitori della Difesa che per quelle non iscritte, dovrà pervenire entro il 30 giugno 2000.

Quando la richiesta di partecipazione sia stata fatta mediante telegramma, telex, fax o per telefono, la stessa dovrà essere confermata con lettera spedita entro la predetta data. L'indirizzo a cui inviare la domanda è il seguente: Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali - 1º Reparto - 3º Divisione - Nucleo Posta dell'U.D.G. - secondo piano - sano n. 99 - piazza della Marina n. 4 - 00196 Roma (tel./fax n. 06/36804800). Per ulteriori informazioni è in funzione, l'Ufficio Relazioni con il Pubblico - telefono n. 06/36803680 e fax n. 06/36805643 sito Internet www.commiservizi.difesa.it.-E Mail commiservizi. @commiservizi.difesa.it.

Per ragioni di bilancio non potranno essere inviate documentazioni via fax.

p. Il capo della 3<sup>a</sup> divisione: (Col. C.C. r.s. Giulio Falconi) - C.F. (C.M.) Vincenzo Rech

C-15117 (A pagamento).

#### UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI SALERNO

#### Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Università degli Studi di Salerno, via Ponte Don Melillo, 84084 Fisciano (SA), fax 089/966229; tel. n. 089/966230.
  - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta;b) asta pubblica.
    - o) asia paoonea.
  - 3.a) Luogo della consegna: Fisciano (SA);

    b) natura e quantità dei prodotti da fornire: fornitura triennale di

b) natura e quantità dei prodotti da fornire: fornitura triennale di periodici pubblicati all'estero ed in Italia, il cui elenco è allegato al capitolato speciale d'appalto. Valore complessivo stimato per il triennio contrattuale L. 7.404.000.000 (sette miliardi quattrocento quattro milio-

ni), pari a € 3.823.846,88 (tre milioni ottocento ventitré mila ottocento quarantasei Euro e ottantotto centesimi), valore complessivo stimato per l'anno 2001 L. 2.468.000.000, € 12746158,63;

c) l'appalto è suddiviso nei seguenti lotti, con i relativi valori stimati:

lotto (a): n. 1255 periodici europei, extraeuropei e americani dell'area umanistica, giuridica ed economica - valore stimato per il triennio contrattuale L. 1.995.000.000, € 1030331,51, valore stimato per l'anno 2001 L. 665.000.000, € 343443,84;

lotto (b): n. 680 periodici europei, extraeuropei e americani dell'area scientifica, tecnologica e farmaceutica - valore stimato per il triennio contrattuale L. 5.085.000.000, € 2626183,33, valore stimato per l'anno 2001 L. 1.695.000.000, € 875394,44;

lotto (c): n. 949 periodici italiani di tutte le aree di cui n. 874 dell'area umanistica, giuridica ed economica e n. 75 dell'area scientifica tecnologica e farmaceutica - valore stimato per il triennio contrattuale L. 324.000.000, € 167332,03, valore stimato per l'anno 2001 L. 108.000.000, € 55777,34.

È possibile presentare offerte per uno o più lotti.

- d) Nessuna deroga all'utilizzo di norme conformemente all'art. 8 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni
  - 4. Termini di consegna: come da capitolato speciale d'appalto.
- 5.a) Il capitolato speciale d'appalto, il disciplinare di gara e la modulistica occorrente per la partecipazione alla gara possono essere ritirati dalle imprese che ne faranno richiesta c/o la Rip. IV Ufficio Contratti sede universitaria di Fisciano (SA) edificio Rettorato e.mail: ufficio.contratti@seda.unisa.it, nei giorni mercoledì e giovedì dalle ore 15,30 alle ore 17,30 ed il giorno venerdì dalle ore 9,30 alle ore 13,30 (gli stessi non saranno inviati a mezzo fax).

b) — ;

- c) per il ritiro del capitolato speciale d'appalto, del disciplinare di gara e della relativa modulistica non è previsto alcun pagamento.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: 21 luglio 2000, pena l'esclusione. Qualora si opti per la consegna a mano si precisa che l'Ufficio Protocollo dell'Università osserva i seguenti orari di apertura al pubblico: dal lunedì al giovedì dalle ore 9 alle ore 14 e dalle 15 alle 17 ed il venerdì dalle ore 9 alle 14;
- b) indirizzo al quale le offerte devono essere inoltrate: Università degli Studi di Salerno, via Ponte Don Melillo 84084 Fisciano (SA);
  - c) lingua: italiano.
- 7. L'espletamento della gara si terrà in seduta pubblica il 24 luglio 2000 ore 10,30, c/o i locali del Rettorato, Sala Riunioni n. 43D.
  - 8. Cauzione definitiva: 5% dell'importo appaltato.
- 9. Finanziamento: bilancio del Centro di Servizio di Ateneo per le biblioteche e del Centro Bibliotecario dell'area scientifica.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di fornitori: in conformità a quanto stabilito dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni.
- 11. Indicazioni riguardanti i fornitori e informazioni per la valutazione dei requisiti di carattere economico e tecnico da rendersi compilando il modulo di autocertificazione (allegato al disciplinare di gara) nelle forme di cui alla legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni, sottoscritto con firma leggibile e per esteso, non autenticata e corredata da fotocopia di un documento in corso di validità, con la quale i legali rappresentanti attestino sotto la propria responsabilità il possesso dei seguenti requisiti:

requisiti minimi:

iscrizione nel registro della C.C.I.A.A., o, per le imprese non residenti in Italia, nel registro professionale dello Stato di appartenenza;

il non trovarsi in nessuna delle condizioni di cui all'art. 11, primo comma, lettere a), b), c), d), e) ed f) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni;

l'insussistenza di forme di controllo o di collegamento a norma dell'art. 2359 del Codice civile, con altri soggetti partecipanti alla gara;

di non avere procedimenti in corso ai sensi dell'art. 416-bis del codice penale;

il rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi della legge n. 68/1999.

Requisiti di capacità finanziarie ed economiche:

presentazione di almeno una referenza bancaria (da allegarsi in originale al modulo di autocertificazione);

estratti dei bilanci dell'impresa relativi agli esercizi finanziari 1996, 1997, 1998, da cui risulti un fatturato globale complessivo per il triennio non inferiore a L. 3.990.000.000 per il lotto a); L. 10.170.000.000 per il lotto b); L. 648.000.000 per il lotto c).

Importo globale delle forniture analoghe realizzate nel triennio 1996, 1997, 1998 non inferiore a complessive: L. 2.992.500.000 per il lotto a); L. 7.627.500.000 per il lotto b); L. 486.000.000 per il lotto c).

Requisiti di capacità tecnica:

indicazione del numero medio annuo dei dipendenti negli ultimi tre anni e l'elenco dei soggetti responsabili per la fomitura con indicazione dei titoli di studio e professionali.

12. Periodo di tempo entro il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: a favore del prezzo più basso, ai sensi dell'art. 19 del decreto legislativo n. 358/1992, con le modalità esplicitate nel capitolato speciale d'appalto.

13. Altre indicazioni:

il plico contenente le offerte deve riportare ben visibile, pena l'esclusione, la dicitura: «Asta pubblica per la fornitura di periodici»;

subappalto: ai sensi dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/1992.

I pagamenti saranno effettuati entro sessanta giorni dall'arrivo della fattura, con le modalità dettagliate nel capitolato speciale d'appalto.

Il presente bando sarà pubblicato integralmente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e sul quotidiano Gazzetta Aste e Appalti e, per estratto, sui seguenti quotidiani «La Stampa» e «La Città» nonché trasmesso agli Albi Pretori dei Comuni di Salerno, Baronissi e Fisciano.

14. Il presente bando sarà spedito all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee il 29 maggio 2000.

In ordine al procedimento instaurato si informa che i dati personali fomiti sono tutelati dalla legge n. 675/1996, recante disposizioni a tutele delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, per cui la divulgazione degli stessi è strettamente legata alle finalità della procedura di gara.

Fisciano, 26 maggio 2000

Il rettore: prof. Giorgio Donsi.

C-15118 (A pagamento).

#### **COMUNE DI SAN REMO**

#### Estratto avvisi d'asta

Il Comune di San Remo provvederà ad affidare, mediante distinte aste pubbliche, i seguenti lavori: aste del 22 giugno 2000 (offerte entro le ore 13 del giorno precedente) (seconda seduta 7 luglio 2000): lavori di manutenzione periodica dei fabbricati comunali. Importo dell'appalto: L. 600.000.000, (€ 309.874,13) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 20.000.000 (€ 10.329,13) non soggetto a ribasso, per oneri di sicurezza Cat. OG 1 (prevalente) e Cat. OG 11 (scorporabile/subappaltabile) per impianti tecnologici; lavori di manutenzione degli impianti sportivi. Importo dell'appalto: L. 535.000.000, (€ 276.304,44) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 25.000.000, (€ 276.304,44) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso - Cat. OG 1 (prevalente). Interventi entro 48 ore dall'ordine, lavori di manutenzione delle strade comunali e delle loro pertinenze (muri, difese, canalizzazioni, cunette, ecc.). Importo dell'importo di L. 20.000.000 (€ 258.228,44) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 20.000.000, (€ 10.329,13) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso - Cat. OG 3 (prevalente). Interventi entro 48 ore dall'ordine.

Aste del 26 giugno 2000 (offerte entro le ore 13 del giomo 23 giugno 2000) (seconda seduta 18 luglio 2000): lavori di ampliamento del Cimitero Armea. Importo dell'appalto: L. 1.922.290.000, (€ 992.779,93) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 76.000.000, (€ 39.250,72) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso - Cat. OG 1 (prevalente); lavori di consolidamento del movimento franoso in via Giovanni Borea antistante la Casa di Riposo «Borea». Importo dell'appalto: L. 730.000.000, (€ 377.013,53) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 30.000.000, (€ 15.493,70) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso - Cat. OS 21 (prevalente) e Cat. OG 3 (scorporabile/subappaltabile) per opere stradali finanziamento: mutuo Cassa DD.PP. con i fondi del risparmio postale; la-

vori di ripristino del collegamento tra strada San Lorenzo e via Capitan Calvini. Importo dell'appalto: L. 523.000.000, (€ 270.106,95) oltre I.V.A., comprensivo dell'importo di L. 20.000.000, (€ 10.329,13) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso - Cat. OG 3 (prevalente) e Cat. OS 21 (scorporabile/subappaltabile) per esecuzione pali - finanziamento: mutuo Cassa DD.PP. con i fondi del risparmio postale.

Gli avvisi integrali d'asta, pubblicati all'Albo Pretorio del Comune dal 26 maggio 2000, sono acquisibili presso il Servizio Contratti del Comune (tel. 0184/580234, fax 502371) ovvero su Internet:http://www.sanremonet.com/sanremo/appalti.htm.

Il dirigente del settore legale contratti: avv. Antonio Borea

C-15120 (A pagamento).

## REGIONE VENETO Unità Locale Socio Sanitaria n. 6 Vicenza, viale Rodolfi n. 37

#### Bando di gara a licitazione privata

Questa U.L.S.S. indice una gara secondo quanto previsto dalla direttiva C.E.E. 92/50 e dal decreto legislativo n. 157/1995 come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000 per la stipula dei seguenti contratti:

- a) servizio di assistenza presso i servizi diumi educativi per disabili. Importo complessivo presunto L. 1.600.000.000 (€ 826.331,03), cat. funz. 25, C.P.C. 93, gara biennale;
- b) servizio ristorazione presso i servizi diumi per disabili. Importo complessivo presunto L. 640.000.000 (€ 330.532,41), cat. funz. 17, C.P.C. 64, gara triennale;
- c) servizio di assistenza scolastica e di integrazione sociale agli alunni disabili. Importo complessivo presunto L.1.482.000.000 (€ 765.389,12), cat. funz. 25, C.P.C. 93, gara triennale;
- d) servizio di accompagnamento persone disabili durante il trasporto ai servizi educativi diumi. Importo complessivo presunto L. 560.000.000 (€ 289.215,86), cat. 27, C.P.C. /, gara triennale.
- e) servizio trasporto ai servizi educativi diurni per disabili. Importo complessivo presunto L. 1.155.000.000, (€ 596.507,71), cat. 2, C.P.C. 712, gara triennale.

Le domande di partecipazione, per le quali si applicherà quanto disposto all'art. 10, punto 8 del decreto legislativo n. 157/1995, redatte in carta semplice ed in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 11 del giorno 20 giugno 2000 al seguente indirizzo:

Unità Locale Socio Sanitaria n. 6, "Vicenza" 36100 Vicenza, viale Rodolfi n. 37.

Alla domanda le ditte dovranno allegare la seguente documentazione:

- a) certificato del registro delle imprese ovvero del registro professionale dello stato di residenza per le ditte straniere.
- b) dichiarazione del fatturato distinto per ciascuno degli ultimi tre anni (1997-1998-1999) relativo ad analoghi servizi.
  - c) idonce dichiarazioni bancarie.

L'aggiudicazione sarà disposta secondo il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995.

La busta contenente la domanda e la documentazione richiesta deve pervenire chiusa e recare a margine l'oggetto della gara ed il nominativo del mittente.

Il presente bando di gara è stato spedito all'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data 25 maggio 2000.

Sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 purché pervenute con le modalità previste dallo stesso articolo.

Eventuali informazioni potranno essere richieste al servizio approvvigionamenti generali tel. 0444,993444.

Il direttore servizio approvv. generali: rag. Alessandro Bosaro

C-15121 (A pagamento).

#### COMUNE DI CREMONA Settore Appalti

#### Estratto avviso di trattativa privata accelerata

Il comune di Cremona indice trattativa privata per l'affidamento del servizio di trasporto disabili per il periodo 1 luglio 2000 - 30 giugno 2004 e per l'importo annuo di L. 269.000.000 + I.V.A. (€ 138.926,91).

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni.

È previsto il ricorso alla procedura accelerata.

Le richieste di invito corredate, a pena di esclusione, dalla documentazione di cui al bando integrale pubblicato all'albo pretorio, dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del 15 giugno 2000 all'ufficio protocollo, piazza del Comune n. 8, 26100 Cremona.

Il bando in versione integrale potrà essere consultato e ritirato presso l'U.R.P., piazza Comune n. 8, tel. 0372/407291-292 oppure sulla rete civica del comune al seguente indirizzo.

http://www.rccr.cremona.it/doc\_comu/urp\_index.shtm.

Il direttore del settore: avv. Lamberto Ghilardi

C-15122 (A pagamento).

#### COMUNITÀ MONTANA VALTELLINA DI SONDRIO

#### Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Comunità Montana Valtellina di Sondrio, via N. Sauro n. 33 23100 Sondrio, tel. 0342/210331, fax 0342/210334.
  - 2. A) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta;
    - B) forma dell'appalto oggetto di gara: fornitura.
- 3. A) Luogo di consegna: sede Comunità Montana e sedi dei comuni facenti parte del suo territorio, come previsto dal capitolato speciale.
- B) natura prodotti da fornire: acquisto di hardware per gli uffici comunali e comunitari. Importo complessivo a base di gara: L 579.640.000 (€ 299.359,076988) I.V.A. esclusa;
  - C) quantità dei prodotti e caratteristiche richieste:
- a) Num. 17 Unità U.P.S. Gruppo di continuità intelligente, APC Back-UPS 650 VA;
- b) Num. 80 PC basati su processore Intel Pentium III 600, chipset Intel 810e, cache di secondo livello di 512 Kb Pipeline Burst Sram, Architettura PCI/ISA, 64 Mb SDRam espandibile a un massimo di 512 Mb, lettore floppy da 1,44 Mb, hard disk Smart Ultra ATA/66 10 Gb, CDrom 48X, scheda audio Sound Blaster 16, scheda grafica Matros G200 8 Mb, tastiera 108 tasti co Euro, 4 slot PCI 1 ISA, 1PCI/ISA, mouse Logitech 2 tasti, windows 98 su CD e preinstallato completo di manuale, scheda di rete 3COM 10/100 combo PCI(3C905BCB).
- c) Num. 31 PC basati su processare Intel Pentium III/600, chipset Intel 810e, cache di secondo livello di 512 Kb Pipeline Burst Sram, Architettura PCI/ISA, 196 Mb SDR am espandibile a un massimo di 512 Mb, lettore floppy da 1,44 Mb, hard disk Smart Ultra ATA/66 17 Gb, CDrom 50X, scheda audio Sound Blaster 16, scheda grafica AGP Marox G400 32 Mb, tastiera 108 tasti co Euro, 4 slot PCI 1 ISA, 1PCI/ISA, mouse Logitech 2 tasti, windows 98 su CD e preinstallato completo di manuale, scheda di rete 3COM 10/100 combo PCI(SC905BCB).
  - d) Num. 7 monitor 15" colori SVGA 1024x768, low emission.
  - e) Num. 77 monitor 17" colori SVGA 1280x1024, low emission.
  - f) Num. 22 monitor 19" colori SVGA 1600x1200, low emission.
  - g) Num. 7 monitor 21" colori SVGA 1600x1200, low emission.
- h) Num. 9 Server basati su processore Intel Pentium III 600, cache di secondo livello di 512 Kb Pipeline Burst Sram, Architettura PCI/ISA, 256 Mb SDRam espandibile a un massimo di 512 Mb, lettore Floppy da 1,44 Mb, scheda controller Ultra Wide SCSI2, cestello per 4 hard disk hot plug, due hard disk SCSI 18,2 Gb hot plug, CDrom 48X, scheda grafica 8 Mb, tastiera 108 tasti co Euro, 4 slot PCI 1 ISA, 1PCI/ISA, mouse Logitech 2 tasti, windows NT 4.0/2000 Server su CD e preinstallato completo di manuale, scheda di rete 10/100 combo PCI, monitor SVGA 15" colori low emission digitale, Streamer DAT 4/8 Gb in compresso.

- i) Num. 7 Server basati su processare Intel Pentium III 600 (possibilità secondo processare interno), cache di secondo livello di 512 Kb Pipeline Burst Sram, Architettura PCI/ISA, 128 Mb SDRam espandibile a un massimo di 512 Mb, lettore floppy da 1,44 Mb, scheda controller Ultra Wide SCSI2, Cestello per 4 hard disk Hol Plug, due hard disk SCSI 10,2 Gb hot plug, CDrom 48X, scheda grafica 8 Mb, tastiera 108 tasti co Euro, 4 Slot PCI 1 ISA, 1pci/isa, mouse Logitech 2 tasti, windows NT 4.0/2000 Server su CD e preinstallato completo di manuale, Scheda di rete 10/100 combo PCI, monitor SVGA 15" colori low emission digitale, Streamer DAT 4/8 Gb in compresso.
  - 1) Num. 12 stampanti Epson LQ 2180 24 aghi 132 colonne.
  - m) Num. 3 stampanti Epson LO 670 24 aghi 100 colonne.
- n) Num. 18 stampanti a getto inchiostro colori B/N Hewlett Packard 815C.
- o) Num. 20 stampanti Epson 1520 getto inchiostro colori B/N A4/A3/A2 modulo continuo, modulo singolo.
  - p) Num. 39 stampanti Laser Hewlett Packard 1100 8 PPM A4.
- q) Num. 14 stampanti Laser Hewlett Packard 8100N 32 PPM A4/A3.
- r) Num. 2 plotter Hewlett Packard HP 488C, A4/A0, colori getto inchiostro, completo di taglierina, piedistallo, gestore rotolo carta continua.
- s) Num. 25 modem ISDN esterni 128 Kb/s, collegamento via porta seriale COM.
  - r) Num. 27 scanner Hewlett Packard 5200 Piano A4 USB.

Per i punti b), c), d), e), f), g), h), i) riguardanti l'offerta relativa a Server e Personal Computer, verranno prese in considerazione solo macchine di marca (Acer, Compaq, Ibm, Hp, Toshiba, Siemens, Bull, Olidata, Olivetti) o equivalenti, con certificazione UNI EN ISO 9001 della società produttine del materiale stesso e a norma secondo le condizioni imposte dalla presenza del marchio C.E., mentre vengono esclusi dalla valutazione preventivi e offerte relative a materiale cosiddetto «assemblato» o «cloni».

- D) Facoltà di presentare offerta per una parte della fornitura: non ammessa.
- 4. Durata contratto: annuale; consegne come previsto nel capitolato speciale; termini di consegna: entro 45 giorni dall'ordine.
- 5. A) Nome e indirizzo del servizio presso il quale si possono richiedere i documenti: vedi punto 1;
- B) Termine per la richiesta dei documenti: 40 giorni dalla data di spedizione del bando all'ufficio pubblicazioni C.E. Saranno prese in considerazione ed evase le richieste di chiarimenti e informazioni complementari al capitolato speciale che perverranno entro il 10 luglio 2000; oltre tale termine non verranno fornite ulteriori informazioni e/o chiarimenti:
  - C) Pagamento per rilascio documenti: non è dovuto.
- A) Termine perentorio ricezione offerte: ore 11 del giorno 20 luglio 2000 (pena esclusione);
  - B) Indirizzo cui devono essere inoltrate le offerte: vedi punto 1;
  - C) Lingua in cui devono essere redatte le offerte: italiana.
- 7. A) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: chiunque sia interessato può assistere alle operazioni di gara;
- B) Data apertura offerte: ore 15 del giorno 25 luglio 2000 presso la sede della Comunità Montana Valtellina di Sondrio, via N. Sauro n. 33, Sondrio.
- 8. Cauzioni richieste: cauzione provvisoria a garanzia dell'offerta di L. 11.592.800 (€ 5987,18153) pari al 2% del prezzo posto a base d'asta; cauzione definitiva a garanzia del contratto pari al 10% dell'importo netto di aggiudicazione.
- 9. Modalità di finanziamento e pagamento: finanziamento a carico del bilancio della Comunità Montana Valtellina di Sondrio, dei comuni del suo territorio e della regione Lombardia ai sensi della legge regionale 28 ottobre 1996, n. 31 e della delibera di giunta regionale n. 46146 dell'8 novembre 1999. Pagamento a carico della Comunità Montana. Modalità di pagamento: 60 giorni dalla data del positivo superamento del collaudo definitivo o dalla data di pervenimento della fattura, se successiva al collaudo.
- 10. Raggruppamenti temporanei di imprese: ammessi secondo le disposizioni dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992; forma giuridica raggruppamento aggiudicatario: mandato speciale con rappresentanza.

- 11. Requisiti minimi di partecipazione: a) assenza cause esclusione partecipazione pubbliche formiture ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 e ss.mm.ii.; b) iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. o analogo registro in ambito comunitario.
  - 12. Validità offerta: 180 giorni dalla data della gara.
- 13. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso ex art. 16, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 358/1992 e ss.mm.ii.
- 14. Altre informazioni: le offerte dovranno essere redatte secondo le modalità prescritte dal capitolato speciale d'oneri e dovranno essere corredate dalla documentazione pure prescritta dallo stesso capitolato speciale. Si procederà all'apertura delle buste e all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta regolarmente ammessa.
  - 15. Preinformazione: non avvenuta.
- 16. Data spedizione bando ufficio pubblicazioni ufficiali C.E. 22 maggio 2000.

Il responsabile area amministrativa: dott. Elena Castellini

C-15124 (A pagamento).

#### **COMUNE DI CAGLIARI**

Avviso di gara per pubblico incanto

Il comune di Cagliari rende noto che, ai sensi degli artt. 20 e 21 della legge n. 109/1994 € successive modificazioni ed integrazioni, con termini ridotti ex art 64, 2° conuna, del regio decreto n. 827/1924, è indetto pubblico incanto per il giorno 15 giugno 2000, alle ore 9 (1° seduta) ed il giorno 6 luglio 2000, alle ore 9 (2° seduta) per l'appalto, a corpo e a misura, dei lavori di «Recupero ed ampliamento del campo di calcio via Castiglione, Cagliari». Importo a base d'asta. L. 538.965.850 (€ 278.352,631), oltre a L.. 8.200.000 (€ 4.234,946), per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. Categoria di lavoro prevalente: «OC1», ex G1, L. 538.963.850 (€ 278.352,631).

Classifica: I aggiudicazione al prezzo più basso determinato mediante offerte a prezzi unitari e con l'esclusione automatica delle offerte risultanti basse in modo anomalo. Le offerte e la documentazione dovranno pervenire entro le ore 12 del giomo 14 giugno 2000, al comune di Cagliari, divisione Appalti e Contratti, via Roma n. 145, 09124 Cagliari. Le norme sulla partecipazione sono contenute nel bando integrale in pubblicazione all'albo pretorio del comune e inserito sul sito internet www.comune.cagliari.it.

Copia di detto bando potrà essere richiesta all'ufficio appalti sopra indicato previo versamento sul c.c. postale n. 20040093, intestato al comune di Cagliari, div. Appalti e Contratti, con indicazione della causale della somma di L. 18.000 ovvero L. 36.000 per trasmissione via fax (070/6776210), tel. 070/6776201-07-09.

Cagliari, 31 maggio 2000

Il dirigente della div.ne: dott.ssa M.V. Orrù.

C-15125 (A pagamento).

#### COMUNE DI PARMA

Bando di gara (Estratto)

- 1. Ente concedente: Comune di Parma, U.O. Gare e rogiti contrattuali, strada della Repubblica n. 1, 43100 Parma, tel. 0521/218331, telefax 0521/218451.
- 2.a) Luogo di esecuzione: comune di Parrna, area di mq. 13.890, situata tra viale Mentana e viale Fratti;

b) oggetto della concessione: la presente gara ha per oggetto la realizzazione e la gestione di un nuovo Direzionale per Uffici Comunali (D.U.C.) mediante lo strumento della concessione di lavori pubblici disciplinata dalla legge n. 109/1994 e successive modificazioni. L'importo complessivo dell'opera è di L. 32.988.250.000 (€ 17.037.009,30), comprensivo delle spese tecniche, oltre all'I.V.A. pari a L. 3.528.825.000 (€ 1.822.486,02), come risulta dal progetto preliminare e planovolumetrico approvati con delibera di G.C. n. 113 in data 27 gennaio 2000, immediatamente eseguibile. I lavori di che trattasi rientrano nella categoria prevalente d'iscrizione OG1, classifica VIII, di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Il bando integrale di gara, il progetto preliminare ed il planovolumetrico nonché lo schema di convenzione recante la disciplina della concessione potranno essere ritirati in copia, a cura e spese degli interessati, presso la ditta Eliofototecnica Barbieri, in Parma, via Reggio n. 45/A, tel. 0521/944911 (potranno essere ordinate copie a domicilio tramite fax al n. 0521/944846). Inoltre copia del presente bando integrale di gara e dello schema di convenzione potranno essere richieste al seguente indirizzo di posta elettronica: appalti@comune.parma.it.

La durata della concessione non potrà eccedere i 23 anni.

Il contenuto della concessione e le modalità di sfruttamento economico delle opere realizzate sono meglio specificate nel bando integrale di gara e nello schema di convenzione. Per partecipare alla gara è obbligatoria la presa visione degli elaborati progettuali e dei luoghi secondo le modalità ed i tempi meglio specificati nel bando integrale.

La gara si svolgerà secondo il metodo della licitazione privata disciplinata, oltre che dalla citata legge n. 109/1994, anche dal decreto legislativo n. 406/1991 e dalla direttiva C.E.E. n. 37/1993.

- 3.a) Data limite per la presentazione delle candidature: la domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 14 luglio 2000;
- b) indirizzo: le domande di partecipazione devono essere inviate all'indirizzo di cui al punto 1;
  - c) lingua: italiano.
- 4. Condizioni personali, tecniche e finanziarie: i requisiti da possedere e la documentazione da produrre ai fini dell'ammissione alla gara sono indicati nel bando integrale.
- 5. Criteri di aggiudicazione: gli elementi ed i punteggi che saranno utilizzati per l'aggiudicazione della concessione sono i seguenti:
  - a) canone annuo di locazione, pt. 40;
  - b) valore tecnico ed estetico dell'opera progettata, pt. 30;
  - c) tempo di esecuzione dei lavori, pt. 10;
  - d) rendimento, pt. 10;
  - e) durata della concessione, pt. 10.
- Quota minima dei lavori da affidare a terzi: il concessionario sarà tenuto ad appaltare a terzi almeno il 40% dei lavori oggetto della concessione.
- 7. Altre informazioni: la domanda di partecipazione alla gara e la documentazione di cui al punto 4 dovrà essere racchiusa in una apposita busta, sigillata a ceralacca, recante all'esterno la dicitura «Domanda di partecipazione alla gara per la costruzione e gestione in concessione del Direzionale uffici comunali».

Si procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida.

Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti entro 90 giorni dalla scadenza del termine di cui al punto 3.a).

Il soggetto aggiudicatario avrà la facoltà, dopo l'aggiudicazione, di costituire una società di progetto ai sensi dell'art. 37-quinquies della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Il capitale sociale minimo di detta società dovrà essere di 4,5 miliardi di lire interamente versato.

- 8. Data di spedizione del bando di gara: 23 maggio 2000.
- 9. Data di ricezione del bando di gara da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 23 maggio 2000.

Il direttore del settore LL.PP.: ing. Claudio Mazzera.

C-15126 (A pagamento).

#### COMUNE DI LIVORNO FERRARIS (Provincia di Vercelli)

#### Estratto del bando di gara

Oggetto: gara mediante pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di costruzione di n. 96 loculi e n. 32 cellette-ossario, oltre a n. 17 tombe di famiglia nel cimitero del capoluogo, nuovo ampliamento. Prezzo a base di gara L. 396.000.000 (€ 204.516,94), di cui L. 18.400.000 (€ 9.502,81) non soggetti a ribasso d'asta.

Il giorno 15 giugno 2000, alle ore 16, si terrà un pubblico incanto, termini ridotti art. 64 regio decreto n. 827/1924, per l'appalto relativo ai lavori di cui all'oggetto. La procedura di appalto sarà espletata con il sistema del pubblico incanto, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 21 (comma 1, lettera c), della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni, con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza), da determinarsi mediante offerta a prezzo unitari. Le offerte (utilizzando esclusivamente il modulo denominato «Lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto», disponibile presso l'ufficio tecnico comunale) con tutti i documenti richiesti, dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno 14 giugno 2000 (esclusivamente a mezzo di raccomandata postale, sia essa consegnata mediante il servizio pubblico, sia essa consegnata a mano ai sensi dell'art. 1090 del C.P., ovvero a mano direttamente all'ufficio protocollo del comune). Il presente bando è stato inviato in data odierna all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità curopee. Per altre informazioni telefonare ore ufficio allo 0161/477503-477295, fax 0161/477770.

Lì, 17 maggio 2000

Il sindaco: Giuliano.

C-15127 (A pagamento).

#### GUARDIA DI FINANZA Comando Reparto Autonomo Centrale Ufficio Amministrazione - Sezione Acquisti

#### Avviso di rettifica

Il bando pubblicato sulla G.U.R.I. n. 120 del 25 maggio 2000, relativo al servizio di pulizia dell'immobile «La Cervelletta» sito in Roma, via Raffaele Costi n. 57/61, è modificato ed integrato come segue:

Forma giuridica del raggruppamento d'impresa: va sostituito con la seguente dicitura: «le imprese possono presentarsi in forma raggruppata - art. 11 decreto legislativo n. 157/1995 - ed i documenti indicati nel presente bando devono essere prodotti da ciascuna impresa raggruppata che non può presentare offerta singolarmente e non può far parte di più raggruppamenti»;

Domanda di partecipazione: la scadenza di presentazione della domanda di partecipazione deve intendersi prorogata alle ore 12 del 12 giugno 2000.

Il relatore Il capo ufficio amministrazione: magg. Maurizio Priamo

C-15108 (A pagamento).

## COMUNE DI CARAVAGGIO (Provincia di Bergamo)

Rettifica avviso d'asta pubblica per l'appalto del servizio di refezione scolastica e fornitura pasti per anziani e disabili. - Periodo 11 settembre 2000-31 agosto 2003.

Il responsabile dell'Area 1<sup>a</sup> - Affari generali comunica che la data di invio del modello dell'avviso d'asta di cui all'oggetto all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E.. per la sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunita europea, è il 18 maggio 2000.

Dott.ssa Maria Elisa Maggioni.

C-15119 (A pagamento).

### **ALTRI ANNUNZI**

#### SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRUGICI

#### BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 5 maggio 2000). Codice pratica: NOT/2000/513.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., Firenze, via Pellicceria n. 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ORAMORPH.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

soluzione orale 20 mg/ml flacone 120 ml - A.I.C. n. 031507027; soluzione orale 20 mg/ml flacone 30 ml - A.I.C. n. 031507080.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 17 -Modifica delle specifiche relative al medicinale; 20 - Prolungamento della durata di validità del prodotto prevista al momento dell'autorizzazione da: 24 mesi a: 36 mesi.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-15381 (A pagamento).

#### BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 5 maggio 2000). Codice pratica: NOT/2000/512.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., Firenze, via Pellicceria n. 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ORAMORPH.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

sciroppo 2 mg/ml flacone 100 ml - A.I.C. n. 031507015; sciroppo 2 mg/ml flacone 500 ml - A.I.C. n. 031507078.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 17 -Modifica delle specifiche relative al medicinale; 20 - Prolungamento della durata di validità del prodotto prevista al momento dell'autorizzazione da: 24 mesi a: 36 mesi.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-15382 (A pagamento).

#### ORGANON ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Ostilia n. 15 Capitale sociale L. 11.000.000.000 Codice fiscale n. 00405640582

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 22 marzo 2000). Codice pratica: NOT/99/2700.

Titolare: Organon Italia S.p.a., via Ostilia n. 15, 00184 Roma.

Specialità medicinale: ANDRIOL. Confezioni e numeri A.I.C.:

30 capsule 40 mg - A.I.C. n. 024585010;

60 capsule 40 mg - A.I.C. n. 024585034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art, 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 -Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Autorizzazione ad effettuare la fase di dispersione del testosterone undecanoato in acido oleico anche presso l'officina della società RP Scherer, sita in 74 Rue Principale, 67930 Beinheim, Francia e, inoltre, autorizzazione ad effettuare le fasi di inflaconamento, confezionamento terminale (astucciamento) e rilascio anche presso l'officina della società NV Organon, sita in Kloosterstraat 6, Oss, Olanda: 30 - Modifica della forma del contenitore (modifica nella dimensione della confezione di un medicinale).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: Matti K. Pellinen.

S-15393 (A pagamento).

#### LABORATORI BALDACCI - S.p.a.

Sede legale in Pisa, via S. Michele degli Scalzi n. 73 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00108790502

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 maggio 2000). Codice pratica: NOT/2000/658.

Titolare: Laboratori Baldacci S.p.a., via S. Michele degli Scalzi n. 73, Pisa.

Specialità medicinale: NORMOGIN «40 mg compresse vaginali». Confezione e n. di A.I.C.:

6 compresse vaginali - n. A.I.C. 009132010.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/1991, e successive modificazioni ed integrazioni: 15 - Modifica secondaria della Produzione medicinale e conseguente: 17 - Modifica delle Specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14, del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Massimo Baldacci.

C-14793 (A pagamento).

#### SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89 Capitale sociale L. 17.775.625.000

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 10 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/2000/206.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti n. 89, Milano. Specialità medicinale: CLARITYN

Confezioni e numeri di A.I.C.:

ZYDIS 20 compresse 10 mg - n. A.I.C. 027075062.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/1991, e successive modificazioni ed integrazioni: 1. Modifica del Contenuto dell'autorizzazione alla Produzione (Modifica Officine).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14, del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-14763 (A pagamento).

#### CONSIGLI NOTARILI

#### **CONSIGLIO NOTARILE DISTRETTUALE - PALERMO**

Il presidente rende noto che, con Decreto Ministeriale del 9 marzo 2000, registrato alla Ragioneria Centrale presso il Ministero della Giustizia in data 14 marzo 2000, visto semplice al n. 1785, il notaio dott. Di Giorgio Concetta, già esercente nel Comune di Palermo, distretto notarile di Palermo, è stata dispensata dall'Ufficio di notaio, per limiti di età, con effetto dal giorno 16 maggio 2000, in applicazione degli articoli 7 della legge 6 agosto 1926 n. 1365, 37 e 39 del regio decreto 14 novembre 1926 n. 1953.

Palermo, 17 maggio 2000

Il presidente: notaio dott. Nicola Criscuoli.

C-14755 (A pagamento).

### RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

#### ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-12542 riguardante AMMORTAMENTO ASSE-GNI, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 111 del 15 maggio 2000 alla pagina n. 41, dove è scritto: «di proprietà del sig. Aiello Giovanni»; leggasi: «di proprietà della sig. ra Aiello Giovanna».

Invariato il resto.

C-15128.

Nell'avviso S-14169 riguardante PRESSINDUSTRIA CHEMI-CAL EQUIPMENT SOCIETÀ PER AZIONI (CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA), pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 118 del 23 maggio 2000 alla pagina n. 9, al terzo rigo del testo dove è scritto: «alle ore 13,30», deve intendersi: «alle ore 10,30».

Invariato il resto.

C-15252.

## INDICE

## DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

A.M.RA S.p.a	
ACCESSORIO RADIOGRAFICO - S.p.a	
AEROPORTO DI LUNI - S.p.a	
AGRICOLA IMMOBILIARE BEMBO - S.p.a	
ALCAFIN - S.p.a	
ALCASI - S.p.a	
ALFINA - S.p.a	
ALLIED DOMECQ SPIRITS & WINE ITALIA Società per azioni	
ALTEC - S.p.a	. <b></b> .
ALTER - S.p.a. Società di Fornitura di Lavoro Temporaneo - S.p.a	
AMBO - S.p.a	
ARCA - S.r.I	
ARTEMIDE - S.p.a	
ARTRADE - S.p.a	<b></b>
ATELIER - S.p.a	
ATISALE - S.p.a	
AUTOMAR - S.p.a.	
AUTOSERVIZI LOCATELLI - S.p.a	
AVVOLGITECNICA - S.r.I	
AXXA ANTICORROSIONE & AMAT TECNOLOGIE AVANZATE - S.p.a	
AZIENDA AGRICOLA Cantine Romagnoli - S.p.a	
AZIENDA TRASPORTI E MOBILITÀ - S.p.a	
B&S ELECTRA S.p.a	
B. PACORINI - S.p.a	
BANCA AKROS - S.p.a	
BANCA BOVIO CALDERARI - S.p.a	
BANCA CARIGE - S.p.a	

		•	
	PAG.		PAG.
BANCA DEL POPOLO		CASE DEL COMMERCIO E TURISMO - S.p.a	19
Banca Popolare - Soc. Coop. a r.l.	61	CASSA DI RISPARMIO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a	61
BANCA DI CREDITO CCCOPERATIVO DI MONTECORVINO ROVELLA - S.c. a r.l	65	CASSINA - S.p.a.	45
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CONVERSANO - Soc. Coop. a r.l	64	CASTELMAC - S.p.a.	45
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		CAVAN FUSI- S.p.a.	40
DEL VENEZIANO - S.c.r.l.	64	CAVICEL - S.p.a.	28
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAPACCIO - S.c.r.l	63	CENTRO FERRAMENTA - S.p.a.  CENTRO FOLLIOLEY - S.p.a.	50 17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	00	CERAMICHE CAESAR - S.p.a	1
DI MONASTIER - S.C.r.I.	62	CERAMICHE GRAZIA - S.p.a	12
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI NETTUNO - Soc. coop. a r.l	64	CERAMICHE MARCA CORONA - S.p.a	5
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		CERAMICHE MINERVA - S.p.a	5
DI OSTRA E MORRO D'ALBA - S.c.r.I.	65	CERAMICHE REFIN - S.p.a.	22
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «S. GIUSEPPE » DI MUSSOMELI - S.C. a r.l	64	CHIMICA INDUSTRIALE GAVIOL - S.r.I	73
BANCA DI ROMA - S.p.a.	77	CHIMICA OMMIA - S.r.I.	77
BANCA DI ROMA - S.p.a.	78	CHONG KUN DANG ITALIA - S.p.a.	42
BANCA MEDITERRANEA - S.p.a	77	CIFA PROGETTI - S.p.a.	9
BANCA MEDITERRANEA - S.p.a.	79	CIMBALI - S.p.a.	37
BANCA MONTERIGGIONI		CITICORP FINANZIARIA - S.p.a. CITIFIN	33
CREDITO COOPERATIVO - S.c.r.I.	65	CML HANDLING TECHNOLOGY - S.p.a.	54
BANCA POPOLARE DI PUGLIA E Basilicata - S.C. a r.i.	65	COGEIS - S.p.a.	15
BANCO DI SICILIA - S.p.a.	62	COGETI Società di Intermediazione Mobiliare - S.p.a.	47
BEL - S.p.a	28	COGIT COSTRUZIONI	
BERGAMO AMBIENTE E SERVIZI - S.p.a	14	GENERALI ITALIANE - S.p.a	59
BOSSO CARTE SPECIALI - S.p.a	70	COMIT ASSET MANAGEMENT SGR - S.p.a	61
C.A.B.I. CATTANEO - S.p.a.	37	COMPONENTI VENDING - S.p.a.	29
CABON - S.p.a	29	CONSORZIO ORAFI VICENTINI - S.p.a.	5
CALDERONI GIOIELLI - S.p.a.	68	CORDERIA NAPOLETANA - S.p.a	57
CALZATURIFICIO A. GUAZZO - S.p.a	16	CORSHIP - S.p.a.	19
CALZIFICIODI PARABIAGO MARIO RE DEPAOLINI - S.p.a	44	COSMA - S.p.a	48
CARAT ITALIA - S.p.a	10	COTONIFICIO SUCCESSORI ALCESTE PASTA Società per azioni	52
CARITROCASSA DI RISPARMIO DI TRENTO E ROVERETO - S.p.a	63	CRIF SERVIZI INFORMAZIONI BUSINESS INFORMATION SERVICES - S.p.a.	25
CASA DI CURA PRIVATA CLINICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a	56	D&D - S.p.a.	40
CASA DI CURA PRIVATA		DAVID - S.r.I.	74
MALZONI DEI PLATANI - S.p.a	7	DAVIDE CAMPARI-MILANO - S.p.a	35
CASA DI CURA PRIVATA MALZONI DI AGROPOLI - S.p.a	8	DEFRASO - S.p.a.	72
CASA DI CURA PRIVATA MONTEVERGINE - S.p.a.	E7	DERNA GOLF - S.p.a.	15 7
CASA DI CURA VILLA FIORITA - S.p.a.	57 47	DIAGNOSTICA MEDICA - S.p.a.	56
CASA DI CURANOSTRA SIGNORA DI LOURDES - S.p.a.	47 57	DISTILLERIA DI TRANI - S.p.a.	58
2. 13. 13. 13. 13. 13. 13. 13. 13. 13. 13	3/	DOGIPA - S.r.I	50

	PAG.		PAG
DOLCEDRAGO - S.p.a	_ 38	FINPOLO - S.p.a.	- 71
DOMUS CHEMICALS - S.p.a.	17	FINPROGETTI - S.p.a.	
E.CO.FOR - S.p.a.	9	FINTRADE - S.p.a.	10
ECOISOLA - S.p.a.	47	FISAT - S.p.a.	19
ECOMONT - S.p.a.	53	FISIM - S.p.a.	13
ECOR - S.p.a.	61	Società Finanziaria Immobiliare	6
ECS INTERNATIONAL ITALIA - S.p.a	31	FISTER - S.p.a.	20
EFFEFFE PET FOOD - S.p.a.	39	FLORAMIATA - S.p.a.	4
ELEX - S.p.a.	7	FOCCHI GIUSEPPE - S.p.a.	
ELI ALPI - S.p.a.	17	di Focchi Ugo & C.	68
ESERCIZIO MOLINO OVADA E.M.O S.p.a.	6	FOCCHI SERVICE - S.r.l.	68
ETTORE BOSISIO - S.r.I.	75	FOLGARELLI - S.r.1.	67
EURO-IN CONSULTING - S.p.a.	51	FOOT COMFORT CENTER - S.p.a.	19
EXCELSIOR - S.p.a.	23	FORESTALI - S.p.a.	2
EXE - S.p.a.	18	FRATELLI FELTRINELLI - S.p.a. Industria e Commercio dei Legnami	54
F.E.M Società a responsabilità limitata		FRIMONT - S.p.a.	43
(Forniture Elettriche Modenesi)	71	FRUTTITAL DISTRIBUZIONE - S.r.I.	73
E BELLAN GIOVANNI E C S.a.s.	69	G. B. S S.p.a	11
F.LLI BOERO INDUSTRIA LIQUORI E SCIROPPI Società per azioni	72	G.E.CO S.p.a.	25
F.LLI SACRIPANTI - S.p.a.	10	G.P.F S.p.a. Gestione Partecipazioni Finanziarie	76
FAG ITALIA - S.p.a	30	GARAVAGLIA - S.p.a.	22
FARINA - S.p.a	30	GEHA ITALIANA - S.p.a.	35
FARMACEUTICI GELLINI - S.p.a.	11	GENOVA PARCHEGGI - S.p.a.	28
FBS - S.p.a	31	GENOVA PRIMA - S.p.a.	23
FEAT GROUP - S.p.a	43		57
FERRAMENTA VENETA - S.p.a	49	GESTIONI ARMATORIALI - S.p.a.	
FERRAMENTA VENETA - S.p.a.	50	GIVIDI ITALIA - S.p.a.	39
FERRAMENTA VICENZA - S.p.a	49	GOLF CLUB COLLI BERICI - S.p.a.	54
FERTOM - S.p.a	58	GOVONI SIM BIANCA - S.p.a	ę
FICEP - S.p.a	54	GRAFIKONTROL Controlli Grafici e Industriali S.p.a.	
FILEA LEASING - S.p.a.	60	(in breve Grafikontrol - S.p.a.)	40
FIN.POL - S.p.a.	50	GRAND HOTEL MAJESTIC già BAGLIONI - S.p.a	69
FINAF - S.p.a	7	GRAZIANO TRASMISSIONI - S.p.a	21
FINANZIARIA PAMADI AGRATI LUIGI & C S.a.p.a.	22	GRUPPO CONCORDE - S.p.a.	4
FINANZIARIA SOLLANGER - S.p.a.	6	GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a.	36
FINBRA - S.p.a.	7	GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a	37
FINDE - S.p.a.	72	GRUPPO UAP ITALIA - S.p.a.	58
FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a.	2	H.T.P. UNITEX - S.p.a.	38
FINOX - S.p.a.	10	HTM SPORT - S.p.a.	26
FINPAC - S.p.a.	37	I.C. OPTICS - S.p.a.	47
FINPANARIA - S.p.a.	16	I.C.P S.p.a	29

	PAG.		PAG.
I.M.A.R S.p.a.		LANIFICIO BARTOLINI SESTILIO - S.p.a.	18
(Investimenti Montani Associazione Rododendro S.p.a.)	4	LEGNANODUE - S.p.a.	32
1.V.I.E.S S.p.a	17	LSG DE MONTIS - S.p.a.	51
ICEB SALDATRICI - S.r.I.	72	LT - LAVORO TEMPORANEO - S.p.a	6
IES - S.p.a. Iniziative Economiche e Sociali	49	LUIGI STOPPANI - S.p.a.	44
II MIGLIO D'ORO S.c.p.a. Patto Territoriale del Miglio D'oro	3	LURA AMBIENTE - S.p.a.	38
IMA TRASPORTI - S.p.a	13	MACROFIT - S.p.a.	55
IMATION - S.p.a	41	MAGENTA - S.p.a.	24
IMATION FINANZIARIA - S.p.a.	40	MALESCI ISTITUTO FARMACOBIOLOGICO - S.p.a.	59
IMATION RICERCHE - S.p.a	40	MANIFATTURA DI BERNAREGGIO - S.p.a	34
IMMOBILIARE BOSISIO - S.r.I.	75	MANIFATTURA DI LEGNANO - S.p.a	32
IMMOBILIARE CESARINA - S.p.a	20	MANIFATTURA DI PEROSA - S.p.a.	31
IMMOBILIARE CORTINOVIS - S.p.a.	2	MANZELLI - S.p.a.	20
IMMOBILIARE RISANAMENTO		MARINE POWER ITALIA - S.p.a.	30
QUARTIERE CAMINADELLA - S.p.a	45	MARIO BERNASCONI & C S.p.a.	54
IMMOBILIARE SEDE DOTTORI COMMERCIALISTI DI MILANO - S.p.a	40	MARITTIMA FLUVIALE DI NAVIGAZIONE	
IMMOBILIARE VERDE ZONA - S.r.I	70	Società per azioni	27
IMPES SERVICE - S.p.a	19	MAROGISOL - S.r.I.	75
IMPRESA DI COSTRUZIONI ENRICO		MASIERO ANTONIO - S.p.a.	24
ROMAGNOLI S.p.a. in breve ROMAGNOLI - S.p.a.	23	MECPLAST - S.p.a.	9
INDUSTRIE FORMENTI ITALIA - S.p.a.	31	MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a.	77
ING. PIO GUARALDO - S.p.a.	48	MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a.	78
INGAUNA CONSULT - S.p.a.	52	MEDIOCREDITO DI ROMA - S.p.a.	77
INVERNI DELLA BEFFA - S.p.a.	32	MILANO LEASING - S.p.a.	43
ISTITUTO CENTRALEDI BANCHE E BANCHIERI - S.p.a.	8	MIPA - S.p.a.  Manifatture Italiane Polipropilene e Affini	59
ISTITUTO ENOLOGICO ITALIANO I.E.I S.p.a.	51	MONTECATONE REHABILITATION	
ISTITUTO ITALIANO FERMENTI - S.p.a.	42	INSTITUTE - S.p.a.	8
ISTITUTO POLICLINICO SAN DONATO - S.p.a.	41	MULTISERVICES GESTIONI - S.p.a	71
ITALFINLIS - S.p.a.	75	NAUTICA CANAL GRANDE - S.r.l	69
ITALCEPARE C	21	NOBIL RESTAURI - S.p.a	3
ITALSTRADE - S.p.a.	3	NORAF - S.p.a	32
JCOPLASTIC - S.p.a.	39	NORD-EST FERRAMENTA - S.p.a	50
LA BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA Società cooperativa a responsabilità limitata	63	NUOVA CIMIMONTUBI - S.p.a	34
LA BANCA POPOLARE UDINESE - S.p.a. già S.c. a r.l.	63	NUOVA FIMA - S.p.a.	25
LA BUONA STAMPA - S.p.a.	59	NUOVA ICC - S.P.A.	12
LA PIEMONTESE SOCIETÀ MUTUA DI ASSICURAZIONI	70	O.N.C.E.A.S S.p.a. Organizzazione Nazionale	4-
LA SANITALIA - S.r.I.	77	Commercio Estero Apparecchi Scientifici	45
LA SAPIENZA - S.p.a.	11	OLEIFICI MEDITERRANEI - S.p.a.	28
LANCIO - S.p.a.	21	OLIVETTI MULTISERVICES - S.p.a.	71
LANCIO EDIZIONI - S.p.a.	22	ONELLO APUZZO 1996 - S.p.a. Assicurazioni e Riassicurazioni	46

	BAC		846
	PAG.		PAG.
ONION COMMUNICATION ITALIA - S.p.a	30	S.E.I Strumentazione Elettronica Industriale - S.p.a	56
ORAZIO BRIGNOLA - S.p.a.	27	S.E.L S.p.a Società Ecologica Lombarda	32
ORVITAL - S.p.a.	39	S.E.R S.p.a	15
OSAM - S.p.a. Organizzazione Servizi Aerei Marittimi - S.p.a	53	S.F.I.S.E SOCIETÀ FINANZIARIA ITALIANA PER LO SVILUPPO EDILIZIO - S.p.a	46
OSRA PAGHE - S.p.a.	3	S.V.B S.p.a	49
P. MEC - S.r.I	69	SAN DANIELE ACQUE MINERALI - S.p.a	45
PALLADIO PARTECIPAZIONI - S.p.a.	17	SANOFI-SYNTHELABO - S.p.a.	33
PAPER-FIN - S.p.a	70	SOGEGROSS - S.p.a.	9
PAPPASOLE S.p.a.	13	SARENI - S.p.a.	20
PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO		SASEM - S.r.I	73
DI SALERNO E DELLE AREE INTERNE DELLA CAMPANIA - S.C.p.a	13	SCARABEO - S.r.i.	76
PASTORFRIGOR - S.p.a.	21	SCARPE & SCARPE - S.p.a.	3
PENTA SERVICE - S.p.a.	12	SCHENKER ITALIANA - S.p.a	33
PERTICI - S.p.a.	24	SCHENKER ITALIANA - S.p.a	73
PLA LAM - S.p.a.	34	SEABO - S.p.a	25
PLURITEC ITALIA - S.p.a.	52	SECURFIN - S.p.a.	43
POLO - S.p.a.	37	SELECTRA - S.p.a.	15
POMELLATO - S.p.a.	42	SERENISSIMA GAS - S.p.a.	30
POSTE ITALIANE - S.p.a.	66	SICAD - S.p.a	36
		SIDAUTO - S.p.a.	20
PRECETTI - S.p.a.	69	SIDECO - S.p.a	26
PREFABBRICATI ROBBIATI - S.p.a.	34	SIMBAC - S.p.a.	76
PRONTINFISSO - S.r.I.	68	SITECH - S.p.a.	16
PRUMERICA LIFE - S.p.a.	41	SMALG S.p.a.	15
QUI LEASING S.p.a.	2	SO.G.E.D. S.p.a.	13
R.A.M.A S.p.a. (Rete Automobilistica Maremmana Amiatina)	2	SO.G.I.S S.p.a. Società Gestione Impianti Sportivi	26
RACCORDO AUTOSTRADALE Brescia - Bergamo - Milano - S.p.a.		SOCIETÀ CORIT - S.p.a.	57
in breve BREBEMI - S.p.a.	60	SOCIETÀ IMMOBILIARE	37
RCH - S.p.a	18	CASALESE - S.I.C S.r.I.	70
RECORD - S.r.I.	73	SOCIETÀ MODENESE PER ESPOSIZIONI FIERE	
REDA - S.p.a	33	E CORSE DI CAVALLI - S.p.a.	11
REDI ELECTRIC - S.p.a.	46	SOCIETÀ RASSEGNE - S.p.a.	43
REINA SHIELD - S.p.a	36	SOCIETÀ REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI	70
RESIDENCE KING HOTEL - S.r.I.	-69	SOCIETÀ TRASPORTI CASTELLETTI - S.p.a.	34
RIELLO CONDIZIONATORI		SOCIETÀ TRASPORTI CASTELLETTI - S.p.a.	73
GRUPPO GIORDANO RIELLO - S.p.a	55	SOGESI - S.p.a.	3
RINASCITA AGRICOLA - S.p.a.	44	SPOTORNO CAR - S.p.a	39
RIVER SUPERMERCATI - S.p.a.	55	STAR STABILIMENTO ALIMENTARE - S.p.a	52
ROCCA - S.p.a.	68	STEFAUTO - S.p.a.	67
ROMEO MAESTRI & FIGLI - S.p.a	33	STEINER CREATIFS - S.p.a.	53
ROSPAR - S.p.a.	48	STOPPANI SUD - S.p.a.	42

	PAG.		PAG.
STRUTTURE ELETTROSALDATE E LAMIERES.T.E.L S.p.a	22	TORNO INTERNAZIONALE - S.p.a	48
SU.IT. Suini Italiani - S.p.a	49	TOVE - S.r.l.	71
T.IM S.r.l	71	TRAINER CERAMICHE D'AVANGUARDIA - S.p.a	16
T.M.M S.n.c.		TRANCERIE EMILIANE - S.p.a.	60
Torneria Minuteria Meccanica di Brambilla Giancarlo e C	74	TRE P & TRE PIÙ - S.p.a.	53
TMM - S.r.i	74	UFFICIO INTERNAZIONALE BREVETTI	05
TAI MILANO - S.p.a	32	ING. C. GREGORJ - S.p.a.	35
TANGENZIALE DI NAPOLI - S.p.a	4	UNICA LOMBARDIA - S.p.a.	52
TAYLOR HOBSON - S.p.a	29	UNICOLOR - S.p.a.	47
TECNOFIN TRENTINA - S.p.a.		UNIDE - S.p.a.	38
Centro Tecnico Finanziario per lo Sviluppo Economico della Provincia di Trento	14	UNISYS ITALIA - S.p.a	38
TECNOLOG - S.p.a.	27	UR HOLDING - S.p.a.	46
•	21	VAGNOLA - S.p.a.	18
TERCAS-CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI TERAMO - S.p.a	62	VANETTA - S.p.a.	44
TEXTILE PRODUKTE - S.p.a.	14	VENETO INNOVAZIONE - S.p.a	23
TIBERINA PETROLI TIBER - S.r.I.	67	VENEZIA INFORMATICA E SISTEMI - VENIS - S.p.a	48
TILLMANNS - S.p.a	36	VIANDER - S.p.a	51
TINTORIA PIANA CLERICO & FIGLI - S.p.a	21	W.H.A.T.S S.p.a	60
TORCITURA FIBRE SINTETICHE - S.p.a	44	ZANICHELLI EDITORE - S.p.a.	24
		1	

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

#### MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;

— presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per comispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale **n. 16716029.** Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

#### PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

#### PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:  - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali:  - annuale		106.000		
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: - annuale - semestrale	L	•	- semestrale Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale		68.000 267.000		
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari contenenti i provvedimenti non legislativi:  - annuale  - semestrale  Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de-	L L	115.500 69.000	- semestrale  Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa- scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F):		145.000		
stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale: – annuale	L L	107.000 70.000	<ul> <li>annuale</li> <li>semestrale</li> <li>Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari contenenti i</li> </ul>		1.097.000 593.000		
Tipo C - Abbonamento ai s'ascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee:  - annuale - semestrale	L L	273.000 150.000	provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale – semestrale		982.000 520.000		
anche l'Indice reperiorio annuale cronologico per materie	199	9.	mento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà				
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generale Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pagine o frazione Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi ed esami» Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o frazione Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o frazione Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pagine o frazione					1.500 1.500 2.800 1.500 1.500		
			•Bollettino delle estrazioni•	T	162.000		
Abbonamento annuale							
Abbonamento annuale			Conto riassuntivo del Tesoro-		105.000 8.000		
Gazz	zetta	Ufficiale su	MICROFICHES - 2000				
(Serie gene	erale	- Suppleme	nti ordinari - Serie speciali)				
Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali)  Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine di Gazzetta Ufficiale  Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata (da 1 a 10 microfiches)  N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.					1.300.000 1.500 4.000		
PARTE SECONDA - INSERZIONI							
Abbonamento semestrale				L.			
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli	sepe	arati, per l'	estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle anna Inoniati	ite a	irretrate,		

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni	rivolgersi all'Istituto Po	ligrafico e Zecca de	ello Stato - Plazza G.	Verdl, 10 - 00100 ROMA
Ufficio abbonamenti	I Vendita pubblica	azioni I	Ufficio inserzioni	l Numero verde

**☎** 06 85082149/85082221

Vendita pubblicazioni

☎ 06 85082150/85082276

Ufficio inserzioni ☎ 06 85082146/85082189 Numero verde 800-864035

### **MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000**

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

#### MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le convocazioni d'assembleadovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

#### TARIFFE(\*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate. fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L. 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L. 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

### CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (\*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITALIA

**ESTERO** 

ITALIA **ESTERO** 

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Prezzo di vendita del fascicolo,

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

L 283.000 L 566.000

ogni sedici pagine o frazione

L. 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve

specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 12.400